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JEWELRY & DISTRIBUTING CO. 

1970-1971 CATALOG 

IS DIS TRIBUTED 1'0: Me1·chants - Manufac turers - Whol esalers - In stitutions - Organizations - Associations -
Unions - Industrial and Commercial Concerns 

TO SUPPLY THEIR MER CHAND ISE NEEDS FOR: Resale - Contest Pri zes - Premiums - Incentive Awar ds -
Presentation s - P ersonne l Needs - Gifts 

Houston Jewelry & Distributing Co.'s Diamond Jewelry Manufacturing Dept. 

Houston Jewelry proudly calls to your attention that we maintain one of the finest diamond jewelry manu­
facturing shops in the entire Southwest. This service has been made possible only through many years of 
effort and employing through the years the most qualified craftsmen in the field of jewelry design and repair. 

Part ial views of Hou ston Jewe lry & D istr ib. Co.'s jewe lry repai r dep ar tment 
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Partia l view of the Showroom 

Copyrig ht 1970, Houston Jewel ry & Di stributing Co., Houston, Texas. Any infringement on copyr igh t will be p rotecte d by suit if 
necessary. 
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1. Complete the attached card indicating your Catalog Gift Preference by Page 
and Item. 

2. We'll send your mate a personal note to remind him or her of the upcoming 
event and your preference. 
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TOTAL FOR MERCHANDISE 

4 ¼ % City and State Tax on Total Merchandise 

SHIPPING For corre ct amount of shipping charg es, iee page 2 of cat a log . 

CHARGES (NOTE : MINIMUM MA ILING AND HANDLIN G CHARGE IS 75 f) 

If we ore out of stock, may we substitut e o very 
similar article of equa l va l ue? 
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THE RIGHT 
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For compl ete info rmation regarding order ing by mail , see Page 2 of large Houston Catalog 

CITY AND STATE TAX 
Add 4 ¼ % to your Total Cost of all merchandise for City and Stat e Tax. 
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FOR CHRISTMAS 

'flU /. - .UA 

✓/2EARLY 
Avoid the rush and disappointment later! We cannot guarantee delivery at all times of certain 
items illustrated in this cata log. We suggest, therefore , that you anticipate your needs for Christ­
mas now and avoid disappointment later. 

~AY -A -WAY LAN 
For your convenience, you may use our Lay-A-Way Plan . A small deposit will hold your selection 
until wanted. 

SPECIAL CHRISTMAS SHOPPING HOURS 
For your convenience start ing November 24th through December 5th -

Shopping hours: 9 :00 a .m. to 6 :00 p.m. including Saturday. 

In order to give you better service , we suggest you avoid the rush by shopping between the hours 
9 :00 to 11 :00 and 2 :00 to 6 :00. 

Open every Monday night until 8 :30 p.m. 

OPEN ING N IGHTS FOR CHRISTMAS 

Beginning Monday, December 7th, we will be open every night except Saturday, until 8 :30 p.m. 
until Christmas Eve. 

We will close Thursday, December 24th, at 5 :30 p.m. 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 

802 MILAM AT RUSK 
HOUSTON, TEXAS 77002 

TELEPHONE 222-2411 

SEE US ON SPECIAL QUANTITY PRICES! 
SPECIAL NOTICE: 
GIFT WRAPPING 
GIFT CERTIFICATE 

MEMBERSHIP CARD 

On Mail Orders received after December 15th, we cannot guarantee delivery 
in time for Chr istmas. 

Gift Wrapping available at nominal charge. 

For your convenience you may now purchase Houston Jewelry & Dis­
tributing Co. Gift Certificates. Gift Certificates available in the amounts 
of $5.00 and up. 

We recommend that you have your Houston Jewelry & Distributing Co. 
Membership Card available to speed the handling of any purchase you 
may make . 

0 
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zippered umbrella well. Extra large brass zippers. fu ll chain included. Shpg, wt., 2 lbs . Travel . . . 124 
length clothing pocket, zippered utility pocket. Bag D. ZENITH TRANS-OCEANIC ROYAL JOOOY RADIO 1486 Sl 9995 W . .. .. .. 12 1 122 
balancer, sling strap, handy towel holder and luggage a ll . . . . . .. . • . · · · · · · · , 
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sensitive s hortwave, longwave, AM and FM reception. Solid walnut case. full piano h inge, Inlaid cover. Three 

Total of 21 tuned circuits. Zenith quality Solid -State removable racks, with bra.s knobs. JOO professiona l Coffee Mugs . . . . . . . . 152 , 153, 158 The firs l completely portable soni c device. locates with 
a "cone of sound" as it sweeps the bottom of a body 
ol water reading depth (down to 300 feet), picking out 
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nol included . This single piece of equipment can add 
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gear combined . Shpg . wt., 9 lbs. 
300F SI4995 . .... . . ... , . ... . ... .. . . ... . $179.95 

chassis for longer life . Built -in AC power supply for 100 155 
either 115V or 230 V AC power. Operates on 9 "D" two-tone chips . Two decks of a ll plastic playing cards. Coffee Services . .. ... .. .. •. 94, , 
flashlight batteries (not included). Drift.free FM auto • Shpg. wt., 10 lbs. Coffee Urns . . . . ... . 96 , 133 , 136 
matic frequency contro l. Precision vernier tuning rotary 646 S7800 .. . .. . . .. . .. . .... , ....... . .. $120.00 Colanders . . . ...... . . ..... .. . • • • • . 157 
siled rule dial. Built -in AM/ LW and Waverod FM/ SW/ Coleman Out ing Products .... 176, 177 , 185 
WB antennas . large 6" oval Zenith qua lity speaker. Color TV Sets .. ... ..... ....... 172 , 173 
log chart compartment. Time zone indicator. Spring . G. CLOCK, BAROMETER, THERMOMETER Comb a nd Brush Set s . . . . . . ... ... 87 
button dia l light. Swivel base platform . 9 ¾" x II¾ " 8 day, 15 jewel clock with a larm. Heavy bras s finis h. Compacts .. . .. . , . . . . . . . . . . ... 153 
x 6

1

/4". Shpg . wt., 16 lbs . 9 '1/a" x 33/,," x 11½," . Shpg, wt., 7 lbs. Compotes . . .92, 97 , 98, 99 
R7000 S21995 .... . . . .. .. .. ......... . . . . $269 .95 1150 Sl 4625 . ... ... . ..... .. .. ... .... . .. $ 195.00 Condiment Sets 152, 154, 158 

•S hipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. Cookers . . . . . . . . ....... . 13 1, 134 
See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and Sta te Tax on all Items in this cata log. 
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This catalogue is our earnest endeavor to show a representative a ssortment of 

merchandise . Obvio~sly, it is impossible to illustrate all of the many and varied 

items in our extensive .stock . We suggest that you visit our showroom s or contact 

us regarding any of your needs which do not appear in the limited spa ce of this 

catalogue . 

SHOPPING HOUR S 

DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M. OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M. 

OUR REPUTATION IS YOUR SAFEGUARD 
You may order with complete confidence 

National advertised, nationally known brands . Brands that you know. Always the 
newest models . For our responsibility, refer to Dun & Bradstreet, Jew elers Board of 
the Bank of the Southwest. 

.. 
latest, the 
Trad e and 

~8e;~!S2!,._.c~~iZJll!:R5~,b,!2,~§25;!25i5!5l5i15Z!~S25i2.zsi!25.~l9~~~225i?!5Z222Sl5o&.S&!22S&Si5NSl:5oooiA 

CONFIDENTIAL 
YO U R COST 

PRICE SHEET 
I S CODED 

HOW TO FIND YOUR COST: 
Your cost is pa rt of th e code numb er, and immed iately follow s the single identifying letter " S" 

Illustrated below is a typ ical line from our catalog showing our method of coding. 
0 

JEWEL CASE -2 4 Kt. gold plated . 4 3/a" x 4" x 3". 
Charm ing oval fil igree. Shpg. wt., 3 lbs. . . $ll ,25 
K2 S750 . .. . .......... · ...... 

- ;_ . 5750 $11 .25 
K2 •. :· ~ 

$7 .50 t t 
CODE NO. t RETAIL VALUE 

YOUR COST 

CITY AND STATE TAX 
Add 4 ¼ % to the total cost of all items 
to cover state and city taxes . 

in this catalog 

t l·cabl e to ou t of stat e ma ll ord en). 
(City and Stat e Tax no opp 1 

MAIL " 
R E 

For complete infor ­

mat ion regard i ng 

o rd e ri ng by moil , 

turn to Page 2. 

ALL ITEMS ILLUSTRATED IN •-AIS CATALOG A RE CA RRIED IN STOCK 

W E RESERVE Tt-..; RIGHT TO LIMI T QUANTITI ES 

ALL PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 

SHOPPING HOURS MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M. 
OPEN EVERY 

DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to S:JO P.M. 

r O-••.Q><b••= - ,= ,,,,. ..,,.., - ~ 
§l. OUR GUARANTEE § 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO. guarantee is aimed to protect our customers in all ways . §1·· 

Merchandise is guaranteed to be exactly as represented in this catalog, and to give satisfaction. Qual-
ity is guaranteed both by the manufacturer and Houston Jewelry & Distributing Co . 

OUR LOW PRICE GUARANTEE 
Houston Jewelry & Distributing Co . has pioneered low prices in the Southwest and guarantees that you i· 

§ can continue to purchase any article illustrated in this catalog as low in price from us, as can be 
~ purchased from any other firm in the Southwest . We will not knowingly be undersold . ~,~ 
~/>'Q'><-00">'$-<b><D><D><b'><✓,r,,.$, .,q ,f»~uh>..q-,,.q ,.q, · ·.b><D> <D> <D><D><D> ·•Q'K.O'>,I,7>,eJ7'><f .r,, f7>' .<,r _,. 
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W~ight 

'" Pounds Locc,J 

2 .... $0.60 

3 .... .60 

4 .... .65 

5 .... .70 

6 .... .70 

METHOD OF DETERMINING SHIPPING CHARGES 
PARCEL POST CHART 

Zone 1-2 Zone 3 Zone 4 Up to 150 151-300 301-600 Miles Miles Miles 

$0.65 $0.70 $0.75 

.75 .80 .85 

.80 .85 .95 

.85 .90 1.05 

.95 1.00 1.15 

Zone S 
601-1000 

Miles 

$0.80 

Zone 6 Zone 7 
1001-1400 1401-1800 

Miles Miles 

To find yo 
HOW TO FIGURE PARCEL POST 

ur zone, determine the distance 
use the zone covered by thi s distance you are from Houston, 

If ~ou do not know your distance fr; 
office to determine the zon . h" h m Houston, phone your local 
Add u . e on w ,c you are located. 

P the weights of the articles Sl!lected • 

::f;r. to th e chart at the left to determine y~u, postage 

(E on the omount of the Insurance Fee as per the ;har t belo, 
xample: If yo u ore in Zone 3 and 

and $46.50 in amount, the posta e . y$our purchase totals 15 lbs . in We 

the total amount to send is the $~6 ;~ I j65 and the insurance fee is 30t 

!I 

This catalogue is our earnest endeavor to show a representative assortment of 

merchandise. Obviously, it is impossible to illustrate all of the many and varied 

items in our extensive stock. We suggest that you visit our showrooms or contact 

us regarding any of your needs which do not appear in the limited space of this 

catalogue. 

SHOPPING HOURS 
7 .... .75 1.05 l.10 1.25 

.95 

1.10 

1.20 

1.35 

1.50 

l. 60 

1.75 

l.90 

2.00 

2. 10 

2 .20 

2.35 

2.45 

$0.90 

I.TO 

1.30 

1.45 

l.60 

1.75 

l. 90 

2.05 

2.20 

2.30 

2.45 

2.60 

2.75 

2.85 

$1.00 

1.20 

1.40 

1.65 

1.85 

2.10 

2.30 

2.45 

2.65 

2.85 

3.05 

3.25 

3'.45 

3.60 

3.80 

3.95 

4.15 

4.30 

4.50 

5.35 

6.10 

r:::=-=::-:::~---___:_:.:.::,·:.:::.•_:P::.:u•:._:$:..:1..::_95'.'.:,~or o total of $4a.45_1 

NOTE: THE MINIMUM MAILING FEE IS 75c fOR HANDLING,IAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M. MAILING AND INSURANCE. OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:3Q.P.M . 
8 . . .. .75 1.10 1.15 1.35 

9 .... .80 1.15 1.20 1.45 

10 .... .80 1.20 1.30 1.55 

IT ... . .80 1.25 1.35 1.60 

12 .... .85 1.30 1.45 1.70 

13 .... .85 1.35 1.55 l.80 

14 .... .90 1.40 l. 60 l.90 

15 .... .90 1.45 1.65 2.00 

16 .. .. .95 1.55 1.75 2.05 2.55 2.95 
17 .... 1.00 l.60 l.80 2.15 2.65 3.10 
18 . .. . 1.00 1.65 l.90 2.20 2.75 3.20 
19 .... 1.05 l. 70 2.00 2.30 2.85 3.35 
20 .... 1.05 1.75 2.05 2.40 2.95 3.50 
25 .... 1.20 2.05 2.30 2.75 3.45 4.15 
30 .... 1.30 2.30 2.55 3.10 4.00 4.85 
35 .... 1.45 

40 .... 1.55 

45 .... l. 70 

50 . . .. l.80 

55 ... . 1.95 

60 .... 2.05 

65 .... 2.20 

70 .... 2.30 

2.55 2.85 3.45 4.50 5.55 6.90 
2.80 3.15 3.85 · 5 .00 6.15 7.75 
3.05 3.40 4 .20 5.55 6.80 8.55 
3.25 3.70 4.60 6.05 7.40 9.35 
3.45 4.00 4.95 6.55 8.00 10.10 

3.65 4.30 5.35 7.00 8.60 10.85 
3.85 4.60 5.70 7.45 9.20 11.60 
4.05 4.85 6.05 7.85 9.7 5 12.25 

All above rates are not app licab le 
R to all post offices. s p es trictions before determining Sh· ee arce l Post 

•pp in g Charges. 

APPROXIMATE RAILWAY EXPRESS RATE CHART 

Weight Zone 1-2 
in Up to 1S0 

Pounds Miles 

1- 25 .... $7.60 

26- 50 .... 8.50 

51- 75 .... 9.35 

76-100 . .. . 10.20 

If total weight f h 

Zone 3 
1S1-300 
Miles 

$8.05 

9.20 

10.40 

11.50 

Zone 4 
301-600 
Mi les 

$9.05 

10.6 5 

12.25 

13.85 

Zone 5 
601-1000 

Miles 

$ 10.15 

12.35 

14.60 

16.70 

Zone 6 Zone 7 
1001-1400 1401-1800 

Miles Miles 

$11.90 $12.75 

15.00 16 .20 

18.05 19.65 

2 1.00 23.05 

h" h t . o mere andi se order ed is not indicat ed 19 es we 19hf rate. above, use nex t 

ITEMS ILLUSTRATED THAT D 
WEIGH LESS THAN ONE ( ~ ~g~ SHOW SHIPPING WEIG HT, 
ING fEE Of 75c fOR THESE ITE~~ : USE MINIMUM MAIL. 

You may order as many items as . 
mailing charge in the f 11 • you desire for on ly one 75c 

• 0 owing classifications only: 
Rings 
Watche s Pens and Pencils 
All Ladies' and Lighters 
Men's Jewelry Billfold s 

Al INSURANCE FEE 
I parcel post shipments ar e insured O . 

Value up to $15.00 · etermme your fee as follows: 
Value $15.01 to $50:oci° . ..... .. ................. . 
Value $50.01 to $100 00·· 
Value $100.01 to $150.oo· 
Value $150.01 to $200.00 

. . RAILWAY EXPRESS INFORMATION 
Certain items in this catalog are 
~•press only. Express is the 
,t cannot be shipp ed via Parcel Post. 
EXPRESS CHARGES _ It . 
your zone, determine 
the Express Chart at the left 
( Example• If you ore 280 ·1 . 
you ore ordering weighs 2~• f~s (Z~~e 3) frof!l Houston 
$8.05.) • e opproximote express 

Railway Express charg es 
cha rge of 304 for eac h 
$50 .00 

include insura nce up to $SO OO Th . 
add ·r I $ · • ere os a 

' •ona 100.00 va lua tion over the firs ll 

EXPRESS COLLECT_ All 
charges collect," unles s ~:~re:s o_rfder~. will be shipped "express 
charges with your remitta nce. pee, y prepaid" and include the 

EXPRESS SERVICE_ Make sure . 
Express Agency before requesti/ou; lawn ". served by a Railway 
Be sure to includ e com pl t lg xpress ·•shipment of your orders. 
Ex e e s reet address and b pres, cannot de liver to a Post Off. B num er. Railway 
W ice ox Number 

henever poss ible to make shi . 
amount you send with dpment s lo you for less than th e 
h . yo ur or er due lo b . eavy items by motor frei ht ' our e,ng abl e to ship 

HOU will be refunded lo you g ' or for any ot her reason, th e difference 

STON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUST~N, TEXAS 

Diamond Guarantee sitpplied with each Diamond Ring upon request. 

itamnuh ~uarautrr 
NAME ___ ~_h_·._J_o_h_n_D_o_e _____ __ __________ ___________ _ _ 

3618 Aberdee n Way ADDRESS _________________ _____ ___________ _ 

CITY AND STA TE _r_lo_u_s_t_o_n_, _T_e_x_a_s ________ DA T E __ N_o_v_e_m_b_e_r_ l_S-'''-- 1_9_7_0 _____ _ 

DESCRIPTI O N : _L_a_d_i_e_s_'_l_4_k_a_r_a_t_w_h_i_t_e_g_o_l _d_ d_i _am_o_n_d_r _i_ng_. _ S_e_t _w_i_th_o_ n_e_b _r_i_l_l_1_· a_n_t __ 

cut d i amond of v e r y fin e qu a lity and co l o r whic h we i ghs 1. 02 ca r a t s . 

This is to certi fy that the quality and weight of th e d iamonds herein described are exactly as 
represented. 

W e guarantee fu ll ( I ) /mrchase /Jrice trade i11 allowance 011 any d iamond (2) from us for anothe r 
d iamond do nble or more in cost, within five years from dale of /m rchase, provided the returned 
d iamond has not been damaged. 

We also g1wmn tee you full p urch ase price refund a11y time wi thin 30 days from date of purchase. 

(l ) lA-ssUHs 

(2) Trade in 1ppllts to w1lut of dlt mondl onlJ 11 time of purchau , 
(does not lncludt mountln1 or l•bor) 

By ~ - ~ 
HOUSTON JEwEC~v & 0 1~RIBUTING co . 

Houston , Texas 
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All our diamonds a re sold on a 30-day money-back guaranteel 

';J)iamoriJ C/a,Hi/;calion:J 
Our Diamonds are carefully selected and much time and care put into the exam ination of these 
gems before purchasing . Our large diamond business is the res ult of t he confidence of t housands 
of sat isfied customers. Remember weight only does not dete rm ine values. Other fact ors-s uch as 
Cutting, Color and Perf e~tion -a ffect the pr ices of diamonds, rega rd less of size or weight . 

Culling 
The degree of brilliance of a diamond is determ ined by the excellence of its proport ions and the 
quality of cutting. A correctly proportioned diamond should have 2/5t hs of its weight above the 
girdle and 3/5ths below. A properly proportioned diamoncl has maximum br illiance over its ent ire 
surface . 

Cofo,. 
There is a wide range of C'olor from finest blue while to fine white, white, yellow, and brown. 

Pe,/eclion 
The degree of perfection is a major factor in determin ing the value of a diamond. Some imperfections 
in diamonds can be seen by the naked eye; others can be seen only under strong magnificat ion. A 
flawless diamond (often referred to and described by most jewe lers as "perfect") is one without 
any imperfectio ns whatsoever; that is, none that can be seen by a traine <l expe rt using a powerful 
magnifying glass (lOX magnification) . 

Grading of Diamonds 
Illustrated in Catalog 

AAA-1 

AAA 

AA 

A 

Identifies extra fine quality and blue-white color. This grade is so fine tha 
even under ten-power magnification it is very difficult for anyone except 
diamond expert to detect the faintes t type of imperfection . Proportions an 
quality of cutting are exceptiona l .. . resulting in the greate st beauty an 
brilliance possible . This grade is often sold for perfect or flawless. 

Identifies extra fine quality and color ... equal to the AAA·l Grade i 
every respect except in a sli ght degree of color . This grade under ten -powe 
magnification reveals th e faintest of flaws if critically examined . In appear 
ance it is the equal of the finest diamond. 

Identifi es fine co lor diamonds of slight ly less perfection than Grade AAA. 
The two, or three, very small flaws in most cases can be seen only under 
a jeweler' s magnifying glass . This grade of diamonds is especially appeal • 
ing to those desiring a larger stone with very little sacrifi ce in beauty and 
brilliancy . 

Identifies diamonds of fairly nice quality and color. This grade has flaws , 
visible to th e naked eye if closely examined. The quality of cuttin g and 
brilliance is of a slight degree under AA grade . 

BEWARE OF MISR~PRESENTATION The te rm " perfectly cut" does not apply to t he perfectio n of a dialJlond. 
cutt ing on ly, and 1s there fore mis leadi ng if used to in fer qua l ity. Do not be mis led. 

Dia mo nd Gua ra ntee fu rnished wi th Diamond pur cha ses. 

UNMOUNTED DIAMONDS: We carry a very larg e selection al loose d iamonds in all w e ights and grad es 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., Houston , Texas 

A. DINNER RING . 
Blue Treated Marquise Center D11· 
mond, Wt. z .40 ct. AA. 38 Round 
Diamonds, Total wt. 2. 49 ct. AA. 
Platinum. 
5079 

B BRILLIANT CUT DIAMOND RING 
• Center Diamond, Wt. 2 .32 ct. AAA. 

z Tapered Bag1tOttl s, Tolal wt. .64 
ct. AAA. 
Platinum. 
234 

C. MARQUISE DIAMOND RING 
Marquise Center Diamond, Wt. 2 .59 
ct. AAA•!. 2 lri lliants, Total wt .. 76 
ct. AA. 
Platinum. 
F9660 

Mognif;ce nl /ewclry - . J 
uisile in des ign , unexce llecl '" era 1s· 

cxq h· and quolily. We welcome your 
_mon_s. •P houl lhcsc and otl,er fine pieces 
m/~~;1\e:t~r superb co llect ion o / precious 

jewels. Prices range /rom $2.000.00 
to $22,500. 00 

E DINNER RING 2 33 

D EMERALD CUT DIAMOND RINGd Wt 
. Emerald Cut Center Diamon • . 

. 14 Marquise Diamonds,. Totaldwt. T. tal 
ct AAA 16 Round D1amon s, o wt. l. 22 ct. AAA. 18 Genuine Round 

2 .05 ct. AAA. 2 Tapered Baguettes, 
Total wt .• 26 ct. AAA. 
Platinum. 
D7046 

Emeralds. 
Platinum. 
7326 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLA RGED TO SHOW DETAIL. 

MARQUISE DIAMOND RING 
F. Marquise Center Diamond, 1W!i 4.g9 

ct. AA. 2 Trllliants, Tota · · 
tt . AA. 
Platinum. 
F9661 

G DINNER RING d Wt 
. Canary Treated Center Diamol n • d . 

1 01 ct. AA. 32 Round D amon s, 
Total wt. 3. 15 ct. AA. 
Platinum. 
213 

BRILLIANT CUT DIAMOND RING 
H. Center Diamond, Wt. 4-96 ct. AA. 

2 Tapered Baguettes, Total wt .. 70 
ct. AA. 
Platinum. 
C5283 



I 
32 DIAMOND SET 
14K White gold. Ring only - Round Center Dia­
mond, 6 Baguettes and 16 Round Diamonds -
Total wt. 1.98 ct. AA. 
L599 Sl66500 ...... . . . . . . ... . . . .. . $2365.00 
Matching 9 Diamond Band. Total wt. .17 ct. AA. 
599W Sl0500 .. . . ...... . ........... $187,00 

B. 30 DIAMOND SET 
14K White or Yellow gold. Ring only - 19 Dia­
monds - Total wt. 1.05 ct. AA. 

2414 S82500 . ... . .. .... . ... . ... . .. $1270.00 
Matching 11 Diamond Band. Total wt .. 15 ct. AA. 
2414W S7900 . .. . . .... . .. .. . .. ..... $140.00 

C. 11 DIAMOND SET 
14K White or Yell ow gold. Ring only - 5 Dia­
monds - Total wt. .93 ct. AA. 
1010/5B S58000 . ... . .. .. . . . ... .... . $900.00 
Matching 6 Diamond Band. Total wt. 36 ct. AA. 
WlOl0/6 S15000 ... .. ... ... .. ... ... . $280.00 

D. 37 DIAMOND SET 
14K Whlte gold. Ring only - 25 Diamonds -
Total wt. 84 ct. AA. 
2116 S50500 . . .. ........ . .. .. ..... . $815.00 
Matching 12 Diamond Band. Total wt .. 14 ct. AA. 
2116W S8200 . . ................. .. . $145.00 

27 DIAMOND SET 
14K White gold. Ring only - 11 Diamonds -
Total wt .. 55 ct. AA. 
2299 S26400 .. .. .. .. . . .... .. . .... . . $455.00 
Matching 16 Diamond Band. Total wt .. 32 ct. AA. 
2299W Sl5500 .. . ....... . .. . .... . .. $270.00 

f. 12 DIAMOND SET 
14K White gold. Ring only - Pear Shape Center 
Diamond and 2 Tapered Baguettes - Total wt. 
1.03 ct . AA. 

951 S93000 ... ...... ........ .... . . $1395.00 
Matching 9 Tapered Baguette Band. Total wt. .40 
ct. AAA. 
951W S26000 .. .. ... . .... . . . ....... $445.00 

G. 7 DIAMOND SET 
14K White or Yellow gold. Ring only - 5 Dia­
monds - Total wt .. 54 ct. AA. 
701/2316 S31000 . .. . .. . ..... . . . ... . $525.00 
Matching 2 Diamond Band. Total wt .. 06 ct. AA. 
300/2316 S4800 .. ·-· .. ........ ..... . . $86.00 

H. 23 DIAMOND SET 
14K White gold. Ring only - 16 Diamonds -
Total wt. 1.00 ct. AA. 
179 S61000 . , ..... . .. ... ... ... ... .. $965.00 
Matching 7 Diamond Band. Total wt . . 12 ct. AA. 
179W S6800 . . ..... . .... . ....... . . . $120,00 

7 DIAMOND SET 
14K White or Yellow gold - Ring only - 3 Dia­
monds - Total wt . . 37 ct. AA. 
Z2450/Tf24 S19000 .. . .... . . . . .. .. . . $335.00 
Matching 4 Diamond Band. Total wt . . 10 ct. AA. 
Z2450W S5500 .. . .. .... .... .. .. ..... $99.00 

J. 9 DIAMOND SET 
14K White gold. Ring only - Round Center 
Diamond, 2 Tapered Baguettes and 2 Round Dia­
monds - Total wt .. 81 cl. AA. 
2210 S49500 .. . ...... . .. . .... . . ... . $790.00 
Matching 2 Tapered Baguette and 2 Round Dia­
mond Band. Total wt . . 21 ct. AA, 
2210W Sl2500 .. .. ..... .. .. ... .. . .. $220.00 

k. 6 DIAMOND SET 
14K White or Yellow gold. Ring only - 3 Dia­
monds - Total wt. .39 cl. AA. 
4968/3Al S18000 ... . . .. .. . .. .. .. . .. $310.00 
Matching 3 Diamond Band. Total wt . • 09 ct. AA. 
W4968/3 S4950 . •... ... ........... . .. $90.00 

L. 14 DIAMOND SET 
14K White gold. Ring only - Round Center Dia­
mond, 4 Baguettes and 4 ·.Round Diamonds -
Total wt. .86 ct. AA. 
3175 S59500 ... .. .... ..... . .. . . .. . . $950.00 
Matching 2 Baguette and 3 Round Diamond Band. 
Total wt .• 15 ct. AA. 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 
All above Diamonds AAA quality unlass otherwise specified - See Page 4 for explanation of Diamond grading. It Is not always p0sslbla to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary sli ghtly. Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

3175W Sll500 . . .. . ............ . .. . . $205.00 

23 DIAMOND SET t D' • 
14K White gold. Ring only - Round Cen er ia 
mond, 6 Baguettes and 2 Round Diamonds -
Total wt. 1.55 ct. AA. $2340 oo 
~a~cit::~

0 
Baguetie anci" i' Round ii1iui1ond Band. 

Total wt . . 45 cl. AAA. $350 00 
824W S20000 ... , ... · · • .. · · · .. · · " · . 

8
· }~KOl~~i?:~,s~llow gold. Ring only - 5 Dia-

monds - Total wt. 1.53 ct. A. $1000 00 
4329 /SN S63500 ... · · · · .... · · .. · · .. t A 
Matching s Diamond Band. Total wt. l.27$h

5 00 W4329/5 S46500 . . ... · . - .. · · · .. · .. · · 
C 19 DIAMOND SET 

• 14K White gold. Ring only - Round Center Dia­
mond, 8 Baguettes and 1 Marqu1sa - Total wt. 

JJ8
s7\0~'t'· .................... , .. $1100.~ 

Matching 8 Baguette and 1 Marquise Oiamon 
Band. Total wt .. 46 ct. AAA. $460 00 
948W S26700 .. .. ... . · · .... · · · · .. · · · • 

11 DIAMOND SET I _ 5 Ola• 
14K White or Yellow gold. Ring on Y 
monds - Total wt. · 78 ct. AA. $820.00 
ZlOA17 / ASS S50500 .. · .. · · · · .. . .. . 30 ct AA. 
Matching 6 Diamond Band. Total wt. · .$

255
,
00 ZlOA17W/6 S14300 · · .... · .. · · · ... ' 

f 16 DIAMOND SET I _ 7 Dia-
• l 4K White or Yellow gold. Ring on Y 

monds - Total wt. -93 ct. AA. $1200.00 
M0272/6 S77~00 · · .. · · · .. · .. j 'wi .. is ct. AA. 
Matching 9 Diamond Band. Tota · · $

155
_
00 L0272/9 S8700 . · · · · · .. · · · · · · · .. .. . . 

G 9 DIAMOND SET R' I - 5 Dia-• 14K White or Yellow gold. ing on Y 
monds - Total wt . . 49 ct. AA. $410.00 
5348 S23500 · .. · · · · · · · " · · . j .wi .. is ct AA. 
Matching 4 Diamond Band. Tota · · $ll0.00 
W534B/4 s.z.300 .. . • • · • · · · · · · · · · · · · · D. 29 DIAMOND SET I 

14K White gold. Ring only - Rouod ~enfer D a• H 11 DIAMOND SET . I 5 Dia• 
mond, 12 Baguettes and 4 Round Diamonds - • 14K White or Yellow gold. Ring on Y -
Total wt. 1.49 ct. AA. $lBOO 00 monds - Total wt .. 64 ct. AA. $475.00 

•-• 

~uI
:~i?:~o,r Ring only Tt ~o~d ii:r:t 0~: 

mond and 12 Baguettes - 0 a · · $880.00 

io.~:hf;:
5go B·aguette· 'riiem~n°d'. einci.' . Total wt. 

.20 ct. AAA. $220.00 
900R/W S12300 · • · · · • .... · .. · .... . . 

J 15 DIAMOND SET o· ds 
• 14K White gold. Ring only - 7 aamon -

Total wt. .91 ct. AA. $1160.00 
227 S74500 • .. · · · · · · · .. · · · · ·1 • wi · · is ct AA. 
Matching 8 Diamond Band. Tota · · $

145
_
00 227W S8000 . · .. · .. · · · · · · · · · .. . .. . . 

K. 1 DIAM~ND SEYT II gold Ring only _ Marquise 18K Whale or e ow · 
Diamond - WI. .60 ct. AA. $950.00 
3154 S59500 . · · · · · · · · · · · · · · ' .. . .. . . 
Matching Ladies' Plain Band. . ... $25.00 
3154 Sl400 . • · · · · · .. · · · · · · · . .. . 

L. 14 DIAMOND SETY II Id Ring only _ 7 Dia• 14K White or e ow go · 

835 Sl27500 .. .. .. · • .. · · · .. · .. · · .. d B ' d 1010/5B S28000 ·· ·· .... 'it . j wt" 3i;' ct AA. 
Matching 10 Baguette and 2 Round Diamon an . Matching 6 Diamond Band. o a . ... $280.00 
Total wt . . 30 ct. AAA. OO WlOl0/6 S15000 · • · · • · · · · · · ·' . · . 

835WS14900 ..... . ... ........ . ... .. $265. ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL t is not always possible to obtain the exact weight 
lf'ed See Page 4 for explanation of Diamond grading. I 

All above Diamonds AAA quality unlef f h~lhep: fc"e ::; :ary -;;;cording to waight. f Ci"' d State Tu on ail items In this catalog. of diamonds ordered. Weight may vary s g ~- . • I f motion Add 4'/4 % to your cost or ,, an 

monds _ Total wt .. 69 ct . AA. $
7

~.00 
701/1959 S45700 · · · · · · · · · · ·1· wi . . i,i 'ct AAA. 
Matching 7 Diamond Band. Tota · · siso oo 
300/19 59 SlO~OO · .. · .. · · · .. · · " . .. . • 

See pages 1 and 2 for price and shipping n or . 



I 
modern and Traditional <l)iamond Solitaire Sets 

A. SIX PRO~G LOCK . SET - 14K White or Yellow 
gold. 5 Diamond R1n11- Total wt 51 ct AA 
MH1076/4 YP S?SOOO . . ... . .. .. · .. · . . .. $435.-00 
Matching 6 Diamond Ladies' Band. Total wt. 
.12 ct. AA. 
LH10~6/6 YP S_6800 .. .... . .... . ... .. . $122.50 
Matching 6 Diamond Men's Band Total wt 14 
ct. AA. . · · 

601076 /ST S8100 . . .... . ... .. .. . ... $145.00 

B. OVER~DCK . SET - 14K White or Yellow gold 
MarqutSe Diamond _ Wt. .43 ct. AA · 
Z6544/ TM27 S32500 .... .. .. .. ... . · .. $550.00 
Matchtng 3 Marquise Diamond Band Total wt 
.16ct.AM. · · 
Z6544W/3 SllOOO . . .... . .... .. . .. .. $195.00 

C. SIX PR0!'4G SETTING - 14K White or Yellow 
~~~681 s~:mond - Wt . . 38 ct. AA. 
M . 000 ... . ..... . ... . . . .... .. $320 00 

atch,ng la dies' Plain Band · 
L0768 Sl500 . 
Matching Men•; "r1airi Ba nit: · · · · · · · · · · · · · $27.00 
G1801 s2220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .s38_

00 
D. MARQUISE SETTING - 14K White or Yelffllv gold 

Marquise Diamond - Wt. .60 ct. AA. · 
67214/ TM27 S55000 . . . . . . . . .. .. $890.00 

Matching Ladies' Plain Band 
67214W SUOO .. . .. . . .. : ......... . . . $20.00 

E. CLUSTER OVERLOCK SETTING - 14K White or 
{t"li:t,_ gold. 9 Diamond Ring - Total wt . . 34 

R6503/A91 Sl6500 
Matching ladie s' Plain Band: .... ······ -s29o.oo 

R65004W Sl700 .... . . . . .. ... .. ...... $30.00 
F. SIX PRONG OVERLOCK SETTING - 14K White or 

Yellow gofd. 8 Diamond Ring - Total wt 43 
ct. AA. . . 
6389/8B1 s22000 s 
Matching Ladies' Plairi Band. . . . . . · · · · 380-00 

W6391 S2400 . ........ . : ............ $44. 00 
G. MARQUISE SETTING, PIERCED BARK FINISH _ 

14K Yellow gold. Marqui s~ Diamond - Wt 44 
ct. AA. · · 
701/2131 S33500 
Matching Ladies' Plairi Banci'' ... · · · · · · .$57o.oo 
300/2100 Sl600 . 
Matching Men's Plairi Bani ....... '· · · · ·' 29·00 

300/21486 S4350 ..... . ... . ....... .. . $78.00 

H. CLUSTER OVERLOCK DESIGN - 14K White or 
~~1~;_ gold. 15 Diamond Ring - Total wt. .63 

RM85t7h08/ Ala92d~2?S0
I
o_ .. ..... .. . . .. . .. . $500.00 

a c 1ng ,es P a,n Band 
R85708W Sl 050 ....... . : .. . . ..... . . . $19.00 

I. SIX PRONG FLORENTINE FINISH - 14K White 
Moi;~lt1 9told . l Diamond - Wt . . 36 ct. AA. 

Matching lad~~.; .Plain Band'. .. ·· · · · · · · .$335.00 
L0755 Sl650 ..... .... . .............. $29.50 

J . MODERN OVERLOCK, SATIN FINISH - 14K White 
gold. Emerald Cut Diamond - Wt. .60 ct. AAA 
Z6545/ TE20 S39500 .. . . ... . . ........ $665.00 
Matchtng 3 Baguette Diamona Band. Total wt. 
.19 ct. AAA. 
Z6545W/3 SlOOOO .............. . ... $180.00 

K. SIX_ PRONG TWIST - 14K White or Yellow gold. 
I Diamond - Wt. .33 ct . AA. 
4842/ _lLL Sl7500 ..... . ... . . . ... .. . . $300.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
W4842 Sl250 .. . . ..... . . ..... . .... . . $22.50 

L. SIX PRONG LOCK SET, BARK FINISH - 14K Yel­!~.w J.old . 11 Diamond -<l!ing - Total wt. . 56 

5218/ 10/5 103 S27500 . . . . . . . . $470 00 
Matching ladies' Plain Band. · • 
W5218 Sll 50 ............ . ....... .. $21.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW A!I above Diamonds AAA quality unless otherwise specifi ed See . DETAIL 

diamonds ordered. Weight may vary sli ghtl y. Price may vary 7ccordin";~~ !er;ht ~xplanat,on of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State T 
11 

It . . 
ax on a ems in this catalog. 

modern and Traditional <Diamond Solitaire Sets 
A. FOUR PRONG LOCK SET - 14K Two-tone gold. 1 

Diamond - Wt .. 23 ct. AA. 
MH9304YP S9950 . . . . . . . . . . . . . . . .. $180.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
LH930YP Sl350 . . . . .. . . . . . .... $24.50 
Matching Men's Plain Band. 
G0930YP Sl850 . . ................... $33.00 

B. SIX PRONG LOCK SET - 14K White or Yel low 
gold. 3 Diamond Ring - Total wt . . 35 ct. AA. 
60358/A9 2 Sl8500 .......... .. .. .. . $325.00 
Matching 3 Diamond Ladies' Band. Total wt. .05 
ct. AA. 
60358W/3 S3250 . .. . .. . ..... .. .. . . . . $58.50 
Matching 3 Diamond Men's Band. Total wt. .05 
ct. AA. 
60358WG/3 S3700 .. .. .. . ........ ... . $66.50 

C. SIX PRONG MODERN DESIGN - 14K Yellow gold. 
1 Diamond - Wt. .38 ct. AA. 
32M22/P S22500 . . . . . . . . . . . .. $390.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
W411H22 S2700 . . . . . . . ...... $48. 00 
Matching Men's Plain Band. 
G411H30 S3000 . . . . . .... . . . ... . . .. , .$54.00 

D. SIX PRONG OVERLOCK SET - 14K White or Yel­
low gold. I Diamond - Wt .. 42 ct. AA. 
6283 S25700 . .. ......... .. ... . .... $440.00 
Matching Ladies' Locking Band. 
6283L S2850 ...... . .... ...... . ...... $51.00 

E. MARQUISE SWIRL LOCK SET - 14K Yellow gold. 
Marquise Diamond - Wt .. 42 ct. AA. 
6284/lMO S32500 ...... .. .. . . .. . . .. $550.00 
Matching 8 Diamond Ladies' Band. Total wt . . 08 

~ 6~4/8 S6500 . . .. .. ......... . . .. . $115.00 
F. MODERN 4 PRONG SWIRL SETTING - 14K White 

gold. 1 Diamond - Wt. .30 ct. AA. 
6574/TF24 Sl6000 ... . ..... . .... . . .. $280.00 
Matching Ladies' Plain Band. 14K Yellow gold, 
White gold edge. 
6592W S2200 .. . . ... . ......... .. .... $40.00 

G FOUR PRONG SETTING, FLORENTINE FINISH -
· 14K White or Yellow gold. 1 Diamond - Wt . . 30 

~o:ts s16000 .... .... .. ..... . .. . . . $285.oo 
Matching Ladies' Plai n Band. 
L0945 Sl 500 ... . . ..... . .. . ..... ... .. $27.00 
Matching Men's Plain Band. 
60945 Sl825 .... . .. . ..... . .. .. . . . .. $33.00 

H. SIX PRONG LOCK SET, SWISS CUT DESIGN -
14K White or Yellow gold. 5 Diamond Ring -
Total wt . . 3 1 ct. AA. $

269 00 60311/ A92 Sl_5300 . .. . : . ·, ........ . . · · 
Matching 5 Diamond Ladies Band. Total wt .. 04 

ct. AA. $63 00 60311W/ 5 S3500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • 

Matching 5 Diamond Men's Band. Total wt. .05 

i\i3~ WG/ 5 S4600 .. . .. ....... . ...... $83.oo 

'- ~~! ~:i~Ng ~~~~\1ERfn~N~ rol .~';.f h_~4 ~f. ~ : 
Z6543/ A92 S22000 . . ... .. . ... ....... $380.00 
Matching Ladies' Plai n Band. $

28 00 Z6543W Sl550 .... ...... . . .. · · · · · · · · · 
J. SIX PRONG LOCK SET, SWISS CUT DESIGN -

14K White or Yell ow gold. 3 Diamond Ring - I 
Total wt. .34 ct. AA. I 
60202/ A69 Sl8000 ...... .... ... ... . $315.0il 
Matching 3 Diamond Ladies' Band. Total wt. .02 

ct . AA. $47 50 60202W / 3 S2650 .. ..... .. . . . ..... · · · · 
K SIX PRONG 10mm WIDE RING, BRIGHT FINISH -

· 14K White or Yellow gold. I Diamond - Wt .. 85 

~otf35 S78000 .............. . ... . $1215.00 
Matching Ladies' Plain Band. ,

20 00 L01135 SllO O . . ........ . · . . . · · . · · · · • • 
L. FOUR PRONG SWIRL, SWISS CUT DES_IGN -

14K White or Yellow gold. 9 Diamond Ring. -

r'i~~tJi2l81 c~Moo . . .............. s24o.oo 
Matching Ladies' Plain Band. $

36 00 W6263 S2000 ......... , . , ... · · . · · · · · · 

All RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL . 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See_ page 4 for exp la nation of Iamon gra ing. · D' d d' It is not always possibl e to obtain the exact weight of 
diamonds ordered. Weight may vary slightly . Price may vary ~ccordtn~ to weight. . t Tax on all items in this catalog. 

See pages I and 2 for price and shipping informati on. Add 4 1/4 % to your cost for City and Sta e 



I 
A. DINNER RING 

<Diamond Sets and 1Rings in 
Center Diamond, Wt. 1.20 ct. AA. 32 Baguettes 
and 38 Round Diamonds Total wt 3 59 ct AAA 
L275/l S315000 .. . . . .' ... . .... · .. : .. $4275.00 

B. DINNER RING 
14 Baguettes and 3 1 Round Diamonds Total wt 
4. 67 ct. AAA. • · 
4171 S228500 ............... .. .... $3155.00 

C. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. I. 79 ct. AA. 10 Tapered 
:,ag~~s and 16 Round Diamonds, Total wt. 1.90 

5287 S330000 .. ....... .. .. ..... .. . $4425.00 
D. DINNER RING 

1 Round Diamond. 10 Marquise and 14 Baguettes 
Total _wt. 2.38 ct. AAA. 6 Genuine Pear Shap; 
Sapphires, Total wt. 2.88 ct. , very fine quality 
and color. 
4118 Sl97000 ... .. .. . .... .. ... . ... $2750.00 

E. 27 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamond, Wt. 1.00 ct . AA· ft

8
ga,rtte s, Total wt .. 38 ct. AAA. ' 

49500 ........... .......... $2150.00 

Matching 13 Baguette Diamond Band. Total wt. 
.38 ct. AAA. 
1580W S34500 ........... .. .. .. .... . $585.00 

F. 28 DIAMOND SET 
Ring only -:- Center Diamond, Wt. I. 10 ct . AA; 
7 Round Diamonds and 10 Baguettes Total wt 
.54 cl. AAA. ' . 
944 Sl79000 ... .. . .... .. ...... .. .. $2540,00 
Matching 10 Baguette Diamond Band. Total wt. 
.33 ct. AAA. 
944W S33000 ... .. .. .. .... . . .... .. . $560.00 

G. 26 DIAMOND SET 
Ring only - Pear Shape Center Diamond wt 
g68 ;' · AAA; 14 Baguettes, Total wt .. 45 ct. ·AAA: 
09 S95000 ....... .... .. .. ... .... $1445.00 

Matching 11 Baguette Diamond Band. Total wt. 
.2 7 ct. AAA. 
909P/W S24700 . . .. .. ... .. .... .. ... $430.00 

I. DINNER RING 
Center Diamond and 10 Marquise Diamonds Total 
wt. 1.30 ct. AAA. 7 Genuine Round Rubl~s and 
: 1; 8a5 Shape Rubies, very fin e quality and color. 

154500 .... .. ... . . ......... . $2225.00 

J. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. .97 ct. AA. 13 Marquise 
and 13 Round Diamonds Total wt 1 70 ct AAA 
L484 S215000 . .. . ... .' . ....... · .. : .. $2950.00 

K. DINNER RING 
8 Marquise and 9 Round Diamonds, Total wt. 
I. 92 ~I. AAA .. 5 Genuine Pear Shape Sapphires 
very fine quality and color . ' 
226 Sl95500 ... ..... ;o1, . .. .... .... . $2735,00 

H. DINNER RfNG 
Center Diamond, wt. .84 cl. AA. 19 Diamonds l. DINNER RING 
Total wt. 1.8! ct. AAA. 7 Genuine Pear Shap; Center Diamond, Wt. 1.55 ct. AA. 12 Tapered 
Rubles, very fine quality and color :,~g~~~s and 8 Round Diamonds, Total wt. l.4l 2
3

4 
S250000 · · · · · · · · · · · , · · . · · : .... $3450.00 L530/ l S329000 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. All above Diamonds AA . . . . ..... . .... . . . ..... $4400.00 
D1am?nd grading. It ,s not always possible to obtain the exact wei hi f di A quality unless otherw ise specifi ed - See page 4 for explanation of 
lo weight . See pages l and 2 for price and shipping Information. fdd 41/4 %'1~"i ~uorder;d; WCe.irt mdaSy very slightly . P(iCe m~y vary slightly according 

• r cos or , y an lat e Tax on all ,terns 10 thi s catalog . 

<Diamond 1Rings in 14k and 18k ~ old 
A, DINNER RING 

25 Round Diamonds, Total Wt. 3.00 cl. AA. 
14K White gold. 
E474/25 Sl08000 ...... . .. . ....... . $1620.00 

B. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. .65 cl. AA. 14 Round Dia­
monds, Total wt. 1.40 ct. AA. 
18K White gold. 
5070 S93500 .... ... ........... .. . . $1400.00 

C. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. .9 1 ct . AA. 18 Round Dia• 
moods, Tot al wt . . 89 ct. AA. 
14K White gold. 
2413P4 S128500 . ...... . .. . .... . . .. $1875.00 

D. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. .44 ct. AA. 29 Round Dia, 
moods, Total wt .. 52 cl. AA. 
18K White gold . · 
2978 S50500 . ........ . ............. $820.00 

E. FANCY RING 
Center Diamond, Wt. .61 cl. AA. 15 Round Dia­
monds, Total wt. .37 ct. AA. 9 Genuine Round 
Rubies. 
14K White gold. 
225/ 1965 S69500 .... . .. . .. . .. . .... $1095.00 

F DINNER RING 
• Center Diamond, WI. .45 ct. AAA. 8 Baguettes 

and 16 Round Diamonds, Total wt. 1.59 cl. AAA. 
14K White gold . 
5143 Sl04000 . ..... .. .. . ......... . $1560.00 

G. DINNER RING 
Center Diamond, WI. .65 cl. AA. 12 Round Dia­
monds, Total wt .. 96 ct. AA. 

m ltJl escg'd · . . . .... ... ... . . ..... . $1255.00 

H FANCY RING 
· 9 Round Diamonds, Total wt. .84 ct. AA. _16 

Genuine Round Sapphlras. Also available wit h 
Genuine Rubles. 
14K White gold . $

6
90 00 

E473/25 S41500 .............. - .... · · 

I . DINNER RING 
Cenler Diamond, WI. .42 cl. AA. 18 Round Dia­
monds, Tot al wt .. 36 ct. AA. 
! BK White Gold. 
2670 S40000 ... . . .................. $670 .00 

J. FANCY RING 
13 Round Diamonds, Total wt. .48 ~I. AA. ,18 
Genuine Round Sapphires. Also avatlabla with 
Genuine Rubles. 
841 S31800 ......... .. .... . ..... . .. $540.00 

K. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. .35 · cl. AA. 24 Round Dia• 
monds, Total wt .. 77 cl. AA. 
14K White gold. 
Z50A19/ A92 S52500 . .. ... ... . .. .. ... $850.00 

L. PRINCESS RING 
17 Round Diamonds, Total wt. 1.00 cl. AA. 
14K White or Yellow gold. 
8109W S38000 ..... .. .............. $635. 00 

17 Round Diamonds, Total wt . • 50 ct. AA. 
8107W S17800 ....... .. ............ $315 ,00 

17 Round Diamonds, Total wt . . 25 ct. AA. 
8105W S11200 . ............ .. ...... $199 .00 

Also availa ble In Duchess style. 

llty I t herwise specified - See page 4 for explanation of 
ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. All above Diamonds Jl:AA qua un ess../Jei ht ma very sli ghtl y. Price may vary sli ghtly according 
Diam?nd grading . It is not always p_ossibl e to _obtain _the exac_t welgdhdt 0

4
'i,d%iami°ods or~~~idior Cit~ and ; lat e Tax 00 all items in this catalog. 

to weight. See pages 1 and 2 for price and sh1pp1ng 1nformat1on. A ,. o your 



I 
A. 41 DIAMONDS 

Superbly <Designed Fashion Rings 
E. 13 DIAMONDS Total wt. 3.57 ct. AA. 

18K Yellow gold. 
7670/L S154500 .. . ... . . ... ........ $2225.00 

B. 7 DIAMONDS 
Total wt . . 53 ct. AA. 
6 Genuine Marquise Rubies. 
18K Yellow gold. 
R2998 S41500 .. . ....... .. . . . . .. . ... $690.00 

C. 20 DIAMONDS 
Total wt. 1.95 ct. AA. 
17 Genuine Round Sapphires. 
18K Yellow gold. 

R8002 S95000 .. ...... . ... . .. . . .. .. $1450.00 
D. 21 DIAMONDS 

Total wt. 2.33 ct. AA. 
12 Genuine Round Sapphires. 
18K Yellow gold. 
2069 Sll6500 . .. ........ . ......... $1725.00 

Total wt. 1.54 ct. AA. 
12 Genuine Round Rubies. 
18K Yellow gold. 
7318 S83500 . .. ... . . . .... ..• .•. ... $1285.00 

F. 21 DIAMONDS 
Total wt. 2.40 ct. AA. 
20 Genuine Round Emeralds. 
18K Yellow gold. 
R9669ED Sl31000 . ... . ... . .. . ... .. . $1900.00 

G. 5 DIAMONDS 
Total wt .. 40 ct. AA. 
Pear Shape Opal, 3.55 ct. 
14K Yellow gold. 
2348 S39500 .. .... ... .. ... . .... . .. . $665.00 

H. 31 DIAMONDS 
Total wt. -l. 13 ct. AA. 
14K Yellow gold. 
5833 S54500 . ... .. .... . . . .. $880.00 

I. 17 DIAMONDS 
Total wt. 1.86 ct. AA. 
18K Yellow gold. 
7554 S86600 . ... . .... . . . . 

J. 11 DIAMONDS 
Total wt. .51 ct. AA. 
14K Yellow gold. 
3574S/7230T S22500 . . . .. .... . .... . . $390.00 

K. 12 DIAMONDS 
Total wt .. 31 ct. AA. 
14K Yellow gold. 
M7148/12 Sl5500 . .... .. . . ... .•... .. $270.00 

L. 6 DIAMONDS ·• 
Total wt .. 24 ct. AA. 
13 Cultured Pearls. 
18K Yellow gold. 
2006 S30500 . . . .... .. . . . .. $520.00 

Superbly <Designed Fashion 1Rings 
A. 17 DIAMONDS 

Total wt. 1.45 ct. AA. 
16 Genuine Marquise Tourmalines. 
18K Yellow gold. 
R3019 Sl01500 

8. 15 DIAMONDS 
Total wt .. 63 ct. AA. 

. . .... . .. . ... . . $1525.00 

12 Genuine Round Sapphires. 
14K Yellow gold. 
813 S34500 . . . .. . .. .. . . ....• .. . ... . $585.00 

C. 1 DIAMOND 
Wt. .17 ct. AA. 
14K Yellow gold. 
3710L/ 43 S8500 

D. 13 DIAMONDS 

. .... . .. . ..... . . . . . $150.00 

Total wt. 1.06 ct. AA. 
6 Genuine Marquise Rubies, 
6 Genuine Round Rubles. 
18K Yellow gold. 
R3025 S79000 .. .... . ... . . ....... . . $1230.00 

E. 1 DIAMOND 
Wt .. 15 ct. AA. 
6 Genuine Round Sapphires. 
18K Yellow gold. 
1674 Sl6500 . . 

F. 7 DIAMONDS 
Total wt .. 60 ct. AA. 
14K Yellow gold. 

. .. $290.00 

5085 S29000 ... . . .. .... . ... .. ...... $500.00 

G. 9 DIAMONDS 
Total wt. .46 ct. AA. 
8 Genuine Round Rubles. 
14K Yellow gold. 
5924/A39 S28000 . . ....... . . . . . ... . . $480.00 

H. 8 DIAMONDS 
Total wt .. 32 ct. AA. 
Pink Coral. 
18K Yellow gold 
R441 S28800 . . . .. ......... ..... . . . . $495.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

I. 7 DIAMONDS 
Total wt .. 30 ct. AA. 
14K Yellow gold. 
7462S/ T Sl2500 . . .... . . ... . . 

J. 5 DIAMONDS 
Total wt . . 10 ct. AA. 
14K Yellow gold. 

. . . $220.00 

451W/l S7200 ... . ... , .. . . ... ... .. . . $130.00 

K. 5 DIAMONDS 
Total wt .. 32 ct. AA. 
"Chatham" Emerald Crystals. 
14K Yellow gold. 
2433 S40000 ... ... . ... . .. . . . . . .. . .. $670.00 

L. 4 DIAMONDS 
Total wt .. 12 ct. AA. 
Mobe Pearl. 
14K Yellow gold. 
849 S19500 . ... . . .. . . .. . .. .. . .. . . .. $340.00 

1 f D' d adlng It is not always possible to obtain the All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for exdp:anatt on ~ght 1•58~\.:~s 
1 

and 2 for price and shipping Information. exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary accor ng o we · 
Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 



I 
A. 

8 . 

C. 

D. 

E. 

18 DIAMONDS 
Total wt. 2.94 ct. A. F. 5 DIAMONDS 

I . 16 DIAMONDS 14K White or Yellow gold. Total wt. 1.00 ct. A. 
Total wt .• 99 ct. AA. WR355/18 S79000 

· · · · · · ·, .. . .. .... $1230.00 iii White or Yellow gold. 14K White or Yellow gold. 

17 DIAMONDS 
9/5 S31500 . .. .... . · · .. . , .... . . . $535.00 W4203 S35000 ... .. . .. . .. .. . •. • . .... $575.00 

Total wt. 3,00 ct. A. Total wt. 1.00 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. W959/5 S37500 . .. .. . . .• . . . .. , . . .. . $630.00 J. 18 DIAMONDS WR361 / 17 S88000 

· · · · · · · · · . . . , . . .. $1335.00 Total wt. 1.00 ct. AAA. Total wt .. 93 ct. AA. 
W959/ 5 S45500 ... ... . .. .. .. . ..... . . $745,00 3 Genuine Round Emeralds. 

16 DIAMONDS 18K White gold. 
Total wt. 1.90 ct. AA. 

817 S43500 .. .. . . .... . . . . .. , . .. .. .. $720.00 14K White or Yellow gold. 

W4206A S66000 ... ... . . . . . , . , . . . . .. $1040.00 G. 4 BAGUETTES, 22 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.00 ct. AA. K. 11 BAGUmEs, 6 TAPERED BAGUETTES 2 1 DIAMONDS 14K White gold. 5 MARQUISE, 8 ROUND DIAMONDS ' Total wt. 1.55 ct. AA. 
3339W/21 S45500 Total wt. 1.66 ct. AAA. 

14K White or Yellow gold. .. ... . . . . .. .. . . .. . $745.00 14K White gold. 
536C S56000 ... .... . ...... ..... .... $895,00 3445 S63000 . ... . .. .... ... .... . . . .. $995.00 

7 BAGUETTES, 16 ROUND DIAMONDS .. 
Total wt. 1.76 ct. AAA. H. 10 DIAMONDS 

L. 4 DIAMONDS 14K White gold. Total-wt. 1.50 ct. AA. 
Total wt. 1.35 ct. AA. 

L5363/ 8 S72500 . . .. .. . .. ..... .. .. . $1130.00 14K White or Yellow gold . 
14K White or Yellow gold . Z2013W/1 0 S51000 .. . . . ... . . . .. . .. . $825.00 3014 S58000 · · · · · .. · · · · ..... . . . .... $925,00 

. ALL RINGS ENLARGED SLIGHTLY TO SHOW DETAIL. 
All above Diamonds AAA quality unless otherwise s III d s 
thhe e1xact1 1welght of diamonds ordered. Weight may P:~ry e sli;i.u;~ ~:i~= ~:yor v:xrypl:rlag~fi"y ~I cDo'r.adml ond

1 
gra~lnhgt. ISt Is not always fos sible to_ obtain 

s opp ng n ormatlon. c ng o we1g . ee pages l an 2 for proce and 

Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all Items In th is catalog. 

A. 

B. 

C. 

D. 

.... D 

•' 

L 

10 MARQUISE, 8 ROUND DIAMONDS 18 MARQUISE, 8 ROUND DIAMONDS E. 28 BAGUmEs, 17 ROUND DIAMONDS I . 
Total wt. 1.76 ct. AAA. Total wt. 1.81 ct. AAA. Total wt. 1.64 ct. AAA. 
L428A S105500 . . ..... . . . ........ . . $1585.00 Al34 S94000 . . ..... . . . . . . . .... ... . $1425.00 L266/ 3 S96500 ..... . . . .. .. .. .. . .. . $1465.00 

12 BAGUETTES, 15 ROUND DIAMONDS F. 12 BAGUETTES, 6 MARQUISE, J. 6 BAGUmES, 1 MARQUISE, 
7 ROUND DIAMONDS 8 ROUND DIAMONDS Total wt. 3.52 ct. AAA. 
Total wt. 2.07 ct . AAA. Total wt. 1.05 ct. AAA. 

7406 Sl95000 .. . . ...... .. .. .... . .. $2700.0 0 L531 Sll7000 ..... ... ... . .. . ... ... $1725.00 L516 S75000 ... .. ... .. .. . , .... .. . . $1170.00 

14 TAPERED BAGUETTES, 18 MARQUISE, 8 BAGUETTES G. K. 6 MARQUISE, 6 ROUND DIAMONDS Total wt 2. 78 ct. AAA. 7 ROUND DIAMONDS Tota l wt. 1.74 ct. AAA. 
K428C S170000 . . . ... . .... .. . . , ... . $2400.00 Total wt. 1.57 ct. AAA. 

A176 S95000 .. ...• . .. ... ... . ...•.. $1450.00 L461 S99500 .. . .. . . . . ... . ... . . . ... $1500.00 

10 BAGUETTES, 16 TAPERED BAGUETTES H. 17 BAGUETTES, 3 MARQUISE, L. 7 MARQUISE, 2 PEAR SHAPE, 
7 ROUND DIAMONDS ' 1 PEAR SHAPE, 8 ROUND DIAMONDS 7 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 2.95 ct. AAA. Total wt. 2.25 ct. AAA. Total wt. 2. 25 ct. AAA. 
L267 Sl52 000 ... . . .. . . , ..... . . .... $2200.00 3823 S128000 . . . .... . . . .. . . .. .... . $1870.00 L310 S125000 .. . .. .. ... .. . .. . ... .. $1825.00 

ALL RINGS ENLARGED SLIGHTLY TO SHOW DETAIL. 
All above Diamonds AAA quality unless otherwise specif ied _ See page 4 for explanat ion of Diamond grading, It Is not always possible to_ obtain the ~•act weight of diamonds orderad. Weight may vary sllghtly . Price may vary slightly according to weight. See pages 1 and 2 for pnce and 
shipping information . 

Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in t his cata log. 
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The 'Linde" Star has essentially the same chemical and 
physical properties of the natural gem and practical ly the 
same degree of beauty, at a fraction of the price of the 
natural stone. It is as hard and timeless u Its natural 
counterpart and possesses a beauty unlike anything you have 
ever owned. Ifs six white sharp rays are visible from both 
top and sides. 
We use only genuine ' Linde' Stars, unconditional ly guaranteed. 

A. DIAMOND PENDANT 
10 x 8mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 14 
Diamonds - Total wt. . 17 ct. AA. Also 
avail able in ' Linde' Star Ruby. 
14K White gold. 
727 /14 Sl3000 . ....... . .... ... $230.00 

B. OXIDIZED PENDANT 
7mm Round 'Linde ' Star Sapphire. 
14K Yellow gold. 
P8368 S4800 . . .. .. ... . $85.00 

C. LADIES' RING 
8 x 6mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 18 
Diamonds - Total wt . . 36 ct. AA. 
14K White gold. 
SS319L S23000 . ...... .. ....... $400.00 

D. LADIES' RING 
9 x 7mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 6 
Diamonds - Total wt. . 12 ct. AA. 
14K White gold. 
SS67L S9500 ......... ... . . . . .. $170.00 

E. LADIES' RING 
8 x 6mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 2 
Diamonds - Total wt . . 03 ct. AA. 
14K White gold. 
SS324L S4800 ...•........... . .. $85.00 

12 x 10mm Opal = Approx. 6.60 cts. 
10 x 8mm Oval = Approx. 3.60 els. 
9 x 7mm Oval = Approx. 2.50 el s. 
8 x 6mm Oval = Approx. 1.70 cts. 

LADIES' RING 
10 x 8mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 6 
Diamonds - Total wt. . 18 ct. AA. 
14K White gold. 
D487 / 6 Sl2700 ................ $225.00 

G. LADIES' RING 
II x 8mm Pear Shape 'Li nde' Star Sapphire. 
14 Diamonds - Total wt. .47 ct. AA. 

K. 

.o 
G 

8mm Round = Approx. 2.30 ct1 
7 1/,mm Round = Approx. 1.90 ct 
7mm Round = Approx. 1.50 c 
6 1/2 mm Round = Approx. 1.20 c 

MEN'S RING 
12 X 10mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 
14K Yell ow or White Gold. 
ZSS529M S9700 ................ . $175.00 

MEN'S RING 
JI X 9mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 
J4K White gold. 
SS561M S8000 

14K White gold. l . MEN'S RING 
9 x 7mm Oval 'Linde ' Star Sapphire. I 
Diamond - Wt. . 10 ct . AA. 

C497 / 14 S25000 .... .. ......... $435.00 

H. MEN'S RING 
JO x 8mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 14 
Diamonds - Total wt. .28 ct. AA. 
14K White gold . 
RRS488M S20000 ...... . .... .. .. . $350.00 

I. LADIES' RING 
8 x 6mm Oval ' Linde' Star Sapphire. Genuine 
Round Sapphire. 
I4K White gold. 
SS334L S4800 .. $85 .00 

All RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

I4K Yellow gold. 
Gl09 S15000 ......... .. ... . ... $265.00 

M. MEN'S RING 
11 x 9mm Oval 'Linde' Star Ruby. 14K Yell ow 
gold. Also , vail able in 'Li nde' Star Sapphire 
in 14K Whii& gold. O 
ZRS482M S8500 ..... ....... . .. . $150.0 

N. MEN'S RING 
11 x 9mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 14K 
Yellow gold. 
ZSS492M S8950 ...... .. .. ...... . $160.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond eroding. It Is not always 
possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary sl ightly. Price mar vary according to weight . See pages 
I and 2 for price and shipping Informat ion. Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items In th is catalog. 

JANUARY - GARNET 
Yellow gold. Set with 2 White 
Spinels. 
3372 S1500 · · · · · · · $29·

25 

MAY - EMERALD 
Yellow gold. Set with 8 white 
Spinels. 
3147 /C S1700 . · $33.oo 

.~t\1 
~~~..o,,;,,,, 

. •\, :, '·; 
r SEPTEMBER - BLUE 

SAPPHIRE 
Yellow gold. Set with 4 White 
Spinels. 
6682/C Sl395 .... . $27.00 

-,· j_ 

FEBRUARY - AMETHYST 
Yellow gold. $ll 00 128C S575 . . · 

JUNE - ALEXANDRITE 
Yellow gold. 
3088/C S1995 . $39 .00 

OCTOBER - ROSE ZIRCON 
Yellow or White gold. Set 
with 2 White Spinels. 
364 S850 $16.50 

MARCH - AQUAMARINE 
Yellow gold. $

30 00 H451 S1550 . . . . . . · 

JULY - RUBY 
Yellow gold. Set with 6 White 
Spinels . · 
3640 S1550 $30.00 

NOVEMBER - TOPAZ 
Yellow gold. 
R2055 S1450 . . · · $28.25 

[':-.:q11isilC! '1ii1:ll1~Lo11C! 7?i11os 
tC) I< [ 1olcl 

ALL RINGS ILLUSTRATED AVAILABLE WITH YOUR BIRTHSTONE 

. , ,::,4•,· 
'\ ~~" 

-~ 

GARNET 

RUBY 

AMETHYST 

. 

PERIDOT 

WHITE EMERALD 
AQUA· 

MARINE SAPPHIRE 

BLUE ROSE 
SAPPHIRE ZIRCON 

APRIL - WHITi SAPPHIRE 
Yellow or White. gold. Set 
with 2 White Spinels. 
2466/C S860 ... ~ . . $16.75 

AUGUST ..:..: PERIDOT 
Yellow gold. 
6730/C S1590 . . . .. $31.00 

. . :.';; 
y· 

.4~ -~ -.,1 • .__. ..... -~ -
' ,, 

DECEMBER - BLUE ZIRCON 
Yellow or White gold. Set 
with 2 White Spinels . 
SR121/C S2000 . . $39.00 

ALEXAN· 
DRITE 

All RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 
f c· ty nd State Tax on all items in this catalog. 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4 ¼ % to your cost or I a 

4 
MISSES' RING 
Yellow gold. 
3008/C S575 $11.00 

MISSES' RING 
Yellow gold . Set with 2 White 
Spine ls. 
2070 S675 $12 .90 

MISSES' RING 
Yellow gold. Set with 2 White 
Spinels. • 
416/C -S725 . . . . . . ,$14.oo 

MISSES' RING 
Yellow gold. 
3442 S850 $16 .50 



I 

RUBY RING E. 
Yellow gold. 
VR115 S5500 . .. .. .. .. .. .. $99.00 

SMOKY QUARTZ RING F. 
Yellow gold. 
40A32/52 S3500 .... . .. .. . $60.00 

SAPPHIRE RING 
Yellow gold. Also available in Genu-

G. 

ina Rubies. 
R511 S4650 . . .. ......... . $84.00 

OVAL OPAL RING H. 
Sat with Genuine Sapphires. 
Yellow gold. 

4H520 Sl2000 .. .. ..... . .. $215 .00 

<Distinctive Rings in 14-k ~old 
OVAL SMOKY QUARTZ RING I. TOPAZ QUARTZ RING 
Yellow gold. 

Yellow gold. Also avallable in Garnets, 
4H471 S3550 ..... ..... ... $64.00 

Sapphi res or Rubies. 

MARQUISE JAOE RING 
LS134 S5150 . .. .... .... .. . $92.50 

Yellow gold. J. GARNET RING 
R951 S3750 .• ... • . . .. . . . . $67.50 Black Enamel. Yell ow gold . 

3842E Sl\600 .. ........ . ... $83.00 
CULTUREO PEARL RING 
Yellow gold. K. OPAL Rll\ll 
DJ601 S5500 .......... . ... $99.00 Yellow gold. 

VR134 S7800 .. . . . .... ... . $140.00 

MULTI-COLOR RING L. MULTI-COLOR RING 
Semi-Precious stones. 

Semi-Precious stones. 
Yellow gold. 

Yellow gold. 
R2870 58350 ... .... ..... . $150.00 423R/34 Sl0400 ......... . $185.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

M. OVAL OPAL RING 
Yellow gold . 

VR647 54800 ....... ... . . .. $84.00 

N. PEAR SHAPE AMETHYST RING 
Yellow gold. 

DJ435 S5800 . .... ........ $104.00 

0. SMOKY QUARTZ RING 
Yellow gold. 

4H473 S3750 .... . ....... $67.50 

... 
P. RUBY RING 

Yellow gold. Also available in Genu· 
ine Sapphires. 

R3030 S68501 . .. . ..... .. .. $123.00 

. ONLY GE~UINE STONES AND CULTURED PEARLS USED IN SETTINGS. 
See pages 

1 
,
nd 

2 for price and shipping Information . Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

A. CULTURED PEARL RING 
Set with 3 Diamonds - Total wt .. 15 
ct. AA. 18K Yell ow gold. 

1604 Sl0500 ..•......... $185.00 

8. CULTURED PEARL RING 
Set with 6 Diamonds - Total wt. . 12 
ct. AA. Yellow or White gold. 
343 S8500 ..... . . ........ $155 .00 

C. CULTURED PEARL RING 
Florentine fin ish. Yellow or White gold. 
C562 S3275 ..... ... ....... $59.00 

D. CULTURED PEARL RING 
Yellow gold. 

1780 S6700 .............. $120.00 

:Artistic modern <Designs 
E. CULTURED PEARL RING 

Set with 5 Diamonds - Total wt .. 07 
ct. AA. Yellow or White gold. 
340 S6200 ............... $110.00 

F. HEMATITE AND CULTURED 
PEARL RING 
Yellow or White gold. 
2383 Sl650 ............... $29. 75 

G. CULTURED PEARL RING 
Set with 6 Diamonds - Total wt . . 08 
ct. AA. Yellow or White gold. 
617 S6200 ..... ......... . $110.00 

H. CULTURED PEARL RING 
Set with 2 Diamonds - Total wt . . 06 
ct. AA. 18K Yellow gold. 
1576 S7600 ......... .. ... $135.00 

I. CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold. 
3706 Sl225 . .. .. .... . . .... $24.00 

J. BIWA CULTURED PEARL RING 
Yellow gold. 
BW17 S3850 ..... .. ....... $69.00 

K. CULTURED PEARL RING 
18K Yell ow gold. 
4690 S1900 ............... $37.00 

L. CULTURED PEARL RING 
Set with 14 Diamonds - Total wt. .21 
ct. AA. Yellow or White gold . 
R733 S13700 ......•...... $245.00 

All RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

M. CULTURED PEARL RING 
Set with 6 Diamonds - Total wt .. 12 
ct. AA. White gold. 
LP32/6 S5600 , . . . ........ $100.00 

/ 
N. CULTURED PEARL RING 

Set with I Diamond - Wt. .06 ct. AA. 
18K Yellow gold. 
1742 S7950 . ... ......... . $143.00 

0 . CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold. 
C505 S1350 ..... ...... ... . $26.50 

P. CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold. 
2393 S1050 ........ . 

ONLY GENUINE STONES AND CULTURED PEARLS USED IN SETTINGS. 
Ail above Diamonds AAA quali ty unless otherwise specified - See page 4 for explanation ~f Diamond grading. It is not always possibl~ to_ obtain . the 
exact weight of diamonds ordered. Weight may vary sl ightl y. Price may vary according to weight. See pages I and 2 for price and shippi ng information . 
Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on ail items in th is catalog. 



I 

A. Plain Tiffany style, 5mm wide, seam ­
less . Yellow or White gold. 
ladles' Gl741/5 S1195 $23.50 
Men's G741/5 51195 . $23.50 

B. Plain Tiffany style, 7mm wide, seam ­
less. Yellow or While gold . 
ladles' l326/7 S1500 $29.50 
Men' s G326/7 S1750 $33.75 

C. Plain Tiffany style , 10mm wide, 
seamless. Yellow or White gold. 
ladies' l426 / IO S2070 $40.50 
Men' s G426/10 S2400 $47.00 

D. Plain Tiffany sty le, milgrained edge, 
4mm wide, seamless . Yellow or While 
gold. 
ladies ' Gl336/4 S850 . $16 .50 
Men's G336 / 4 5850 .$16.50 

£. Plain Tiffany style , milgrained edge, 
5mm wide, seam less . Yellow or While 
gold. 

ladles' Gl743/5 S1150 $22 .50 
Men's G743/5 S1150 $22.50 

F. 

G. 

H. 

I. 

) . 

Wedding 13ands in 
Bark finish center , double faceted K. Satin finish , engraved stripes , 8mm 
outer edges , 8mm wide, seamless. wide , seamless. Yellow gold. 
Yellow or White gold . 

ladles ' l2423/8 52 000 $39. 00 
ladles' l2482/8 52300 $45.00 Men' s G2423/8 52200 . . . $43.00 
Men' s G2482/8 52500 $49 .00 

Two-tone basket -weave cen ter , 
gold edges, 8mm wide. 

While L. Flat florent ine finish , 
Yellow or White gold. 

8mm wide. 

ladles' l2469YT S2690 ... $52.50 ladles' ll398 /8 S2570 $50.00 
Men's G2469YT 52890 . : .. $56.50 Men's Gl398 /8 S2800 $55.00 

Florent ine center, faceted edges, 6mm M. Textured finish . Yellow gold only. wide, seamless . Yellow or White gold. 
ladies ' 25 A07l 53070 $59.90 ladies' ll642 S2070 $40.50 Men's 25A07G 53270 $63.75 Men's Gl642 52300 $45 .00 

Contrasting engraved textu red finish , N. Fine bark finish, 7mm wide, seam -8mm wide, seam less . Yellow gold. less . Yellow or White gold. 
ladles' l2465/8 S1850 .. $36 .00 ladles' 70ll02 52575 .. . . . $50.0 0 Men's G2465/8 S2050 . .$4 0.00 Men's 70Gl02 52975 . ... $58.00 

Florentine fini sh , bright edges, 8mm 
wide, seamless . Yellow or While gold. 0. Pierced Sati n finish, White striped. 
ladies' ll428 S2175 $42.50 l adles ' l2425YP 52150 . .$42 .00 
Men' s Gl428 S2400 . , $47 .00 Men's G2425YP 52350 .. . $46 .00 

P. Florentine finish , seamles s. Yellow or 
White gold . ladies ' 8mm wide, men's 
6mm wide. 
ladles' l2038/8 S2300 $45.00 
Men' s G2038/6 S2100 $41.00 

Q. Florent ine finish , faceted edges. 8mm 
wide , seam less. Yellow or White gold . 
ladles ' ll807 S 1995 $39.00 
Men's Gl 807 S2220 $43 .25 

R. Two-tone , Yellow gold center, White 
chain design . 6mm wide. 

5. 

T. 

ladies' l2329/6YP S1650 $32.00 
Men's G2329/6YP S1875 . $36.50 .. 

Textured center. bright edges. 8mm 
wide, seam less . Yellow gold. 
ladles' l2436/8 S1700 . . $33 .00 
Men's G2436/8 S1900 .... $37.00 

Two-tone textured finish , While cen • 
ter , Yellow edges . 8mm wide. 
ladles' l2481/8YT 52450 . $47. 75 
Men's G2481/8YT 52650 .. $51.50 

Graceful Curved laclces' Wed 
ding Ring 14K Yellow gold 
1322l S4 100 $74.00 

E:e gant Wedding Ring 
Guards in 14K Ye llow or 
While gold. 6 Diamonds ­
Total wt .09 ct . AA. in 
Marquise-s elling . 
188J/D 55700 .. $103.00 

Antique Scroll Wedding Ring. 
I 11/2mm wide. 14K Yellow 
gold. 
1298l S7500 $135 .00 

Florentine Scroll Wedding Ring. 
J Diamonds - Total wt .15 ct. 
AA 14K Yellow gold. 
1320l/D Sll400 $200,00 

Interweave Florentine Design 
Wedding Ring. 5 Diamonds -
Total wt .15 cl. AA. 14K Yel 
low gold. 
1326L/D Sl2500 $220.00 

$54.00 

Nugget Gold Center, Diamond 
Oorders Wedding Ring. 14 Dia­
monds Total wt. .28 c l. AA. 
14K Yellow gold. 

free form Nugget Wedding Ring. 
4 Diamonds -- Total wt. . 20 cl 
AA. 14K Yellow gold 
1342L/D S13500 $240.00 

1340l/D S20700 $360 .00 

See pages 1 and 2 for price and sh ippin g information. 

Pierced Nu1,t~et Fini~h Wedding Band. Man's 
Rin1?. 8mm wide 14K Yellow gold. 
1325G S3900 $70.00 

Ladies' Rin R, 8 1h mm wide. 
1325l S3800 $68 .00 

flo1enl1ne Sw11I Wedding 
Ring. 14K Yellow gold. 
1293l S4000 $72.00 

Lattice Design Wedding Ring. 
5 Uiamonds - Total wt .. 15 ct . 
AA. 14K Yellow gold. 
1301 l / D Sl2000 $215.00 

P1 erced Criss-Cross Florentine 
Wedding Ring. 5 Diamonds -
Total wt. .15 cl. AA. 14K Yel 
low 01 White gold 
576F/D SIIBOO $210 .00 

ladies' Synthetic Ruby 
Guard Rings. 14K Yellow 
or White gold. 
500R S6800 $121.00 Pair 

Ladies ' Synthetic Blue Sap 
phrre Guard Rings . 14K 
Ye llow or While gold. 
500S S7000 $126.00 Pair 

Add 4 ¼ % to your cost for City and Stale Tax on all items in this catalog . 21 



I 
<l)iamond <l)uos For Bride and ~room 

5 DIAMOND BAND 
I4K Yellow or White gold. 
MEN'S - Total wt. 1.00 ct. AA. 
G0919/5 S42200 ......... $700.00 
Matching LADIES' BAND. Total wt. 
1.00 ct. AA. 

GL919/5 S41500 .......... $690.00 

B. 9 DIAMOND BAND 
I4K Yellow or White gold. 
MEN'S - Total wt .. 30 ct. AA. 
DG01072/8 S15400 .•..... $270.00 
Matching LADIES' Band. Total wt. 
. 30 ct. AA. 
DGL1072/8 S15200 ....... $265.00 

3 DIAMOND BAND 
14K Yellow gold with faceted White 
gold edges. 
MEN' S - Total wt .. 09 ct. AA. 
G01109/3TY S6000 ....... $108.00 
Matching LADIES' Band. Total wt. 
.09 ct. AA. 
L01109/ 3TY S585lt ....... $105.00 

D, 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold. 
MEN'S - Total wt .. 09 ct. AA. 
ATG365X/3NR S7000 ...... $125.00 
Matching LADIES' Band. Total wt. 
. 09 ct. AA. 
ATL365X/3 NR S6850 ...... $123.00 

E. 6 DIAMOND BAND 
14K Yellow gold with White gold 
engraved center. 
MEN' S - Total wt .. 12 ct. AA. 
35521GW/ 6 S8000 ....... $145.00 
Matching LADIES' Band. Total wt . 
. 12 ct. AA. 
35521LW/6 S7850 . . ...•.. $140.00 

F. 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold. 
MEN'S - Total wt .. 06 ct. AA. 
ITG61-1R S5900 . . .. . . . . .. $106.00 
Matching LADIES' Band. Total wt. 
. 06ct. AA. 
1n&l-1R S5700 .......... $103.00 

G. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow gold with White gold 
borders. 
MEN'S - Total wt . . 15 ct. AA. 
ATG365X/ 3BR S10000 ..... $180.00 
Matching LADIES' Band. Total wt . 
.15 ct. AA. 
ATL365X/3BR 59850 ...... $175.00 

H. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold. 
MEN'S - Total wt .. 07 ct. AA. 
SEG996 S5500 ............ $99.00 
Matching LADIES' Band. Total wt. 
.07 ct. AA. 
5EL996 S5200 ............ $95.00 

I. 1 DIAMOND BAND 
I4K White gold with faceted centers 
and Yellow gold borders. Diamond is 
star set. 
MEN'S - Wt. .06 ct. AA. 
G0961/1T S4500 ... ....... $80.00 
Matching LADIES' Band. Wt. .06 ct. 
AA . 
L0961/ 1T S4300 .......... $75.00 

J. 5 DIAMOND BAND 
14K White center 
borders. 

A. 7 DIAMOND RING 
with Yellow go Total wt. 2 .00 ct. AA. I 4K Yellow or 

White gold. 
MEN'S - Total wt .. 12 ct. AA. I 
G01066/5T S7300 ........ $130. 
Matching LADIES' Band. Total W 

i.i~o~srst S7100 ......... $128,1 

SE4345X S90000 . . . . . . $1385.00 

K. 3 DIAMOND BAND B. 3 DIAMOND RING 
I4K Yellow or White gold. 
MEN'S - Total wt .. 15 ct. AA. t 
G01112/3 S8200 ......... $148:., 
Matching LADIES' Band. Total • 
. 15 ct. AA. t 

Total wt. 1.00 ct. AA. I4K Yellow or 
White gold. 

1 SE4136XF3 S47500 ..... ... $780,00 

• L01112/3 58100 .......... $145. 

L. 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow gold with White g,J C. 
edges. 
MEN'S - Total wt .. 08 ct. AA. I 
G0893/ 3TYP S5500 ........ $99:., 
Matching LADIES' Band. Total • 
.08 ct. AA. I 
LOB93/3TYP S5350 . ... .... $95-

8 DIAMOND RING 
Tot~I wt. 42 ct. AA. 14K. Yellow or 
Whit e gold. 
ST4035XF S19500 ... . . . ... $345.00 

All above Diamonds AA quality - See page 4 for explanation of Diamond grading. It Is not always oosslble to obtain exact weight of diamonds ordered. Weight 
may vary slightly . Price may vary according to weight ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SAOW DETAIL. 
Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. See pages I and 2 for price and shipping information. 

men's <l)iamond 1Rings 
D. 12 DIAMOND RI NG 

Total wt. 2.00 ct. AA. 14K Yellow or 
White gold. 
SE4359X/ 12 S69500 .. . .. $1100.00 

E. 5 DIAMOND RING 
Total wt .. 50 ct. AA. I 4K Yellow or 
White gold. 
ST2953X-F5 S22500 ...... . $390.00 

F. 7 DIAMOND RING 
Total wt. 1.00 ct. AA. 14K Yellow or 

~;~,f°~t1500 ...... . .... $630.00 

J~~M's~-iiiot : -~ -- ..... s1295.oo 

G. 6 DIAMOND RING 
Total wt. .50 ct. AA. 14K Yellow or 

~/~tMtio s28000 ....... $480.00 

H. 4 DIAMOND RING 
Total wt. .26 ct. AA. 14K Yellow or 

~f~~eo~i
1
tsmoo . .. .. . .. $235.oo 

I. 5 DIAMOND RING 
Total wt. .30 ct . AA. I4K Yellow or 
White gold. 
S4345X/ NFD 515000 ...... $265.00 

J. 5 DIAMOND RING 
Total wt. 1.00 ct. AA. 14K Yellow or 
White gold. 
S2311X/ SB5 S45500 ..... . $745.00 

K. 1 DIAMOND RING 
Wt. .20 ct. AA. I4K Yellow gold 
only. 
4384WM1 S11600 .... . .. . 

L. 1 DIAMOND RING 
Wt. .15 ct. AA. 14K Yellow or White 

l1~44Ml S8100 



I 
A. 5 DIAMOND 32 ° AND SHRINE RING 

Total wt. 1.00 ct. AA. 14K Yellow or 
White gold. 
2488X-SB5 548000 ..... . . . $785.00 

B. 14 DIAMOND MASONIC RING 
Total wt . • 29 ct. AA. 14K Yellow gold 
only. 
SE2554X Sl8500 .... ... . . . $325.00 

C. l DIAMOND MASONIC RING 
Wt. .08 ct. AA. 14K Yellow gold. 
2077X-Fl S7700 ... .. . . . . . $135.00 

D. RUBY MASTER MASONIC RING 
Yellow gold only. 
3352X S4200 . .•.... .. . .... $75.00 

:Fraternal Rings and Vins 
E. 4 DIAMOND RUBY MASONIC RING 

Total wt. .08 ct. AA. Yellow gold 
only. 
S3163X S7000 .. . ......... $125.00 

F. 18 DIAMOND MASONIC RING 
Total wt. .32 ct. AA. Yellow gold. 
IT2506X/fll S18700 . .. . ... $330.00 

G. 10 DIAMOND 32° MASONIC RING 
Total wt .. 35 ct. AA. Yellow JI.Old. 
247369-S19500 . .. ..... . .. $345.00 

H. 5 DIAMOND MASONIC RING 
Total wt . . 14 ct. AA. Yell ow gold 
SE2553 S9900 . . .. .. . .... $179.00 

I. 1 DIAMOND EASTERN STAR RING 
Wt. .12 ct. AA. Set with 5 synthetic 
stones. 14K Yellow or White gold. 
235 S9500 . ... .. . ... .. .. $170.00 

J. 1 DIAMOND EASTERN STAR RING 
Wt. .04 ct. AA. Set with 5 synthetic 
stones. 14K Yellow gold. 
3703 S3900 . .... ...... ... $70.00 

K. EASTERN STAR RING 
Synthetic Aquamarines and 5 synthetic 
stones. White gold. 
AW2660 S3000 .. ..... . . . .. $54.00 

All RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

L. 20 DIAMOND EASTERN STAR RIIIL MEN'S INITIAL RING 
Total wt . . 33 ct. AA. Set with 5 s Yellow gold initia l. Genuine Onyx. 
thetic stones. 14K White gold. Yell ow gold. 
248W Sl9700 . .... .. .. .. . $345 444/ T Sl900 . . .... .. . . $37.00 

M. 1 DIAMOND SHRINE LAPEL PIN 
Wt. .06 ct. AA. 14K White gold. 
187 / 1 S3600 . .. ... . .... . .. $65 

N 9 DIAMOND SHRINE lAPEL PIN I. MEN'S INITIAL RING 
• T t I wt 19 t AA 14K Wh' gt Yell ow gold initial. Genuine Onyx. 

o a · · c · · ,ta 60, Yellow gold. 
135 58900 · · · · · · · · · · · · · .. $l 1183 Sl350 . .. .. . . . .. . . ... $24.50 

0 . 9 DIAMOND SHRINE LAPEL PIN 
Total wt .. 19 ct. AA. 14K White gt 

-. 123/3 S8000 .. , . . .... . .. $140 . .. 
P. 1 DIAMOND MASONIC LAPEL PIN 

Wt. .05 ct. AA. 14K White gold. 
137 / 1 S3000 . .......... . . $5' 

MASSIVE GENUINE TIGEREYE 
INTAGLIO RING 
Yellow gold. 
437 /f S2575 ... .. .. . . .. ... $46.00 

All above Diamonds M . See page 4 for axplanatlon of D11.mond grading. It Is not always possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. Waight may 
vary sl ,ghtly . Price may vary slight ly according to weight. Saa pages 1 and 2 for price and shipping Information. 

Smartly <Designed men~ s 1Rings 
D. GENUINE BLACK STAR 

SAPPHIRE RING 
14K Yellow gold. 
C628 S2950 . ... . ... . . . . . . $53.00 

E. GENUINE QUARTZ CATSEYE RING 
Yellow gold. 
2034/ FL Sl600 . . . . . . .. . .. $31.50 

F. MEN'S INITIAL RING 
Yellow gold initial. Genuine Onyx . 
Yellow gold. Set with Diamond -
Wt. .05 ct. AA. 
1015/ D S4000 .. .. . . ... . . . $72.00 

G. MASSIVE NUGGET FINISH GENUINE 
BLACK STAR SAPPHIRE RING 
Yellow gold. 
3350 S5000 . ... . .. . .. .. .. . $90.00 

H. MEN'S INITIAL RING 
Nugget f i nish. Yell ow gold initial . 
Genuine Onyx. Yel low gold. 
2779 S2500 ...... ...... . . $45.00 

I. BOYS' INITIAL RING 
Yell ow gold initi al. Genuine Onyx. 
Yellow gold. 
1803 S1100 .. . . . . .... .. .. . $19.50 

J. MEN'S SIGNET RING 
Yell ow gold. 
5129 Sl950 . . .. ... $35.00 

All RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

.... 

K. MEN'S INITIAL RING 
Yell ow gold init ial. Genuine Onyx. 
Yellow gold. 
461/FL S2300 . .. . .. . .. . . . $41.50 

L. GENUINE QUARTZ CATSEYE RING 
Yellow gold. 
6656/ CE S2850 . .... . .. . .. $51.50 

M. MEN' S INITIAL RING 
Yell ow gold initi al. Genuine Onyx. 
Yell ow gold. 
2724/ FL S1800 . .. . . .. . . . . $35.00 

N. BOYS' SIGNET RING 
Yell ow gold. 
464M51 S2000 . . . .. . ... .. . $39.00 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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Gxtremely Fine Jewelry in 1Dlatinum and t 81{ ~old 
For the <Discriminating Individual 

DIAMOND BRACELET - 18K Yell ow gold. 33 Dia• 
monds - Total wt. 4 .35 ct. AA. 33 Genuine 
Round Sapphires. 
770 

DIAMOND BRACELET - 18K Yell ow gold. 168 
~t~ ~ g~ds - Total wt. 8.02 ct. AA. 

DIAMOND BRACELET - Platinum . 9 Marquise, 81 
Beguettes, and 54 Round Diamonds - Total wt. 
15.95 ct. AAA. 
121 

D. DIAMOND BRACELET - 18K Yellow gold. 162 
Diamonds -;- Total wt. 12.28 ct. AA. 162 Genuine 
Round Rubies - Total wt. 19.33 ct. 
BH14656 

E. DIAMOND BRACELET - 18K Yellow gold. 50 Dia• 

482:s - Total wt. 3.50 ct. AA. 

f. DIAMOND EARRINGS - Platinu m. 80 Diamonds 
- Total wt. 6.14 ct. AA. 
3323 

G. DIAMOND EARRINGS - Platin um and 18K 
low gold cover. 16 Marquise and 22 Round ;;{'j' - Total wt. 5.51 ct. AM. 

·~ 
H. DIAMOND PIN -:- Platinum and 18K Yellow gold 

cover. 15 Marquise and 32 Round Diamonds -
Total wt. 6.83 ct. MA . 
1147 

I. DIAMOND PIN - 18K Yell ow gold 
Diamonds - Total wt. 2.82 ct AA · 
1840 . . 

~­--......rt 
• - ·'" II .. , ... .-::-: -~ . } 

... -· - •, 1 ~.. • 

............... -.....,. ,:r; 

Gxtremely Fine Jewelry in P latinum and t 8K ~old 
For the <Discriminating Individual 

DIAMOND PIN - Platin um. 13 Marquise. 37 
Baguettes, and 37 Round Diamonds - Tot al t 
6.31 ct. AAA. w · 
Pl049 

DIAMOND NECKLACE - Platin um. 200 Baguettes, ~t 25 Round Diamonds - Tot al wt. 12.69 ct. 

BH7404 

DIAMOND PIN - Plat i num. 20 Marquise, 45 Ba• 
guettes and 15 Round Diamonds - Total wt. 
11.86 ct. MA. 

D. DIAMOND RING - Platinum and !SK Yellow gold. 
12 Pear Shape Natural Colored Diamonds and 8 
Round Natu ral Colored Diamonds - Total wt. 6.50 
ct. Emerald Cut Center Diamond - Wt. 4.99 
ct. AM. Total wt. of all Diamonds - 11.49 ct. 

E. DIAMOND PIN - !SK Yellow gold. 21 Diamonds 
- Total wt. . 70 ct. AA. 33 Genui ne Round Rubies 
and 2 Genuine Round Sapphires. 
FRAND 

F. DIAMOND PIN - !SK Yellow gold. 102 Diamonds 
- Total wt. 3. 13 ct. AA. 
20807 

G. DIAMOND PIN - 18K Yell ow gold . 153 Diamonds 
- Tota l wt. 7.19 ct. AA. 2 Marquise Genuine 
Rubies. 
5829 

H. DIAMOND PIN - Plat inum. II Marquise, 14 Pear 
Shape, 42 Baguettes, and 10 Round Diamonds -
Total wt. 11.47 ct. AM. 
Pl0 52 

I. DIAMOND EARRINGS - Platinum. 8 Pear Shape, 
28 Marquise, and 32 Round Diamonds - Total 
wt. 8.71 ct. AAA. 
BH16747 



t8k & t4k 23old Vins & earrings 
A. Diamond Earr i ngs. I 4K White 

gold . 40 Diamonds - Total wt. 
1.08 ct. AA. 
12246 S47000 . . .. . ... $770.00 

B. Diamond Pin. 14K White gold, 76 
Diamonds - Total wt. 1.58 ct. 
AA. 
2147 S64000 ........ $1045.00 

C. Diamond Butt ertly Pin. I4K Yel­
low gold. 20 Diamonds - Total 
wt . . 78 ct . AA. With 24 Emeralds 
38 Sapphires, and 4 Cabochon 
Rubies. 
P69-158 S82500 .. . . . . $1270.00 

E. Opal and Diamond Pin. I4K Yel ­
low gold. Opal, 3.57 ct. 3 Dia­
monds - Total wt .. 19 ct. AA. 
6025 S33400 ... .. .... $570.00 

F. Humming Bird Pin. 14K Yell ow 
gold . 11 Diamonds - Total wt. 
.39 ct. AA. 

900 S25000 . . ........ $395.00 

G. Thistl e Pin. I 8K Yell ow gold. 5 
Diamonds- Total wt. .50 ct. AA. 
P2149 S32500 ...... .. $550 .00 

I . Queen Bee Diamond Pin. I 8K 
Textured Yell ow gold. 26 Dia­
monds - Total wt. 1.87 ct. AA. 
322 S69500 . ..... .. . $1100.00 

J. Diamond and Sapphire Pin. I4 K 
White gold. 15 Diamonds - Total 
wt .. 90 ct. AA. 15 Genuine Round 
Sapphires. 
6741 S43000 . . . ..... . $715.00 

K. Diamond Pin. 18K Yellow gold . 
10 Diamonds - Total wt .. 40 ct. 
AA. 6 Rubies. 
1981 S29800 ..... . ... $515.00 

M. Diamond Earrings. 18K Yell ow 
gold. 24 Diamonds - Tot al wt. 
.81 ct. AA. 
21047 S49500 ........ $810.00 

N. Diamond Pin. 18K Yell ow gold. 
18 Diamonds - Total wt .. 82 ct. 
AA. 
20790 S47500 .... .... $780.00 

0. Diamond and Pearl Earri ngs. 18K 
Yell ow gold. 2 Diamonds - Total 
wt .. 12 ct. AA. 6 Cultur ed Pearls. 
RMS2 Sl9500 . . ...... . $345.oo 

D. Diamond and Pearl Pin. 14K While H. 7DlaD~o nd Pl~ l 8K Yell ow gold. L. Diamond Pin. 18K Yellow gold . P. Diamond and Pearl Pin. I 8K Yel -
gold. 21 Diamonds - Tota l wt. iamonds - Total wt. -66 ct. 90 Diamonds - Total wt. 1.92 low gold. 5 Diamonds- Tota l wt. 
. 39 ct. AA. 21 Cult ured Pearls. AA. ct. AA. .25 ct. AA. 9 Cult ured Pearls. 
P430 S31500 .... . .... $535.00 43742 S36000 . . ...... $605.00 RMS3 S85500 ....... $1315.00 RMS! S34500 . . . . . . .. $585.00 

Only Genuine St one~ and Cultu ~·ed Pe~r ls used in set tings. ALL MERC HA NDI SE SHOWN ACTUA L S IZE . :!' aboJ" D~m o;ds p AA quality unless otherwise ~pec1f 1ed - See page 4 for explanati on of Diamond grading. It Is not always possible to obtain the exact weight of 
1amon s or ere . rice may vary accord ing lo weight. Add l/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

•·· 

18k & t4 k ~ old 10ins & earrings 
A. Ruby and Diamond Bee Pin. 18K 

Yell ow gold. I Diamond- Wt. .20 
ct. AA. 6 Rubies, 2 Sapphires in 
Eyes. 
RMS6 S21500 . . ... . ... $325.00 

B. Diamond Bee Pin. 18K Yell ow 
Diamonds -
AA. 2 Sap-

Textured gold. 30 
Total wt. 1.85 cl. 
phiros in Eyes. 
RMS4 S70500 .. . .. .. $1095.00 

C. Road Runner Pin. !SK Yellow 
go!d. 12 Rubies in body, Sap­
phire Eyes. Movable tai l and foot. 
RMS8 Sl 65DO ...... .. . $225.00 

E Diamond Pin. ! SK Yellow gold. J. Pearl and Diamond Pin. 14K White 
. T t I wt 15 t gold. 17 Diamonds - Total wt. 

3 Diamonds - o a . . c . .22 ct. AA. II Cultured Pearls. 

~6 Sl 3000 . . . . .. . . . $230.00 1066 S17000 ......... $299. 00 
F. Diamond Honey Bee Pin. 18K Yel- K. Rose Pin. 14K Yellow gold. l 

low Textured gold. 22 Diamonds Diamond - Wt. .05 ct. AA. 
- Tot al wt .. 52 ct. AA. 2 Sap- 319 S3950 ... . . ...... . $7 1.00 

phlres i n Eyes. $495 00 L Coral Pin. I 4K Yellow gold. 
RMS5 S29800 · · · · · · · · · · S5995 $90 00 G. Bamboo Heart Pin. ! SK Yell ow 50136 ... • • • • • • • · 
gold. I Diamond - Wt .. 10 ct. M. Leaf Pin. 14K Yellow gold. 5 Dia-
AA monds - Total wt . . 09 ct. AA. 
44932 S9900 . . . .. .... $180.00 8243 Sll 700 ......... $205.00 

H. Horse Pin. 18K Yellow gold. 6 N. Leaf Pin . 18K Yellow gold. I Dia-
Olamonds, 2 Baguettes - Total mond _ wt. . II ct. AA. 
wt .. 10 ct. AA. 2 Ruby Eyes. RMS9 Sl4000 ..... . ... $250.00 
RMS7 Sl 7500 · · . · · · · · ,$262·50 d D" d E 'ngs 14K D. Owl Pin . 18K Yellow gold 12 t . Pinecomb Pin. 18K Yellow gold. 0. Pearl an ,amo~ ardri ·

1 
t 

1 Diamonds - Total wt . . 12 ct: AA. 9 Diamonds - Total wt .. 09 ct. White gold. 10 Diamon s - 0 a 
2 C b h s · wt 28 ct AA 4 Cult ured Pearls . 
219\ ~63o0n0 apphire Eyes. ;:4 S10500 .......... $185.00 1958 Sl65 00 · . . .. . ... . $275.0 0 .... ..... $285.00 

P. Sunburst Diamond Pin. 14K Yel­
low gold. 9 Diamonds - Total 
wt .. 70 ct. AA. 
6776 S31800 . . . . . .. .. $540.00 

Q. Diamond and Pearl Pin. 14K Yel • 
low gold. 6 Diamonds- Total wt. 
.24 ct . AA. I ,Cultured Pearl. 
Hl5 0 Sl6900 .. . ..... . $295.00 

R. Antique Reproduction Diamond 
Pin. 14K Yellow gold. 13 Dia­
monds - Total wt .. 88 ct. AA. 
6750 S39600 ........ $665.00 

s. Pearl and Diamond Pin. 14K White 
gold. 12 Diamonds - Total wt. 
. 11 ct. AA. 18 Cultured Pearls. 
8054 S8850 ... . ... . .. $100.00 

T. Pearl and Diamond Pin. ! SK Yol• 
low Textured gold. 2 Diamonds -
Total wt. .15 ct. AA. 15 Cult ured 

ie~ ~'s15800 ..... ... . $280.00 

Only Genuin e Ston es and Cultured Pearls used in settings. ALL MER CH:1-,NDISE S ~~1;Nbt~nC! e~ ~~ w~!:i°~i 
A_II above Diamonds AA quality unless otherwise specif ied - Seo page 4 for oxplan_allon dofStDita,nd grad:~,to~s,.i/~~i=1~:{:1:itss 1 • o o 
diamonds ordered, Price may vary accordi ng to weight . Add ¼ % to your cost for City an a • ax on a 
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1~eproductions Of :Antique Heirlooms In f 41~ Yellow &;old mounted 'With 
<Diamonds, &;arnets, Sapphires, Opals, Turquoise, 1R.ubies, :Amethysts :And 
C9ultured Pearls. 

A. Diamond Sunburst Pin. 14K Yellow 
gold. 37 Diamonds - Total wt. 1.65 
ct. AA. 
6677 /176 S69800 ... .... $1100.00 

B. Pearl and Gold Pin. 14K Yellow gold. 
K854 S1450 ....... ..... .. $23.50 

C. Sapphire and Seed Pearl Sunburst 
Pin. 14K Yellow gold. 
P449 S5250 .. ....... ..... $78.95 

D. Seed Pearl and Diamond Sunburst 
Pin. 14K Yell ow gold. I Diamond -
Wt. .14 ct. AA. 
119P S14400 ............ $255.00 

E. Garnet and Pearl Sunburst Pin. 14K 
Yellow gold. 
700PG S6795 .... . . .. .... $100.00 

F. Cameo Pin. 1 Diamond In necklace. 
14K Yellow gold. 
5502 S2750 .............. $42.95 

G. Opal Pin, 14K Yell ow gold. 
P648 S8350 ............. $125.00 

H. Vase of Movable Flowers. 14K Yellow 
gold. 
4496 S6850 . ........ .... $102.50 

I. Diamond Sunburst V(jlh Black Enamel. 
9 Diamonds - Total wt .. 71 ct. AA. 
5356 S34700 . . . .... . .. .. $590.00 

J. Opal Flower Pin, 14K Yell ow gold. 
1133P S6395 ......... .. .. $96.00 

K. Garnet Dragon Fly Pin. 14K Yellow 
gold. 
231 S3495 ............. . . $53.95 

L. Diamond Crescent Pin with Black 
Enamel. 14K Yellow gold. 9 Dia• 
monds - Total wt. .54 cl. AA. 
6832 S26800 ... ... . ... .. $460.00 

M. Garnet Earrings. 14K Yellow gold. 
6075E S4595 ............. $69.00 

N. Garnet Sunburst Pin. 14K Yellow 
gold. 
545 S3595 ....... .. .. .... $55.00 

0 . Multicolor Gem Butterfly Pin. 14K 
Yellow gold. 
295P S3295 ... ........... $57.00 

P. Amethyst and Pearl Pin. 14K Yell 
gold. 
997P S5750 ............. . $86. 

Q. Amethyst and Pearl Earrings. 14 
Yellow gold. 
5080EA S4250 ............ $64, 

R. Mlilti Gem Slide Chain Bracelet. ! 41 
Yellow gold. 
3116B S13295 .......... . $199, 

S. Amethyst Slide Chain Bracelet. !41 
Yellow gold. 
11B S13650 ....... .... .. $205,0f 

Only Genuine Stones and Cultured Pearls used in settings. ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZ 
All above Diamonds AA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always Rj)Sslble to obtain the exect weight of diamonds orde 
Price may vary according lo weight. Add 4 1/4 % lo your cost for City and Slate Tax on all items In this catalog. 
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t 4k ~old Pins & Garrings 

id L Cal Pin. 14K Yellow gold. Green A. Poodle Pin. Ruby Eyes. Sapphire G. Pearl & Gold Pin. 14K Yellow go · · O E 
Nose. 14K Yellow gold. 1556 S5500 .. .. , • · · · · · · · .$83·25 

8fHp ~e;650 ..... . . ... . . . $41.50 

B. 8E482P ,s2d&5COI .. 'p' . .... .... $41.50 H. Mushroom Pin. 2 Rubies. 1 Green M Road Runner Pin. 14K Yellow gold. 
name e own in. Movable Head. Onyx. 14K Yellow gold. · 

14K Yell ow gold. 1150P 52195 .. . . . ... ..... $39.50 Ruby Eyes. $
4

l 50 1123P S5250 $79 50 RR403 S2495 .... . · · · · • · · · · 
C. Horse's Heed Pin .. i4i(' 'y'e'u'ow gold 1. Butterfly Pin. Multicolor stones. 14K N. Pearl Pin. 14K White or Yellow gold. 

~HP ~.4100 ... .. .... . ..... $62.50 Yellow gold. $
36 00 

Florenlined. 
D. ee 1n. 14K Yellow gold. 20~P S2295 · · · · · · · · · · · · · · · 2642P S3750 .. .. . ... . .. .. $57.50 
E. ~1!eS2J915 ·1·4·K· 'y" 1·1 · ....... $34.95 J. Flower Pin, Genuine Round Rubies. 0 B'1rd and Nest Pin. 14K Yellow gold. 

w · e ow gold. 2 Dia• l4K Yellow gold. · $39 95 
mond Eyes -Tota l wt 05 cl AA ll7lP 55895 ....... .. . . . . $88.50 8470 S2550 · · · · · · · · · .. · · · · 

F. ~i~,D f.f5iin .'. i,ii1 .. 'v~110!1i~o~ K. Tailored Pin. 14K Florentine Yellow P. Pinecomb Pin with Cultured Pearls. 
Ruby Eyes. gold 14K Yellow gold . $llZ 

50 94030 S2650 . ........ .... $41.50 1106P S3550 . ........ .. .. $55.00 200P S7495 , .. .. .. .. .. .. · 

Q. Rose Earrings. 14K Yellow gold. Cul• 
tured Pearls. 
212EA S3600 .... , · · · · · · · .$55.oo 

R. Rose Pin. 14K Yellow gold. Ruby, 
Pearl and Green Onyx. $

55 00 212P S3600 . . .. . . , , ·. · · · · · 
s. Free•Form Pin. I4K Yellow gold. 1 

Cultured Pearl. 
1125P S3600 ... . . .. .... .. $55.00 

T. Leaf Pin with Rubies. 14K Yellow 

tii'131 S7895 ... . . .. . .... $115.00 
u. Florentine Ribbon Pin with Sap• 

phires. 14K Yellow gold. 
V899 S5295 .. ....... . . ... $79.50 

· · · ALL MER CHANDI SE S HOWN A CTUAL SIZE. 
Only Genume Stones and Cultur ed Pearls used m settmgs.. . . 

1 1 
not alwa s possible to obtai n the exact weight of diamonds ordered. 

Al ( above Diamonds AA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation _of D,a.mon~ grading. t s Y 
Pnce may vary according to weight. Add 4¼ % to your cost for City end Stale Tax on all ,tams '" this catalog. 
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-,,?""..& ,? ~ 
t~ ·~ ,. ·' 
'· · ,. .!" Cameo 

1274 S1195 
$19.95 

Jade 
60 S765 

$12.95 

Twist Large Post 
224 S995 .$16.75 

"1/ 
Plain Small 
241 S540 

$9.00 

Ivory Rose 
861 S695 

$11.75 

Heavy,Florentine Post 
253F S1350 ... . $22 .00 

Cultured Pearl 
.. Earrings 
~ 

~ '~ i. / 
• 

Garnet and Pearl 
528 S2795 

$43.50 

Antique Cultured 
Pearl While Gold :I·-__ · 

;J 

{t,) 608 S2795 .. $43.50 

Amethyst 
547 S3865 

$59.00 

Cultured Pearl 
566 S1710 

$27.50 

.. 
. ·'• . 

Cultured Pearl 
456 53865 

$59.00 

::-,(; 

Cultured Pearl 
13 S725 

$12.00 

Triple Cultured Pearl 
Yellow Gold 
89 S1195 ... . . $19.95 

,.,~ 

·Topaz 
303 S3550 

$54.50 

Amethyst 
303 S3865 

$59.00 

Cultured Pearl/While Gold 
566w S1850 ........ . $29.50 

(: > :f Cultured Pearl/ White Gold 
'{."',ti 340w S2400 ....... .. $37 .50 

32 

Cultured Pearl 
6mm S900 

$14.95 

Cultured Pearl n. ' 
56 S1025 \• . 

$16 .95 ~ 

Cultured Pearl/White Gold 
56w S1100 ..... .. . . . $18,00 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

""'":!:,~~ionable Loop Earring1 
161 S4025 ... $61,00 

Foxtail 

Figure Eight 
203 S3320 

$51.00 

Double Bamboo Post 
210 S2750 .... $42.95 

I ! 

Antique Cultured Pearl 
124 S5695 ...... . $85.50 

r\ 

I 
t!.\ 

'llii ,,.. ·,l' 

"/•\>;:,)(.~,I 
•~ 1i,, 

Pierced Poat 
fl 206 S3195 

$49 

Filigree Post While Gold 
132 S2195 ......... $34.95 

121 S2195 
$34.95 

FIiigree Antique 
140 S2250 

$35.50 

Opal 
604 S3100 

$47.95 
Opal 
549 S5600 

$84.00 

White Sapphire White Gold 
313 S2115 ....... ..... $33.50 

Jade ., , 
63 S1050 ~l 

$17.50 . 

Opal 
901 S1395 

$22.95 

{' 

White Sapphire/White Gold 
84w S750 . . ... . ..... $12.50 

Opal 
902 S1695 

$27.50 

Opal 
364 S3030 

$46.50 

, .• 
White Sapphire 
901 S950 

$15.95 

!I 
Jade 
13 S725 

$12.00 

White Sapphire/ Yellow Gold 
84 S725 ......... . . . $12.00 

.. 

14KGold 
Pierced Earrings 

Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this c• 
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14K & 18K GOLD PIERCED 
& CLIP BACK EARRINGS 

1-Rose - Rubies or Sapphires. 
039 S1095 . .......... . $18.00 
2- Flligree Ball. 
B345 S475 . ............ $7 .95 
3-Cu ltured Pearls. 
ET88 S2850 ........... $44.50 
4-0pals. 
0201 S9950 . . ....... . $150.00 
5-tultured Pearls. 
43/4 S495 .......... . .. $8.50 
6-2 Diamonds- Total wt. .04 ct. 
AA. 
1153N S2850 . ... ... .. . $51.00 
7- Ruby or Sapphire Cluster. 2 
Diamonds-Total wt . . 14 ct. AA. 
963/ RS S9400 $169.00 
8--Carved Rose. 
D269 S895 ........... . $14 .95 
9 - 2 Diamonds Total wt. 50 
ct. AA. White or Yellow. 
668 S22500 .......... $375,00 
IO-Linde' Star Sapphires. 2 Dia­
monds-Total wt .. 05 ct. AA . 
969/1 S7800 ......... $140.00 
11-2 Diamonds-Total wt .. 70 
ct. A. 
S113 S27900 . ... $475.00 
12-18 Diamonds- Total wt. 1.04 
ct. AA. 
E51 S42500 ...... .... $705.00 
13-2 Diamonds-Total wt. . 14 
ct. AA. White or Yellow. 
40D6C S6500 $117.00 
14-4 Diamonds- Total wt. .26 
ct. AA. White or Yr' , . 
408060 S11300 . .. . . $200.00 
15--2 Diamonds-Tota l wt. .34 
ct. AA. White or Yellow. 
S151 S12500 $220.00 
16-18 Diamond Cluster-Total 
wt .. 64 ct. AA. 
964/9 S24500 ........ $425.00 
17-2 Diamonds- Total wt. 1.10 
ct. AA. 
S113 S70000 ........ $1100.00 
18--4 Diamonds- Total wt .. 42 
ct. AA. White or Yellow. 
24B S15600 ........ .. $275.00 
19- Garnets. 
M2089 S3395 . . . . . .. ... $52.50 
20-2 Diamonds-Total wt .. 41 
ct. AA. 
S113 S16000 ......... $280.00 

22-2 Diamonds-Total wt. .55 
ct. A. 
S113 S20400 . ........ $350 .00 
23-2 Diamonds-T otal wt .. 31 
ct. A. 
S113 S9700 . ......... $175.00 
24-9 ¼ mm Pearls and 2 Movable 
Diamonds- Total wt .. 53 ct. AA. 
Clip backs. 
1803 S37500 ...... . .. $595.00 
25--16 Diamond Cklater-Tota l 
wt .. 58 ct. AA. 
83 S23900 ........... $415.00 
26-14mm Florentine Ball. 
K410 S1495 ..... . .... . $24.00 
27-Garnet or Turquoise Cluster. 
E252/ H S2650 $42.00 
28--Green Onyx and 2 Diamonds. 
Total wt .. 06 ct. AA. Clip backs. 
371 S8250 ........... $150.00 
29-2 Diamonds- Total wt .. 14 
ct. A. While or Yellow. 
666 S4800 -~- ........ . $86.50 
30-9mm Florentine Ball. 
K370 S995 ............ $16.75 
31-Florentlne Hoop. Screw backs. 
102F S3195 . . .. . ...... $52.95 
32 - 66 Diamonds - Total wt. 
.46 ct. AA. 14K While gold 
Paved. Clip backs. 
E621 S34500 ......... $585.00 
33 - 20 Diamonds - Total wl 
.60 ct. AA. Clip backs. 
E7201 S26500 ........ $465.00 
34-F lorentine. Clip backs. 
E128/S S2550 ........ . $39 .95 
35 - 16 Diamonds - Total wt 
40 ct. AA. 18K Yellow gold Clop 

backs 
H701 S22000 ... ..... . $385.00 
36--Tree Bark Full Hoop. Remov­
able ettachment. Clip backs. 
131 S3995 ............ $67,00 
Pearl attachment. 
P161/A S1295 .... . ... . $21.00 
37-Pearl end Diamond. 12 Dia­
monds-Total wt .. 18 ct. M . 
14K White gold. Clip backs. 
819 S11400 .... . . .... $205.00 
38--Pearl and Gold. Clip backs. 
WUO S4195 ........... $63.95 

21-Pearl and Diamond. 39-P earl and Gold. Clip backs. 
859/D S3495 ....... . .. $53.95 [71/S S2995 .......... $46.50 

38 
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0 d AAA ,. , slrghU P q," .,ty unleu otherwise specified-Ste PIP 4 for explanation of Diamond 1radln1. It 11 not alwaya po11ible to obtain the exact wel1ht of diamonds ordered. 
Y r ce may vary according to welsht. Add 41.4 CK, to your coat for City and State Tu on 111 IIIIM In this cataloa. SH pases 1 and 2 for price and shipping informatlo~3 

\Nll)SE SHOWN ACTUAL SI ZE. Only Genuine Stones and Cultured Pearls uaed in settings. 



I 
PEARLS-UNIFORM SIZE­
SINGLE STRAND 
De b 15 ". 61/,mm. 
G203 S3950 . $70.00 
Deb 15" . 6mm. (not shown). 
G202 S2450 . . ..... $44.00 
Princess 20" 61/,mm. 
P203 S4995 ... . .. . $90.00 
Matinee 23" . 61/,mm. 
M203 S5750 ...... $105.00 

Necklace in 14K Textured 
Yellow gold with Cultured 
Pearls. 
696N S9700 ..... . $175.00 

PEARLS- UNIFORM SIZE­
SINGLE STRAND 
7mm Choker (not shown). 
G204 S4995 .. ..... $90.00 
7mm. Princess 20". (not 
shown). 
P204 S6795 .. . .... $120.00 
7mm. Matinee 23". (not 
shown). 
M204 S7450 ... . .. $135.00 

7 1/, mm Choker 15". 
G206 S7950 ... . . . $145.00 
71/, mm Princess 20". 
P206 Sl0500 .. .. . $185.00 
7 1/, mm Matinee 23". 
M206 Sll750 .. ... $210.00 

D. Pearl and 14K Yellow Gold 
Necklace. Twisted rope neck• 
lace . 
028/ Pl S9950 .. .. $179.00 

E. PEARLS - UNIFORM SIZ E 
- SINGLE STRANO 
8mm Choker 15" . 
6207 S9850 . . .... $177. 50 
8mm Princess 20". 
P207 Sl 2950 .. ... $230.00 
8mm Matinee 23" . Good 
Quality. 
M207 Sl4 500 .... . $250.00 
8 mm Cho ke r 15 ". Fine 
Quality. 
G208 Sl4950 . . ... $265.00 
8mm Princess 20 " . Fine 
Quality. 
P208 Sl 98 50 ... . . $350.00 

8mm Matinee 23" . Fine 
Quality. 
M208 S22500 ..... $400.00 

F. 7mm Double Choker Neck• 
lace with 14K Yellow gold 
clasp with Pearls and Rubles. 
Fine quality. 
29710 S25000 .. . . $435.00 

DECORATIVE CLASPS 
G. 14K Yellow gold. 1 Pearl. 

821 Sl995 . . .. .. . . . $28.50 

H. 14K White gold. 1 Pearl. 10 
Diamonds - Total wt. .14 ct. 
AA. 
963 S8500 . . . . .... $155.00 

I. 14K White gold. 2 Pearls. 6 
Diamonds - Total wt. .06 
cl. AA. 
204A S5000 ...... . $90.00 

J. 14K White gold. 3 Pearls. 22 
Diamonds - Total wt. .23 ct. 
AA. 
340 Sl4000 ... . . .. $250.00 

K. 14K Yellow gold. 1 Pearl. 
Green Onyx stones. Also 
available in Rubies. 
X605 S3150 . .. .... $48 .50 

BRACELETS 
L. Pearl and 14K Gold Bracelet. 

2809P S13000 .... $195.00 

M. Pearl and Diamond Bracelet. 
14K gold. 14 Diamonds -
Total wt .. 22 ct. AA. 
BR552 S25500 .... $435.00 

N. Pearl and Gold Bracelet. 
Rope Border. 14K Yellow 
gold. 
2809P Sl 3650 ... . . $205.00 

EARRINGS 
0. 7mm Pearls. Screw backs. 

14K White or Yellow gold. 
573 S1095 .... . . . . $18.00 

P. Double Pearls. 7-71/,mm. 
Screw backs. 14K White or 
Yellow gold. 

Q. 

R. Pearl and Diamond Ear 
14K White gold. 28 
monds - Total wt. .31 
AA. 
E7234 Sl7 500 . .. 

S. Pearl and Gold 
Screw backs. 
Ml994 S2895 ...... $ 

T. Pearl and Diamond Earri 
1 14K White gold. J' 

859D S3495 . . .. ... $5 

U. Triple Pearl and Dian> 
Earr ings. Screw backs. I, 

~~~ s0M3'1
~~ .g

0
.
1
~-.$7l 

V. Triple Pearl and Diam<" 
Ear Clips. 14K White gt 
10 Diamonds - Total wt. 
ct. AA. J 

317SP S2495 ..... . $45.00 926E Sl 2200 . . $215 ' 
All Pearl jewelry consists of individually matched pearls grown in Living Oysters and produced in Oriental Wate rs. These Cultured Pearls are a product of Nature and have the sl 
characteristics as any other naturally produced gem; they will have difference in color, size, and quality. Carefully graded, selected and matched so as to give tho ultimate in its pr1, range. 

All above Diamonds AA quality - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may var/ 
slightly. Price may va,y according to weight. See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on a ll items in this cata log. 

. .. .... $78.50 

Florent ine Gold Ear Clips. 14K Yellow gold. 
5922 S3895 ... . . .. ............. . . . . .. . . . $59.50 

Adjustable Slide Rope Chain Necklace with Tassels. 
14K Yellow gold. 

890c S18400 .... . . ..... . ............ . . . $275 .00 

. .. ... $90.00 

G. Florentine Interwoven Necklace. 14K Yellow gold. 
1430 S9950 ........ . .. . . . .. .. . . . . . .. ... $150.00 

H. Heavy Florentine Bead Necklace. 8mm. 14K Yellow 
gold. 
6350F S7350 . . . . . ........ .. . . .$110.00 
Same as above in Bright finish. 
6350 S6650 . . . . . . ....... . . . · .. $100.00 Florentine Bead Necklace. 5mm. 14K Yellow gold. 

6250F S4450 ........ .... ...... ......... . $67 .50 I. ~tJ / ~e{~~13/ oxt_ail_ ~~~kl~~~-- .... .•. .. . .. . . $195_00 

Heavy Rope Necklace with Twisted 

f4~4 S9950 .. . . .. . . . . . . ..... . . .. . . . . ... $150.00 

K. Texture Gold Ear Clips. 14K Yellow gold. 
508 S4795 . . .. . . ... . ... ..... .. · .. . · · · · · 

L. Florentine Ear Clips. 14K Yellow gold. 
15 ER S2295 . . . ... . . . . ....... . .... . 

M. Opal and Gold Ear Clips. 14K Yellow gold. 
8166 S5450 . . . . .. . ... ... . . . .. . ..... .. ... $8 1.50 

N. Diamond Ear Clips. 18K Yellow gold. 8 Diamonds -

I,?U11 ~~t i · ~ ---.. . . . ....... . . . . .. . . .. $3 12.50 

O. Tassel Florent ine Ear Clips. 14K Yellow gold. Flat Flexible Florent ine Necklace. 14K Yellow gold. Matching Bracelet. (not shown}. 
0 J02F s1 sooo .$225.oo 1510 S6750 .. . . . . .. . .............. . • . • .$loo .o 

.. . . ~~~ ~~~~~ .1. ~~~ ~-;~; ~.-i~~ and shipping information. Add 4 'I,% to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 

E783 S5995 ........ . .. . . . . .. .. . .. . . . . . . . $90.00 
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Artistically <Designed Pendants - Precious ~ems . 14k ~ old- P latinum 
6 Diamond Pendant. Total wt. .18 ct . 

__.i/ 1,;1,-,,-/1, /7) r ,',,,.,u,,,/ f7L. J. .. ..I, rJ ~ ¢{:;i,; ;o~d~ine Marquise Rubies. 14K 
(./ {/~ .;;:L)ttll:f'/rat, lfl'/tll/E/11/) - dJttdwJ. ~ Iii /)j/ ~ C704/ RS S13200 ... . ..... $235 .00 

A. Pearl and Diamond Pendant Wt 01 K O I p d t 
14

K y • • • , (/t1ftu - cf & B. Pear Shape Diamond Pendant : ' wt. 
ct. AA. 14K Yellow or White gold.. . 18oAO e52 :~s ellow gol$\

4 95 
U. Rose Pendant. Ruby stone. 14K Yel- DD. Sapphire and Diamond Pendl! -89 ct. A. 14K White gold. 

993P S1295 .. ..... . . . .... $23.50 · · · · · · · · · · · ·. · low gold. 07 cl AA 6 S h" 900/ PS S53000 .... . .... . $855.00 
B. Ruby and Diamond Heart. a Diamonds L. Jade Pendant. 14K Yellow gold. 593 -S1195 • • • ..... .. ...... $19.95 availab le in Rubies. af,l'K 

11/ii C. 23 Diamond Heart Pendant or Pin. 

J. 2 Diamond Pendant - Total wt . . 25 
ct. AA. 14K While gold. 
P283 S9700 ... . ......... $175 .00 

K. Diamond and Pear Shape Chatham 
Emerald Pendant. 8 Diamonds- Total 
wt .. 07 ct . AA. 14K While gold. 
787A S14600 ... . $260 .00 

R. 16 Diamond Pendant. Total wt. 1.00 
ct. AA. 14K Whif'e gold. 
C736/ 16 S37800 ......... $635.00 

S. 7 Diamond Pendant. Total wt .. 20 ct. 
AA. 14 Genuine Round Sapphires. 
14K White gold. 
B748/ RS S12200 ...... . .. $215.00 

Z. 11 Diamond Cross. Total wt. .24 ct. 
AA. 14K While gold. 
34 8 S11400,,, . . . . . ..... $200.00 

AA. 7 Diamond Pendant . Total wt. .20 ct. 
AA. 14K While gold. 
8754/ 9 S8200 ......... .. $14 5.00 

BB. 9 Diamond Pendant . Total wt. .38 ct. 
AA. 14K Yellow gold and Enamel. 
6716P S19900 ........... $350 .00 - Total wt. . 16 ct. AA. 8 Rubies. Pl83JD S1495 ....... . ... . $24.00 V. Diamond Cross. Wt. .07 ct. AA. 14K 808/GCD S5400 . . . . . . . . . T~ldl wt. 1.09 ct. AA 14K White L. 15 Diamond Pendant . Total wt. .38 T. Diamond Pendant. Wt. .34 ct. AA. 

14K Yellow gold. M. Pearl and Diamond Pendant Wt 01 Yellow or White gold. EE. Cross with Diamond. Wt .. 01 11°"8 ct. AA. 14K White gold. 14K While or Yellow gold. 
106~/ 9CD S9100 . $165.00 ct. AA. 14K Yellow or White , old· P479 S3800 ......... . ...... $68.00 Black Oxidation. 14K Yello• 409 S43000 . . . ....... $715 .00 P544/ A35 S17500 ....... . $310 .00 PA25 S17000 ............ $300.00 CC. 21 Diamond Pendant. Total wt . . 48 

C. i/ 1f,\'k°":h~:a: 01/ 01al wt. ·24 ct. P930 S2100 g$lB .OO W. r:::~~l:.ose with Qiamond· l4K Yel• ~R2~Al ~t 95o · · · · · · · · · · ~ D. i~: ~ ~nii:~~dn~~1:! f:iafh ! f" _;~\ : M. 5 Diamond Pendant. I Emerald Cut U. 4 Diamond Pendant. Center Diamond, ~~6~'\2 ~i~th .ite_ ·g·o·I~ .. · · .$355.oo 
P~60 S9500 . $170.00 N. Diamond Heart Pendant. Wt. .03 ct. DR64 S2150 . ... . .... ... . $33.95 FF. 3:' 1a\A Difm0nd Pend• AA. 14K White gold Diamond and 4 Round Diamonds - 2 Tapered Baguettes and I Round DD. 20 Diamond Pendant. Total wt . . 28 

D. ~ 1a.mond Heart. Wt. .02 ct. AA. 14K ~ 41h4~
2

fo~1e gold. $
49 

X. Dla_mond Pendant . wt. . II ct. AA. 14K gold.c · · 4K White or E P750/ 757 S33600 . · ... . ... $570.00 Total wt .. 54 ct. AA. 14K While gold. Diamond - Tota l wt. 1.30 ct. AA. ct. AA. 14K While or Yellow gold. 

1
J2~e

5
gi~-

0 
p 

1 
· · · · · · · · · · · · · · .00 While or Yellow gold . P1025 S1950 ..... . .. . .. .I . 7 Diamond Pendant. Total wt. _20 ct. P750/758 S27300 .... . . .. $470.00 14f White gold. $l 990 00 953 / DX S15400 .. . ...... . $270 .00 

E D" 1 5 · · · · · · · · · · · • • • . $31.00 · ear P• ndant. 14K White or Yellow P552 s 53oo · · · · · · · · • • • • ... $95.00 GG. Florentine Cross. 14K White/ AA
60

A. 
58
14K White or Yellow gold. 35 D·iamond Pendant. 1 Pear Shape, # 

5 136500 
· · · · · · · EE. Diamond Pendant. Wt. .39 ct. AA. 

· iamond Pendant. Wt. .07 ct. AA. gold. Y. Marquise Diamond Pendant Wt 15 Cl/A S850 . . . . . . . . . . . . . /541 7 S10400 $185 oo N. 14K Wh"ite gold. 
14K White or Yellow gold. • 549 S970 ... ... . ..... ... . $16.00 ct. AA. 14K Yellow or White· old.· HH p I p d F 5 D. · · · · · · · 2 Marquise, 2 Round Diamonds, 30 V. 12 Diamond Penda nt. Total wt. . 12 
P3120/07 S4000 .. ... .... . $?2.00 P .• Pearl and 5 Diamond Pendant . Total p945 59450 ...... . . . . . .. . il7o.oo · g!rJ . en ant. 14K Yellow 01 

• iamond Pendant. Total wt .. 18 ct. Baguettes _ Total vi,!. 1.54 ct. MA . ct. AA. 'Linde' Star Sapphire - 8 x PN82 S22300 ...... . . . ... $385.00 

F. ~;~oz mis"': l~K Yellow g~fg 95 ~6soi53~ ·o AA. 14K White goii5 00 z. s1w:teAA"~1~ja:o~ ld bren_da,;r lt. II ~!!rf~2~ ,i i:i1" . .. ii" j, . "ci ·,ii' G ~ A5\Jl ~h~itooYe llow .g_o_l\145.0 0 ;~a;~" "s"i1;~~0 14K ~h-ite __ go~1,z \~ to ~o11'2l14~ 1~;~~ -g~ld ... . . . $185 .00 FF. X/ii! ,<"~ ~tt: d~~\;1 Total wt . . 22 ct. 
G. Diamond Pendant Wt .. (ij . cl AA Q D . . . . . . . . . . . . . . . . i4K Wh"t . Id va, a e rn u es. . wt 06 t Mon en y II . iamond_ Pendant. Wt. .55 ct. AA. EP38 S9900 . . . . .. · ....... $180 .00 

14K Yellow or White gold. . . . 1J~m~n~ Penda~~-1 Wt. /5 ct. AA. P963/RS • s\950 White golt . . 14K e i til ;1te or Yellow gold 0 . 5 Diamond Pendant. Total wt. 58 ct . W. 3 Diamond Pendant. Total wt •. 31 ct. GG. 23 Diamond Pendant. Total wt .. 69 

H. ~ra~~:; te~~~~1: Wt .. :oi•i; -~6 4;.~o P396 ;3~; 0 °'. ... 1• ~ -g~I.: ... $57. 00 AA. fea rl pldendant. 14K ·whit~· ~~9~~~~ .• JJ. ~i~~DFi~~1·1ne· .B. a· 1·1· P·•·n·d·•~ H. 01 iaRmon:
2
:e_

0
~d~~1: . i,i. B~g-~e·f,e

5
s
55

a·~
0
d r,~Jif5fhJ t 9~~ - ........ $660.00 M-is1/ t6;"~1:0t~ d-... . . ... $265.00 cl . AA. 14K While gold. $535 00 

14K While or Yellow gold. . . R. Topaz Pendant. 14K Yellow gold. 
6
°
0
W 

5
g
3
o
95

. y II ound D d P245/ 23 S31500 · · · · · · · · · · 
P189D S2250 . . . .. .... .. . $40.00 4005 S1550 -c • .•. • . •. . ...•. $24.95 · · · • • •; • • .. . .... $6.50 e ow gold. AAA 14K ia")on - Total wt . . 9o ct . P. Diamond Pendant. Wt . . 21 ct. AA. X. 17 Diamond Pendant. Total wt. .35 ct. HH. 2 Diamond Pendant. Total wt . . 05 ct . 

I. ~i:~~11::":it:r Wt. .02½ ct. AA. s. lli!~"tr -~ndanrd· Total wt .. 18 cl. 88 . ~~:; : watd_oj c?.•az:ndl4:e~~f1~'w KK. ~lgfa!: ~: Pendani ." r oiir;. I ~~R /P s51 ~o~ gold: ... . . . $920 .00 ml 1~1ooor Y_ell_o~- _g_o_ld._ . $165.00 ;: 2 1:MJ'ilt e_ ~old: ..... . .. $270.00 : : 1°d.10 Genuine Emeralds . 14K White 
Dll3 S3100 · · 1 e go · or White gold. . ct. AA. 14K Yellow or Whit•, . mondamrnd Pendant. 1 Triangle Dia- 200 $180 00 

J. Diamond Penda ·1·. wt ··· j,i · .$55.oo P745 /A55 s79oo · · · · · · · · · .$140. 00 P3231D S2750 $47 00 Pl0 83 53495 · · · .. ... . · · 8 ' Round Diamond 5 Tapered Q. 13 Diamond Pendant. Total wt .. 63 Y. Oval Opal and 12 Diamond Pendant 
5

0Al
4

/ P SlO . . . . . . . . . . 
14K White gol/ · · · ct. AA. T. Black Enamel Diamond Pendant. Wt. cc. Diamond Penda~i · wi" · ·02 · 1 

AA LL. Florentine Heart with I DI~ P~.,uettes - Total wt. '97 ct. MA ct. AA. Platinu m with 14K White - Total wt. . 12 ct. AA. 14K White II. 11 Diamond Pendant. Total wt. .44 

PA25 S5700 .. ... ... . . .. .. $105.0~ j,i16c1
1o i13J~K . _Y_e~

1
.
0
~ .g.ol~ .. $42.50 ~:;,1•1~~aK8'~·--· ... ·. · .... :~ 1.5~ ~;;~:i 1{:1t· . . ~~~. v_e

1
, 1843i"ts 55000 ...... . . $890 .00 J~~p c~moo ............ ~635.00 J~~i297 S10900 . .$19 5.00 pj5 t '"smoie l~~~ _g_o_ld a_n_d E$;so".'oo 

All above Diamonds AM oua1tt~~:ri e~ e~::,1-:1
,;. 1fe~ n =~fl?~d ~ ltur ed P ea rls used in settln g_e. A LL MF;RCH~N DI SE S HOW f:l AC T UA,L S IZE O above Di On ly Genu ine Ston es and Cul t ure d P end s u sed in se ltin gs . 1l LL MER CHANDISE Sll OW N A CTU A L SI ZE. . . 

Weight n,ay vary s lightly. P - ee page 4 for explanahon of Diamond gradrng. II is not always possible to obtarn the exact weight of diamo,.'I ht amonds AAA qua lity unless othe,wise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible lo obtain the exact weight of diamonds ordered. 
g may vary slightly. Price may vary according to weight. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this cata log. See pages I and 2 for price and shipping informat ion. 

37 See pages I and 2. for price and shipping information. Add 4¼ % to your cost for City and Stale Tax on all items in th is cata log. 



, 
Flore~tlne Tobufu. ~• , ,... •-
4]29,$2995 ... , .. , .. ,. '·': . . . ·.' ... . ,~.95 

B. Opal and Gold Tubular. 
• • • V161 $9500 ... • .... :": ........ . ... $142.50 

C. Florentlne Wheat De1i111 Tubular. 
• 99-44.S7i150_ ..... ,. • .,.. ,., . . , .. • . , • ,$110.00 

D. All-around Rope ' Border. Rubie; .gf ...._Sapp;l[,s 

• See pages 1 and 2 for price and shipping lnfonnatlo;' 

Gald. 'illd Diamond •Ttibuier. '3 . Dlemonps -
Total wt . . 12 ct. AA. · ' 
lllDP Sll_?OO , ... . -~ .. .. '. .• .. : . . $196.00 

~ #.w ...... .. 

M." f!o'l:eAtlne E'ngraviil Tubu!lr, ~:\• • · • 
S:97=13995 . : .~~.:, . _ -----· ~-~,'" . .,.:.:.$81·!2~ 

l"'J/ 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all Items ·;n thfs catafog. 
'Only"Uenuine Stones and" Cultur ed -Pearls ueed in settings, tlly Genuine Stones and Cultur ed Pearl s used in setting s. 

·ALL MERCHANDISE SHOWN ACXJJA.L SIZ E, ALL MERCH ANDI SE SHOWN ACTUAL SIZE. 
' 

Add 4 '/, % to your cost for City and State Tax on ell Items In this catalog. 
See pages 1 and 2·for price and shipping information. 
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14k Yellow ~old @harms & Bracelets 
J4k Yellow &;old ~h~~,~ ... ~ E.,~~c~!et:,,. . .c~, •• ,. . ..... ,_ .. 02 A. Bracelet. 

043T S4650 ........ ....... $69,95 

B. Bracelet. Florentine & Bright. 
55S&S S6950 ............ $105.00 

C. Bracelet. All Florentine. 
688 S9950 ...... ...... .. . $150.00 

D. Bracelet. Florentine & Bright. 
832P S8150 ..... $116.50 

E. Bracelet. Florentino. 
320 S5295 . .... ....... .... $79.50 

F. Cat. Amethyst body. Green Onyx eyes. 
180 S4895 ........... ..... $73.50 

H. Heart with Rope. Genuine Rubies. 
1941 S6850 ......... .. .. . $102.50 

I. French Love Charm. " I love you more 
than yesterday, less than tomorrow." 
4 Diamonds - Total wt . . 08 ct. AA. 9 
Rubies. 
7075 S11495 . ...... ...... $205.00 

J. Always Together. White Spinels. 
f980 S3550 ........ ....... $54.00 

K. Happy Birt hday or Happy Anniversary. 
Specify. Sapphires in heart. 
3434HB S3350 .... .... . ... $51.50 

M. Rippled Charm. Sapphire cluster. 7 
Diamonds - Total wt .. 05 ct. AA. 
1959 S11600 ... .... .. .. .. $205.00 

N. Love Story. 
2980 S3850 .... . . . .. . .... . $58.95 

0. Anniversary Charm. Number of your 
choice. Specify. I Diamond - wt .. 05 
ct. AA. 2 weeks delivery. 
C354 S5670 .. ...... .. .... . $120.00 

P. Sunburst Charm. Diamond Heart. 
D863 S6150 . .. . ......... .. $92. 50 

Eyes of Texas Map. White Spinels. J. You Are My Lucky Siar. 1 D,amon • phires. Holds 6 pictu res. $
69 50 

i~oi\
2450 

$44 oo 
13852 S950 . . ... . . .. .. . .. $15.05 in Star. $24 25 969 / A S4600 ... .. . . · · · · · · • ... . .. ·_-. . . . . . • 
Date to Remember. 0992 51495 

· · · · T. French Love Charm with 1 Diamond. BB. Wedding Bells or Christmas Bells. 3 
967 S650 $10 95 K. Boy or Girl. $l 4 95 D986 S1495 .. . .. ..... .. . . _$24.25 Diamonds. 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . 902 S895 · · · · · · · • · · · · · · · · · ' I'd Do It All Over Again. I Diamond 861 S4295 . . ....... · · · · , .$65.5 
S. Rose. Diamond in Rose. C. i 2nPaA/ell Lady9 Bug. 

8 95 
L Girl or Boy. U. and Green Onyx 

D845 S6750 $101 5' 
3 55 8 

· · · · · · · · · · · · · .$ ' . 1464 S425 . · · · · • · · · · · · · · ·: ,$6·95 0916 S4795 . · ............. $72.00 
. . . . . . . . . . . . . . ' D. r •r ry Christmas. M. Happy Birthd ay or Happy Anniversary. V. Happy Bi rthday. 

053 S895 ...... . .•. • .. . . $14.50 White Spinel. Specify. $
24 50 

Fl
22 51495 . .. . . .... . ... .. $24.00 DD. Bracelet. 

T. Today, Tomorrow, Forever. 3 Di• E. Wise Owl Charm. 3~520HB S1495 . . . . . . . . . . . • W. You Can Count on My Love. 035/ SR S1795 ...... • • • · • .$30.50 
'l!"Onds. 5I 11401 S1695 . . . .... . . , . ... $27 .75 N. Engraved Locket. 

24 50 
0928 S3495 . . ... ...... .. .. $53.95 EE. Bracelet. 924 56395 

· · · · · · · · · · · · · · .$
9
&. F. St. Christopher. 727 S1495 . · · · · · · .$ • x. French Love Charm. Rubies and White 41/5 S2795 . .. • • · · · · · · · · · .s43.5o 

RM17 S995 $16 75 0 . We Love You. Ra,sed Letters. Spinals FF Fl 1· & Brighi Bracelet 
.. .. . .. .. .. .. .. . 927 S2675 .... · .. · · · · .. · .. $4l. 95 5848 S4250 ....... ..... · · .$64.50 • A80g4 54150 .. ........ . . · .. $63.00 

Ws105 5 $17 50 P. Yellow Rose of Texas. $27 50 Y Wise Owl. 

R. I Only Have Eyes for You. Lapis ston 
in eyes. 
1906 S3295 . ... . .... .. ... . $51. 

U. Rippled Florentine Charm. Garnet and G. 
Pearls. oO 
2773 S5050 ....... ........ $75, 

CC. g~ai~leJi995 .. . . . . .. . , . , · .$31.95 

· .. · · · .. · · · .. · .. · • 4ROT S1625 . ... _. ...... · · · : • 1159 53550 .. .. . .... .... .. $54.50 GG. Bracelet. $
83 

SO 
H. Sweet 16. Q. For My Queen 3 D,amonds, 3 Rubies. h . S 'fy birth 64/8 S5550 • • • · · · · · · · · · · · · • 

409 S1550 .... . . •• .. . ..... $24.95 D860 S6995 · ... ...... . . . . $105.00 Z. Zodi~c of rur ~ o~ctve~ec, · HH.Genuine Scarab Bracelet. 
I. Bracelet. R. Merry Christmas. $26 50 golz ;1595 ~~~ _s_ . ~ .... : ... $55.00 B4656 S2795 · · · · .$45.50 

L. Tree of Life. Spells Dear - Diamond, 
G. 25th Anniversary. 14 Diamonds - Emerald, Amethyst, Ruby, Solid back V. Charm with Hand Rope Border. cul· 

Total wt. .10 ct. AA. for engraving. Q. Bracelet. lured Pearls. 

235 S2950 $44 95 933502 S1450 · · · · · · · · · · · · • d p 1 d · ttm' gs · · · · · · · · · · · · · · · · · IZE Only Genuine Stones and Culture ear s u se m se • 
ALL MER CHANDISE SHOWN ACTZ!Af L S

1
_ Add 

4
., % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

See pages 1 and 2 for price and shipping in orma ion. " 

1802 S12500 ... .... ...... $220.00 2080 S8895 ......... ..... $135.00 65S&S S8350 ....... .. ... $125.00 1500 S5450 .. ....... ..... . $81,50 

ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE . Only Genuine Stones and Cultured Peal'ls used in sett ings. 
See pages 1 and 2 for price ana shl_pplng information. Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 



exotic Jewelry for the Sophisticated Woman 
Genuine Pink Coral Ear Clips. 14K Yellow gold. 
CA5690 S4100 ... .... .................. . $62.50 

Genuine Pink Coral Necklace with Carved Rose clasp. 
9½mm . 17" long. 
21586 S11100 ......................... $195.00 

Genuine Carvad Pink Coral Pin set in 18K Yellow gold 
leaves. 2 Diamonds - Total wt .• 14 ct. AA. 
RMSl0 S24500 .. . .. . ... . ... .... ....... $375. 00 

Taiwan Jade Necklace with Jade clasp in 14K Yellow 
gold. 10mm. 17" long. 

3116 S7450 .. . ........................ $ 125.0 0 

Taiwan Jade Ear Clips. 14K Yellow gold. 
1796 S2695 .........•......... . . . . . . ... $42.50 

F. Taiwan Jade Bracelet with Jade clasp In 14K Yellow L. Lapis Lazuli Bracelet. 14K Yellow gold. 
gold. 1572 S16000 . .. . .. ........... . .. . .. . . . $2 RMSll S8750 ...... .......... ... ...... . $131.50 

G. Lapis Lazuli Ear Clips, 14K Yellow gold. 
Vl59 L S7950 ... ...... ...... .... ....... $120.00 

H. Enameled Umbrella Pin. 18K Yellow gold. Rubles, 
Sapphires, Cultured Pearls. 
FF004 S6335 ... .... .. ... .' .. ........ ... $95 .00 

I . Ear Clips. 14K Yellow gold. 
F723 S4150 ................... .. ....... $63.00 

J. Mobe Pearl Ear Clips. 14K Yellow gold. 
Vl2MR S7150 . .......... . .. .... .. ... .. $110.00 

K. Pearl & Gold Ear Clips, 14K Yellow gold. 

M. Pearl & Gold Bracelet. 14K Yellow gold. 
125 S6450 ........... .. .... . ........... $ 

N. Heavy Rope Bracelet with Twisted Braid. 14K Y 
gold. ·• 
1524 S6250 ...... . .................... . 

0 . Pearl & Gold Bracelet. 14K Florentine Yellow go , 
36P S2550 ..... .... ............... .... ,$Al 

P. Rope Identifica tion Bracelet. Florentine name 
14K Yellow gold. Allow 2 weeks for engraving. 

E257 S5100 ...... . . .. ..... ... ......... . $76.50 

S08 pages 1 and 2 for price •nd shipping Information. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
Only Genuine Stones and Cult ur ed Pear ls used in sett ings. ALL MERCHANDISE SHOWN ACT UAL SIZ E . 

1604 S2550 ............................ $ 

, utifully <Designed 
@ha1tw1s 

$4.75 
$5.75 

$5.50 
$5.50 

D881 5375 12K Q.F. $1,00 :Ill "'91 15110 Sllrllna $t 00 1oaa 12N 12K G.F. • .... D1

-

132 5 12K G.F. ft-21 4119 S1110 12K G.F. $t .. oo ff ... 
0882 1435 Sterlln1 $7.00 D1607 5381 Sterlln1 • lORI 12N Sllrlln1 ,80 

D868 S250 12K G.F. $4.00 
D869 S280 Sterling $4.50 D11114 1121 12K Q.F. Sll.21 Dl78 1211 12K 8.F. M,211 D1680 8250 12K Q.F. $4.00 D11112 1121 12K G.F. P:JI DlH5 1181 Sterllna S.:21 Dl77 1121 Sterlln1 Sl,21 

D1891 5310 Sterlln1 $5.00 D1183 1181 Sllrlln1 $8 

4116 S291 12K G.F. M,111 
411115 S2911 Sterlin& $4.111 

D1144 1121112K G.F. P,211 
D1141 1181 Sterlln1 $8,211 

35 12K G F ft 71 D11118 1210 12K G.F. u -llO D1330 S2 • • •.2 -11 -. .. I 211 D1331 8255 Sterlln1 DINI - ,.,.,, n1 • 

1066 83115 12K G.F. P,85 D1812 1171 12K Q.F, $8.00 
l0IIIIS 1181 Sterlln1 $11.85 D1118 14311 Sterlln1 $7,00 

D411 12111 12K Q. F. $4,111 
D422 U40 Sterlln1 $8.50 

,:, 

718 1150 12K G.F. $2.75 
7181 . 70 Sllrfln1 $2.95 

end 2 tor price eno shipping Information. 

$6.0 0 
$7. 00 

-- -10 12K G.F. u-00 DIii 1121 12K G.F. u,211 D11411121 12K Q.F. P,221111 
.,._ - OO ,..... l87II Sterllns .00 D1147 18111 Sterlln1 $1. D140 18711 Sterlln1 , """' 

12•• ••• " 12K Q.F. n ,71 117 1218 12K Q,F, ff:18111 D1171 12111 lZK G.F. S4,= 
- ._ • O IIO - -- Sterllna , D11177 1810 Sterlln1 SI, 121111 SIIO Sllrlln1 • , .. ,. -

F123S S595 12K G.F. SI.SO 
Fl24S S780 Sterlln1 $12.IO 

993 S650 12K G.F. 
993S S150 Sterling 

D1558 8325 12K G.F. S5.25 
D1559 5385 SterllnR $1,25 

4411 S315 12K G.F. $6,50 
4411S S315 Sterllna $6,50 

4124 S280 12K Q.F . . . $4.15 
41245 S290 Sll rllna $4.15 



I 

44 

SUPERBLY STYLED 
HANDCRAFTED 

JEWELRY 

FLEXIBLE BRACELETS 
GOLD FILLED 

AND STERLING SILVER 

m ~m g-t ............ $7.75 
. . .... ..•..... $9.98 m ~595 G. F . .. ...... .... $9.95 

640 s. s ........... $10.75 

m ~~50 G. F . .. .. ... .. .. $12.50 
25 s. s . . ... ... ... . $13.75 

m m~ g-F . .......... $15.00 
. s . ........... $15.50 

~~ ~m G. F .. .......... $16.50 
5 G. F ....• . •.. .. $18.95 

rng~ssm
5

G. F . .......... $15.75 s. s .. .. . .. ... . $15.75 

m :::5 G. F ........... $ 15.00 
5 s. s . ........... $16.50 

~~s~~I5 G. F . ...... .. .. $17.50 
75 s. s .... . ..... $18.95 

751 S975 G. F. . . . . . $15 75 
751S S1050 S.S .. . : . .. : : : .$16:95 m ~mi o. F ........... $18.50 

s. s ........... $18.95 

2088 S1350 ....... .. .... . $21.95 

8388 S1075 ... • .......... $ 18.95 

2418 S1450 .... . ......... $23.50 

2158 S1750 .............. $27.95 

9428 S1550 ....... .. ... . . $24.95 

6428 S1815 .............. $29.50 

4798 S1895 · .............. $39 .75 

434B S1650 .............. $26 .50 

BANGLES G. F. ONLY 
974B S1675 .............. $27. 00 

975B Sl 595 .............. $25.50 

971B S1495 .............. $24.00 

9888 S1595 ....... ..... .. $25.50 

9168 S1595 .............. $25.50 

912B S1595 . .. .. . ........ $25.50 

See pages I end 2 for price and shipping Information. Add 4¼ % to your cost for City 1nd State Tax on all items in this catalog. 

301P S850 $13.50 

"216PE S398 $6.50 

•309E S715 

DROP EARRINGS SUPPLIED WITH 14K POSTS 

OTHER EARRINGS SUPPLIED WITH CLIPS 

EARRINGS 

• '39PE S450 .. $7.25 

" 225PE S775 $12.50 

• •218PE S775 $12.50 

• •234PE S775 , . .$12.50 

•• 30PE S775 $12.50 

• '221 PE S775 .$12.50 

• •89PE S1050 $17.00 

" 44PE S775 $12.50 

" 31PE S595 $9.50 

•• 691PE S595 .. . $9.50 

••4 2PE S495 ...... $8.00 

•23E S875 . . .$14.00 

• •839PE S560 $9.00 

• •92 PE S595 .. $9.50 

•73E S775 .$12.50 

' 62E S775 $12.50 

' 66E S695 .. $11.00 

"Clip only. 

• •Pierced or clip. 

Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on 111 Items in this catelog. 
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I
rnelian Ca!Jleo brooch & earrings in gold finished Sterling 

1 ver m9untong. 
7000 Sfaoo set ·$30 oil 
7001 S1050 Brooch (only) $17:50 
~~th~~i~·:,earl Cameo brooch in Sterli ng Silver mounting 
7002 51800 ong earrongs. (NOT ILLUSTRATED.) 
7003 S105(1 Set $30.00 
14K y . Brooch (only) $17.50 
rings .. (NG8{d 1E~ui~111.i~ Ei~reo Brooch with matching ear-

1004 S2400, Brooch (only) $40.00 
i ogt5h!).1f Earrings (only) (Fr.-Back) $29.25 
1006 5565 ~earl Cameo Pendant , earrings. Sterl ing Silver. 
7007 S750 Pe_ndant (only) $ 9.50 
7008 S750 Earnngs (Fr.-Back) $12.50 
Genuine o 1 . Eamngs (pierced) $12.50 
7009 590/ a pierced earron~s. 12K YGF with 14K Gold posts. 
Tiger ey , Earrongs (pierced) $15.00 
7010 541; Pierced earrings. _12K Y .. GF with 14K Gola posts. 
Genuine J d . Earrongs (pierced) $ 6.95 
1011 s41s3 e Pierced earrings. 12K YGF with 14K Gold posts. 
Genuine c . Earrings (pierced) S. 6,95 
7012 5565 arnelian Cameo Pendant, earrings. 12K Y. GF. 
7013 S750 Pe_ndant (only) $ 9.50 
7014 S750 Eamngs (Fr.-Back) $12.50 
Genuine l ad Earrongs (pierced) $12.50 
Sterling Silv!r Brooch, matching earrings. Gold finished 
7015 S1400 . 
701& S600 Set 

Brooch (only) 
$23,50 
$13.25 

Genuine Lapis pierced earrings. 12K Y, GF with 14K Gold 
posts. 
7017 S415 Earrings (pierced) $' 6.95 

J. Genuine Onyx pierced earrings. 12K Y. GF with 14K Gold 
posts. 
7018 S415 Earrings (pierced) $ 6.95 R. 

K. Genuine Angel Skin Coral pierced earrings. 12K Y. GF with 
14K Gold posts. s. 
7019 S450 Earrings (Pi,llrced) $ 7.50 

L. Genuine hand-carved Ivory rose pon, earrings. 12K .Y. GF. T. 
7020 S1090 Set $18.25 
7021 S640 Pin (only) $10.75 

M. Genuine Jade pendant, matching earrings. 12K Y. GF. 
7022 S490 Pendant (only) 18.25 U. 
7023 S675 Earrings (Fr.-Back) 11.25 
7024 S675 Earrings (pierced) 11.25 

N. Blue Moonstone pendant, matching earrings. 12K W. GF. V. 
7025 S350 Pendant (only) $ 5.95 
7026 S415 Earrings (Fr.-Back) $ 6.95 
7027 S415 Earrings (pierced) S 6.95 

O. Genuine Onyx pendant, matching earrings. 12K Y. GF. w. 
7028 S375 Pendant (only) f 6.25 
7029 S415 Earrings (Fr.-Back) 6.95 x. 
7030 S415 Earrings (pierced) 6.95 

P. Genuine hand-carved Ivory rose Pin, matching earring. Y. 
12K Y. GF. 
7031 S1090 
7032 S640 

Set 
Pin (only) 

$18.25 z. 
$10.75 

Genuine hand-carved 
rings. 12K Y. GF. 
7033 S525 Pendant (only) $ 8.75 
7034 S450 Earrings (Fr.-Back) $ 7.50 
7035 S450 Earrings (pierced) $7.50 
Genuine Scarab Circle pin, matching earrings. 12K Y. G.F. 
7036 S1275 Set $21,45 
7037 S860 Pin (only) $14.2~ 
Filigree wedding band style pierced earrings. 12K Y. GF. 
7038 S450 Earrings (pierced) $ 7.50 
Genuine Hematite cage pendant, earrings in Sterling Silver. 
7039 S450 Pendant (only) I 7.50 
7040 S750 Earrings (Fr.-Back) 12.50 
7041 S750 Earrin~s (pierced) 12.50 
_Genuine carved Ivory Circle Pon, matching earrings.12K YGF. 
7042 S1050 Set $17.50 
7043 S640 Pin (only) $10.75 
Pendant and matching earrings with Genuine Diamonds set 
in frosted rose mot if. 12K Y. GF. 
7044 S900 Pendant (only) $15.00 
7045 S1425 Earrings (Fr.-Back) $23.75 
7046 S1425 Earrings (pierced) $23.75 
Genuine Scarab bracelet with six stones. 12K Y. GF. 
7047 S750 Bracelet $12.50 
Genuine Carnel ian Cameo brecelel. 12K Y, GF. 
7048 S1520 Bracelet $25.50 
I.vory rose bracelet with textured leaves. 12K Y. GF. 
7049 S1390 Bracelet $23.25 
Genuine Onyx bracelet with Cultured Pearls. 12K Y. GF. 
1 050'S'1090 Bracelet $18,25 

47 
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Cultured Pearls. 
00187 S850 ... $13.50 

Genuine Cameo. 
0193 S850 .... $13.50 

Genuine Garnets. 
00133 S695 ... $11.00 

Genuine Ivory. 
0188 S1165 ... $18.75 

Genuine Jade. 
0080W S650 . .. $10.25 

Genuine Smoky Topaz Quartz. 
0189 S795 ............ .. . $12.50 

Genuine Smoky Topaz Quartz. 
0209 S1495 ............ . . $24.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping info rmation . 

Sma rtly designed goul filled 

je°'"welry by • . .. enhanced 

with precious stones for popular appeal 
All hand crafted f eaturing genuine stones .. : sold 
as coordinated groupings in tray unit 01· individually . 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on al l Items in thi s cataiog. 

0087 S450 ..... $7.25 

Genuine Cameo. 
793 S930 ..... $15.00 

Genuine Cameo. 
P/131 S525 ... . $ 



<Decorative Vogue £,adies' Jewelry 
:;!l~~e locket. 12K G.F. Holds 2 pictures. Rope 

55/484H S1295 ... . ..... . . .. ............ $21.00 

Majorca Pearls from Spain. 
5MM-15" S595 ..... . . . .. . ...... . ..• . . . . . $9,00 

C. Florentine Bead Necklace. 12K G.F. 
4687 /2 S1250 . .... .................. . . $20.50 

E. Rope Necklace. 12K G.F. 
601N S1695 ..... .. .................. . .. $27.95 

F. Heart Antique Locket. 12K G.F. 
31/559 S850 ..... .... .. . .......... , .... $13.50 

G. Oval Engraved Locket. 12K G.F. 
31/ 415RHD S840 ............ .... ........ $13.50 

K. Genuine Jade and Pink Coral Leaf Pin. 
1876 Sll25 ............... ........... . . $1 

L. Pansy Pin. 12K G.F. 
3/10 Sl9 5 ..... .. ...... . . ..... . ....... .. 

H. Round Engraved Locket. 12K G.F. 

M. Turtle Pin. Genuine Perldot stones In body. 
1344P S565 ......... . .................. . 

Majorca Pearls from Spain. 7600 S495 ..... ...... ..... ... .... ....... . $9.50 N. Modern Cross. 12K G.F. or Sterllng. 18" chain. 
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" h .... . ..... ' ' · · · · · · '· .$l 3•5o I. Sterllng- Gold Plated- Multicolor Enameled Butter- 22lO S4BO · · · · · · · · · · · · · · · · · · · • · • · · · · ·, · · 

OAP DISH. 24Kt. go ld plated. Size l " x 4½" x 6¼". 
S875 Wt. 2 lbs ... . .. . ... .... .. .. . ............... . . .. $13.25 

TAND MIRROR . 6" mag nifying and beve led p lain mi rrors. 
Rold plated. 
S1500 WI. 2 lbs.... .. .. . . . . . . . . . . . . . . . . . .... $22.50 

LECTRIC ALARM CLOCK. Guaranteed for 5 yea rs. Move­
t bv General Time. 24Kt. gold plated. Size 23/4" x 5" x 5". 

S2400 WI. 2 lbs.... .... . ........ . .. .. ............ . $36.00 

PERFUME TRAY. With hook for wall han gi ng. 24Kt . gold 
. 10½" X 18". 

S1575 Wt. 4 lbs .... ..... . .. .. ...... . . ...... .. .... . .. $23.75 

H~ND MIRR OR. 7" beveled m irror wit h go ld and pi nk meta lli c 
ro,dery back. 24Kt. gold plated rim and handl e. 
S525 Wt. 2 lbs. . . ...... .. .. ... ... . . . . ........ .. ... . ... . .. . . . $8.00 

PERFUM E TRAY. Baroq ue shape with charmin g fil ig ree gall ery 
er. 24Kt. gold plated wit tf"hook for wa ll han gin g. Size 12" x 17". 

8975 Wt. 4 lbs. , ..... ....... . .... . ... . ....... ... . .. . . ... . . . . $14.75 
JE~dEL BOX. Cast -filigree in 24 Kt. go ld plated. Pol ished beveled 
s s, es and cover. Size 4" x 4¼" x 53/4". 
2025 Wt. 2 lbs . . .... ................ . ... . . ... . . . ..... . . .... . $30.00 

• no s own) ......... . . .... $15.00 fly Pin. 
7MM-107-Prlncess 20" S995 .............. . $16.50 986 S675 .........•.... . .... _ . ... .. . .• . $ll .20 0. St. Christopher. 12K G.F. or Sterling. 24" chain, 
8MM-108-36-Prlncess 20" Sl095 ....... .... $18.50 3892 S555 .. .. ........ .... .. .. ........ .. st,'17~~ :-::::-:=-.__ ..:.;:2::;!~;!;:.:;ili 
7MM-147-112-Matlnee 24" Sll95 . . .. .... .. $

2
0.00 J. Flower Basket with Bird. Genuine Jade or Pearl ,n~rz:~ECE FRENCH FILIGR EE SET. 11½" x 16½" tr ay with glass 

8MM-147-112-Mallnee 24" Sl295 ...... . . .. $
22

,
00 

~~;;~i
125 

P. Pearl & Gold Bracelet with disc. 12K G.F. or Sterl'IA/ 833 ·ti~~u~ e bottle, and t ri nk et box . 
.. .. .. .. .. · ...... · ...... .... $15.00 450BCP S395 $6 t. 6 lbs. .. . .. .. . .. .. . .. .. 

ALL MER CHANDI SE SHO WN A CTUAL SIZE .................. .. ..... .. "r~~ 
See pages 1 and 2 for price • nd shipping Information. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax ~n all Items In this catalog. Wt. 

3 
lbs. 

. . . $22.50 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . • . . . . . . . . . . . . . $9.00 

Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

(E) 3 PIECE DRESSER SET. Mi rror, brush and comb . 24Kt. go ld 
plated with ivo ry moi re back . Sat in li ned gift box. 
P671113 Sl450 Wt. 2 lbs. . .. . . .. . . .. . . . . . . .. . . . .$21.75 

(F) TISSUE BOX. 24Kt. go ld p lated . Size 3" x 5" x 10½" . 
K926 Sll25 Wt. 2 lbs .. .. . ..... . . ... .. . ... .. . .......... ... $17 .00 

{G) PERFUME BOTTLE. With glass d ippe r. 24Kt. go ld plate d. 
Size 6½" tall. 
K927 Sl050 Wt. 2 lbs .. . .. ................. ... .... . ....... $15.75 

(H) PICTURE FRAME. Pictu re size 3" x 4". 24Kt . go ld plated. 
Fl725 S750 Wt. 2 lbs ......... .. . . . ... .... . ........ . .... . .. $11.25 

(I\ JEWEL BOX. Ambe r glass. 24 Kt . gold plated. Size 4" x 7" x 7". 
K996 S3750 Wt. 3 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $56.25 

IN) SOAP DISH. Wi th v iny l li ner. 24Kt. gold plat ed. Size l ½" x 5" x 53/4". 
K903 S750 Wt. 2 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$11.25 
(0) JEWEL BOX. Wedgewood gree n puf fed velour bottom . 24Kt. go ld 
plated. Size 3" x 3½" x 5" . 
K919 S1275 Wt. 2 lbs . .. .. . ...... . .. . . ........... . . . ... ....... . . . $19.25 

{P) PERFUME TRAY. With hook for wall han gi ng. 24Kt . gold plate d . 
Size 11½" x 17½" . · 
T240 S875 Wt. 3 lbs .... . ...... .. .. .. .. ..... .. . . .. .... .. .... . .. . . $13.25 

(Q) 3 PIECE DRESSER SET. Mi rror , brush and comb. 24Kt. gold plated. 
Satin li ned gift box. 
E630L3 SllOO Wt. 2 lbs . .. . .... . . . ........ . . . . .. . . .. .. ... . ... . . .. $16.50 

(S) PAPER GUEST TOWEL HOLDER . Felt padded 
tow els. Size 5" x 9" . 
K94 S675 Wt. 2 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ...... ... . . .. · . · · · · . 

(T) LIGHT MIRROR . 6" plain and ma gnify ing swivel _mirror s. Ivory 
moire fac in g 24Kt. gold plated frame and ornaments. Wit h t ravel case . 
G821 S2250 wi. 5 lbs . . ... .. . . .... . ... . .... . ... . . .... . ... .. ... . .. $33.75 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 51 
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A. 3-PIECE DRESSER SET - 25 Kt. gold plated. Dog­
wood and bird ornament on ivory moire. Shpg. wt., 
4 lbs. 
AlB0-3 51650 .......................... $24.75 

8. 3-PIECE DRESSER SET - Gold frame. Gold and silver 
metal back. Repousse decoration. Shpg. wt., 4 lbs. 
H365-3 5900 ............... .. ..... ..... $13.50 

C. PERFUME BOTTLE - 24 Kt. gold plated, Dogwood 
design. 7½" tall. Shpg_ wt., 3 lbs. 
K987 51095 . . . . . . . . . . .. . ........ $16.50 

D. 2-BOTTLE ATOMIZER- Gold tone. 3¼" x 2¼" x 
33/s". Shpg, wt .. 2 lbs. 
9077 5280 ..................... . ........ $4.25 

E. CERAMIC TUMBLER - 24K gold plated base. H'," 
x 4" . Shpg. wt., 2 lbs. 
9095 5300 ..... . ....................... . $4.50 

F. CERAMIC SOAP DISH - 24K gold plated base. 6" x 

:~; Hir _s_h_P_&_-_wt::~- l_b_s: ... ' ' .... . .. ' .. $5.50 

G. PURSE MIRROR - 24 Kt. gold plated. 2½" double 
mirror. Ma~nifying and beveled plane. 
G708 5265 ....... ...... . ........ . ...... . $4.00 

H. HAND MIRROR - 24 Kt. gold plated, 5¼" double 
mirror. Magnifying and beveled plane. 
G729 S450 ................. ..... ...... . . $6.75 

E 

Vanity Jlccessories 
I. STAND MIRROR - 24 Kt. gold plated. Dogwood pat­

tern. 7" double mirror. Magnifying and beveled plane. 
Shpg. wt., 2 lbs. 
G823 S1800 ............................ $27.00 

J. MIRROR TRAY WITH LIPSTICK CADDY - 24 Kt. gold 
plated. 91/," x 7¼" x 11/," . Shpg. wt., 3 lbs. 
9017 S495 ........... ....... ....... . .... $7.50 
Similar to above, except gold lone. 7 % " x 5 ½" 
X 2". 
079 S295 ... ............................ $4.50 

K. PERFUME TRAY - Gold finish. Barrel shape. 6" x 
8". Shpg. wt ., 3 lbs. 
T53 S300 ... .. .. . ...... . ....... , ........ $4.50 

L. PERFUME TRAY - Oval footed tray with lovely orna­
mental gallery. Gold finish. 10" x 14". Shpg. wt., 
4 lbs. 
Tl42 S495 ....... . ...................... $7.50 

M. PERFUME TRAY - 24 Kt. antique gold plated. Dog­
wood design. 15" x 21". Shpg. wt., 7 lbs. 
T84 S2700 . ... ... .. ...... .. ......... ... $40.50 

N. TISSUE BOX- 24 Kt. gold plated. 5" x 5" x 61/,". 
Shpg. wt., 3 lbs. 
9092 S595 .... . .. . ....... . .............. $9.00 

0. TISSUE BOX - 24 Kl. gold plated, antique finish. 
French pattern. 103/s" x 5" x 2½". Shpg. wt., 4 lbs. 

G 
F 

9 H 

P. JEWEL CASE - 24 Kt. gold plated. 43/s" x 4" 
Charming oval filigree. Shpg. wt., 3 lbs. 
K2 5750 ................. .. .......... .. , 

Q. JEWEL CASE- 24 Kl. gold plated. 5¼" x 4" 
Heart shape. Shpg, wt., 3 lbs. 
KS S975 .............................. . 

R. SPRAY CAN COVER - 24 Kt. gold plated. 
design. 9½" tall. Shpg. wt., 2 lbs. 
K910 S600 . . ................... . ...... . 

S. ELECTRIC ALARM CLOCK - 24 Kt. gold plated. 
wood design. 5" x 8½". Shpg. wt., 4 lbs. 
K994 52850 ..... ......... ... . ....... .. . 

T. WASTE BASKET - Gold finish, Rose ornament. 
x 111/4". With removable plastic inner bas 
bathroom, boudoir, living room, magazines, II 
etc. Shpg. wt., 8 lbs. 
K937 51125 .. . ....... . .. . ... . .......... $ 

U. FEMME-LITE COLOR MIRROR - Rotating frame 
colored filters permits selection of daylight , 
light or evening light! Clear standard mirror 
over lo full-size magnifying mirror. Five comp 
bulbs (included) within frame. Easel back. I 
3" x 13". ivory color. Shpg. wt., 9 lbs. 
9501 S1295 . .. .... . ... ...... ........... $ 

V. BERCY MIRROR GO LIGHTLY CHANGE-A-LIGHT 
ROR - Three adjustments - evening, daylight, 
ficlai. Mirror 6" x 9". Ivory. Shpg. wt., 8 lbs. K75 S795 .......................... . ... $12.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
801 Sl895 .... .. ............... . .... . .. 
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High Style Men's 14K Gold Watches 
A. Bright fini sh 14K Yellow gold mesh 

bracelet. 17 Jewel Lucien Piccard 
:h~~im~e~l;'sta~iif-winding, waler and 

UZ763 S37600 ....... .... $625.00 
B. Florentina finish, heavy cross mesh 

14K Yellow gold bracelet 17 Jewel 
Andre Peilet movement ' 
Ml82 533500 .. . .. . .' ... . . $570.00 

c. Florenti ne f i nish. 14K Yellow. gold 
bracelet. 17 Jewel Lucien Piccard 
movement. $

575 00 U379 S35200 ... .. .. · · .. · ' 

D 24 Diamonds - Total wt. .60 cl. AA. 
· 17 Jewel Andre Pailet movement. 14K 

White gold. 
693 549500 . .. .. ..... . . . $795.00 

E. Bark finish, 14K Y_eli ow gold bracelet. 
17 Jewel Lucien Piccard movement. 

Ul93 S43600 .... . ... . ... $725.00 

F 28 Diamonds - Total wt . . 60 cl. AA. 
• 17 Jewel Andre Pailet movement. 14K 

Yell ow gold. 
5325 S49500 . . . $800.00 

/LLUSTRAT/ONS SHOWN ACTUAL SIZE. 

G. Brighi bordered mat fin ish. 17 Jewel 
Andre Pallet movement. 14K Yellow 
gold. 
M265 S34900 . .......... . $595. 00 

H. 14K Yellow gold bracelet. 17 Jewel 
Lucien Piccard movement. 
U797 538300 ... . .. .... . . $625.00 

· bl · t h exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly . Ali above Diamonds AA quality, See page 4 for explanation of Diamo~d ~rad!ng. It i~ not always possible too ain e 
Price may vary according to weight. See pages 1 and 2 for price and sh1pp1ng information. 
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PLATINUM ATTACHMENT 
103 Diamonds - Total wt . 2.45 
ct . AA. 
PA16 Sl3 7500 . .. . . . . $2000 .00 

I 4K WHITE GOLD ATTACHMENT 
30 Diamonds - Tota l wt. 1.94 
ct. AA. 
719 S71500 .. . . . . . . . $1115.00 

14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
24 Diamonds - Total wt . . 24 ct. 
AA. 
548 S16000 . ... ... ... $280 .00 

D. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT G. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
30 Diamond - Total wt .. 45 ct. 12 Diamonds - Total wt .. 12 ct. 
AA. AA. 
All S25800 , . . . . . .. . . $445.00 5129 Sl0 200 . . ..... . . $180.00 

E. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT H. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
12 Diamonds - Total wt, . 12 ct. 20 Diamonds - Total wt .. 60 ct. 
AA. AA. 
225/ 12 S9400 . . . .. .. . $170 .00 924 S29500 .. .. .... .. $500.00 

F. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT I . 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
40 Diamonds - Total wt . . 80 ct. 16 Diamonds - Total wt. .24 ct. 
AA. AA. 
5125 .S36000 . .. . .. . . . $600 .00 6476A/16 Sl 6500 ... . . $290.00 

ALL MER CHANDI S E SHOWN ACTUAL SIZE. 

J. 14K WHITE GOLD ATTACHME~ 
32 Diamonds - Tota l wt .. 32 ( 
AA. I 
569 S20000 .. . ... . . .. $350, 

K. 14K WHITE GOLD ATTACHMEt 
38 Diamonds - Total wt . I. 721 

:;3 9T/ 1347 S68500 .. $1080.f 

L. 14K WHITE GOLD ATTACHME~ 
-.. 12 Diamonds - Total wt . . 12 

AA. 
297 S9700 .. . ... .. . .. $ 175-

All above Diamonds AA qualit y - See page 4 for explanat ion of Diamond grading . It is not always possib le to obtain the exact weight of diamonds 
o,ilered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 for price and shipping info rmat ion. Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all it ems in this catalog. 

A, 

B. 

<Diamond Watches in 14k ~old and 10latinuwi @ases 
110 DIAMONDS C. 99 DIAMONDS E. 83 DIAMONDS G. 43 DIAMONDS 
5 Marquise, 16 Baguettes, 89 Total wt. 3.03 ct. AA. Tot al wt. 2.54 ct. AA. Total wt, 1.89 ct. AA. 
Round Diamonds Total wt. 

17 Jewel Andre Pallet . Hamilton movement. 17 Jewel Andre Pailet. 5. 70 ct. AA. 
14K White gold . 14K White gold. Hamilton movement 14K White gold. 9640 Sll6000 . . . .. . . $1670.00 E315/3 S82000 . . ... $1265.00 14K White gold. . G506 Sl39500 . . .. .. $2035.00 

B424 S267500 .. . . , .. $3695.00 

0. 50 DIAMONDS F. 72 DIAMONDS 
122 DIAMONDS 2 Marquise, 32 Baguettes, 38 

H. 67 DIAMONDS I Pear Shepe, 4 Marquise, 21 12 Baguettes, 38 Round Dia-
Round Diamonds Total wt. Baguettes, 96 Round Diamonds - monds - Total wt. 2.27 ct. AA. 2.50 ct. AA. Total wt. 2. 19 ct. AA. 

Total. wt. 4.90 ct. AAA. 
Hamilton movement. Hamilton movement. 17 Jewel Andre Pailet. Hamilton movement. 

14K White gold. 14K White gold. 14K White gold. Platinum. 
8435 S25300Q ... . .. $3490.00 G204 S98000 .$1490.00 260 Sl35000 . . . . . ,$1970.00 G516A S97500 . . . . . . $1480.00 . ..... 

ALL MER CHA ND IS E S HOWN A CTUAL S IZE . 
Alt above Diamonds AAA quality unless otheiwlse speci(ied _ se_e page 4 for explan~tion of Diamond grading. It is not always possible to obtain the 
exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly . Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 for price and shipp ing information . Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in th is catalog. 
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<Diamond Watches in 14-k ~old r9ases 
A. 2 DIAMONDS 

Total wt . . 25 ct. AA. Sapphire Crystal. 17 Jewel 
Andre Pailet. 14K White or Yellow gold. 
6/2 5 Sl6500 ........... .. ...... .. .. $290.00 

8. 28 DIAMONDS 
Total wt .. 50 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 14K 
White gold. 
8919 S30000 . .. .... .. .. ...... .. . .. . $515.00 

D. 24 DIAMONDS 
Total wt . . 17 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet 14K 
White gold. 
7609 Sl6500 . .. ........ .. ...... .. . . $290.00 

E. 14 DIAMONDS 
Total wt. 1.00 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K 
White or Yellow gold. 
E316 S42000 ..... .. ............... . $695.00 

F. 28 DIAMONDS 
Total wt. I.SO ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K 

H. 40 DIAMONDS 
Total wt. 1.96 ct. AA. Hamilton movement. 141 
White gold. 
9616 S81500 . .. . ......... . ........ $1255.00 

I . 46 DIAMONDS 
Tota l wt. 2 .00 ct. AA. Hamilton movement. 14K 
White gold. 
D905 S83500 ... . ............. .... . $1285.0I 

White gold. 
C. 10 DIAMONDS G208 S&5500 · · · .. ............ · · .. ,$1035.00 

Total wt .. 08 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K G. 26 DIAMONDS J. 66T DIAMONDS , • 
White or Yellow gold. Total wt. 1.00 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 14K otal wt. 4.15,.i:t. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14• 

White gold. White gold. 
0650 S11000 . .... . , , .... . ... . ...... $ 195.00 'f811 S45500 .. . . . . .. . . . .. . .. ... . . .. $745 .00 G211 Sl76000 . .. .. . . . . . . ... ... .. . . $2500 .oO 

ALL MER CHA N DISE SHOW N A CT UA L S IZE. 
AWII above Diamonds AA qua(ity - See page 4 f~r explan~tion of Diamond grading. It is not always poss ible to obtain the exact weight of diamonds ordered 

eight may vary s lightly. Price may vary according to weight . · 

<Diamond Watches in 14-k ~ old r9ases 
A. 10 DIAMONDS 

io~lt~ ":,;il-00 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K 

D231 540500 ..... .. .. .... .. ... . .. . . $670.00 
8. 24 DIAMONDS 

i oh~~ wt,
1
rso ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K 

Gs11 /~s'oo · · · · . . ... .. . .. . ... . .. .. $895 .00 
C. 10 DIAMONDS 

io: lt~ :· va~~o-!t. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K 

E319 S29500 .. g.o~~-.............. . ... $500 .00 
D. 10 DIAMONDS 
~~rt~ ":,;

1
/0 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 1,K 

7208 S15200 .. . .. ... ...... . .... . ... $265 .00 

E. 12 DIAMONDS 
Total wt . . 25 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K 
White or Yellow gold. 
E310 S18000 . .. .. . . . .. .. . .......... $315 .00 

F. 28 DIAMONDS 
6 Baguettes, 22 Round Diamonds - Total wt . . 54 
ct. AA. Hamilton movement. 14K White gold. 
9612 S32500 . .. . ............. .. .... $550.00 

G. 12 DIAMONDS 
Total wt . • 17 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 14K 
White or Yellow gold. 
D633 S14500 ...... . .............. . . $255 .00 

H. 6 DIAMONDS 
Total wt .. 50 ct. AA. Hamilton movement. 14K 
White or Yellow gold. 
218 / 2 S25900 ........... .. ..... . . . $445.00 

I . 22 DIAMONDS 
Total wt. .50 ct. AA. Hamilton movement. 14K 
White gold. 
13/ 80 S27000 .. . ........ . . . . .. . . .. . $465.00 

J. 10 DIAMONDS 
Total wt . . 10 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 14K 
White gold. 
370/ 1 Sll 400 . . ................ . .. . $200.00 

AL L MERC HAND ISE S HOW N A CT UAL S IZE . 
~ I 

I 
ahbove Diamonds AA quallty - See page 4 for explanation of Diamond grad ing. It is not a lways possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. 

e i t may vary s lightly. Price may vary according to weight. 

. I o, • I , I ' II ' It I I I 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on a ll items in this catalog. 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 
_,, HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 
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18racelet Watches in 14k [;;old 
A. 17 Jewel Andre Pailet. 14K Yellow gold. 

D52Y6 Sl2750 . . .. ... . ... . . . .. . .... $227.00 

8. 52 DIAMONDS 
Total wt. .85 ct. AA. Hamilton movement. 14K 
Yellow gold. 
1380 S65000 ... .. .... ... ........ . $1025.00 

C. 17 Jewel Andre Pailet. 14K Yellow gold. 
D33KL Sl5500 .. .. .. . . .. ... ...... .. . $270.00 

D. 12 DIAMONDS 
Total wt . . 66 ct. AA. 12 Genuine Round Sapphires. 
17 Jewel Andre Pailet. 14K Yellow gold. 
L740 S65000 .... . ..... . . . . . ... ... . $1100.00 

E. 24 DIAMONDS 
Total wt .. 48 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 14K 
Yellow gold. 
1063 S52000 .... . . . . .. .. ..... . ... . . $840.00 

F. Hamilton movement. 14K Yellow gold. 
5435 S27500 . .. . . . . .. . . ..... .. .... . $470.00 

ILLU STRAT IONS SHOWN ACTUA L SIZE. 

G. 17 Jewel Andre Pailet. 14K Yellow gold. 
2433 Sl9000 . .. . .... . . .... . .. . . ... $335.0I 

H. 17 Jewel Andre Pallet 14K Yellow gold. 
2453 Sl7200 ...... . ..... . ..... . .... $300,0I 

I. 17 Jewel Andre Pailet. 14K Yellow or White gold 
L505 Sl5000 . ... . . ... .. . . . . .... . .. . $265.0I 

J. 17 Jewel ~d re Pailet. 14K Yellow gold. 
14/16 S14000 . .. . . .. . .. .. . .. . . . .... $250,(11 

All ab~•• Diam~nds AA. See page ~ for expl_anation of Diamond grading. l_t is not always possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may 
vary slightly. Pnce may vary according to weight, See pages 1 and 2 for pnce and shipping information. 

'I I' 1
1 I I I I 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO. , HOUSTON , TEXAS 

18racelet Watches in 14k [;;old 
A. 10 DIAMOND 

Tyotal wt, .15 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 14K 
ellow or White gold. 

957 S24500 ....... . . .. . .. ... .. . .... $420.00 

8• 17 Jewel Andre Pallet. 14K Yellow gold. 
4143 S9975 ...... .. .. .. ... . ... . ... $150.00 
14K White gold. 
4143W Sl0900 ... . . .... ... . .. . . . . .. . $160.00 

C. 36 DIAMONDS 
Total wt 78 t AA . Yellow · Id c · . Hamilton movement. 14K 
1013 sl~ooo · · · ·, .. . .. ..... . . . .. . . . . $980.00 

D. 17 Jewel Andre Pallet. 14K Yellow gold. 
Dl62A6 Sl3000 ... ... . . . . . .. .. .. .. . $230.00 

E. 40 DIAMONDS 
Total wt. 1.20 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 14K 
Yellow gold. 
1531 S79000 .. . . ... . . . . . . . . . . . .... $1230.00 

F. 7 DIAMONDS 
Total wt. .14 ct. AA. Hamilton movement. 14K 
Yellow gold. 
5048 S35000 . , .. . . . . ... . . . ... . .. .. . $595.00 

G. 3 DIAMONDS 
Total wt . . 09 ct. AA. Hamilton movement. 14K 
Yellow gold. 
1500 S22800 ..... .. . . . .... . .. .. . .. . $395.00 

ILLU STRATIO N S SHOWN ACTUAL SIZE. 

H. 24 DIAMONDS 
Total wt. .75 ct. AA, Hamilton movement. 14K 
White gold. 
73505 S52500 . .. . . .. . . . .. , . .. .. . .. . $850.00 

I . 22 DIAMONDS 
Total wt . . 44 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet. 18K 
Yellow gold. 
3852 S48000 ... . . . . . . ... .. ... . .... . $785.00 

J. 6 DIAMONDS 
Total wt . . 30 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet. 14K 
Yellow gold. 
72425 S30300 ... .. . . .......... , .. . . $515.00 

~I. above Diamond~ AA quality. See page 4 for_ explanati_on of Diamond grading. It is _not alway~ possi~le to • ~lain the exact weight of diamonds ordered. 
eight may vary slightly. Price may vary accordrng to weight. See pages 1 and 2 for pnce and shipping rnformallon. 

Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalo . 



From a Swiss heritage based upon generations of refinement of the watchmakers technological achievem 
your Lucien Piccard watch represents the summit of perfection. 

A. 14K Yellow or White Gold deluxe F. 14K Yellow or White Gold cou- K. Self-winding 14K Yellow Gold Sea - cyclops window screw -In d 
bracelet watch . turier brace let watch . shark automatique with ca lendar win- pressure tested crown and 
3263 S18800 ........... . .. . .. $310.00 3373 S22900 .... . ......... . . ,$375.00 dow and matching Giltron Supreme Yellow Gold brace let. ' 
B. Ladies classic 14K Yellow or White G. 14K Yellow or White Gold fashion - Gold Filled bracel et . QW195 S69000 . 
Gold bracelet watch with Roman able brace let watch. ZC113 S21900 .... . ......... $350.00 · · · · · · · · · · · 
numera ls. 3360 S22500 ................. $375.00 As above in all Swiss Giltron Supreme • As above in 14K Y.G. Alliga 
3794 S18000 .. . ... , .......... $300.00 H. 14K Yellow or White Gold elegant Filled. QW499 s3otOO · · · · · • • · · · · · · 
C. 14K Yellow or White Gold bracelet bracelet watch . RFZl3 514700 · · · · · · · · · · · · · · .$245-00 As above in Swiss Giltron 
watch with matching textured dial. 3282 S20100 • • • • · • • .. $335.00 Giltron Supreme bracelet . 
3371 S27000 ................. $450.00 J. Self-winding 14K Yellow Gold Sea - L. Ladies 14K Yellow or White Gold RT295 S16975 . . . . . . . . . . . . . , 
o. Fashionable woven 14K Yellow shark with automatically changing elegant bracelet watch . 
Gold concealed brace let watch. ,~,8~f8g3Je ~_i~~o".': .. ___ . . . $300_00 3187 S33000 ..... - ... . ...... . $550.00 N. 14K Yellow Gold watch wi 
3694 s39ooo · · · · · · · · · · · · · · .·.$&25.oo As above in JOK Yellow Gold Filled. i~~l T~cltcrial ._ ~--~a~~~-- _c . 
E. Ladles 14K Yellow Gold couturier T877 S11300 ................. $185.00 M. Seit-winding all Swiss 14K Yellow 
bracelet watch with Roman numerals. As above in all Swiss Stainless Stee l. Gold Certified Seashark Trident with 

60 
3296 S34500 . . . . . . . . . . . .$575.00 K677 59700 .............. .. .. $160.00 automatically changing day and date 

Retail prices are listed only for information and identifi cation , they must not be used for deceptive or misleading compariso 

Lucien Piccard stylists have combined. rugged masculinity an · cat.e esign 
iri a collect101 • of timepieces recognized the world over for their t.echnical superiority and creative originality . 
,t~nd lng G,ltron Suf>reme FIiied I, Self ,wlndln& 14K Yellow Gold Sea - H. 14K White Gold wetch with 4 brll• M, 14K Yellow or White Gold watch 
do!:'" aut omati~~ with calendar shark automatlque with calendar llant diamonds and matchlna Gold with matchlna Gold FIiied bracelet • • 10,~dF'I mate ing Glltron Su, '1.lndow. ~J!!.e

7
d b

11
'lf!tet . ._ 

00 
J3172 ltlOO ...... . .. .. ...... $115.00 

1 
• ....., 1 led brace let . ic:718 118000 ............... . P!!Q.00 ...,. 1 """" ......... , ... , . ·-• 
'"""' - . . .... . $221.00 As above In lOK Yellow Gold,Fllleood. 

"'·ilf I RC898 111500 . . . . . . . . . .. .. .. llO, 
"; •W nding 14K Yellow Gold Sea • 

\~= at ique with calendar . 

','i'i~ l OK Yeli~.;,-G~ici'::~C:. 
...... . $110,00 

Serlclf•wlnding 14K Yellow Gold Sea • 
1,= atiquo. 

•'ri'z,s'G IOK Yelio;.,; ·o~ici'::::~':. 
...... . $200.00 

F. Self,wlndlnl all Swiss Glltron Su, 
preme FIiied eashark with automa, 
tlcally changlna day and date window 
and matching Glltron Supreme Gold 

"1111 l~i;:,et : ..............• $211.00 
A• above In all Swiss Stainless Steel . 
K713 112790 .. .. .. . .. .. .. .. • $212.IO 

N. 14K White Gold watch with 6 bril• 
J. 14K Yellow or White Gold watch llant diamond • and matchlna Gold =~I m.=ln~ -~~~~. ~I~~- ~'l\1\r.fio = 1=et : .•••.•.••••. • . . $280.00 

K. 14K White Gold watch with 2 brll, P. Ladles 18K Yellow Gold watch with 
llant diamonds and matchln& Gold 21/a dollar coin motif dlal. 
Filled brt~let. 1115 - ....... . ...•... . . . $111.00 
13271 110500 .............. .. $171.00 

~~~ nding G1ltron Supreme FIiied !low aut omat,qu e with calendar O. 14K White Gold watch with 2 brll• 
Go1~dF'Jl stt hing Glltron Su, a. 14K Yellow or Nlhlte Gold watch L Ladles textured 14K Yell- Gold !Tant diamonds and matchlna Gold 
ll210Q I ed bracel et. with 2 brilliant d iamonds and match • bracelet watch aurrounded by 16 S. ~ 'filill,et : .........••.•.. $171,00 

e in 
11 

. · · · · · · · · .$212,50 Ing Gold Filled bracelet . S. Sapph . Sapphires and 8 brllllant full cut 
ll130Qa Swiss Stainless Steal . Crown. c!.IJl!ttOndt. __ 

. . ........ ,111 .00 03587 110500 .. • .. • .. . ..... . ,111 .00 11114 111oao . .. . ... . ...... .. $118.00 
tail priers arc listed only for information and identification, they must not be tued for deceptive or mi,kading compari.ona. 
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JndMc<ffe~ 
y~g~~~ 

LIFETIME MAIN SPRING GUARANTEE 
- INCABLOC 

Becaus~. of t he i r except iona lly fine quality, a ll ANDRE PA I LET watches are fully and 
uncondrtronally guaranteed for a ny repairs of any desc ri pti on for a per iod of one year . 

A. 17 Jewels. Self-winding. Compressor waterproof, E. 17 Jewels. Florentined bezel. 14K Yellow or White H. Skin Divers' watch. Self-winding. Calendar. Shocl 
shockproof. Calendar. Yellow 20 Micron gold case. gold. proof. Waterproof to 660 feet. All stainless stet! 
353-1125 S5450 .. . .................. $87.50 12/3-G82 S4695 ..................... $75.00 1416 S5150 51 
Same as above, but all stainless steel. • • • • . . ... ,,,, ..... , ...... $82, 
353-1113 S5150 ..................... $82.50 F. 17 Jewels. Self-winding. Waterproof, shockproof. 

Day and date. Yellow 20 Micron gold case 
B. 17 Jewels. 14K Yellow or White gold. Florentined 

bezel. 
4/ l -G212 S4695 ..................... $75.00 

C. 17 Jewels. Double spiral link bracelet watch. 
Yellow or White gold filled. 
1/57 -DF S5150 ............. .. ...... $82.50 

M8732 S4850 ..... .... ...... .. ..... :$77.50 
Same as above, but In all stainless steel case. 
M8730 S4660 ... . ............ ....... $74.50 I. 

G. 17 Jewels. Water-resistant. Shockproof. Day and 
Date. Self-winding. Yellow 20 Micron gold case, 
stainless steel back. 

.. 
17 Jewels. Shock-resistant. Water-resistant. Yellot 
20 Micron gold case, stainless steel back. Self· 
winding. Calendar. 
3088 S4995 ...... . ...... . .......... . $79,51 

D. 17 Jewels. 14K Yellow or White gold. Satin finish 334-122 S5650 ...................... $90.00 
bezel. Same as above, but In all stainless steel case. Same as above, but all steinless steel case. 
A4053 S7500 ..... .. ........ .... .... $120.00 334-121 S5300 ......... .... ......... $85.00 3087 S4695 ......................... $75,oG 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

JndMc<ffe~ 
y ~g~U>n- ~ ~ 

LIFETIME MAIN SPRING GUARANTEE 
- INCABLOC 

Becau se of the ir exceptio na lly fine qua li ty , al l ANDRE ~.t>:ILET watch~s are ful ly and 
uncon ditiona lly guaranteed for any repairs of any descript ion for a period of one year. 

A. 14K Yellow gold. Florentine finish mesh bracelet. o. 14K Yellow or White gold case. 17 Jewels. 6 H. yacuum Watch. Because this watch has no fair in 
17 Jewels. Diamonds. Shockproof. ,t , there can be no condensation. Waterproo to a 
1470C S13500 $200 00 A4001 S13995 .. ... .... . .. . ........ . $225.00 depth of 660 feet. Shockproof. Day a~d date. 

· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · Spinet Gem crystal. 17 Jewels. Self-winding. 14K 

i:~CW above, but 14K White gold. 
Sl3500 .. .................. $209.00 

8 · S14hK kYellow or White gold. 17 Jewels. 2 Diamonds. 
oc Proof. 

12/19 /Gl77 S6250 ................. $100.00 

E. 14K Yellow gold. Open link. Bark finish. 17 Yellow gold top on stainless steel case. 
Jewels. 934/86Y2 S11000 ... . ............... $175.00 
1389/F S14800 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 5225·00 Same as above, but all stainless steel case. White 

f. 17 Jewels. Self-winding. Calendar. Shockproof. dial. 
Yellow 20 Micron gold case. Stainless steel back. 934/1112 S9500 .................... $150.00 
353/5225 -S5795 ..................... $89.95 
Same as above, but all stainless steel. 
353/5214 S5250 .. . ......... . .... . ... $83.50 I. Vacuum Watch. Same features as H. 

C 14K Wh' 0810L S8150 ............... .. ..... $130.00 
· J ite or Yellow gold case. 4 Diamonds. 17 G. 14K Yellow gold. 17 Jewels. Calendar. Self-wind· 

1
et

1
els

6
. Shockproof. Ing. Shock-proof. Water-resistant. All stainless steel. 
/G20 S7495 ..... .. ............ $120.00 332/2165 S14700 . .................. $235.00 0808M S7195 · ..................... $ll

5.oo 
See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalo . 
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MONTI 
17 Jewels. Shockproof. !OK Yellow or White rolled 
gold plated bezel, stainless steel back. Gold fllled 
bracelet. Bark finish. 

F8550G S3595 ................. . . . ..... . $S7 .SO 
Same as above, but florentine finish. 

F8200 S3595 . ... .... . ... . .... .. .... .. . . . $S7.SO 

D
l7

1 
Jewels. Shockproof. 14K White or Yellow gold 4 

amonds. · 

14/4 -G269 S6350 ....... . ... . .. . . . ..... . $9S.OO 

17 Jewels. Shockproof. !OK Yellow or White rolled 
gold plated t~p, stainless steel back. Gold tiffed 
bracelet. Bark finish. 

FB305G S4150 .. . ..... . .......... .. ..... $65.00 

17 Jewels. Shockproof. !OK Yellow or White rolled 
gbold plated bezel, stainless steel back Gold filled 

racelet. · 

12/20 -S165 S2995 ... ... .. . . .. ..... .. . . .. $45.95 

Swiss Watch es of Fine Quality 
E. 17 Jewels. Shockproof. !OK Yellow or While rolled 

gold plated bezel, stainless steel back. Gold filled 
bracelet. 

FB401 S3895 ... . . ................ . ... . . . $62,50 

Sama as above, but with cover. 

FB323 S4150 . ........ . .. . ............... $65,00 

F. 17 Jewels. Shockproof. Yellow or White rolled gold 
plated case, stainless steel beck. Gold filled bracelet. 
Engine turned bezel, Sunray design. 

12/16 DF-157 S2895 .. . ................... $43.50 

H. Men's Skin Diver Watch 
17 

J 
I 

W t t~. Watch. 7 Jewel. I / 10th second stop. Chrome 
, ewe s. e eri,r174 SIJSO 

winding. Shock resistant. Sweep second h•' · · · · · · · • • ... .. . . ............. $22.00 
dar. All stainless steel. 
SCUBA E S3495 .. 

· ·· · · · · ...... · · · · · · --llen's H f 

~
of 20unM!ng Case Pocket Watch. 17 Jewels. Shock-

I M • · icron gold case 
· en s Watch. 17 Jewels. Yellow top, stein S3350 . . . . . . . . . . · $50 00 

back. Weter-resistant. Shockprotected. Luml~ · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 
1106V S2195 . .... ... . .. ........ . . . . . . 

Same as above but all stain! t I llen's Watch 17 J 
1 

' ess s ee • llnd All t : ewels. Water-resistant. Sweep se<:ond 
106W .? 1850 ... .. . . . . . ....... ... . . . .. 1201· snU'•l ess steel case. . 

· .. · . . .. . . ...... . ... . ...... . $29.95 

J, Men's Watch. 17 Jewels. Self-winding. Cale~ 
low top, stainless steel back. Water-reslsta,,i 

G M proof. loys' Watch 17 J . 
· en's Watch. 17 Jewels. Shockproof, water-resistant. 186 liagnetism · ewafs. Resistant to shock, dust and 

Calendar. 10 Micron gold case. Gold or white dlal. V 53995 · · · · · · · · · · • • . . . . . ...... . . • =I back.· Sweep second hand. White top. Stainless 

263V S247 Same as above, but all stainl t f 
51375 

· · • . $22 50 5 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · $42.50 186W S3750 ess s ee · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ' 
See pages 1 and 2 for price and shipping Information Add 4 11 % t · · · · · · · · · · · · .. · · · · .. · · · · · · 

• , · ,. o your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 

Sport or Nurses' Watch. 17 Jewels. Water-resistant . 
Sweep second hand. All stainless steel case. 
70S Sl695 ...... .. ....... ... ... . . .... . . $25.00 

F. Men's Watch. 17 Jewels. Water-resistant. Calendar. 
All stainless steel. 
M8722 S2395 . . .. . .. ....... .. ........... $36.00 
Same as above, except Yellow 20 Micron gold filled. 
M8724 S2495 .. ..... ... . ................ $37 .50 

G. ladles ' Watch. 17 Jewels. Yellow or White rolled gold 
plated. Engine turned bezel. Stainless steel back. 
Shockproof. 
12/ 14-DF158 S2895 ... . . . ...... . . .. ... .. . $43,50 

H. ladies' Watch. 17 Jewels. Faceted c,ystal. Yellow or 
While rolled gold plated bezel. Stainless steel back. 
Shockproof. 
1/57 -172 S2350 ... . . ........... . .. .... .. $35.50 

ladies ' Watch. 17 Jewels. Florentined bezel, Yellow 
or White rolled gold plated, Stainless steel back. 2 
Diamonds. Shockproof. 
15C S3595 ........ . ..... .. .......... . . . . $53.95 

J. ladies ' Watch. 17 Jewels. Yellow or White rolled gold 
plated case. Stainless steel back. Shock-resistant. 
50/730 S2550 . . ...... . ............. . .. . $38,95 

VISIT OUR SHOWROOMS FOR A URGE SELECTION OF 
ANDRE PAILET, BENRUS, GRUEN, ELGIN, HAMILTON, 
AND OTHER WATCHES NOT ILLUSTRATED IN THIS 
CATALOG. 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items 
in this catalog. 

HOUSTON JEWELR 1 0r U1 J I n.1cu lll'f\:1 \..V ., Hvu .:> 1 Vl'f, TEXAS HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 
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All Gruen movem ent! are Swiss ... 
ffom their own factory in Bienne 

. ( ', • f : \\rlie.rc skilled Arµsans design arid c;aft 
•/ I _..: ~ I \Vith _pride ~nd disth1ction as die\ 

' 1 th ~i-r 1orefathers since 1st"-, \ ~ 

BACKED BY A 
THREE-YEAR GUARANTEE 

" Self-winding. Water resistant 
Nite-glo hands and dial. 17 ( 
Ye!low top, stainless steel ba...,· 
AdJustable band with calenda;' 
37628C S4425 .. . . $66.50 • 

B 
Dar and date. Self-winding. w 
resostant. Stainless steel case 1 Jewels. Nlte-glo. Metallic band 
37516C 54625 .. . . $69.50 ' 
Autowlnd Polaris In ,.now 

C 
Day and date. 25 jewels. 
Self-winding. Water resistant 
Yellow _top, stainless steel bac• 
Expansion band. " 
35612C S5700 . . . . $85,00 

D 
25 jaw.els. Day and date . 
Self-winding. Water resistant 
Stainless steel case. Expansio~ 
35509C 55350 .... $79.95 

E 
Ma~nified da\e window. Water 
resistant. 17 Jewels. Nlte-glo. y 
i~~/talnless steel back. Adjus 

27617C 53700 .. . . $55.00 

F 
For.sport or dress. Water resis 
l? Jewels. Stainless steel case. 
~~~~-glo hands and dial. Expans 

27504C S2850 ... . $42,50 

G 
Sel!-windlng. Calendar. Water 
resostant . Stainless steel case 
Nlte-gl~ hands and dial. 17 )ewe 
Expansion bracelet. 
77508CW 55200 ... . $77.50 
Jennifer In yellow 
77605CV S5300 . . .. $79,50 

H 
Engraved bezel. 17 jewels. 10 kt. 
white rolled gold plated top 
stainless steel back. Ad)ust;ble 
bracelet with safety chain. 
57123CW 53875 .... $57 .50 
Lucretia In yellow 
57123CV S3875 .... $57.50 

fu ll figure, easy reeding dial. 17 
Jewels. 10 kt. yellow rolled gold 
pla_ted tor,, stainless steel back. :~~r~'.ab e bracelet with safety 

67216CV 53050 .. . . $45.00 
Dinah In white 
67216CW S3050 .. . . $45.00 

K 
Adjustable bracelet blends Into its 
beautiful case. 17 jewels. 10 kt. 
yellow rolled gold plated top, 
stainless steel back. Safety chain. 
57113CV 53875 .... $57 .SO 

' Petite Lorraine In white 
57113CW S3875 .... $57.50 

L 
Engraved endpieces. Faceted crystal. 
17 jewels. 10 kt. yellow rolled gold 
pla_ted top, stainless steel back. 
:i:'~r~'.able bracelet with safety 

67228CV S4150 ... . $62.50 
Judith In white 
67228CW S4150 . ... $62.50 

M 
Handsomely contoured. 10 kt. 
yellow rolled gold plated top, 

I sta!nless steel back. 17 Jewels. 
AdJ~stable bracelet with safety 
chain. Faceted crystal. 
57112CV S4000 . . .. $59.95 
Petite Pluma In white 
57112CW 54000 . . . . $59.95 

I ' 

Sea P•&es t and 2 tor t/;ce atut shlppin~ fntor,~on. 
• • t .,, • • • /1,,, 

• ' • , •• ' .,. '· / I , • l j 

~ t', 
., .. , '( / 

25 Jewel ® 
Autowincl 

THE SELF-WINDING WATCH 
• OF DISTINGUISHED DESIGN 

BACKED BY A 
THREE-YEAR GUARANTEE 

New Standard of Exceltence For M;en 

All Gruen movements are Swi&s • .. have ' t 
the shock protec tin g device . .. 

are anti-magnetic .. , wi th unbreakable mainsprine , 

A 
25 jewels. Self-winding. Water 
resistant . Nite-glo. Yellow top, 
stainless steel back. Fold-over 
adjustable band. 
35606 S4625 $69.50 

B 
25 jewels. Calendar. Self-winding. 
Water resistant. Stainless steel 
case. Nite-glo. Double feature 
adjustable band. 
3550 S4800 . $72.00 

C 1 1d WAYW[ 
25 jewels. Calendar. Self-winding. 
Water resistant. Yellow top, 
stainless steel back. Nite-glo. 
Expansion band. • ·' 
35607 S4925 . .. . ............ $73.95 

D A, 
25 jewels. Self-winding. Handsome 
champagne-color dial. Water 
resistant. Yellow top, stainloss 
steel back. Fold-over adjustable 
band. 
35604 S4925 . . . . . .$73,95 

E w1r 
A dramatic 18 kt. gold case. 
Self winding. Water resistant. 
Raised hour markers. 17 jewels. 
Fine, metallic clasp band. 
37910 S9575 ...... . . .... . .. $143.75 

F 
25 jewels. Self-winding. 14 kt. gold 
caso. Water resistant. Calendar. 
Adjustable band. 
35906 S8450 .... ........ $126.75 

G DIAMOND BRENDA 
4 large diamonds. 17 jewels. 10 kt. 
white rolled gold plated top, stainless 
steel back. Faceted crystal . 
Adjustable bracelet with safety 
chain. 
57052 S5550 ...... . ......... $83.25 

H LUCERNC 
2 glowing diamonds. 14 kt. gold 
case. 17 jewels. Engraved bezel. 
Adjustable bracelet with safety 
chain. 
57066 S6800. . . . . . . . . . $102.00 
Lucerne In yellow 
57066 S6800 . .............. $102.00 

J DIAMOND NOELLE 
2 sparkling diamonds. Florentine 
bezel. 10 kt. white rolled gold plated 
top, stainless steel back. Adjustable 
bracelet with safety chain. 
5705 S5275 . .. ..... . . ... . . $79.95 

K ELL£ 
Water resistant. Nite-glo hands. 
Sweep second hand. 17 jewels. 
Stainless steel case. Expansion 
bracelet. 
67508 S3150 ...... . ......... $47.25 

L MARIA 
Full figure dial . 10 kt. yellow rolled 
gold plated top, sta inless steel back. 
17 jewels. Adjustable bracelet with 
safety chain. 
67215 S3050 ................ $45.75 
Marla In white 
67215 S3050 . .. ............. $45.75 

M JENNIFER "Y" 
Self-winding. Calendar. Water 
resistant . 17 jewels. Yellow top, 
stainless steel back. Nite-glo hands 
and dial. Expansion band. 
77605 S5300 ............. . . $79.50 

~~d. 4 ¼ % to .f'our cbst (:>r City and State Tax on all items in this catalog . 
I 
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A . . Lord Halifax. Economical dress watch 
built for l~ng-lasting accuracy. 14K gold 
electropla_te case lop, stainless steel back. 
Water•res1stan!• •. Sweep second, luminous 
hands. Expansion band. 
5259 S2990 ... . ... . .. . ....... .. $45_00 
5260 S2990 In white .......... . . $45.00 

B. Time Saver. Handsome day and date 
watch. 14K gold electroplate• case top, 
stainless steel back. Water-resistant" 
Sweep second, luminous hands Expansio~ 
band. · 

5265 S4490 ...... ............ $67.50 
5266 S4490 Champagne dial. ..... $67.50 

C: O,rblt Commodore T. Automatic self. 
w,~ding. 14K gold electroplate• ca;e top. 
stain less steel back. Water-resistant" 
Cha!llpagne colored dial . Sweep seconi 
luminous hands. Expansion band. ' 
5273 S4790 

· · · · · · · · · · .... . $72.50 
68 

Fine-precision 17-jewel movements. 
0. Orbit Cal •. S_tarburst. Man-sized auto­

unbreakable mainspr ings 
matic, self-w1nd1ng watch with magnified 
calendar window. 14K gold electroplate' 
case. !op, stainless steel back. Water-resis• 
!ant .. Sweep second, luminous hands. Flex­
ible adJustable bracelet. 

5287 S6290 .. . ................. $95.00 
5288 S6290 Champagne dial . ..... $95.00 

G. Lady ~•• W. Petite marquise-shape easy, 
to-read ~iaL 14K gold electroplate• case top 
with satin finish , stainless steel back Mesh 
bracelet, slide lock. · 
5225 S4990 .. . ..... . 
5224 S4990 In yellow 

.. $75.00 
. . . $75.00 

H. Lad~ Greta. Graceful oval-shape, easy­
to-~ead dial. 14K gold electroplate• case top 
stainless steel back. Flexible mesh bracelet' 
slide lock. ' 

J. Lad~ Leah. Pretty and practi cal. 
r~ad dia_l. 14K gold electroplate' «I 
with satin finish , stainless steel bl 
gold-filled mesh bracelet, slide 10,t 
5206 S3990 
5207 S3990 In white·: .. ::::: .. 

K_. Lady Jan. Budget beauty. Eas, 
dial, faceted crystal. Yellow case tor 
les~ steel back. Adjustable braceiel 
chain. 

e st clox 
rist Watches Make the Ideal Gift to Give or Receive 

- ;Sf ~ .'at·~ 

Mt• ... $14.95 38108 S1546 .... .. . $19.95 38403 S1314 ....... $16.95 38106 S1546 . . ..... $19.95 38134 S1779 ..... . . $22.95 

ewel 
Jue lead er 
d ia l- bru shed s il ve r 
kground wi th raise d 
mon d- cut nu me ral s . 
rome-pl at ed case . 
ck leather st rap. 

I· 

124 S2166 
Gold-Color ..... .. $27. 95 
154 S2011 
Chrome . . . .. ... $25.95 
•Jewel Luminous 
alendar watch with fa cet • 

case. Raise d di amond• 
t numerals 1 ma rkers, 
lendarw lndo w on rad ial• 

rushed silver background. 

17-Jewel Lum 
Youth sty le 
Raise d diamon d -c u t. 
nume rals and mar kers on 
rad ial-b rushed s i lver 
backgr o und. Ch r o m e­
p l ate d case. Ma t c hing 
tapered expansi on band. 

38141 S2321 

7-J ew e l 17-J ewel Lum . 17-J ew et Lu m. 
High styl e Raised d iamo nd -cu t nu - 24 - h ou r , f ul l n u mera l, 
Rad i al - b ru shed si l ver merals an d markers o n t ru e military d ial . Go ld ­
background d i a l wit h r adial- b r u shed silver colo r cas e. l uminous 
faceted dia m ond - cut b ac kg ro und. Chrom e- whit e ha nds , num eral 12, 
ma r ke r s . Hig h • sty I e pl ated case. Matc hing full an d triangu lar hour ma rk-
b rushed ch rome - plated expan s ion ban d . ers. Blac k sateen So ma li 
case. Black cr ushed ca lf K id leath er st rap. 
leather strap. 

38110 S1698 . $21.95 38208 S1856 ...... $23.95 
Gray Dial .. . .. . . $29.95 17-Jewel 21-Jewe l 38132 S2941 Chrome .$37.95 

38152 S3096 38143 S2321 Lu minous 
Blue Dial . . ... . . $29.95 

38145 S2321 
Red Dial .. ... .. . $29.95 

17-Jewel 
Calen dar watch. Sunbur st­
f inish ed , c h rom e-pl ated 
cas e w ith con cea led lugs. 
Hig hly emb os sed, di a­
mond -cut markers . Radi al­
b r u she d d ial. Cor f am 
suede b lac k st ra p. 

Basic dress 
R aise d diamond-c ut 
nume rals and markers on 
r adia l -brus h ed silver 
ba c kground. Gold-co lor 
case. Match ing fu ll ex­
pans ion ban d. 

Luminou s 
Calend ar band 
R a i sed diamo nd- cu t 
numera ls and markers on 
radial- b r u s h ed si l ve r 
background. C h rome ­
plated case. Matc hing full 
expansion ban d has built ­
in pe rp e tu al ca l endar 
feature. 

Gold-Color ....... $39.95 
17-Jewel Luminous 
A utoma tic wrist wa tch 
with da y-d at e feat ur e . 
Self -w ind ing . Raised d ia­
mon d-cut ma rkers , day­
d a t e wi n d o w . Ra di a l ­
c ru shed sliv er backgr ou nd. 
Ins tant rese t date. Match­
Ing expans io n ban d . 

38406 S1546 ....... $19.95 
7-J ewel Lum . 
Cal endar 
Calen dar watch. Raised 
diamond-cu t n ume ra l s 
and marke r s, calen dar 
w indow on rad ial- br ushed 
silver backg round. Go ld­
co lor case w ith alligator 
gra ined leather strap. 

37100 S1698 ...... $21.95 
17-Jewel Lum. 
Fully enumerated dial with 
r a d ia l -brushed si l ve r 
backg ro und . Sw eep sec­
on d hand. W ate r -res is • 
tantt .Chrome-plated case. 
St ainless steel expansion 
band. 

E. Orbit D~y/ Oate Y. Outstanding auto­
matic self.winding dress watch with day and 
date feature. 14K gold electroplate' case 
top, stainless steel back. Water-resistant•• 
~weep second, luminous hands. l0K gold: 
filled mesh bracelet, slide Jock. 

5226 S4990 ... .. ............... $75_00 
5227 S4990 In white . .... ... .... $75_00 

5202 S3290 
'$203 S3290 ;~ .~hit~ .:::::: .. 37403 Sl 391 

Goid,Color $17 95 
37107 S1698 37121 S2166 

No. 37101 17-J ewel 
37101 S1546 ..... . . $19.95 

No. 37125 
17-J ewet 

5293 S6490 . . . . . . . . . . . . . . $97 .50 
5294 S6490 In white .... . .. . ... $97.50 

F. Lady ~orl. Delicate dress watch with easy­
t~-read d1_al. 1_4~ gold electroplate• case top 
w,~h satin f inish, stainless steel back. 
Adiustable layout bracelet, safety chain. 
5216 S4290 . ....... ... . ... . .... $65.00 
5217 S4290 In white . . ....... . .. $65.00 

1• Lady Louise W. Lovely dress style with 
easy-to-read dial. 14K gold electroplate• 
faceted c~se top, stainless steel back. Adjust '. 
able flexible bracelet. 

5221 54490 .. . . ..... . .... .. .. . $67.50 
5220 S4490 In yellow .. .... . ... .. $67•50 

'Watch~~•• parts designated as " go 
tropl_ate ar~ plated with an electro1 
appli_ed coa_t,ng of at least 14 Ka~· 
meeting United States Government sl 
of quality and thickness. 

"Water -resistant watches meet U.S 
ernm~nt standards for water resistan 
can withstand water pressure to 50 lb! 
if crystal, crown and case remain 
Watch should be checked periodicailY. 

l4os S1391 . . . . . . . • 
Sii,er-Coior $17 95 

•Jevve1 · · · · · · • 

U&hlon-shaped dial s ll• 
er ' 
01~Qraln backg r o un d. 

81 or silve r-co lor case . 

10 
t hing tub ul a r expan• 
n band. · 

Silver-Color ... .. . $21.95 
37105 S1698 

Gold-Color ..... . . $21.95 
17-Jewel 
Raised d iamond-cu t nu­
merals an d marke rs on 
si lver-g ra in background. 
S li ver or go ld-co lor case , 
face ted c rys tal. Mat chin g 
tubul ar exp an sio n band . 

Red Dial ... . .... $27 .95 
37123 S2166 

Black Dial ... .. . $27.95 
17-Jewel 
Blac k Roman numera ls 
an d ma rkers em boss ed In 
go ld-co lor, si de oval case . 
Corfa m sued e matching 
perforated s trap. 

Raised di amond-c ut num­
eral s on c ir cula r coi ned, 
silver - finis h d ial. Gol d­
co lo r ca se. Black leath er 
str ap. 

2-Di a mond, 37211 S2321 
37125 S2321 .. • • • • ,$29.95 Plain Silver . ..... $29.95 
Sparkli ng diamond s set in 37213 S2321 
sterl ing s ilver en d pieces. Plain Gold . ..... . $29.95 
Face ted c ryst al. Octagonal Raise d d i am o nd· c ut 
sil ver-colo r case. Raised numera ls and ma rkers on 
di amond -cut markers on radia l-brus hed silv er d ial. 
radial- bru shed s ilver d ial. S i lver-c o lor ova l ca se. 
W hi te go ld-fill ed foxtail Ma tchi ng fashi on brace 161g 
metal band . w ith safety chain. 
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A. Victorian Charm in Pendant Watch 17 
Jewel movement. Yellow only · 
PXC S2195 , · $32_50 

D. Pendant Watch. Enamel finish 17 
~1ielsT909vement. Assorted colors .. 

5 $29.95 

C. Old Fashioned Hunting Case Pendant 
Watch. 17 Jewel movement y II 
gold filled case. . e ow 
PC225 S3395 .. .$49.95 

D. Chatelaine Watch. Spiral chain. Bor­
dered by pearls. 17 Jewel Swiss move-
~8£i· rn'3°s only. 

$33.00 

E. l-7. JheweSI Bracelet Watch. Florentine 
'"!S . w1ss _movement. Yellow or 

F. 

6t2•te case. stainless steel back 
/209 S2395 $36_00 

17 Jewel B(acelet Watch. Fine mesh 
bracelet. Sltp _thru buckle. Yellow or 
white case. Swiss movement. Stainless 
steel back. 
98/HB S2395 $36.00 

G. 17 Jewel Bracelet Watch. F1r.e mesh 
bra_celet. Sltp _thru buckle. Yellow or 
sh~te case. Dials in assorted colors 
2a'z~s Wa~~ent. . 

$43.50 

H. 1_7_ Jewel _Bracelet Watch. Hammered 
ftntSh. Sltp thru buckle. Yellow or 
white case. Statnless steel back Swiss 
movement. · 

I. 

645/ H7 S2395 .$36. 00 

17 Jewel Bracelet Watch. Florentine 
center. Brrght border. Swiss move• 
~:;,\::~low or white case. Stainless 
659 /207 S2395 . . . . $36.00 

J. l_7. Jewel Bracelet Watch Ham• 
ftn1Sh· Slip lhru buckle: Yello• 
wh,te case. Stainless steel back. l 
movement. 
690/ H7 S2395 Sl! 

K. 17 Jewel Bracelet Watch. Bright I 
ce~ter. Florentine borders YellO' 
white case. Stainless steel ·hack. 

• movement. 

A. Scarab Bracelet Watch. 17 Jewel Swiss 
movement. Yellow only. 
8830 S2350 . ....... .. .. . . $35.50 

B. 17 Jewel Bracelet Watch Swiss move­
ment. Yellow only. 
3158 S2350 . ... . .. . .. . ... $35.50 

635 I 405 S2395 
Slf C. 17 Jewel Bracelet Watch. Swiss move• 

ment. Yellow only. 

A , See pages 1 and 2 for price and shipping information 
dd 4 /4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

8842 S2695 . .... . .. . .. . . . $40.00 

D. Tailored Bracelet Watch. 17 Jewel 
movement. Yellow only. 
60 / 3-12055 S2695 . . . . .. . . $40 .00 

E. Triple Rope, Spiral Link Bracelet 
Watch. 17 Jewel movement. Yellow or 
White. 
11/ 3-8780XF S2150 . . . . . .. . $32.50 

F. Bamboo Design Bracelet Watch. 17 
Jewel movement. Yellow only. 
3168X S2695 . . .. $40.00 

G. 17 Jewel Bracelet W.atch. Swiss move­
ment. Yellow only. 
3359A S2695 . . . . . . . . ... $40 .00 

H. Bamboo Design Bracelet Watch. 17 
Jewel movement. Green, blue or 
maroon enamel. 
6496 S3150 . . . ... .. ... .. . . $47.50 

I. Coi.n Design Bracelet Watch. 17 Jewel 
movement. Yellow or White. 
402/ 823 S2150 . . .. . . . . . ... $32.50 

J. 17 Jewel Bracelet Watch. Swiss move• 
ment. Yellow only. 
8845 S2695 . .. . . ... .... ... $40 .00 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 



A. Tapering diamond design, adjustable . Safety chain . 
Yellow or white gold filled . 
13501 S833 ......................... $12.50 

B. Bark finish. Adjustable. Safety chain. Yellow or 
white gold filled . 

13516 S730 ..... .. . ............. .. .. $ 10.95 
C. Rhinestone and mesh bracelet. Bright finish mesh. 

Safety chain. Adjustable . Yellow or white gold fi ll ed. 

13479 S1063 . . . . . . . . . ... ... .. . .. $15.95 
D. Tapering, cross-woven mesh. Adjustable. Safety 

chain. Yell ow or white gold filled. Also availab le 
for bar end watches. 
C621 S597 ........... . . , . ........ ... . $9.95 

E. Identification bracelet type watch band. T-ends 
only. A new concept in watch bands. Yellow or 
white gold fi ll ed. Figure 8 safety. 
168 S998 ...... . ........ . .. . . .. , ... . $16.95 

F. Textured Florentine design, Adjustable . Safety 
chain, Yellow or white gold filled, 
C647 S537 . .. , . ... . ... .. ....... . .... . $8.95 

Watch 1Bands 
G. Slimline , rid ged design. Flexible. Adjustable . 

Safety chain. Yellow or white gold filled . 
C2478 S477 .. . ....... ... . ........... . $7.95 

H. Slimline mesh bracelet. Bright center with ham­
mered borders. Safety chain. Adjustable . Yellow or 
White gold fi ll ed, . 

13509 S864 ... ..... . . . ... . . .. .... . .. $12.95 
I. Florentine and bright finish bracelet. Foldover 

buckle. Curved or straight end piece. Yellow gold fi ll ed. 

256Y S597 .. . .......... , . ............ $9.95 
Same as above, but stainless steel. Curved end only. 

956 S477 .......... . .... . .. . . .. .... . . $7.95 
J. Identif icat ion bracelet type watch band. Straight 

ends only , Massive and rugged. Yellow or white . 
668 Sl150 ..... . ..... . . . ... ... . ... , . $19.95 

K. Open mesi, design, Self adjusting slide lock. 
Strai ght and curved ends. Yellow gold f ill ed. 
12270 S1463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . $21.95 
Same as above, but stainl ess steel . Curved ends only . 

l. Twist type expansion band. Fully adjustable . Yellow 
gold filled , Choice of straight or curved ends. 

12693 S463 . ..... . .... . .. .. , . .. . , ... . $6.95 

Same as above, but stainless steel. Curved ends 
only. 

12993 S330 ....... . . .. . .. .. . .. ...... . $4.95 

M. Textured flat mesh finish. Foldover buckle. Curved 
or st raight end piece. Yellow gold fi lled. 
2134Y S897 ..... , .. . , . . . . .... . ...... $14.95 

Same as above, but stainless steel. Curved ends 
only. ·• 

9134 S597 .... ... ..... . . . ... .. ... . $9. 95 

N. Extra heavy tube link bracelet. Satin finish yellow 
center with bright fini sh stainl ess sides. Choice 
of curved or straight end pieces. 

:: • • : : 
12870 S767 ........ .. . . . ....... . .. . . $11.50 

• I I I ! : I II : I • I 'I I , 1 , I I I I 16294 Sl197 ....... ... , . .. , ........ . $17.95 
• I •; : I • • 

- '· --... ' . i'·~,: ~ ~A_., 
. 

..._ ."' ••, ~i,,. ,., ·-:-~ti~' 
..... , C. q ,,., ~-. ' :• .. . ; .. :-~~" j...__ .. 

-""""-

A. POCKET KNIFE. Florentine finish. Engraving 

plaque. One blade and nail file . $45 .00 
GK21 S2550 . , · · · · · · · · · · · · · · ...... . . . 

B. MONEY CLIP. Florentine f inish . Engraving plaque. 

Yellow gold only. _ ..... . $58.95 
MC2/ ACH S3850 

BELT BUCKLE Florentine fin ish. Yellow gold only. 
C. · .$70.00 HBl/A S4695 . . . , · · · 

D. KEY HOLDER. Yellow gold only. . . _-_ .. $51. 00 
KRD S3295 . - · · · · · · · · · · · · · · ... 

E MONEY CLIP Horsehead motif. Yellow gold only. 
· · .$128.50 TH3 S8575 . . . · · · · · · · · · · · ' 

KEY. Fine nugget design. Yellow gold only. 
F. . .. . . . . ..... $42.95 NK S2750 

G. MONEY CLIP. Fine nugget design. Yellow gold 

only. $91.50 
NMC S6100 .. , • · · · · · · · · · · · · · · ' ..... . 

H. MATCHING WINDPROOF LIGHTER, Yell ow gold 

only. $217.5 0 
N272 S14550 · · · · · · ' . . .. . . ' 

I. MATCHING PULL-APART KEY CHAIN. Yellow gold 

only. . ____ .. _ .. _ . . $84.95 
NPK S5650 - · · · · · · · · · · · 

IDENTIFICATION BRACELET'. Yell ow gold ;~;5.00 
645K S15500 · , · · · · · · · · · · · · · .... . ' .. 

J. 

ALL IUUS TRATIONS ACTUAL SI ZE. h 
- 1 at small extra c arge. 

K. WATCH BAND. Florentine finis h. Yellow or White 

-~ - P•oo lC l F S9995 . - , · · · · · · · · · · · · · .. . ... . . 

WATCH BAND. Bark fini sh. Yellow gold only. 

L. 2082C S11250 · · · · · · · · · · · · ..... . . . $l 68' 50 

M. WATCH BAND. Butler fin ish. Heavy cross mesh. 

Yellow gold only . 

669 S l3600 . . $205.00 

WATCH BAND. Florentine finish . Free form design. 
N. Extra heavy weight. Yellow gold only. 

MA272 S27200 · · · · · · · ..... .$400.00 

See pages 
Monogram availa ble on iewe ry f c ·t and State Tax on all 

. Add 4 ,;. % to your cost or I Y I and 2 for price and shi pping information . • 



A. CUFF LINKS. Genuine Lapis lazu li . 
Satin fi nish. Yell ow gold only. 
576L Sl 3825 . . ........... $207.50 
Matching Tie Bar. 
T8577 S8150 .... . . . . ..... $122.50 
Matching Tie Tack. 
TT576 S2495 . ... . . . ...... $39.50 

8. CUFF LINKS. 6 Genuine Rubies. Yel -

~0s1 wJg6°6"JY' $300.00 
Matching Tie Bar. 
T8555 Sll 500 . . . .. . ... . .. $1,Z. OO 

C. TIE TACK. Mouse. Florentine finish . 
Yellow gold only. 
MTT S550 .... , ............ $8.$5 

D. TIE TACK. Diamoqd wt., . 16 ct. AA. 
Yell ow or white gold, 
900/ 1 S6350 ... ... . ... . .. $115.00 

E. TIE TACK. Diamond wt., .01 ct. AA. 
Yellow or white gold. 
TTG! 57W SlOOO .. ..... .. .. $20.00 

, 14k Gold Meng Jew~lry 
F. TIE TACK. Diamond wt ... 01 ½ ct. AA. 

Yellow or white gold. 
SP881 S2100 .. .. . . . .. ... .. $34.50 

G. TIE TACK. Diamond wt., .07 ct. AA. 
Yell ow or wh'ite gold. 
403TT S6650 ... . .... . .... $120.00 

H. TIE TACK. Bull or Bear. Yellow gold only. 

TTBULL SJ.Z50 .. .. . ...... . . $20.50 
I . TIE TACk . Diamond wt ., .03 ct. AA. 

Yellow or white gold. Avai labe in 
square, round or oval shapes. 
332T / PRO S2400 . . . . . .. $43.00 

J. TIE TACK. Diamond wt., . 19 ct. AA. 
Yell ow or white gofd. 
341 S8200 .. ... . ... .... . . $140.00 

K. TIE TACK. Genuine Black Star Sap. 
phire. Hammered f inish. Yellow gold 
only. 
310ST S2325 ......... . ... . $40.00 

L. TIE TACK. 11 Diaf]londs - Total wt., 
.16 ct. AA. White gold only, 
127D S8950 ............ . . $162.00 

M. 3-PIECE SEt . Cuff Links and Matching 
Tie Tack. Genuine Black Star Sap. 
phlres. Florentine f inish. Yellow gold 
only. 

52E/ BLSTT S4550 .. . ...... . $69.00 
N. CUFF LINKS. Genuine Black Star Sap­

phires. Nugget dome shape. Yellow 
gold only. 
990BL S8980 . .. . ......... $134.75 
Matching Tie Tack. 
990BLT S2990 ...... ... . . .. $48.50 

O. CUFF LINKS. Heavy nugget fi nish. 
Yellow gold only. 
1440 S4500 . ... . . . .... . . . . $75.00 

P. CUFF LINKS. Genuine Jade. Floren­
tine fi nish. Yellow gold only. 
HOB/J S6125 .$89.50 

Matching Tie Tack. 
HOB/ JT Sl080 . ... . 

Q. CUFF LINKS. Genuine Sappn,re 
Florentina f inish. Yellow gold on 
HHl S7875 ... . . .. .. .. ... $11 
Matching Tie Tack. 
HHl /T Sl 920 ... . ...... .. . $ 

R. CUFF LINKS. Florentine finish. G 
ine Ruby eyes. Yell ow gold only. 
RR/C L S4375 . . . . . . ...... $ 
Met~hing Tie Tack. I 
RR/ TT Sl 275 .... . ........ $ 

S. CUFF LINKS. Florentine fini sh. 
low or white Rold. 
330/ A S5325 
Matching Tie Tack. 
330T/ A Sll 25 . .... ALL ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZE 

Monogram avall able on Jewelry at small extra charge. 
See pages I and 2 for price and shipping Information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

CUFF LINKS. Hand en~raved b~~k 
llni sh. Hand carved Onental Ja . 
! BK Yel low gold only. $315 00 
Cl64 3 S21000 · · . 

CUFF LINKS. 
Heavy nugget 
only. 
627/ 0 S6395 

Semi wrap.around. 
fin ish. Yellow gold 

. .. ..... $96.00 

Matching Tie Bar. $51 00 
627B/ 0 S3295 ..... · • · · · · · · 

CUFF LINKS. Florentine f i nis~. w~I: ; 
mond wt. . 10 ct. M . Yell ow 0 

~h 85oo ... .. ......... $127.50 

Matching Tie Tack. Diamond wt. ·05 

ct. AA. $42.00 
DCCT S269S ..... . . · · · · · · · 

t 4k !;;old Yne~'.~} ::':.,~!11 ... ~ 
CUFF LINKS. Florenti ne f inish. Yel- 9786/ 2 S850 • · • · · · · · ·

1
._,-

1 
·d 

D. low or White gold . $60_50 Available in Yell ow gold I e · $5.00 95
0 9786/ 2GF S300 : · · · : · · · · · · · CL172 S3 . . . . . . . . . . . . . Avail able in Sterl ing Silver. $5.50 

Matching Tie Tack. $17. 50 9786/ 2SS S325 · · · · · TT172 S1050 · · · · · · · · · · · . .. 

b kground HORSESHOE CUFF LINKS. Florentine 
E. CUFF LINKS . . Flr en~indow-: ~ •. Dia• G. fin ish. Yellow gold only. $78.00 

with bright lin ts s 
3 

I Whit e 191 S5195 . . .. · · · · · · · · · . . . 
mond wt . . 10 ct. AA. Yel ow or Matching Tie Tack. .$20.50 
gold. 8295 .. $124.50 191/ T 51250 ..... 573/ PRO S · ·. . . . . . 05 

Matchi ng Tie Bar. Diamond wt. . H. CUFF LINK:·r Flo:ue;;'ncir~l~;de've~~! 
ct. M . 0 $67.50 piece synt e Ic 
575/ PRO S450 gold only. $96.95 
CUFF LINKS• Texas State Seal. Yellow CL883 S6460 i . k ... ...... . . 

F. Matching Tie ac · $26.00 -~~ •w m~s~ ... ........ . 9786 S3795 . · · h 

Available in Yelow gold fi ll e\ 13.95 I. BAMBOO TIE BAR. Florentine f1111s . 
9786GF S875 · · ·: · · . . . Yell ow gold only. $48.50 
Available in Sterli ng Sil ver. $l 4.50 3050 S3150 . , • • · · · · · · · · · · 
S9786 S895 · ........ " .. . H Alli gator Grip Backs. . 

All Tie Bars ave ZE 
ALL ILLUSTRATIONS ACTUAL SI 

J. DIAMOND TIE BAR. Florenti ne f inish. 
Yellow or White gold. $34 95 
ilGl / SC S2195 · · · · · · · : · · · nd ' 
Same as above without d1amo $25.75 
AGl/ A Sl6 50 · · · · · · · · · ·' · . 

TIE BAR. Flore~tine f inish. 
0
~3ni~ry~ 

K. black star sapphire. Yell ow g $31.95 
AGl / BLS Sl 99S · · · · · · · · · · 

DIAMOND Tl
1
E BAhR -Yelwl:_;, .o.5r c'wx~ 

L. Florentrne 11115 · 

gold. $59. 50 
BCL/ PRO Sb3900 b·ui . diamond· ;._., .22 Same as a ove, 

ct. M. $190.00 BCL/ APRO Sl0800 · · · · · · 

TIE BAR Genuine black star sapphirrd 
M. Florent ine background. Yellow go 

5~~i BLSO S3495 

Monogram availab le on jewel ry at small! ~xi•~~•;~:· State Tax on all Items in this catalog. 
. Add 4 '/4 % to your cos or . and shipping informati on. , ~ See pages I and 2 for pnce 

-
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Acee sac 
(l) 547 S62 RIES 
,
21 

~' Irish u!e~~iaiclad @ 
5_7 SSOO exture-B $ Bright Pol Sterling Si elt Buckle 12.50 

Key Hold •sh Split R' Iver 
(3) ssa ssso er •ng uo .oo 

Florenti 1?K Gold . 
Key Hol~e Fmish/P Filled 

(4) 559 S3 er ull-Apart $11.00 

Bright ;o . Sterlin . 
(5) 560 s ohsh - Ke/cs, r~er $ 1.00 

... 450 K ham 
(G) ~tsh lmen~'.aj clad@ 

S750 S exture K $ 

( 

Hand Eng terling s ·, - ey Chain 9.0o 
7) 561 S raved-Belt ' ver Engi 550 12K G Buckle $15. 00 

(8) 5
49 

;e Turned- K~!1 Filled 
Fl 450 12K I e 

$!LOO 

$ 9 .00 (9) 56';e;j~ne Finis~~/J Filled 

E

Florent,n~S Fterhng S~~•Y Clip 
dge--J4 mlsh H 'Ver 

(!O) ~s

1

o smK ,?;'d S~g:;t~~~, 1raved $15.00 
'ver rosted'' , e 

Bright F Sterling 
ace t Cuts- M oney Clip $II.SO 

COLL 
DI= TE ECTIDN 

XTUR ES 

"BARK" 

(II) 61 (12 5 S575 8 ) ~12 S875 Sark Buckle 

61: S600 w:a 
( Bark ~;~f Kli/•ro und li nks 
13) 616 S3 ure-Brig ht 

(14) 617 S4 75 Bark Ke gut _ Border 
50 Bark M Y ha1n 

oney Clip 

$II.SO 

m-50 
$ .oo 

5.50 

$ 7.50 
$ 9.oo 

' ' GOLD 
(IS) 623 s LAME " 

M 525 G 

(I 
oney e r· old lam 

6) 621 Ip e 
(l 7) Buckfe675 Gold lame 

618 SI 
619 s 7~go Set 
620 s3 Wrap "G 50 Kr around l ' 

8 
. old l am/ ,P inks 

(!B) right Cut B Texture-
622 s

42 
order 

Keychai/ Gold lam e 

All Item deluxe,: attractive/ 
1/lustrali wetry boxl:/ackaged In 

ons sctu 
8 - REG al size 

. TM SE H L-REX 
All . eavy Gold Corp . 

$10.50 

$!3.50 
$22.00 f1S.oo 

1.00 

$ a.so 

prices sub ' Elect ropla te 
iect to ch ange Wlth out notice 

14 

502 S500 Yellow--Set 
"OrtftwOOd" 

__ .... ,.,, . 504 S750 "Frosled"-Se t 
Sterling Silver 

505 S750 Karatclad Ii S 
S1tln-Brlght Facet Cut~ et 

506 S250 While-Set 
507 S250 Yellow--Set 

go8
09 5

5675 Yellow--Set 
., 67~.White-Set 

Hobnail Genuine Jade 

~.IGO IS4d 50 Yellow-Se t 
o Nuggets" 

::u3375 Yell_ow-Set 
D 75 While-Se t 

NP Grooved Swirl m =~g Yellow-Set 
Enamel Co:~;t e--Set 

11: mg ~~lt Sel 

$13.50 
$13.50 

$12.00 

$15.00 

$15.00 

$ 5.00 
$ 5.00 

$13.50 
$13.50 

$ 9.00 

$ 7.50 
$ 7.50 

$10.00 
$10.00 

$15.00 
$15.00 

Genuine Slriped°ASet 
517 gate 
Molr:~!e1 Karalclad R - Tia Tack ure-Hand Engraved $ 5.00 

l 518 S225 s . Florentine F/~(l~g Silver 
) 519 S2 IS -Tre Tack 

CullurJ 0p;:~1~itg Silver 
) 520 S175 ,e Tack 

Enamel C Yellow olors-Tie T k 

) G521 S250 Whit ac 
enulne On e_ 

$ 4.50 

$ 5.00 

$ 3.50 

$ 5.00 

) 522 S250 l~x-T ,e Tack 
Bright Polish \Gold Filled 

) 523 5275 - ,e Klip $ 5.00 

Moire Text Karatclad'ii' 
-Tie Kl' ure-Bright F $ 5 50 8 'P acet Cuts . 

l 524 S275 y 
Genuine Bl ellow -Tie Klip ack Mother ol Pearl $ 5.50 

9) 525 S325 reversible ¥lerl1ng Silve 
or both w· ,e Slide- Fl r . $ 6 5 0) rde and N or. Fmish . 0 

526 52SO W . arrow Ties 
S1t1n-Bright h1le 
Pull Apart K Facet Cuts 

ey Holder 

$ 5.00 

10 

11 

13 =:~ .. -:---ri--.w,,~~ 
12 14 
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(B) 

(C) 

(0) 

(E) 

(f ) 

(G) 

(H) 

( I) 

(J) 

Hard Enamel- Hamilt on Finish 
1172 S625 Set Blue and Gold $12.50 
1173 S625 Set Red and Blue 12.50 
Massive Set, Engraveable Center. 
1130 S475 Set Rhodium $9.50 
1174 S475 Set Hamilton 9.50 
Facet Cut Edge With Large Rivoli Stone. 
1140 S625 Set Hamilton- Topaz $12.50 
1175 S625 Set Rhodium- Sapphire 12.50 
Hand Cut Edge with Genuine Tahiti Pearl. 
1176 S825 Set Hamilton $16.50 
1226 S225 Tack Only- Hamilton 4.50 
Hand Decorated Border- Hematit e Slone. 
1177 S625 Set Rhodium $12.50 
1328 S22~ Bar Only- Rhodium 4.50 
Florentine Ends- Highly Polished Center. 
1178 S400 Set Hamilton $8.00 
1241 S150 Tack Only- Hamilton 3.00 
Cabochon Stone in Facet Cut Selling . 
1179 S700 Set- Hamilton- Green $14.00 
1180 S700 Set- Hamilton-Brown 14.00 
Bright, Engraveable Center Florentine Edge 
1181 S600 Set Hamilton $12.00 
1182 S600 Set Rhodium 12.00 
Polished Top- Open Mesh Design. 
1183 S600 Set Rhodium $12.00 
1184 S600 Set Hamilton 12.00 
Florentine Finish Rim- Genuine Stone. 
1185 SlOOO Set Hamilton-Tige r Eye $20.00 
1186 S1075 Set Hamilton-Jade 21.50 

L U 
"-" / 

(K) 

(l) 

(M) 

(N) 

(0) 

(P) 

(Q) 

(R) 

(S) 

(T) 

(U) 

(V) 

Hand Decorated-Sapphire Stone. 
1242 S200 Tack Rhodium 
Faceted Topaz Slone. 
1223 S225 Tack Hamilton 
First Quality Cultured Pearl. 
1208 S250 Tack Hamilton 
Engraveable- Hand Decorated. 
1211 S175 Tack Rhodium 
Open Mesh Design. 
1243 S175 Tack Hamilton 

1
. 

Facet Cut Rim- Brown Cabochon S • 
1244 S200 Tack Hamilton 
Hand Decorated- Signet End. 
1329 S200 Bar Hamilton 
Brighi Faceted Pattern. 
1330 S225 Bar Hamilton 
Poli,hed Top- Florentine Edges. 
133TS175 Bar Hamilto n 
Unique Stone- Faceted Selling, 
1332 S225 Bar Rh ·dium 
Polished Center, Satin Edge Monel 
1501 S300 Hamilton 
1502 S300 Rhodium 
"Pull-A-Part" Key Holder- Engrail 
1401 S300 Hamilton 
1402 S300 Rhodium 

STEIi.iNG 
and 

GOLD FILLED 
ENTIFICATION 
BRACELETS 

$7.15 
$7.15 

SUI 
$5.11 

C Detach-A Key 
1811 S5t7 
Slerlln1 Sliver 

See Pl&H I and 2 for price and 1hippin& 1nform1t1on. 79 
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c:,(-1 M ITV® 
IA) "GARLAND" SETMAKERS. The longer 
you live with these th e more you'll love 
them! Pearlescent Velveteen Cowhide in 
etherea l shades of Blue Haze and Lemon. 

02 40 S390 Billfold Only ............... $ 6.50 
0221 S390 French Pur se Only .......... $ 6.50 
0778 S2 10 Key Case Only ........ . .... $ 3 .50 
0820 524 0 Eye Glass Case Only ......... $ 4 .00 
0200 S48 0 FrenGh Clutch Only ...... . . . . $ 8.00 
0302 S465 Cigarette Case* -Lighter Set ... $ 7.75 
03 24 56 00 Fren ch Purse-Key Case Set ... $10.00 

PURSE COLLECTION. Choose from clutches 
in great new shapes, classic bil lfolds, and 
trench purses with sleek good looks. All 
feature 8-view card cases, roomy coin 
pockets, and pockets for misce llany. 
[ID 0203 560 0 Briti sh Clutc h, Ricardo 

Cowh ide, Pale Shado w, Jungle Moss .. . $ 10.00 

[) 

UXURY IN LEATHER 
FASHIONS IN LEATHE MMANDER. Carries cash with dash -

rds by the casefu I. Deep sl it bi II secti on. 
0S53 5360 Sapph ire Cowhide, 

091 2 52 10 Key Case .. ................ $ 3.50 

09 13 5450 Pocket Sec retary .. .. ... .. ... $ 7.50 

1£) 0275 5510 French Clu tch, Pearlescent 
Cowhide, Lemon, White ............. $ a.so 

(Q] 0211 55 10 French Clut ch, Boarded 
Cowhide , Antique Brown, Coral Red .. . $ 8.50 

~ 0243 S390 Billfold, Velveteen Cowhide, 
Sea Green, Blazer Blue ... .. ......... $ 6.50 

IE] 0265 5390 Billfold, Bronco Pigs kin, 
Heaven ly Blue, Platinum ............ $ 6.50 

@ 0230 56 00 French Pur se, Gemini Kid, 
Cav,ar Black ..................•... $ 1 o.oo 

1H] 0244 545 0 Billfold, Mello Touch Cow-
hide , White Mist, Lemonade .......... $ 7.50 

QJ 028 5 5480 French Pu rse, Regatt a 
Cowhi de, Brick Red, Camel ... .. ..... $ 8.00 

[R) 02 35 S48 0 French Purse, Soft 
Crushed Cowhide, Gold ........... .. . $ 8. 00 

[iJ "HUNT CLUB" SETMAKERS. You can 
almost hear the hounds when you see th ese 
dashing creati ons - with a t iny st ir rup for 
trim, buck les and all. English Kipskin in 
Paddock Green or Harness Brown. 

0259 
0286 
0786 
0845 
0214 
0344 
0345 
03 4 8 

548 0 Bill fo ld Only ......... • ••.... $ 
54 80 French Purse Only . .. ....... $ 
S225 Key Case On ly .............. $ 
S2 70 Cigarette Case* On ly ........ $ 
5600 French Clut ch Only ..... . .... $1 
5480 Cigarette Case*- Lighter Set ... $ 
5705 French Purse -Key Case Set ... $1 
5705 Billfold-Key Case Set ........ $1 

Black, Brown ... ............ ... .... $ 6.00 

0554 S480 Eng lis h Kip skin, 
Brown, Black ........ .... ....••.... $ 8.00 

0556 S480 wa ter Buffalo , 
Black, Brown ...................... $ 8.00 

I-FOLD. Holds outsize bills and papers 
folds down to sl im pocket size. 

iMJ "SNAPPY TURTLE" SETMAKERS. 1 0471 S420 Buffa lo Calf, Brown , B lac k.$ 7.00 
minute's fashion passion - Mock Tu 0476 S600 Silk Grain Morocco , 
Cowhide in Alabaster and Beau Blue. Black, Brown • . ........... ......... $10.00 

0245 •5450 Billfold Only . ............... $ 0478 S360 Sapphire Cowh ide, 
0226 5450 French Purse Only . . . . .. . ... $ Brown, Black • • • •••• - . . ............ $ 6.00 
0770 5225 Key Case Only ... .. . . .. ... .. $ 
0935 5270 Cigarette Case* Only .. .... ... $ 
0982 5210 Lighter Only .............. . . $ 

NEW GENERATION. Imported English 
nn~I plaid braced with luxurious Regatt a 
wh1de. Tan or Olive. 021 O 5540 French Clu tch Only .......... $ 

0311 54 80 Cigaret te Case*-Lighter Set ... $ 11 S450 Commander ..... • .. . ....... $ 7.50 
033 9 5675 Billfold -Key Case Set. .... , , · .$I 10 S450 Tri-F Id $ 7 SO 
* Te lescop ic- Holds all c iga rette sizes. 

0 
• • • • · · · · · · · · · • · · • · · • 

DIR ECTOR. Secret pocket, 8-view card 
case, key holders and twin open pockets. 
1H] 0652 5420 Buffalo Calf, Black, Brown$ 7.00 

QJ 0677 5480 English Mo rocc o, 
Black, Brown ........ . ... .. .. .. .. .. $ 8.00 

[R) 06 71 5 12 00 Pin Seal, Brown, Black ... $20.0 0 

0647 5750 (Not ill us .) Cashmere 
Cal f , Black, Brow n . . . .... . ....... .. . $ 12 .50 

SHOW CARD. Six card pockets keep im­
portant cards "on deck." Fu 11 width bi 11 
compartment and twin open pockets. 
[iJ 0413 5480 English Mor occ o, 

Black, Brown .....•..... ... . . . . .... $ 8.00 

1MJ 04 12 5420 Buffa lo Calf, Black, Brown $ 7.00 

IDENTIFIER . 8-view card case, two way bil l 
pocket , card pockets and twin key holde rs. 
Adjustab le tab . 

c:,(-1 M ITV ® 
If) 05 17 5420 Sapph ire Cowh ide, 

Black, Brown .... ........ .......... $ 7.00 

(RI 0534 5750 Cashmere Calf , 
Brown, Black .. . .......• .... ... ... . $12.50 

[ID 0 524 5600 Silk Gra in Morocco, 
Black, Brown ...... . ............... $1 0 .00 

0510 536 0 (Not il l us.) Smooth Cowh ide, 
Black, Brown ........ . ........... . . $ 6.00 

CTI MEN'S MATCHED SETS. The slim "D i­
rector" with matching 6-hook key case. 
0690 S1050 Cashmere Calf, 
Black, Brown ... ................. . . . . . $ 17.50 

0692 5720 (Not illus.) Water Buffalo, · 
Black, Brown .. . . .. ... .. . . . . . . ... . . . . . $ 12.00 

EXECUTIVE GIFTS. Clean cut, slender l ines 
- exoti c leathers. 
[ii] 0586 512 00 Billfold, Fre11ch 

Tan ned Boa, (Blac k Only) ............ $20.00 

[Y) 0581 53000 Identifier , Genuine 
Al liga tor , Brown , Black . .. . . . ........ $50. 00 

P;ges 1 and 2 for price and shipping information. 
4¼% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. Nationally Known And Advertised For Over 50 Y Nationally Known And Ad vertis ed For Over 50 Years 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State 



(F) GENUINE KANGAROO BILLFOLD. Mastercrafted, hand­
turned, soft Australian Kangaroo leather. Has leather cur• 
rency divider and removable 24-view passcase with a two­
way adjustable snap closure . Leather lined . In plastic gift 
box. 
021 S1000 Black . ..• . ....•••••• . •. .•••. .• •• $20.00 
022 S1000 Brown . ...... . .. .. ........... . . . $20.0 0 

(G) ENGLISH CALFSKI N B ILLFOLD. Luxuriously supple, ex­
pertly crafted in every detail. Same features as above. 
023 S875 Brown .. ... .............. .. ...... $17.50 
024 S875 Black ...... . .. ... . ........ . ...... $17 .50 

(M) GENUINE PINSEAL BILLFOLD. The aristocrat of leathers 
-sta ys beautiful and soft to the touch year after year. Has 
leather currency divider. Removable 8-view window pass­
case. Leather lined . In gift box. 
033 S1250 Black ................. .... .... .. $25.00 
034 S1250 Brown . .. .. . ................... . $25.00 
(N) GENUINE DOMESTIC ALLIGATOR BILLFOLD. The most 
beautiful of all leathers - Genuine Alligator. Finest for its 
supple flexibility and luxurious texture and wearabilily that 
lasts forever. Hand-turned styling. Has leather currency di ­
vider. Removable 8-view passcase. Leather lined. In gi ft box. 
035 S2375 Brown ... • ••••.••• •.. •......... • $47.50 
036 S2375 Black . . •. . ........ . . . .......•. .. $47.5 0 

82 

(H) FRENCH KIDSKIN TRI-FOLD. This type of pocket acces• 
sory is becoming Inc reasi ngly popula r with exec uti ves. 
Has 18-v lew accord ion card holder . Extra la rge curre ncy 
poc ket. Si lk lined. 
025 S448 Black .. . ... . ...... . .. .... . . ... ... • $8.95 
026 S448 Brown . .. ..... . . . . .. ... . .......... $8.95 

(J) ROMAN CALF TRI-FOLD. Same features as above in 
buttery soft Roman Calf. 
027 S375 Brown .. .. .... .. ... .. ............ . $7.50 
028 S375 Black ..... .. . . .. .. . . .. .. . ... . .. .. • $7.50 

beau brumme~ I * 
Leather Accessories for Men :lie brumme ~ 
This elegantly crafted pocket accessory ensemble i A ies for W o 
the finely detail e_d slim styling favored by '!'en of Rr tJter CCeSSOr men 
,n choice of unique ELEPHANT EAR or rich BAN,~ · h bl 
CALF Black onlv Silk lined ' ' · Iy grained and styl,s en1em e of leat~er acces-

. · · . , ,,te e elegantly sof_t m,n.'•Turtl e _Calfski n leather 
(A) BILLFOLD AND KEYCASE SET. Elegant billfold 11 •~ tnh a bold brass r,ng, Lined In silk. 
movable 8-view passcase. Secret bill compartment ,ce w 
ing removable 6-hook keycase. In a stunnin g metal· pLE FRAME CLUTCH PURSE. Has double money com­
jewelry case for l in ks, tie lacs, etc. 1 I I plus extra pockets for cttarge plates, check books, 
011 S1250 Elephant Ear .. . .. , • , , ••.•. , , .• ••. Removable 12-wrndow photo case. Detachable key-
012 S1125 Bangalore Calf .. ........ , .•.... 
(B) PASSCASE BILLFOLD ONLY (Described above) ,, 800 She_rry Wine · · • · · • · • • • · · · · • · · · • • · · .$ l 6.00 
case. Packed in metal reusable box. · JSOO FnJ1twood Dale · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . $16.00 
013 S750 Elephant Ear , , ..... , .• , , •• . .. • , , • t,MBINATION CARD CASE WALLET. A gracefu l carry-~11 
014 S675 Bangalore Calf .................. ,'._ ndY outside change purse. Holds 6 c1ed1t cards ,n 

. . '"a ckets for instant selection plus 16-view removable 
(C) CREDIT CARD BILLFOLD, The ne_west styl ing ,11r po E tra large currency pocket with 2 additiona l 
leather billfolds. holds 8 credit cards ,n leather pocf,bolder. x 
015 S500 Elephant Ear .. .. .. .. .. . .. .. .. .. • 1· S w·ne $15 oo 016 S448 B I e C If . ' 50 herry 1 .... · .... · • .. .. .. .. .. .. • anga or a .. .. .. .. .. .. . .. .. . .. 50 Fniltwood Date .................... $15.00 
(D) TWO-FOLD WALLET containing top compart~• PU SE A I · f · f · · 
bi l ls. Two separate pockets for cards. Removable I DJES' FRENCH R · c assrc avorrte or ,ts room, -
photo card case. Hand turned construction. nd ,ts comPa_ctness. H,as ?-view photo case, change 
017 S500 Elephant Ear . . . . • • • . • . . • • • • . • • • . and ~ill section. Piastre gift box. 
018 S425 Bangalore Calf . .......... . ...... · · 675 Sherry Wine ............ · ...... • .. -J13-50 
(E) COMBINATION CREDI! CARD CASE AND MON~ 675 Frultwood Date · · · · • • · · • · · · · · • · ·_-· • 

13
•
5
0 

An ultra compact case ,deal for J,ght hrp-~oc,,I DIES' WALLET. Handy change pur_se, _16-v,ew remov• 
Features removable 18-view accordex photo case • asscase and currency pocket. Plastic gift box. , 

gockets and a fully lined money clip. 675 Sherry Wine . ........... . ......... . $13.50 
19 S448 Elephant Ear ... .. ................. 675 Fruitwood Date .. ........ . ....... .. $13.50 

020 S375 Bangalore Calf .. .............. . . .. 

(K) SHRUNKEN STEER HIDE BILLFOLD. Careful ly crafl 
hand-grained leather in sl itc hl ess construction t hat 
smooth and seamless. Has~ removable 24-view window paS! 
case and a secret bi ll compart ment wi th a tNo-way adjur 
able closure~ Silk li ned. In plastic gift box. 
029 S375 Black ...... . ....... . . .. . .... . .... • $7. 
030 S375 Brown .. . .•....••.•••• • ..•••...•.. $7. 
(L) KHYBER CALF BILLFOLD. Same features as above, bul' 
richly grained Khyber Calf skin - an exceptionally fi 
leather. 
031 S625 Brown . . . ... . ..... ............... $12 
032 S625 Black ..... .. ...... .. . .. . . . .... . . • $12 

easure of luxury for the discriminating comes in 
uisitely grained ensemble of Elephant Ear acces• 

. Silk lined. 

This exquisitel y crafted English Morocco ensemble is hand­
grained from choice India Goatskin. Dignified styl ing! Soft, 
pliable and long wearing - lined in silk. 

(R) SLI M LINE WAFER-THIN BILL FOLD. With h•:t 
edges. Has currency divider plus removable card h ' 
041 S500 Black ...................... " · ··: 

belle brummel Y 
Leath A 
The er ccessories for Women 

(F) 100 MM CIGARETTE CASE AND BUTANE LIGHTER An enchanting ensemble of Moc Alligato r Cowhide. Wonderful ly soft, 
SET. Flip lid case wit h convenient hidden mirror. Takes yet scuff res,stant. Complemented with a gold buckle. 
all size cigarettes, even JOO mm. Wi th adjustable flame (H) TRIPLE FRAME CLUTCH PURSE. Double money compartment 
g~{ aiM irier. I Bl k 065 ssso Matado r Red .. .. • .. . .. .. .. .. .. . .. .. .. • .$ 11.00 

ers an ac ••••••••••...••••• $17.5 0 066 S550 Wild Honey •......... . •• .••..• . ..... •• : : .$ 11.00 
062 S875 Puff White . •• ............. • .• . $17.50 (J) LADIES' FRENCH PURSE. Handy change pocket, bil l compartmen t . 
(G) TRIPLE FRAME CLUTCH PURSE. 2 full- width com• 067 S448 Matador Red •...•••••........•..•... . .... . $8.95 
partments for change, charge plate pocket, removable 068 S448 Wild Hgnev $8 95 
12-view photo case, currency pocket, keycha1n. (K) LADIES' WALLET. 'Han'd/ ctian'R'e i,i,i,ie, ' roomy bfll 'seciion· ' 
063 S750 Persian Black .................. $15.00 069 S448 Matador Red ............................. ·• $8.95 
064 S750 Puff White ..•......... ·.,.·,.· ---- ·-· -·$:..1-5_.o_o, ___ o_1_0_ s4 .. 48 Wild Honey .............................. • $8.95 

(M) 100 MM CIGARETTE CASE/ LIGHTER SET. Fl ip li d case 
wit h convenient hidden mirror. Mat ch ing sli m st yle l lghter. 
0104 S675 Spring Red ...... .. ............... fl 3.50 
0105 S67~ Surf Whit e . . . ....... . .. .... .. .. .. $13.50 
0106 S675 Mist Black .............. .. .. ... .. $13.50 

(P) WALLET AND KEYCASE SET. Superb billfold with re• 
movable 8 -vicw window passcase in stitchless construction. 
Matching snap closure keycase. Has 6-swivel hooks. 

i:i2 JJ~i1~~0T18N 'cliEliir "c.ilii>' CA0SE. · i-t'oid; iJ 
cards in leather pockets. Extra large currency poc . 
043 S500 Black ...... .. ............ .. .. ·::. 

Wet and new look an/mo oth drops of rain comes in th e exciting r) ~ CessorJesf~el _of Krin kle Patent Leath er in a shower 

100 MM CIGARETTE CASE ONLY. As described above. No 
lighter. 
0107 S500 Spring Red . . . . ..... . ....... . .... . $10.0D 

(P) MELLO TOUCH COWHIDE CHECK BOOK AND CREDIT 
CARO WALLET. Effic ient, attract ive design in durable 
lea ther. Featu res outs ide change purs e, 12-view photo / 
cred it card holder . Roomy pockets fo r check book and 
currency. Enhanced with a decorative Florentine finish 
brass r ing. Sil k l ined. 

037 S675 Black ......•......•.••.....•..... $13.50 
038 S675 Brown ........................... $13.50 
(Q) PASSCASE BILLFOLD ONLY. Same as above, without 
keycase. 
039 S500 Black ......•• . •...• . •.. •..... ...• $10.00 
040 S500 Brown . . ........ ..•.........• •.•. $10.00 
See pages I and 2 for price and ship ping information. 

044 S500 Brown •.•...•...•• . ....• • · · : · • and 
(T) POCKET SECRETARY. Richly tai lored. trrf11 ocl•~ 
Extra currency, checks, letter, business card P 
20.view photo windows. Turned edge. 
045 S625 Black . ........ . ..• .. •. . .. · • · 
046 S625 Brown . . .. .• • ••........•. , · · • • · 

Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on al l items in this catalog. 

... 01rs, FRE ei,cate ly adorned by an umbre l la mot if. ~}et. Remova: fH PU_RSE. Bil l section and roomy change 
1192 f12s Sprin e 8-v,ew photo case. Plast ic box. 
0103 

1
825 Surf t ~-~d · ............ . ........ . $12.50 
l2S Mist Bl~c~ · · · .. · .. · ..... ... . . . .. . $12.50 

· · · · ... . . . ... . . .. .. .. . . $12.50 

01D8 S500 Surf White . .....•.... . ..... . .... . $10.00 
0109 S500 Mist Black ..................... .. $10.DO 
(N) TRIPLE FRAME CLUTCH PURSE. Double money compart­
ment. 12-view wi ndow ohoto case . Detac hable kevchaln. 
0110 S750 Spri ng Red ................. . .... . 115.00 
0111 S750 Surf Whi te .. . .. .. .. .. .. .. .. • .. • .. 15 .00 
0112 S750 Mist Black .. .. ............... .. .. 15.00 

0113 S500 Dove White . ....... ... . ........ .. $10.00 
0114 S500 Treasure Gold . . ... ... . .. . ... . ... . $10.0D 
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"CANE CH EST ." 9·3/8 x S¾ x 
9· 1/8 " . An ideal chest fo r s toring 
yo ur prec ious jewelry . The ele­
gant cane decorated doo rs o pen 
to reveal fo ur dr awe rs wit h pull , 
out kn obs. Qra wers ar e lin ed in 
ve lve t ee n . In Oak fin ish . . . 
cert ain to enh ance t he decor of 
your l!ressin g table an d bedr oo m. 
Sh . Wt. 3½ lbs. 
758 S1500 ..... .. .. ... .. .. $25.00 

(Al ESPANIA." 12x6¾x9 " . Medit erran ean 
sty le chest has two doo rs which concea l six 
draw ers. Two of th e drawe rs are large ... 
hold n ec klaces , brace lets. The o th er four 
drawers are sma ll to hold earrin gs, brooc hes, 
pin s, rin gs. Medit erran ean st yle doo r an d 
draw er pull s. Int erior is lin ed in co rduro y. 
Rich Walnut fini sh. Sh. Wt. 8 lbs . 
766 S2100 . .. .. ... .. ..... . . ..... .. . . . $35.00 

(Bl "MEX ICAN CHEST. " 9½x7 ½x6 " , A rep­
lica des igned from a hacienda South of th e 
Bord er. Chest is wo od fini shed in dark tone 
with stud s, hasps and o rnament s in an antiqu e 
fini sh . Lift out tr ay is secti oned . Jewe lr y 
nestles in rich , so ft velvete en. In rich Walnut 
fin ish on ly. Sh. Wt. 3¼ lb s. 
754 S900 .. _ . . ... . . . .. . . ....... ...... $15.00 

"M EX I CA NA ." 14¼x7¼x8½ " . 
Mag nifi ce n tl y d esigned jewel 
ches t provides ample room for 
s t o ring yo ur p reciou s j ewe lry. 
Two doo rs open t o reveal six spa • 
cio us dra~e rs. Drawers are lined 
in velvet een . Unique lion me tal 
door pulls. In deep ric h Walnut 
fin ish to accent uate yo ur room. 
Sh . Wt . 8¼ lbs. 
765 S1900 _ .. .. .. ... ...... $32.00 

"MELODY." 8x41/.x9¾". Itali ­
an sty I ed miniature musical 
chest will delight any woman. 
Open th e bottom drawer and 
the box will pla y mu sic. Four 
drawer s lined 'in corduroy have 
pull-out knobs. In Antique 
White with Gold. Sh. Wt. 4 lb s. 
748 S1000 ............. . $16.50 

"MUS IOU E." 8-J/ 8X 
I taliun st ylcd mus ic i 
on four round ll!gs. Lifl 
mus ic box plays tune. 
tra y has six co rupartrn 
tio n in lowe r area. 
I ining. Antique Whi 
Gold . Wt. 2 lbs. 
752 S750 

-IN-ONE." I0¼x6½x2", 
my eno ugh to hold 21 

of pierce d earrings. Bot­
compa rtment contains 20 
io us sections. Modern 

toole d leatherette cov-
1.ine d with velvet and 

, Availab le in Gold or 
e. Sh. Wt . 2 ¼ lbs . 
8800 ... .... . .... $10 .00 

(Al "TRI -LID ." 14x8x 4" . Three way lid 
wi th thr ee au tom a tic tra ys to hold all yo ur 
jewelry. Lower area is divided into thr ~e 
co mp artm ent s. Full length pu ll-out nec klace 
an d earrin g draw er. Available in two co lors: 
Ivory or Waln ut. Sh. WJ. S lbs. 
725 S1 200 .. . .... . .. .. . . . . . ... ... $2 0 .00 

(Bl " _AMERI CANA ." 12½x 8½x5 - 1/8 ". 
Attra c tive washab le vin yl cove r ing in mult i­
toned Gol d. Tw elve sec tion s for earri ngs, 
long ar ea fo r necklaces. Two spacious co m­
par tme nt ed drawe rs. Pin bar in lid. Soft 
suecline lining. Polished drawer pulls and 
lifted . Gold. Sh. Wt. 4 ¼ lbs. 
96 2 S1000 ...... .. .. . .. . . . .... . .. $16 .50 

(Al ALLIGATOR JEWEL BOX Scoop for keys, etc. 2 drawers. 
Black or Brown Alligator grain, 11 ¼" x 6" x 4Y2". 
2129 S845 . ..... .. . Shipping Weight 2½ lbs . .. . .... . $13.00 
(Bl LEATHER JEWEL BOX Top Grain saddle stitched leather. 
$coops and Jewelry sections. Brass lock and key. Black or 
Brown. 1111 x 811 x 2¼ 11, 

333 S1040 . . ........ Shipping We ight 2 lbs ......... . $18.00 

(C) NIGHTIMER VALET Lustrous Walnut. Partition for wallet ; 
:l scoops for small items; plush-lined drawer. 
392 S780 . ..... . . . . Shipping Weig ht 2 lbs . ... ..... . $12.00 

(D) TOP DRAWER VALET Scoops for keys, change etc.; jew• 
airy drawer. Solid grain.ad Oak. 13½ 11 x 6¼ 11 x S". 
391 S1040 . .. ... .... Shipp ing We ight 3 lbs .......... $18.00 

~E) PROVINCIAL CADDY Scoops for pens, coins, etc. Plush• 
lined gallery for wallet, glasses etc. Handsome grained hard• 
wood with metal crest. 121/a" x 5¾ 11 x 611• 

394 S910, ......... Shipping We ight 2 lbs ......... . $14.00 

(Fl ROLL TOP VALET Rolltop hide-away for storage. Smooth 
Walnut with black trim ancj naHhead decor. 1211 x 6¼ 11 x 3½ 11• 

390 S650 ....... . . Shipping Weight 2½ lbs . ....... . $10.00 
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NEW WET LOOK FOR UDIES - Imported. Genu• 
lne leather. Fine cuticle and nall scissors, 
tweezers, everlasting sapphire-diamond nall flle1 3 nlckel plated handled Implements. Colors: Rea 
with White Stripe or Bone with Red Stripe. 
7024 S650 ... . ............. :J10.00 

FOR THAT SPECIAL MAN 
- Soft topgraln natural 
cow hide zi pper case 
with the masculine look. 
Toe nail nippers . cutic le 
scissors. 511 triple cut 
nail file, 2 handled Im­
plements , tweezers and 
nall cllppers . Brown or 
Ebony. 
7021 S650 

THE IDEAL GIFT FOR HER - Features cuticle 
scissors nail scissors, and cuticle nippers. 
Butter soft natural lop grain cowhide fold over 
case with suede leather fining. Pone or Lime. 
7030 S1170 . .. $18.00 
7029 S1170 Men's-Colo rs: Brown 

or Ebony $18.00 

DIFFERENT AND PRACTICAL MANICURE SET - Import ed. 
Includes cut icle scissors, heavy duty scissors, tw eezers, 
nippers, 611 nall fil e, 3 gallallth handled Implements. 
Crinkle f ini sh t op grain cowhide case. Porcelain or 
Sunset Red, 
6936 S1463 Ladi es ................. . 
6935 S146 3 Men's- Zipper case. 

Colors: Brown or Ebony .......... ........ . 

'Bis and Her 
MANICURE SETS 

Hot Forged 
Surgica l Steel Impl ements 
In Custom Design Cases 

BY~ ~ 
Quality Cutlery since 1888 

' , I I I I f , 

• 1,1 II '., I I ' 

• ~ I I• . ', I , • t • I • : . ' I . I 

0
'1 '. I : I • 

I' ' I · • . : :: I.. . I •• • I I I. I • . 

See pages I and 2 tor price and shipping Information. 
Ad 4 '/4 %cJ<> our cost tor Coly and Stale Tu on al It 

IDEAL FOR HOME, OFFICE, OR TRAVEL - One 

\ 
compact unit combines clothes brush and mani­
cure set. Features nail nippers, cuticle scissors, 
tweezers, 411 nall file . Top grain cowhide case. 
Colors: Brown or Ebonv. Q 
7090 S780 $12.0 

·-- - ,..- -- - -

~ ·-­--· --· ~------- -I 

LOVELY LADIES MAN1cu,E SET - Butt er­
top grain cowhide zipper case. Has fin e 
scissors, cutic le ni ppers, tweezers, 511 sap~~ 

~ diamond nall file, 2 handled Implements. 
:) • or Blue. 

7022 S910 
7027 S910 Men's-Colors: Brown 

or Ebony 

ng Picture Frame. Rectangle Shape 3¼" 
right Finish. Gift Boxed. 

. . .. . ...................... . $8.55 

Picture Frame. Rectangle Shape 5" x 7" 
ish. Gift Boxed. 

. .......................... $17.15 

Pl.cture Frame. Rectangle Shape 8" x 10" 
nish Gift Boxed. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $28.JS 

!~~ Baby Picture Frame. Oval Shape 
74 Bright Finish. Gift Boxed. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , ..... . $8.70 

Ilg Baby Picture Frame. 3½" diameter. 

. ....... , ......... . ....... . $8.70 

J Baby Jul~ Cup. Height l o/8 ", diam. 

l~e brig~t. ~~.~ .~~'.~. ~~~'.~~-. ~I.~ . B~,7~ 
lo Baby Cup. Height 2~ 6" , diameter 

w Handle, Inside bright" 24K Gold Fin­
Xed. 

. ............ $12.30 

!rt Sterling Baby Cup. Height 2¼" , diameter 
23/a". Hollow Handle, Inside bright 24K Gold Fin• 
lsh. Gift Boxed. 
509 St85 ................ . ... . ........... . . $14.80 
!al Sterlin& Baby Cup. Height 2%", diameter 
21~ 6". Hollow Handle, Inside bright 24K Gold 
Finish. Gift Boxed. 
52 11110 ............................ . ..... $16.15 

IBI Sterling Baby Goblet. Height 4o/e". Gift Boxed . 
17 11255 .. , .. . .. . .......... . ....... . . . ... . $18,85 
ill Starting 2•Pc. Girl Comb and Brush Set. Satin• 
Lined Box • 
ISO 1711 ............... .. .. . ... . . .. ...... $10.75 
GD Sterfln1 Porringer Dish. Dlametar 4" . Beautl• 
ful Pierced Handle. Gift Boxed. 
1127 11200 . . . . • . • • . . . . . • • • . . . • • . • . ...... $11.00 
BJ Sterlln1 2•Pc, MIiitary Set. Satin-Lined Box. 
152 HlO . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . • . . . . $9.15 

11:J Sterlln1 3-Pc. Baby Set. Fork, Spoon and 

-='m8.'Jlr'~: _''.~i.~!~~~•: ~~ .r~.' ~~~I~-~~~?,\ 
M StarflnJ Long Handle Ftedllli Spoon. "Vlr • 
glnla" pattern. Gift Boxed. 
303 1345 . . . . . . ........... , ................ $5.20 

" Sterlllli 2•Pc, Batf. Set. Forte & Spoon. "Vlr• 
l~i~J~~.,n:.~~~~~· .. n~ Box .. . ..... . . . $8.ZI 

i,!-~r~ftt SC . Curved Handle. "Vir• 
301~ .. . .... .. ................ ...... '4.50 

See pages I and 2 for price and shipping Information. Add 4 1/4 % to vciur coat tor City and State Tax on all llema In thla catalo1. 87 
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SOUTHERN CHARM 

ETERNAL ROSE 

•£)1969 Alvin 

-- --------------------- -

VIN STERLING FLATWARE 
SE SPECIFY PATTERN 

OICE AND ORDER 
EST NUMBER 

Teaspoon 
Place Fork 

Place Knife 
Place Fork, large 

Place Knife, large 
Salad, Pastry or Fish Fork, Ind. 

Cream Soup Spoon 
Place Spoon 

Spreader, Hollow Handle 
Spreader, Flat Handle 

oTHER PLACE PIECES 

E sm lNGS 

Cocktail or Oyster Fork 
Coffee or Cock ta II Spoon 

Dessert, Cereal or Oval Bowl Soup Spoon 
Iced Beverage Spoon 

Steak Knife, Ind. (30 day delivery) 
Fish Knife, Ind. (30 day delivery) 

Bonbon or Nut Spoon 
Butter Serving Knife 

Butte r Pick or Olive Fork 
Cold Meat or Bulle t Fork 

Gravy Ladle 
Jelly Server 
Lemon Fork 

Pie or Cake Serving Knife 
Salad or Serving Fork 

Sa lad or Serving Spoon 
Supr Spoon 

Table or Serving Spoon 
Table or Serving Spoon, Pierced 

Tomato or Flat 

Roast Carving Knife 
Roast Carving Fork 

Steak Carving Knife 
Steak Carving Fork 

Carving Knife 
Carving Fork 

AVILA :tJ~:~R~o~a~~ 
PIROUffiE 

SPRING BUD 
FRENCH SCROLL 
CHATEAU ROSE 
ETERNAL ROSE 

IAL S630 .. . ... $10 .50 
2AL S975 . . . ... 16.25 
3AL S870 ... . .. 14.50 
4AL Sl200 .. . . . 20.00 1 
SAL Sl050 .. . .. 17.50 1 

6AL S825 . . .. . . 13.75 
7AL S810 . . . ... 13.50 1 

SAL S8IO . . . ... 13.50• 
9AL S585 . .. ·" • 9. 75 

IOAL S585 . . . . . . 9 . 75> 

UAL S585 . . . . . . 9. 75 
12AL S405 . .. ... 6 .75• 
12AL S870 . . . . .. 14.5 0 1 

14AL S810 .. . ... 13.50 
!SAL SI005 ... . . 16. 751 
16AL SJ020 . ... . 17.00 1 

17AL S750 ... ... 12.5 0• 
19AL S960 . ..... 16.00 
20AL S750 ... . . . 12.50• 
23AL SJ590 .. . . . 26 :50 
25AL Sl590 .. . .. 26.50 
26AL S960 . . . . . . 16. 00• 
27AL S750 ... ... 12.50• 
28AL Sl 590 . .. . . 26.50 
29AL S2385 .... . 39. 75• 
30AL S2385 . ... . 39. 75• 
31AL S960 ... . .. 16.00 
33AL Sl590 . .. .. 26 .50 
34AL Sl590 .. . . . 26 .50 
35AL S2160 . . . . . 36 .00• 

36AL S2130 ..... 35.50 1 
37AL S2130 . ... . 35.50• 
39AL Sl 350 . . . . . 22.50• 
40AL Sl350 . . . . . 22.50• 
4 1AL Sl650 .. . .. 27.50 1 

42AL Sl650 . .. .. 27.50 7 

VIVALDI 
PRINCE EUGENE 

!PE S720 ... .. . $12 .00 
2PE Sl050 . . ... 17.50 
3PE S960 . . .. .. 16.00 
4PE SJ440 . .... 24.00 • 
SPE SI050 ..... 17.50• 
6PE S960 .... . . 16.00 
7PE sass. . . . . . 14. 1s, 
SPE sass .... .. 14.75• 
9PE S675 . 11.25 

!OPE S675 . 11.25• 

llPE S690 ... . .. 11.50 
12PE S450 . . . . . . 7 .50• 
13PE SlllO . .. . . 18.50• 
14PE S885 ...... 14.75 
ISPE Sll40 .. ... 19.00 
16PE Sl050 ..... 17.50 

l 7PE S750 . . . . . . 12.50• 
19PE S960 . .. . .. 16.00 
20PE S720 ... . . . 12.00 1 

23PE Sl7 10 ..... 28 .50 
25PE Sl710 .. ... 28 .50 
26PE S960 . . . . . . 16.00 
27PE S720 .. ... . 12.00• 
28PE Sl7 10 ... . . 28.50 
29PE S2550 . .. . . 42 .50 
30PE S2550 .... . 42.50 
31PE S960 .. .. .. 16.00 
33PE Sl710 . . . .. 28 .50 
34PE Sl710 . . ... 28 .50 
35PE S2310 ... . . 38.50 

36PE S2160 . . ... 36 .00• 
37PE S2160 ... .. 36 .00• 
39PE Sl 515 . .. .. 25 .25 
40PE Sl515 . . . . . 25.25 

4-pc. Place Setti ng 
Knife, Fork, Teaspoon and Salad Fork, Ind. Place Size 43AL S3300 . .. . . 55.00 43PE S3690 . . . .. 61.50 

Place Size, laree 44AL S3705 . . . .. 61.75 1 44PE S4170 .... . 69.50• 

5-pc. Place Sett ing 
Knife, Fork, Teaspoon and Salad Fork. Ind. 

and Cream Soup or Place Spoon 
Place Size 45AL S4110 . . . . . 68.50 45PE S4575 . . ... 76.25 

Place Size, la rge 46AL S4515 .. ... 75.25 • 46P E S5055 . .... 84.25• 

6-pc. Place Setting 
Knife, Fork, Teaspoon , Salad Fork, Ind. 

Cream Soup or Place Spoon and H.H. Butter Spreader 
Plat e Size 

Place Size, large 

Spring Bud Bar Knife 
Chateau Rose Child' s Set - Knife, Fork & Spoon 

Chateau Rose} Baby Set - Spo~n & Fork 
llrln1 Bud_ French Scroll Infant Feeding_ Spoon 

3-pc. Feeding Set 

PRICES 

47AL S4695 .. .. . 
48AL SSIOO . ... . 

49AL S870 . . . ... 
50AL S2130 .. . . . 
51AL S930 .. ... . 
52AL S570 . . . .. . 
53AL Sl485 . ... . 

78 .25 47PE S5250 . . ... 87.50 
85.00 1 48PE S5730 . . . . . 95 .50• 

14 .50 .. . ... .. . . 
35.50 ..... . .... 
15.50 . . . . . . . . . . 
9.50 .. . .... .. . 

24.75 . .. .. .. , .. 

1'tc.-;s::et--:: Fo_u_r_4--p-c-. -P-la_c_e_- --- ---- -+ -- - - - -- - --1---- ------ 1 
Sett ings 

Place Size 54AL Sl3200 . . 220.00 54PE Sl 4760 ... . 246 .00 
Place Size , large 55AL Sl4820 .. 247. 00• 55PE Sl 6680 .. .. 278 .00• 

Six 5-pc. Place-
Settings 

Place Size 56AL S24660 .. 411.00 56PE S27450 . . . . 457 .50 
Place Size, large 57AL S27090 . . 451.501 57PE S30330 . . .. 505 .50• 

Eight 5-pc. Place · 
Settings 

Place Size 58AL S32880 . . 548.00 58PE S36600 . ... 610.00 
Place Size, large 59AL S36120 .. 602.00• 59PE S40440 .. . . 674 .00• 

Eight 6, pc. Place• 
Settings , plus 2 
•• ~Jing spoons, butter Place Size 60AL S42660 . . 711.00 60PE S47340 .... 789.00 
knife and sugar spoon Place Size , large 61AL S45900 . . 765 .00 1 61PE S51180 .. . . 853.00• 

Twelve 6-pc. Place-
Sett ings, plus 2 
serving spoons, butter 
knife and sugar spoon 

Place Size . 62AL S61440. , 1024.00 62PE S68340 . . . 1139.00 
63PE S74100 .. . 1235.00• Place Size, largo 

Eternal R- , Plrou.U., or Avll• 
ette, Eternal Roae & Avll• 

hi ~:ernal RoH, Sprlnfi Bud, Pirouette or Avll• 
111 Vi:;r,N ROH or Avi 1 

2 for price •nd 1hlppln1 Information . 

63AL $66300 .. 1105.00• 

•Not •v• llable in Pri- Euaene 
•Av•ilablt in Plrouelt9 only 
•Not available In Etemtl RoH 
•Auembled to order 
Pri- subject to ch1n11 without notice 

tost for City and state T111 on ~II tt,m1 In thl1 cataloa, 
only. Rifer Iv Exp- Illa ollllt on PIP 2. 

DRAWER CHUT - Solid Hardwood Cabinet hold­
Ina 184 pl-• . lncludln1 24 knives. Lined In 
Tarnl1h Proof Ptclfic Sliver Cloth In Nutme1 
Walnut. The hardware includes 3 knobs on the 
front , and 2 distinctive side h1ndl11, ell In an 
Antiqued Flnl1h. 15%" x lit!, " x 5%", Shp1. 
wt., 9 lbs. 
1342 S1850 . .. . . .. . ............ $27.75 

DRAWER CHEST - Walnut Grelned drawer cheat 
for the bud1et minded. Completely lined In 1ntl ­
taml1h Duvttyn. It holds 144 plKII of allvtr , 
lncludlng 12 knivt1 in tht cover. 141.4" x 11½" 
x 5". Shp&, wt., 9 Iba. 
1127 S1095 ......................... $111,50 

DRAWER CHUT - Extra Lar11 Size Drawer Cabl• 
net, 19%" X 12¾" x 61/4" , holdln1 240 _pl­
ot 1ilver, and lined In Tarnish Proof Ptclllc 
Silver Cloth. With ov•rl1ppln1 drawer, Antiqued 
Hardware and Breu Name Platt . Av• llablt In 
Wtlnut or Frvltwood. Shp1. wt., 16 Iba. 
1401 S2550 ................ . . .. ...• . $11.IO 



PARTY KNIVES In satin -lined gift box. 
STEGOR STAINLESS CHANSON SEA WAVE 
With hollow handle 
SGC S417 ..... 

' 

Handsome Cherry Wood Storage Chest lined 
wit h blue fail le. Hinged cover. Fits most 
drawers. Holds 74 pieces - service f or 12. 
Availabl e with any set of Stegor. 

930/12CH S597 Wt. 3 lbs. . . . .$9.95 

ICED BEVERAGE SPOONS 

Set of 8 In attractive gift box. Specify 
pattern. STEGOR 

Chanson, Sea Wave, Sandalwood 
BAH S537 .. . .... . .. • .. . ......... • $8.95 

COCKTAIL OR OYSTER FORKS 
Set of 8 in attractive gift box. Specify 
patt ern. ST EGOR 

Chanson, Sea Wave, Sandalwood 
SAC S537 ....... . ....... . .. . . . $8. 95 

5-PC. SERVI NG SET 
STEGOR 

Includes: butter knife , sugar spoon, cold 
meat fork, gravy ladle, pierced serving spoon 
in gift box. Specify pattern. 

Chanson, Sea Wave, Sandalwood 
5AH S537 . . . . . . . . . . . . . . . . $8. 95 

~. • ! I r' Pf . . 
. . ~ ' . 

L r.t"I, 1 

' ' 

, : . I 

90 All 24 and 50 pc. sets shipped in permanent 
home storage t rays. 

© STEGOR STAINI.JESS 
PRODUCTS OF GORHAM COMPANY 

Stainless shown 
approximately ¾ actual size 

From the most ar istocratic source of quality tableware - GORHAM! Elegant 
design and craftsmans hi p in carefree solid stainl ess. Price - a mere pit­
tance for a lifetrme of enjoyment! 

STEGOR STAINLESS SET COMPOSITION 

50 PC. SERVICE FOR 8: 16 teaspoons, 8 each - place spoons, place forks, 
salad fo rks, Hollow Handle Forged Blade place knives, 2 tablespoons. 
50AH S2997 Wt. 6 lbs. . . . . . . . . . . . .. . $49.95 

74 PC. SERVICE FOR 12: 24 teaspoons 12 each - place spoons, place 
forks, salad fork s, Hollow Handle Forged Blade place knives. 2 tablespoons 
(In 930/ 12 Chest) 
74 AH S4797 Wt. 9 lbs. . . . . . . . . .... ........ . . . . .. . . . $79.95 

.Piease specif},-pattern when ordering. 

I 'J 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 1/, % to your cost for City and Stale Tax on all items in thi s catalol 

[l]STANLEY ROBERTS 
Distin ction in Stainless Tableware 

(A) STUART. Graceful e legance In 
satin f inish heavy weight cla ssic 
design. Mirror poli shed bow ls and 
tines. 
!O pc. Servi ce for 8. 
,om S3375 Wt. 6 lbs ......... $49.95 
74 pc. Servi ce for 12. 
0391 S4995 Wt. 9 lbs. . .. $74.95 

1B) LADY JO ANN. A love ly tradi­
tional flora l leaf etched bord er 
adorns t he pie rced hand les. !'l and 
finished. Holl ow-hand led knives . 
!O pc. Serv ice for 8. 
l0282 S3375 Wt. 6 lbs. . . . $49.95 
74 pc. Servic e for 12. 
'1282 S4995 Wt. 9 lbs . ... ... . . $74.95 

• Heavy Weight Forged 
Stain less Steel 

• No Polishing Required 

• Dishwasher Safe 

~';Id TRE LLIS. Elega ntly etched sc roll des ign on sim ple sat in f in ish hand le 
we·\ the loo k of luxury to your ta b le setti ng. Bea uti f ull y bal anced and 
4044~ led. 50 pc . Service for 8. 
74 S2695_ Wt. 6 lbs ............. . .. ... . .. ....... . ... . . .. . .. . . . . . . $39.95 

414fh~m ·wi.1t ,i~: ... . . . . $59.95 

/~l DREA M ROSE. Raise d _ roses and ro_coco sw ir ls imp art a love ly effec t h; Your t rad rll on al or peri od t able sett rng. Overall m irro r fini sh. Holl ow-
4 ndled knives. 50 pc. Serv ice for 8. 
1~5i~ si o95. Wt. 6 lbs. . . . . . . $29.95 
41532. s2i s~'W/

0J' fb~-- ... .... . .. . .. .$44.95 

\~ CROSS PO IN T. A sim ple, attr ac tiv e desig n for th e cont em porary set-
50 t Satrn fin ish hand les, inl aid wi th hori zont al walnu t text 1:1red ny lon . 
40s c. ~ervrce for 8. 
74 ~~ SJ095_ Wt. 6 lbs. . . . . . . . . . . . . $29.95 

(G) GLENMl:RE. A fine ly des igned scall oped pat­
tern add ing gr ace and elegance to your sett ing. 
Mirr or fi n ished . Serrated kn ives. 
50 pc . Servi ce for 8. 
40702 S3375 Wt. 6 lbs. . . ... . .. .. . 
74 pc. Serv ice for 12. 

. . .. . $49.95 

41702 S4995 Wt. 9 lbs ....... . . . . . . . .. . . $74.95 

(J) NIGHTINGAL E. Fi nely etc hed 
des ign on a satin f in is hed hand le. 
Mirror fini shed bow ls and t ines. 
Perfec tl y weighted and balanced . 
Serrated knives. 50 pc. Service for 8. 
40331 S1395 Wt. 6 lbs . . . .. . .. . $19.95 
74 pc. Service fo r 12. 
41331 S2095 Wt. 9 lbs . . .. . .... $29.95 

(k) HAMPTON. Trim and sleek sim­
pli c it y co m bines fun ct ion an d beau ­
ty fo r any tab le setti ng . Cont our ed 
ha ndles are sati n f inish, bow ls and 
ti nes are m irro r poli shed. Serra ted 
kni ves. 50 pc. Service for 8. 
40272 Sl395 Wt. 6 lbs. . . . ... . . $19.95 
74 oc. Serv ice for 12. 
41272 S2095 Wt. 9 lbs . .. .... . $29.95 

41562 ·s2i;~'Wt.'~ 1
1
b~: COMPOS ITION OF ALL SETS. 50 pc. 

• ... $44.95 (HJ ASTRO . Tfi m and slee k sim plici ty combine Service for Eigh t : 16 te aspoons, 8 
(F) MA fun ctio n and beau ty fo r any table settin g. Con- eac h. so up spoo ns, d inner forks , 
in11u TA D_OR. Str ong sc ulptu red re li ef pattern w ith a tinge of th e-Span ish to ur ed hand les arl! sati n f inis hed. Bow ls an d t ines salad for ks, d inner kn ives; 1 each 
kniv:nce, idea l fo r every occasio n. Wit h mirror bowls and t ines. Serr ated m irror po li shed. Serr ate d kn ives. sugar spoo n, bu tt er knife. 74 pc . 
4032I s. 50 fc. Serv ice for 8. 50 pc. Servi ce f or 8. Service : 24 teaspoons, 12 each 
J
1
4
3

p
1
c. ¥~ :v ic~'io~ ~~~- · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · .. · · · · · · · · .. · · · · · · · · · .$29-95 40202 S2695 Wt. 6 lbs. . . . . . . .. . . . . . . . $39.95 souos, din ne r forks, sa lad for ks, 

• 2: s2995 Wt. 9 lbs. 74 pc. Serv ice fo r 12. kn ives and sugar spoon, butt er 
.. ·.· ... ·: . . . $44.95 41202 S3995 Wt. 9 lb; . . .. .. .. . .. . .. . ... .. .. . . $59.95 kn i fe. 91 
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111 STANLEY R~BERTS 

(Al GALLE RY TRAYS. Wit h in l.iy ed gad roon bord er. Rad iant mi rr or­
shine f ini sh. Chased cen ter des ign. Hand some se rvers . $l 5 00 159 Sl 050 10" - Wt. 4 lbs. · . · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·. ·$20'00 
149 Sl4 40 12" - Wt. 5 lbs. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . .. · .$30.00 
170 S2095 15" - Wt. 6 lbs ....... . .......... . . · .... · · .. .. .. · · · . . . • 
(Bl WINE COOLER. Elegant 12" pedes tal sty le, gad roon bord er. 
190 S4895 Wt. 7 lbs .......... . .............. . ........... ...... . $70_.00 
(Cl COMPOTE. B" tall, 5" d ia. bow l w it h gadro 9n border . Lovel y service 

1%~ \'1g~ Jsv,.ru r ib:'.1i_n_t_s: -~t ~--~-~cents _any sett1_n_g._ .... _. __ . _ .. __ $15_00 

(Ol SUGAR, CREAMER, TRAY. Georgian sty le. Elegant in any setting . 
Flut ed, 9½" x5" t ray. Covered suga r. 
158 S2095 Wt. 5 lbs ....... . ......... . ..... . .... . . .. · .... · · · · · · · · $30.00 
(El PI ERCEO SALVER TRAYS. For beverage~ or de lic acy servi ce. Elab• 
ora te c hased inne r patt ern, notched edge ri ms. $15 00 
173 Sl 050 10" - Wt. 3 lbs .. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · .. . . 20' 00 
174 Sl 440 12" - Wt. 4 lbs. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·'' · · ..... $$30.00 
175 S2095 15" - Wt. 5 lbs. . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ·.. · 

(Fl COVERED BUTTER DISH. Hand some 
gadr oon borde r. Has g lass inser t. A lovely 
touch on any table. 
156 S770 Wt. 2 lbs ....... . ......... $11.00 

(Gl BON BON. A 5½" dia. bow l sta nds 3" 
hi gh . Serve ca ndy, nut s, tidbi t s. 
152 S490 Wt. 2 lbs, . ..... .... . .. . ... $7 .00 

(Hl GOBLET. A gracio us 6¼ " ' decorat ive 

m es5if ?wt. 2 lbs. . .... . $12.50 

(Jl SALAD SET. Large fl ut ed _cryst al ~owl 
on golde n pedestal. Lovely Jumbo sized 
gold sal ad for k and spoon . 

0 00 150 S695 Wt. 6 lbs. . . ... . $1 • 
(Kl SAUCE BOAT. Com plete with gold 
lad le fl uted cr ystal on gold pedestal. 
Serve gravy , dress ing, etc. 

6 
OO 

157 S420 Wt. 2 lbs. . .. . ...... . .... . $ • 
(Ll BREAD TRAY. Authe nt ic 18th Cen· 
t ury reor od uct ion. Flu ted ova l tr ay dou• 
bles for rel is h, vege tab les, too . 

0 151 Sl050 Wt. 3 lbs. . . . . . .. . . .. . $15.0 

24 KARAT ELECTRO GOLD PLATED HOLLOWA 
Exquisite accessories and Table Servic e pieces 

make every occasion an event. 

Never Needs Polishing • Dishwasher Safe • Will Not Tarni sh (Al WATER PITCHER ON LEGS. Hand appli ed "Queen 
Elizabeth" border. Large 2-quart capacity wit h ice 

(E) "SWING COVERED" FOOD WARMER. Convenient swing 
cover stays open for easy serving-al lows use of both 
hands. Removable " fluted" cover. Adjustable alcohol 
burner. 3-quart capacity. Heavily silverplated . 

(J) RELISH ROULETTE. A delightful way to serve relishes. 
3 "flu ted" crystal glass liners scall oped on top with 
3 silver spoons .. . revolving on a " Windsor" border 
pattern making serving easier. Elegant sculptured han­

(1l GOLDEN AUTUMN LEAF. A love ly 
patte rn of go lde n leaves highli ghted by 
fi ne ly etched handles. Mir ro r f inished 
bowl s and t ines. Kniv es are se rr ated. 
50 pc. Servi ce for 8. 
40829 S5395 Wt. 6 lbs. . $79.95 
74 pc. Serv ice for 12. 
41829 S7995 Wt. 9 lbs . . . .. . .... . .. $119.95· 
(2) GOLDEN BOUQUET. A ra ised and en­
graved bo uquet of f low ers to please th e 

' year round . Mirr or f in ished bow ls and 
tin es . Knives are serra ted . 
50 pc. Serv ice for 8. 
40802 S3995 Wt. 6 lbs . . . . . . . $59.9 5 
74 pc. Serv ice fo r 12. 
41802 S5995 Wt. 9 lbs . .. ....... . . . . $89,95 
(3l GOLDEN LA PLUM E. A f inely cra f~ed 
pattern wi th a beau t ifu l feath er -l ik e 
etc hed engraving, Heavy weight and 
lu xur ious. Knive s have serrated edges. 
50 pc . Servi ce fo r 8. 
40851 S6750 ,Wt. 6 lb_:;h .. . . . .. . .... . $99.95 
71r pc. Servi ce for 1~. 
41851 S9995 Wt. 9 lbs. . . . . . . .... . $149.95 

guard. Heavi ly sllverplated. 
833 S2440 Wt. 5 lbs .. . . . $36.50 

(4l GOLDEN ANTIQUE ROSE. A rega l emd 
bossed rosP. c lu ste r beautif u ll y enh ance e (8) "CHIPPENDALE" TRAY ON LEGS. Superlative ly grace-
by it s brigh t m ir ror fini sh. Kniv es hav ful "Old English" design with chased center and "Chip-
serrated edges . Pendale" border. In t wo popular sizes. All are heavi ly 
50 pc . Service for 8. 99 95 sliverplated. 
40801 S6750 Wt. 6 lbs. · · · · · • · • · · · · .$ ' 860 S1540 13" Dia. - Wt. 4 lbs. . . . . ... $23.00 
74 pc. Service fo r 12. $l 49 95 861 S2215 17" Dia. _ Wt. 6 lbs. 
41801 S9995 WI . 9 lbs ..... . . .. · · · · ' · . . · · . .... . $33.25 

(5l GOLDEN S IR-J,'IARK. Detai led en gr~Y; d(C) CHAFING DISH AND TRAY. 2½-quart capacity chafing· 
ing bri ngs the f inest of yes teryea. 1 h 
t radi t ion to your t ab le. Br ight mir ror f in· s and 17" diamet er "Chippendale" t ray on legs. 
ish. Kn ives have serrated edges . ;h afing dish has an adjustable alcohol burner to keep 
;o pc. Serv ice fo r 8. 

125 
00 Hoods serving warm, removable walnut finished handle. 

40891 S8450 Wt. 6 lbs . ... ...... • • .$ · ,~avlly sl lverplat ed. 

830 S3675 Wt. 12 lbs.. . . . . . . . . . . .. $55.25 

(F) RELISH SERVER ON LEGS. Measures 14¾" diameter. 
With hand applied "Windsor" border. The seven re­
movable crystal glass li ners hold relish, candles, etc. 
Heavil y sil verplated. 
874 Sl 875 Wt. 7 lbs . ... .. . $28.25 

(G) 3-PIECE CASSEROLE ON LEGS. Authent ic "Old Eng• 
l lsh" design. Graceful sculptured legs. With removable 
"Pyrex" oven-proof liner. Heavily sllverplat ed. 
840 S1575 1'/z•Qt. Cap. - Wt. 6 lbs .. . .... .. .. $23.75 
841 Sl7 65 2-Qt. Cap. - WI. 7 lbs.. .. . .. $26.50 

dle. 10" diameter. Heavily silverplated. 
811 S940 Wt . 4 lbs ... . . . $14.00 

(K) 2-PIECE SALAD SERVER SET. "Renaissance" pattern . 
Elegantly designed salad servers are 11" long. With 
tarnish-proof flannel bag. Heavily sl lverplated for en­
during beauty. 
802 S895 Wt. 2 lbs . . . ... $13.50 

74 pc. Serv ice to r ll. 
187

_50 , 45/86 1 S7465 Chafing Dish and Tray- 16 lbs. $112.00 
41891 Sl 2495 Wt. 9 lbs. · · · · · · · · · · .$ d • 8845 S5250 Chafing Dish only - Wt. 11 lbs . . ... . $78.75 (H) CIGARETTE BOXES. Fits all size cigaret tes. lOOMm, (L) " CHIPPENDALE" ELECTRIC TRAY. Glamorous and 
(6l GOLDEN BORDEAUX. A _super~ IY eed King Size and Regular. Mahogany li ned to keep clga- practical new way to keep food delic ious and appeti-zing-
ta il ed etch ed patte rn feat uri ng a P'tcs iC (D) SWINGING 14-CUP COFFEE CARAFE. Just swing and rettes fr esh. Ideal for trophies. Ideal for engraving. ly warm. A perfect addition to your buffet table. "Chip• 
rega l plumed crown mo t if. Si m ple c as Pour. " Pyrex" heat-proof glass carafe. 15-hour candle Heavily sllverplated. pendale" tray Is 15 x 24½" long. Thermostatically con-
co lu mn. Kn.Ives have serra ted edges. Warming unit "Snap-In" cover 16" tall 892 S750 4¼" x 3¼" x l ½" - Wt. 2 lbs . ... . . . $11.25 tro ll ed. UL Approved. 
50 pc. Service fo r 8. $]9 9S 8092 s1795 w· · · 89 
40947 S5395 Wt. 6 lbs. , . . . .. . . . . . . . · lte t. 4 lbs. . . . .. . . . .. . .. $27.00 1 S1090 6½" x 3¼" x 11/z" - Wt. 2 lbs . . ... $16.25 884 S3295 Wt. 9 lbs.. . . .. . .. .. . . $49.50 93 
~1f4~ ::;;~c~/
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(A) SQUARE "CHIPPENDALE" TRAY ON LEGS. Hand ap­
pli ed "Wi ndsor" border with "Eng li sh" engraved cen­
ter. Heavily sllv erplated . 
863 Sl725 12½" Square - Wt. 4 lbs. 
864 Sl950 15" Square - Wt. 5 lbs .. 

.. $26.00 
. .. .. $29.25 

(B) " RENAISSANCE" WlLL AND TREE PLATTER ON LEGS. 
Hand appli ed "Renaissance" border. Deep well fo r 
meat and ju ices. 19½" long. Heavily sil verp lated. 
886 S2065 Wt. 6 lbs. . . . . . . . . . . . .$31.00 

(C) 3-PIECE EPERGNE. Authenti cally sty led "Sheff ield" 
design. Removable crystal clear glass bowls. Sculptured 
legs. Heavily sllv erplated. 
883 Sl 015 Wt. 9 lbs. . .. ...... $15.25 

(D) 15-PIECE PAUL REVERE BOWL SET. Paul Revere 
punch bowl has 2½ -gallon capacit y. Twelve gold lin ed 

(E) "RENAISSANCE" COVERED VEGETABLE DISH. Cover 
can be used as a separate server. Hand appli ed " Ren­
aissance" border. 12¾" long. Heavil y si lverplated. 
887 1229 S2215 With glass li ner - Wt. 6 lbs. . . $33.25 

(F) "RENAISSANCE" GRAVY BOAT & TRAY. With hand ap­
plied " Renaissance" border and sculptur ed handle on 
the gravy boat . Large capacity. Heavily silverp lated. 
8881 Sl5 75 Wt. 3 lbs...... . .. $23.75 

(G) "RENAISSANCE" BREAD TRAY. Perfect for serving 
cookies, loaf cakes, sandwiches or relishes, too. Hand 
appl ied "Renaissance" border tray stands on beauti fully 
sculptured legs. 12¾" long. 
88 1 Si125 Wt. 3 lbs . ........ . ... $17.00 

8-ounce cups. Ladle Is 12" long. 18¾" tray. (H) CHILL-IT-PITCHER. Your party is much more of a 
'87 0 S7875 Complete Set. 15 pcs. _ Wt. 16 lbs . . $118.00 success when you use thi s "Pyrex" Chill -It -Pitcher to 
'871 S2850 Punch Bowl only - Wt. 6 lbs.. $42.75 keep beverages chilled without di luti ng. Use separate 
872 S295 Punch Cup only - Each ...... ... . . .. . $4.50 removable container for ice cubes. Sculptur ed handle 

94 
873 S595 Punch Ladle .. . , ...... .. .. . ..... . . ... $9.00 and knob, Heavily silverp lated. 
1069 Sl495 Punch Bowl Tray only - Wt. 4 lbs .... $22.50 8093 Sl 050 Wt. 4 lbs . ..... .. . .. ............. $15.75 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

(J) LAZY SUSAN, Measures 14¾" diamete r. With hand 
applied " Windsor" border. Seven removable crys_tal 
clear glass inserts. Revolves on precis ion bal l bearing 
retainer. Heavi ly si lverplat ed. 
875 S2250 Wt. 7 lbs.. . .... $33.75 

(K) OVAL BUFFET SERVER. An ideal server fo r your buf· 
let parties. With hand applied "Queen Elizabeth " bor· 
der . . . measures 20" long. Heavily sllv erplated. Has a 
3-quart oval "Py rex" "oven-proof" l iner. 
852 S2775 Wt. 12 lbs... . . . $41.75 

(L) 4-PIECE COFFEE SERVICE 9N LEGS. Designed !or 
your "spec ial parties" . . . perfect for your dining 
table. Footed oval servin g tray . 13 x 21" long has 3 

hand applied " Renaissance" border. 12-cup coffee pot, 
matching sugar bowl , gold lined creamer. 
880 S6295 Wt. 17 lbs . ... 
889 S2250 Tray only - Wt. 7 lbs .. 

. . $94,50 
. $33.75 

(M) JACK SHEPARD PITCHER , .. on sculptured legs. 
Elegantly designed heavily sllv erplated water pit ch• ' 
has an Ice guard. Large 2½ quart capaci ty. 

00 876 S2140 Wt. 4 lbs .. , . .. ............ ... . ... . $32, l 
' Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on pa&• · 

(A) 3-LIGHT CANDLEABRA. Its dist inguished traditional 
styling easily enhances the beauty of the most formal 
table. Elegant sculptur ed arms and center post. 8" tall , Jl" spread. Heavily silverp lat ed. 
99 Sl495 Wt. 3 lbs .. ...... ... . . . . . . $22.50 each 

(B) 7-PIECE COFFEE AND TEA SERVICE. "Chippendale" 
footed tray is 30" long including handles ... with hand 
applied "Renaissance" border. "Old Engli sh" 12-cup 
Coffee pot, 10-cup tea pot and 12-cup hot water kettle . 
~Old lined creamer and waste bowl . Matching sugar 

,
8 
owl. Heavily silverplated . 

, 50 Sl4250 7-Pc. Set - Wt. 40 lbs . ... ..... . .. $214.00 
850/6 Sl 2225 6-Pc. set (no kettle)- Wt. 38 lbs . . $183.50 

(C) "FLUTED" CHIP 'N DIP. Graceful three compartment 
~.hell server with a removable crysta l dip glass. Elegant 

flut ed" design. Measures 10½" long. 
898 Sl015 Wt. 2 lbs. ... .... . . . . . . . . . .. . .. . . $15.25 

(E) PAUL REVERE BOWLS. Authentic reproduction of 
Colonial design . Ideal for trophies .. . can be engraved. 
Heavily silv erplated. 
804 S525 4 1/4" Dia . . .... . 
805 S595 5" Dia . . . . 
806 S675 6" Dia . . . . ... . ..... .. . 

t 807WG S865 7" Dia. - Wt. 5 lbs. 
t8 08WG Sl090 8" Dia. - Wt. 6 lbs . . . 
t8 10WG Sl465 10" Dia. - Wt . 7 lbs ... . . 

t With Pyrex Glass inserts 

. . . $8.00 
.$9.00 

. .. $10.25 

. .. $13.00 
. . . . . $16.25 

. . . . . . $22.00 

(F) COCKTAIL GALLERY TRAY. Reproducti on of an "Eng­
lish" pierced gal lery t ray having sculptu red legs and 
handles. Perfect for serving cocktails and hors d'oe uvres 
at party-ti me. Engraved center and "Gadroon" border. 
9" wide, 25" long. Si lverpla ted. 
815 Sl79 5 Wt. 5 lbs . ... . .. . . . . $27.00 

(G) "SWING COVERED" OBLONG CASSEROLE. Removable 
"fluted" swing cover stays up to allow use of both 

(H) 14-cue "PYREX" COFFEE CARAFE AND WARMER. 
Graceful heavi ly si lverplated coffee carafe wi ll certai nly 
win acclaim f rom your guests. Silver candle holder is 
a warming unit which keeps coff ee serving warm for 
hours. Removable "snap -in" cover. 14-cup capacity . 
Stands 16" tall. Silverplated. 
8091 Sl425 14 Cup - Wt. 4 lbs. 
109 Sl240 10 Cup - Wt . 4 lbs. 

. .$21.50 
.$18.50 

(J) "CHIPPENDALt" COCMTAIL TRAY ON LEGS. With hand 
applied " Windsor" border. "Engli sh" engraved center. 
This beautifu l party t ray measures 12" wide x 26½" 
long and is perfect for serving cocktails , hors d'ouevres. 
Heavily sil verplated for enduring beauty . 
865 S2695 Wt. 9 lbs ... .. . . . . $40.50 

hands. EIP.gant pierced frame. Sculptu red handles and (K) 2-PIECE SALAD SERVER SET. Elegant "Renaissance" 
(D) "RENAISSANCE" CENTERPIECE ON LEGS. A truly legs add to the beauty of thi s casserolr dish. "Oven- patt ern. Att ractively designed salad servers are 11" 
elegant piece wi th free flowing lines Exquisite hand proof" glass lin er. Heavil y silverplat ed. long. With tarnish-proo f flannel bag. Heavil y silv er-
:~ Plled "Renaissance" border. 14" long. Silverp lated. 829 S2475 2-Qt. Cap. - Wt. 10 lbs. . . . . . . $37.25 plated for long lasting beauty, 

O S2475 Wt. 5 lbs. . . ...... . ..... ..... $37.25 83 1 S2775 3-Qt. Cap. - Wt ll l bs .......... ,$41.75 802 S895 Wt. 2 lbs .. . ......... . , , . .......... $13.50 
See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4 1/4 % to your cost for Cily and State Tax on all items in this catalog. 95 



(A) "FLUTED" COFFEE URN. Large 25-cup capacity . Has 
insulated handles and an adju stabl e alcohol burner to 
keep coffee servin g warm at all tim es. Stands 20" hi gh. 
Heavily silv erp lated. 
896 S5250 Wt. 11 lbs. . . . . .. $78.75 

(B) WINE COOLER ANO CHAMPAGNE BUCKET. Decorative 
and graceful wi ne cooler has hand applied " Queen 
Elizabeth " border. Sculptur ed handles. May be used 
with aluminu m li ner as a f lower vase. 11" high. 
868/8681 S3940 With Aluminum Liner- Wt. 7 lbs. $59.00 

(C) WINE COOLER ANO CHAMPAGNE BUCKET. Graceful 
foot ed wi ne cooler has hand applied "Queen Elizabeth " 
border and elegantly sculp tured handles . 9" high. 
Heavi ly silv erpl ated. 
867 /8671 S3225 With Aluminum Liner- Wt.6 lbs. $48.50 

(E) BRANDY SNIFTERS. Can be used fo r all beverages. 
Ideal for trophi es . .. ideal for engraving. Heavily 
silv erplated for enduring beauty. 
8123 S295 I½ oz., I½" high, Gold lined . 

814 S565 9 oz. , 4" high 

821 S640 14 oz., 4¾" high. 

822 S825 25 oz., 5¾ " high - Wt. 2 lbs. 

. .$4.50 

. $8.50 

.$9.50 

.. . $12.50 

(F) "FLUTED" SUGAR AND CREAMER SET. 11½" long 
oval tra y with "En gli sh" engraved center. "Fluted " 
sugar bowl and gold ' lined creamer have sculptur ed 
legs and handl es. Heavily silv erplated. 
851 Sl795 Wt. 3 lbs. . . . . . .. .. . . . . . ... . .. $27 ,00 

(H) WATER PITCHER. Perf ect fo r the bar or dining table. 
Heavi ly silverplated pit cher has an ice guard and I ½ 
quart capacity . 
816 S975 Wt. 3 lbs . . . .. . . . .. .. . . $14.75 

(J) " HOSTESS" LAZY SUSAN. Elegant Lazy Susan meas· 
ures 17½" in diameter and feature s fiv e removable 
crystal clear glass in~ert s and a covered center com· 
part ment. Revolves in a ball-b eari ng retainer. With 
exqui sit e hand applied " Renaissance" border. Perfect 
for serv ing various appeti zers, t elishes, even snacks. 
Heavily silverplated. 
846 S3525 Wt. 16 lbs . .. . ... . . ........ . $53.00 

(A) 2-PIECE "EPERGNE" CENTERPIECE. Perfect for 
flower or f rui ts . Crystal clear cut glass bowl and heav­
ily sl lverpl ated pedestal. Hand applied "Rose Scrol l" 
border. 8" diameter. 
1098 SI015 Wt. 4 lbs .... ... $15.25 

(8) CONSOLE CANDLESTICKS. Dainty console candle• 
st icks wi l l certa inly enhance any tab le sett ing. Hand 
appli ed "Rose Scroll" border . 4½" tal l. Heavil y slive r­
Plated fo r enduring beauty. 
1099 Sl4 95 Wt. 3 lbs .. .... . ........ . .. . .. $22.50 Pair 

(C) ELECTRIC CARAFE". Keeps coffee warm for hours ill 
"Pyrex" heat-proof glass carafe. Sculptured legs and 
handle. Removable "snap -In" cover. Thermostat ical ly 
~
1
°ntro ll ed. U.L. approved. Large 14-cup capacit y. Heav­ii silve rplated for enduring beauty. • 

10 Sl 915 Wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $28.75 
(K) FOOTED ICE BUCKET. A very versatil e ice bucket'-

(G) SHELL CHIP ANO DIP SERVER. Measures 12¼" long. can also keep food hot or cold for hours. Swing handled ~D) CASSEROLE SERVERS. "Oven-proof " line r. Sculptured 

(E) BREAD TRAY. " Shell and Gadroon" border wi th "E ng­
lish" engraved cent er. 12¾" long. Heavi ly si lverplated 
for long lasti ng beauty. 
1094 S525 Wt. 2 lbs. . . . . . . . . $8.00 

(F) MINT JULEP CUPS. Authentic 11 oz. mint ju lep cup 
is suit able for engraving. Heavi ly si lverolated. 
1050 S640 Gold Lined . . . . . . . . .. .. $9.50 

1051 S595 Si lver Lined .. $9.00 
(G) MERRY-GO-ROUND RELISH SERVER. 3 crystal glass 
lin ers and ladles nest ill revolving "Windsor" border 
si lver tray. 10" diameter . Sculpt ured handle and post. 
Heavily sl lverplate.d. 
1000 SI015 Wt. 5 lbs. . . . $15.25 

(H) FOOD WARMER. With 2-quart "oven- proof" glass 
li ner. 12-hour candle keeps food warm. Sculptured legs 
and handle. Heavily sllverp lated. 
1007 Sl615 Wt. 7 lbs. . . . . .. . .. . . . . $24.25 

Comes complete with removable crystal clear glass cup cover. Beautifully sculpt ured legs. Stands 131 high. andles and legs with pierced f rame. 
(D) CAKE STAND .. . on pedestal with "Royal Windsor" and toothpi ck holders. Elegant ly sculptured legs. Ideal Choice of liner s. Heavily sculp tu red for long lastin g mt: S975 I-Qt. size - Wt. 4 lbs . . .. ..... . .... $14.75 (J) COMPOTE . . . on pedestal with "E ngli sh Scroll " 
border. Engraved center. Elegant for serving cakes, for serving appeti zers lik e shrimp with cocktail sauce, beauty. 

1021 
S!35 0 2-Qt. size - Wt. 7 lbs. . ... . $20.25 border. For serving candles, mints, etc. 7½" diam. 

96 pastri es. 12¼" diameter, 5½" high. chip s and dip , too. Hea, ily si lverp lated. 8691 S2550 Wi_th Pyrex Liner_ - Wt. 7 lbs . . . .... $38.25 .., Sl54 0 3-Qt. size - Wt. 9 lbs. . .. $23.00 1022 S750 Wt. 2 lbs . . . ... . . . . .. . .. . . . .. . .. . . $11.25 
635 Sl575 Wt. 3 lbs • ...... ... . . .... .. .... . $23.75 818 Sl46 5 Wt. 3 IL ... . . . . . .... . . . . ... . . . .. . $22.00 8692 S2995 With Thermos Loner - Wt. 7 lbs. · · .$45.00 I Pages I and 2 for price and shipping onformat,on. Add 4'/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

See pages I and 2 for price and shipping informat ion. Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in thi s catalog. •~hipped via Express only. Refer to Express rate chart on plP 

(K) JAM ANO JELLY SERVER. 2 sparkl ing crystal glass 
liners wit h si lverplated covers and servi ng spoons. 
Tray has "She ll and Gadroon" border. Measures 9" 
long. Heavi ly si lverp lat ed . 
1020 S825 Wt. 2 lbs ... . . . . . . ... . . . ..... . .. . . $12.50 

(L) 3-COMPARTMENT SERVER. Graceful curved design 
forms a "fluted " three- sect ion handled server . 10½" 
diameter. Heavi ly sllv erplated . 
1092 Sl 015 Wt. 3 lbs. . . . . $15.25 

(M) SHERBET CUP. Gold li ned. Stands 3" hi gh. 
1025 S595 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... .. . . . ... $9.00 

(N) CHAMPAGNE GOBLIT. Gold lined. Stands 4" high. 
1026 S595 . . . . . . . . . . . . . . .. $9.00 

(P) WINE GOBLET. Gold lined. 6-oz. cap. 5¼ " high. 
1027 S595 ... . .... . .. . ... . . . . .. ..... . .. . . . . . $9.00 

(R) WATER GOBLET. Gold li ned. 12-oz. cap. 6½" high. 
1087 S675 . .. . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . $10.25 

(S) BUTTER DISH. " Shell and Gadroon" borders. Remov­
abl e glass li ner. Holds ¼ stick butter . 9" long. 
1093 S595 Wt. 2 lbs . ... .. .. . ... . . .. . . . . . .... . $9.00 

'S h' d . 97 1ppe v,a Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 



A 

LA NCASTER ROSE 
This inspired pattern , expertly 
reproduc ed, dates bac k to the 
English War of th e Roses. All 
items are heavily silverplated. 

TRADITIONAL 
SILVERPLATE 

[6) 2-QUART PITCHER 
Lancaster Rose design. Ice guard . 
401 53600 Wt. 5 lbs . . . .......... $60.00 

f'Bl 5-PIECE TEA SERVICE 
Co ffee, tea, sugar, creamer, t ray. 
' 4005 52100 Wt. 34 lbs. . . . $350.00 

. .. . . $82.50 
10-CUP COFFEE POT 
4002 54950 Wt. 7 lbs. 

8-CUP TEA POT 
4003 54650 Wt. 6 lbs . . ... . .... . $77.50 
SUGAR 
4004 52700 Wt. 3 lbs. . ..•... . . . $45.00 

CREAMER 
4006 52400 Wt. 2 lbs. . • ... . . $40.00 
TRAY 
2611 exc l. handles. 

' 4007 56300 Wt. 20 lbs: . . $ 105.00 

[Q)KETTLE 
4009 58700 Wt. 12 lbs. . .. . $145.00 

ffi) BUTTER DISH 
With removable glass insert. 
413 5990 Wt. 3 lbs ..... . . ... . . . $16.50 

[£]C HIPPENDALE TRAY 
Footed . 22½ 11 long, exclud ing 
handles. 
' 3214 54800 Wt. 18 lbs ..... . ... . $80.00 

fill COMPOTE 
8 11 diameter, 4¼ 11 high 
434 5990 Wt. 3 lbs. . .. ... . .$ 16.50 

[BJ CHIPPENDALE TRAYS 
Footed. Designed with chased 
centers and applied borders. 
10" diamet!:)r 
3208. 5 1350 WI. 3 lbs. . •. . . . . . $22.50 

1211 diamet er 
3209 51590 WI. 4 lbs. .... $26 .50 

1411 diameter 
32JO 51980 Wt. 6 lbs. .. . $33 .00 

D 

1611 diameter 
3216 52250 Wt. 8 lbs. . $37.50 

Q] OVAL RELISH DISH 
Removable double-compartment 
glass liner. 12½ " long. 
439 51320 WI. 9 lbs .... . . . . . ... $22.00 

[R}VEG ETABLE DISH 
Oval shape measures 12½ 11 long. 
415 52550 Wt. 8 lbs . . ...... . .. . $42.50 

iLlBREAD TRAY 
Ob long shape; 133/a II long. 
414 51110 Wt. 3 lbs . ... . . . . ... . . $18.50 

(M] OPEN BUFFET DISH 
3-quart removable Pyrex baking 
dish. 1811 long. 
408 533QO Wt. 16 lbs. . ... $55.00 

~tz~!E wt. 2 lbs . .... .. . . .. $35.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. ' Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

~n eloquent and authentic de-
819 ~ with hand-applied borders. 
All items are heavily si'lverplated. 

T R ADITIONAL 
S I LVERPLAT E 

~ CHAFING DISH 
Old English border ; fluted cover . Re­
movable hardwoo d handle; hot water 
co mpa rtment; ad justa ble a lcoho l 
burner. 10½ " diam. 

'5 030 S5100 Wt. 13 lbs. . . . . . .. $85.00 

(ID 16" CHIPPENDALE TRAY 
' 3216 52250 Wt. 8 lbs . ..... . .... $37.50 
(Q] 2-QUART PITCHER 
5008 S2700 Wt. 5 lbs . . . . . ...... $45.00 
~ OLD ENGLISH CASSEROLES 
Graceful design. Pyrex liners. 
3-quart size. 
818 $2400 Wt. 9 lbs . . . . . ... . . . . $40.00 
2-Quart size. 
815 S2100 Wt. 7 lbs ..... . . .. . .. $35.00 
[[JS -PIECE TEA SERVICE 
Includes coffee, tea, sugar, crea mer, 
and tray. 

' 5000 S16500 Wt. 30 lbs. . . . . .$275 .00 

8-CUP COFFEE POT 
4500 S3900 Wt. 7 lbs. . .. $65 .00 

17½ " square 
814 S2550 Wt. 12 lbs. . ... ...... $42.50 

8-CUP TEA POT 
4501 S3600 Wt. 6 lbs. .$60 .00 
SUGAR 
4502 S2040 Wt. 3 lbs. . . $34 .00 
CREAMER 
4503 S1860 Wt. 2 lbs. . . . . . $31.00 
TRAY 
21 ½" exc l. handles. 

'45 04 S5100 Wt. 18 lbs. . .. $85.00 
\'/AS TE 
4505 S1650 Wt. 2 lbs. .$27.50 

lli] LUNCHEON PLATE 
5002 S1950 Wt. 3 lbs . . ... . . . ... $32.5 0 
[BJ SHRIMP & DIP TRAY 
14" square ; with glass insert. 
5039 S2250 Wt. 7 l bs . ..... . . ... $37.50 

Q]BO N BON DISH 
IB)t ii60~ E~\/ ~ ~b s . . . . .. . .. . . . $10 .00 

Removable 1 O" Pyrex pie plate. 
5017 S1440 Wt. 8 lbs. . . . . . . . ... $24 .00 

KETTLE 
4506 S7500 Wt. 10 lbs. . . . $125.00 

~ FOOTED OLD ENGLISH TRAYS 

~ \ ~ ij8oewt. 8 lbs. .$25.00 

[I]BUTT ER DISH 
With removable glass insert . 
5011 S900 Wt. 3 lbs. . . ....... .. $15.00 

(0 BREAD TRAY 13'' long. 
5006 S1080 Wt. 3 lbs . .. .. .. . ... $ 18.00 

14" square 
813 S2 100 Wt. 10 lbs. .$35.00 

[ill FOOTED COMPOTE 
5005 S780 Wt. 3 lbs. . . . . .. ... . . $13.00 

Pages 1 and 2 for price and shipping information. 

P4 
Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. ' Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 99 



J. 
E. 

L. 

F H. K. 
TEA AND TABLE GROUP 

A. S257 / 15 S6000 Sterling 5-Lite Candelabra ... . .. .. ...... .. . ... .. . . . . $100.00 ea. 
Plain design, 8 way breakdown. Ht. 12¾". Spread 11'/,". 

J. Sl60 Sl260 Sterl ing Gadroon Candlesticks . Ht. 3 ½" ....•.. :· •.. . . ... . $21.00 , . 
Sl59 Sl260 As above in Plain design . .. . ... . ... ... ..... , .. .•... .. . . $21.oo, . 

S258/ 16 S6000 As above in Gadroon Motif ................... , . . .... $100.00 ea. K. S40 S990 Sterling Candlesticks . Ht. 3¾" .............. . ..... . . .. ... $16.SO,. 
B. S258/14 S3600 Sterling 3-Lite Candelabra . ..... . ........ . ........... $60.00 11. 

Gadroon motif, 8 way breakdown. Ht. 12 ¾ ". Spread 1 I 'la". 
L. Sll S900 Candle Snuffer ....... . ....... . .............. . ............. . $15,11 

Can be used two ways. Imported Rosewood Handle. 9¼ " long. 
S257 / 13 S3600 As above in Plain des ign . . ....... . . . ... .. . . • . • ... . .. $60.00 11. 

C. S279/ 22 S2610 Sterling 3-Lite Candelabra . ..... . ...... . ...•...... . .. $43.50 11. 
Thread decoration. Ht. 121/a". Spread 10'!," . 

M. Sterling French Scroll Coffee & Te• Service. 
S301/ 8 S7290 0 5 Pc. Sot with Silverplated Tray ...... • . • ....... . ...... $1215.11 
S301 S21300 Coffee. Cap. 2¾ pis. Ht. 9½" ...... •. ..•.•....... . ..... $355,11 

D. S237 Sl950 Tall Candlest ick. Plain Design 7" high .... ... ..... .. .. .. $32 .50 pr. 
E. Sl60 Sl260 Sterling Gadroon Candlesticks . Ht. 3½" .................. $21,00 pr. 

S302 Sl9200 Tea. Cap, 21/8 pis. Ht. 7'/1 " . . .. .. . ... ... .. .... , . .. , . •• .• $320.11 
S303 S9000 Sugar - with Cover Cap. 11 oz. . . .. . . .. •.•.•. , ..• .... ... . $ISO.II 

F. S217 Sl260 Sterling "Leaf & Blossom" Candlesticks. Ht. 3 1/a" . . .••.. .. $21.00 pr. 

G. S268 Sl260 Sterli ng Candlestic ks. Ht. 3 ¾" . . . . . .. ... .. . .. ... ..... . . $21.00 pr. 
H. S41 S990 Sterling Gadroon Candlest icks. Ht. 3¾" . ....... . . • . • .. . .... $16.50 pr. 

S304 S8100 Cream. Cap. ¾ pt. Ht. 5" ........ • ... •.. ....... .. , . .... $135.• 
S305 S5400 Waste . ... . .... . . .. . .... ... .... . . . ....•.•. , . •.•. , ... .. . . $90.11 
RC25A S9900 Silverplated Tray, 28½" long ..... . ..... . ...... . .. . . . ... $165 .• 

ALVIN STER.LING 

A. 

r.i' .. :- 4 

) 
E. 

G. J. 

BAR ACCESSORIES GROUP Retai l Retail 
A. S256 Sl200 Sterling Vase. Ht. 8¾" ............ .. .. .. .. .. .. .. ........ $20.00 719 S2400 Same plain ................................ . .......... $40-~~ 

S255 Sl020 Ster ling Vase. Ht. 71/a" ................. . ........ . ....... $17.00 918/lS2040 4 colored cordials, gift boxed . .... ...... . ~ .. . . , . , . .... .. . $34, OO iii 
S254 S720 Sterling Vase. Ht. 6¾" ................................... . $12.0b 718/ 1Sl800 Same plain ............................. .. .......... .. $30,30oi 

B. JlOll S4200 Sterling Gadroon Bread Tray. 12" long ............•.. . ...... $70.00 F. S l00S7800 Sterling Service Tray ................ .. . . .. . ... • . , .... ... , ,$1 · 
C. 981 /1 S840 Sterlin g Napkin Rings. Gift Boxed ............. . •...•... . . $14.00 pr. Elegant Simplicity. Diam. 12" OO.., 

981/2 S900 As above in French Scroll design .................•.•. . ... $15.00 pr. G. S248S720 Ster ling Jigger . . . ..... . .. . , .. . ... .... .... . .. , ...... , .... $12. 
D. S251 S2100 Sterling Mint Julep Cup .....................•.•. , . , . ...... $35.00 Double Jigger. I and l½ oz. cap. Ht. 31/," . Gift Boxed. 

Ideal for engraving. Ht. 3¾" . H. S249GS2 100 Sterling Goblet .................... . ..... . . .. . . ... . . 
E. 919/1 S3660 Sterling Cordial Set & Tray ............... . .. , ...... . .. $61.00 set Colonial Reproduction. Gold lined. Ht. 61/a" . 

6 color lined Cordials ¾ oz. cap . Tray: Mahogany center. J. S275S810 Ste rling "Stop & Go" Jigger ..... . ...... . . . . . . . .... . , ..... $13,50 al-
Ster ling rim. Diameter 6½". Gift Boxed. Enameled colors on traffic signs . Measures l to 3½ oz. Boxed. zSo,ol 

7
9

1
1
9
9

/Sl
2
S
64

3300 Same plain ... . . : .. ,..... . . . .... . . .. . .. . $55.00 set K. S83/1S15000 Sterlong Pitcher ... ....... . . . .. .... . .. . .. .. ............ $ 
0 4 colored cordials with tray ...... ..... . . ... .. .. . .... . . . . . $44.00 sot Magnificent s implicity. Cap, 4 ½ pts. Ht. 8¾ ". 

See pages 1 and 2 for price and shipping information . Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this· catalog . 100 



fashions in flame by RONSON ~ 
VARAFLAME BUTANE 

lighters 
Fuel in seconds ... light for months on clean odor less, 
smoke less, tasteless Ronson butane fuel . . , availabl e every. 
where . Ronson~ qualit y plus Ronson dependability back up 
the Ronson guarantee and Lifetime Free Service Policy. 

Varaflame PETITE, 
Gold-tone, 
blue sable finish, 
facet engraved 
19901 

Varaflame PRINCESS, 
Gold-tone, 
satin finish, 
facet engraved 

S815 .... $13.95 
29802 

S815 . . . . $13.95 

Varaflame LADYLITE, 
Gold-tone, satin finish, 
facet engraved. 
63114 

S865 .... $14.95 

Varaflame NORSEMAN SET, 

Varaflame COMET SL, 
Black shell, 
wh lte bottom and 
wh lte segment. 
21903 

S425 ..... $7.95 

Table lighter with matching 
cigarette urn, walnut and stainless 
steel, chrome plate fitment. 
lighter only. 
40003 S1195 .......... $20.00 

Varaflame WINDLITE, 
Bright chrome plate, 
engraved, 
engraveable shield. 
67001 

S565 . .. . . $9.95 

Varaflsme CROWN, 
Sliver plate, 
silver plate fitment. 
400dl · 

S1650 ... $27 .50 

• BUTANE LIGHTERS 

CENTURY 
Diam ond cut fini s h. 
B1200 S495 Chrome plated ...... $8.95 
B1201 S585 Gold plated ....... . $9,75 

SUPER THIN 
World ' s thinnest butane l(ghter . 
Florentine finish. 
B9001 S375 Chrome ........... . $6.25 
B9002 S395 Goldtone ....... .. .. $6. 75 

Varaflame 
WINDLITE SLIMLINE, 
Bright chrome plate, 
engraved, 
engraveable shield. 

39702 
S842 .. .. $12.95 

Varaflame WHIRLWIND, 
Sliver-tone, 
bright finish, 
engine-turned, 
engraveable shield. 
62101 

S815 .... $13.95 

,, . .._ ·,~ 
.- , _ ___ _ . ' .. 

,.: 

Varaflame ERIC, 
Rosewood and satin finish 
aluminum, chrome plate fitment. 

40037 S1625 ......... . $25.00 

THINLITE 
Extremely t h in d esign . Engine 
turned finish . 
B1700 S415 Bright Chrome 

B/;o~hssiJs ' G
0

oici ·,;,iied 0fin1~i,.:: :fU~ 

102 See pages 1 and 2 for price and 1hlppln1 Information. Add 4 ¼ % to your coat for City •nd State Tu on 111 Items In this catelog. 

Varaflame LA RONDE, 
Walnut and white, 
chrome plate fitment. 
40092 

S972 .. . . $14.95 

ZIPPO BRUSH FINISH LIGHT· 
ER - Heavily chrome-plated 
with satiny, soft-toned bru1hh 
surface ana contrasting hi& 
polish, S 
200 S237 .......... $3,9 

Electric Shavers 
A. NORELCO. RECHARGEABU TRIPLEHEADER 45CT -

With or without • cord, ii delivers closer, fester, more 
comfortable shaves. Almost twice IS many shaves per 
ch1r1e 11 •ny other rech1rguble .Micro1roove float1n1 
heads, _18 rotary blades, shave counter, ch1r1e indi­
cator h&hl, pop-up trimmer, on/ off-char1e switch 
I 10/220 AC volt119 selector, snap-off clean in& Sturdy 
mete! wallet. Shp1 wt, 4 lbs. 
HP1303 S2775 

8. NORELCO TRIPLEHEADER 35T - Shaves IS close or 
closer thin • st• lnless steel bl•del Microgroove f101t­
in1-heads. Pushbutton flip-top hud for easy cleanlnr. 
Hidden PoP•out trimmer, on/off switch. 110/ 220 
AC/DC voltage selector, coll cord. Handsome color 
styllnf. Smart metal travel wallet. Shpe wt 3 lbs 
HPll 2FL S2095 . . 

C. NORELCO FLIP-TOP SPEEDSHAVER 20 - Flip-Top 
model features Mlcro1roove floating-heads that follow 
the contour of the face for I close, fast comfortable 
sh~ve. Convenient flip-top clunlnr . o~/ off switch, 
coil cord, I 10 volts AC/ DC Smart tr•vol wallet. Shp1 
wt, 2 lbs. 
HP1103 S1265 

D. NEW LADY NORELCO HOME BEAUTY SALON 30LS -
F11test shaver for women, plus 11 beauty care 1tt1ch­
?1•nts. New, 3-way shavine head for leis , underarms, 
Extra Close sh1vln1. 6 manicure, 3 mus•&• attach 

m~nts, plus applicators for cremes and lotions. On/ off 
switch, 110/220 volta1e selectors. All in slim vanity 
case. Shpr wt, 4 lbs. 
HP2119 Sl690 

r REMINGTON LEKTRO IL.ADE 9 QUICK CHARGE 
CORD/CORDLESS - Rech1r19s in just minutes, also 
work, on tho cord. Features • six-po1itlon Comfort 
C!>ntrol Dial lo fit ... ry type of beard and skin. Throe 
b1r shaver huds for quick, close. comfortable shaves 
Free sol of replacement blades included. Deluxe lift 
case. Shpr wt, 4 lbs. 
Ll-9 S2775 

F REMINGTON LEKTRO BLADE 7 CORD/CORDLESS -
Rechargeable model that gives cordless shavlne fr••· 
dom. Handy, compact wait charrer is Ideal for travel 
Six-position. Comfort Control Dial hu four individual 
shavlnr po11tio_ns, plus handy sideburn trimmer. Easy 
fllp-open cleaning. Shaves with I cord too Froo set of 
replacement blades included. Complete with compact 
travel case. Shpg wt, 3 lbs. 
LB-7 S2385 

G. REMINGTON UKTRO IL.ADE 6 - Deluxe cord model 
featurlnc throe bi& shavlnc heads, and specially 
deslfMCI ruard combs for closer, more comfortable 
shaving. Tho Comfort Control Dial adjusts for shaving 
CO"!fort, •~sy clo1nln1 and sideburn trimmine. Con­
~en1ent c,011 cord, free sot of replacement blades 
included 1n deluxe cue . Shpg wt 3 lbs 
LB,6 S1945 ' . 

H. LADY REMINGTON - A sophisticated shaver with all 
the feat~ros that today's woman demands. Special 
sharp, thin head for close, quick ler shaves. Contoured 
underarm attachment eliminates pull and irritation 
Built-In l_ight. On-Off switch. Extra-lon1 cord. True 
Blue. In 1mpart1nt &ift CISO Shpr wt. 2 lbs. 
CL-285 S1150 

I. SUNBEAM FASTBACK SHAVER - Great " slanted 
shape" design puts the dual stainless steel heads at 
•n. •nelo for fut shaving. Long hair slots pick up lone 
hair on face and neck. Six precision honed surrical 
steel blades cut the toughest whiskers. Professional 
buber -type trimmer for clean neat sideburns. Padded 
&rip. Push button head release permits easier clo1n-
1ng Sebring Groen or Bonneville Black. Handsome gift 
and travel case. Shpg wt, 3 lbs. 
SM727 52045 

J. LADY SUNBEAM ELECTRIC SHAVER - Be1ut1fully 
sculptured contour shape. Double-ed1e slanted sh1vin1 
head for close, comfortable leg and under-arm 1room• 
1ng. Famous Sunbeam built-In light. " On Off" switcll. 
Pop-up, head for easy cleanine. Brocade vinyl gift cue . 
~i~";"; ,nt2 fib, . travel. In petal pink or mist blue. 

LSI S1195 

Add 4 1/4% to your cost for City and State Tu on 111 
Items In this c1t1loJ. 
See PIIH 1 and 2 for price and shlpplna Information. 
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SHEAFFER "777" THREESOME SET 
Heavy chased 12K gold filled fini sh. Prestige lnstru-

f~~'.'set. 777S S2334 .. . . .. ... . .. . . .. . ... $35.00 

SHEAFFER "444" THREESOME SET 
Brushed chrome finish with gold clips. Pen, pencil and 

Pen only. 777P Sl200 ...... .. ........... $18.00 ball point . 
.$15.40 
.$7.50 
.$3.95 

Ball point only. 777BP S567 .. • .... . . $8.50 
Set. 444C Sl027 ..... . .. . . . 
Pen. 444CP S500 ... . . ... . . . ..... . . . 

Same as above, but chrome finish. 
Twosome. 506S S667 . ... . . .... . . ... . . . . . . $10.00 

Pencil or ball point. 440BCP S263 .. . 

Ball point only. 506P S334 . .. . .. . . . . . . . . . . . $5,00 

D. PARKER "45" STANDARD SET 
Lustraloy metal cap and clip , and mat~hing pencil . 
Available in black, blue or olive. ~ 
Set. SS45 S597 ........... . . . .. •1rf · · .$8.95 
Pen only. SP45 S334 .... . . .. .... '>q- .. . $5.00 
Matching T-Ball jotter. TBJl Sl97 .. r .• " ••. $2.95 

E. PARKER INTERNATIONAL CLASSIC SET 
Brushed Stalnlesa Steel cap and barrel,t ~ 
Ball Pen and Pencil Set. ICSl S667 . .. l $10.00 
Ball Pen only. ICBPl S334 .......... \/ I $5.00 
Sama as above, but in 12K gold fillM;, 1,, 

F. PARKER "75" STERLING SILVER PEN AND BALL 
PEN SET. GRID DESIGN ,'-b 
Set. PS75 S2667 . . . .. . . . . .. . . . . ·ti . . $40.00 
Fountain Pen only. PFP75 Sl667 .... ,,iv .$25.00 
Ball Pen only. BPP75 SlOOO ........ J .. . $15.00 
Pencil to match above. PP75 SlOOO ...... $15.00 
Same as above, but 14K yellow gold filled . 
Set. PY75 S4000 . ...... ... ... . . . .. . .. $60.00 
Pen. BPY75 S2334 . . ...... . . .. . ... ... . $35.00 

O. PARKER DESK SET 
Mexican Onyx. Bue, 3½" x 3'/ 2". One # ICA pen 
or one #ICC ball pen. Shpg. wt., 3 lbs. 
M112 Sl167 .... . ................... . $17.50 

Ball Pen and Pencil set. 1CS2 Sl067 • ... $16.00 
Ball Pen only. ICBP2 S534 . . . . . . . )~ . . $8.00 
Classic Set, but In Sterlin1 Silver. Grl~. Design. 
Bail Pen and Pencil Set. ICS3 S1600 !f-1 .$24.00 Same as above, but Green Onyx. 
Ball Pen only. ICBP3 SBOO ...... . . .1/J $12.00 Gll3 Sl334 ............. . .. , ... . .. . $20.00 

SHEAFFER SILVER IMPERIAL TRIO 
New in Sterling Silver. Touchdown pen filling. 
Trio. SH S3668 . .... . ...... . ... ... .. .. . $55.00 
Pen only. SlP Sl 667 ... . ... ........... . . . $25.00 
Ball point only. SlB SlOOO .. . . . . . . . . . . ... . $15.00 

, SHEAFFER® 

A. SHEAFFER DESK SET 
Rubbed Walnut base. 3½" x 5". Brown Sheaffer 
cartridge pen. Shpg. wt., 3 lbs. 
W05 S900 . .. . .. . .. ...... . . .... . .. ..... . $13,50 
Same as above, but with one #5 00 Cart ridge pen and 
one ball point pen. 
W06 Sl834 . ... ...... . .. . . . .. .. ....... . . $27.50 

B. SHEAFFER DESK SET 
Jet Crystal base. 5" x 10" . Name plate. With one 
White Dot cartridge pen and one White Dot ball point 
pen. Shpg. wt., 6 lbs. 
Jl5 S3668 . . . . . .. .. . . .. . . .. . . .. . . .. . $55,00 
Same as above, but with Mexican Onyx base. 
MIS S3500 . . . . . . . . . . . . . . . . . .$52.50 

C. SHEAFFER DESK SET 
Brazilian Onyx base. 4½" x 9½" , Name plate. One 
Black White Dot cartridge pen and one Black While 
Dot ball point pen. Shpg. wt., 6 lbs. 
G17 S4669 ... . . . . . .. ... . ..... . . . . . . . . . $70.00 

cpPARKER-

H. PARKER DESK SET 
Jet Crystal. Rectangular base, 4¾ " x 10¾". One 
# IC8 pen and one # ICA ball pen. Shpg. wt., 7 
lbs. 
J248 S3667 .. ... .... .. ...... ... . . ... $55.00 
Same as above, but Mexican Onyx and perpetual 
calendar. 
M248K S4000 ... .. .. ... ... . .......... $60.00 

I. PARKER DESK SET 
Jet Crystal. Rectangular base, 3½" x 5¼"- One 
tf lCC bail pen or one # ICA pen. Shpg. wt., 4 

Jl23 S1667 ... ............ . ... . ..... $25,00 
Same as above, but In Mexican Onyx with one ,m lfsoor .~~~ ~i~c -~~1

1.pe_n_-_ .... . .. $22.50 
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BAUER MODEL C-3 CAMERA 
Drop in cartridge loading. 50 foot cont inuous 
run, battery operated motor (3 penlight batteries 
- not included). Thru the lens viewing and 
focusing. F/ 1.8 (10 .5-32mm) B~uer Vario zoom 
lens with automatic exposure control behind the 
lens. Exposure indicator in viewfinder. Conversion 
filter built in and automatically controll ed by top 
mount movie light. Permanent hand grip . Shpg. 
wt .. 4 lbs. 
1230 S8995 .$129.95 

B. BAUER MODEL C-lM CAMERA 
Super 8 drop in cartridge loading. 50 foot con­
tinuous run, battery operated drive motor (4 
penlight batteries - not included . Speeds - 18 
and 24 fps. plus single frame. Thru the lens 
viewing and focusing. F / 1.8 (9-36mm) Schneider 
Varigon zoom lens. with power zoom control. 
Automatic exposure system with eds cell behind 
the lens. Indicator in viewfinder for meter and 
battery condition . Slot in top of camera for top 
mount l ight. Built -in filter. Permanent mounted 
hand grip. Rubber eyepiece and sun shade included. 
Shpg. wt .. 6 lbs. 
1232 S13995 . .. .. .. .. .. .. . . .. . .. $169.95 

C. BAUER MODEL C-20 CAMERA 
Super 8 drop in cartridge loading. 50 loot con­
t inuous run, battery operated drive motor (4 
pen lite batteries - not included). Neovaron F / 1.8 
(8 to 48mm) 6 to 1 ratio , zoom lens, with power 
zoom control. Automatic exposure system with 
eds exposure meter behind the lens. Reflex view­
ing extra bright image and focusing cross hairs . 
Exposure indicator and battery condition light in 
viewfinder . Three film speeds - 12, 18 and 24 
fps. Built -in Type A fllter. Satin finish aluminum 
with leather trim . Shpg. wt., 6 lbs. 
1233 S23995 . . . . . . . . . .. $299.95 

D. AIREQUIPT MODEL 650 SLIDE PROJECTOR 
The new Airequipt 650 offers a combinat ion of 
functional design and precision engineering fea­
tures found only in the most expensive, top-qual ity 
projectors. Razor-sharp, solid-state electronic focus­
ing; brilliant 4" 12.8 color-corrected lens; remote 
control gives automatic or manual focus control; 
3-way on/off switch; 500 watt OAK lamp; elevation 
and leveling controls. Efficient cooling. system. 
Shpg. wt. 10 lbs. 
650 S7449 . . . . . . . . . . . . . . $99.95 

E. VIVITAR AUTOMATIC LENSES 
Wide angle, telephoto, and zoom lenses for 35mm 
SLR cameras. Manufactured to the highest optical 
standards. Features: smooth operating controls, 
color coated and corrected optics, automatic aper­
ture control, automatic meter coupling mechanism, 
full and ½ stop settings, large selection of 
mounts, 5 year guarantee. 
VAL Members' prices on request. 

F. DA-LITE PROJECTION SCREENS 
40" x 40" flyer. Glass beaded, mildew-resistant 
fabric. Shpg. wt .. 8 lbs. 
•2810 S995 .. .. .. .. .. .. .. .. .. . . .. $16.50 
40" x 40" Silverlite. Lenticular vinyl fabric. 
Shpg. wt. , 14 lbs. 
•2a11 S2195 .......... ... .... . . $31.95 
50" x 50" Silverlite . Lenticular vinyl fabric. Shpg. 
wt., 16 lbs. 
'2812 S2995 $41.95 

G. PlASTIC REEL AND CAN SET 
Sturdy, lightweight and easy to handle. Reels are 
indexed in feet. Dual for both 8mm and Super 8 
film. Shpg. wt. 2 lbs. 
2782 S49 200' .. .. .... .. .......... .. . $ ,75 
2783 S76 400' ........ . ........... $1.25 

SYLVANIA MODEL SG-9 MOVIE LIGHT 
New cooler lamp - draws only 350 watts - pro­
vides exposure values equal to a 650 watt light. 
Lightweight - only 10 oz. Head tilts 45• . Top 
mount, fits all super 8 cameras. Shpg. wt., 3 
lbs. 
2480 S895 . . .. .. .. . . . .. .. . .. . .. . . $12.95 

I . SOLIGOR CHANNELOCK TRIPOD 
Heavy duty, yet lightweight. Three-section sliding 
channel legs with large knurled knobs for instant , 
secure locking. Two way pan head permits vertical 
or horizontal camera mounting. Crank operated 
elevating center column. 53 '/4" fully extended -
21¼" closed. Shpg. wt., 7 lbs. 
3006 S2195 . . . . . .. .. . . . .. .. ..... . $34.95 

J. VERNON MODEL 808 DUAL 8 MOVIE EDITOR 
Takes all 8mm film systems. Standard 8, Single 8. 
Giant 31/2 " x 5" fresnel lens viewing screen with 
hood. Magnifi es Standard-8 frame 22.5 times. 
Switches in seconds from Standard-8 to Supor-8 
or Single,8. Folding arms hold reels to 400' 
capacity; built -in frame marker; low voltage lamp 
for brilli ant, yet cool illu minat ion; geared rapid 
rewind; convenient focusing control and fra me 
adjustment. Shpg. wt. 5 lbs. 
808 S2995 .. .. .. .. .. .. . .. ........ . $49 .95 

K. SMITH VICTOR PROJECTOR TABLE -
MODEL T-2A 
Large walnut grained vinyl top. Built -in slide 
previewer. Room light switch. Projector outlet , 
plus accessory outlet. Two section legs for com­
pact storage and carrying. Shpg. wt., 16 lbs. 
3102 Sl29fi . .. .. ... . .... . •..... . .. . $19.95 

' Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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_J 11111 BELLE, HOWELL SLIDE AND MOVIE PROJECTORS 

Bell & Howell 
AUTOLOAD ® SUPER 8 MOVIE 
PROJECTOR WITH ZOOM 
LENS. Offers complete, auto­
matic reel-to-reel threading with 
automadc loop setter. Still pic­
ture and reverse con trols, framing 
dial, fine focusing. Tilt contro l. 
Brilliant f/J.6 zoom lens. Single 
frame advance, film cutter . Fan 
cooling motor switch. Fold ing 
gear driven reel arms, ratchet 
sprockets. Die cast const ruction . 
Permanent lubrication . Autoload 
400' reel. Wt. 18 lbs. 
357Z S7995 . .. . ...... ... ..... $99.95 

Bell & Howell 
DELUXE AUTOLOAD ® SUPER 
8/REGULAR 8 COMPATIBLE 
ZOOM MOVIE PROJECTOR. 
Features brillian t f/1.6 18 to 
30mm FUmovara® Zoom Lens. 
Automatic reel-to-reel threading. 
Slow motion, reverse, still pic ture , 
and variable speed contro ls. 
Format selector lever for super 8 
and regular 8mm films. Dial fo­
cusing, framing dial, tilt con trol. 
Fan motor switch. Film cutter . 
Die-cas t cons tru ction. Permanent 
lubrication . Wt. 18 lbs;' 
4MZII S12990 .. . .. .. .. .. .. $119.115 
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SLIDE CUBE™PROJECTORS 

Moat mod el, have co nvenient 
remote control operation 

Modular 1tyll ng In wo od­
grain , black and chrome 

~ 
Exclusive 2 0° len s elev• 

tlon centers picture, 

Compact cubes store 1lld81 
In 1/8 the usual apace 

• Exclusive Seen/Search Feature for Easy Slide Editing 
• Previewer Lets You See Your Slides Before Projection 
• Uses Brilliant long-life 600-Watt Ouaru -Halogen lam p 

TORY ... COMPACT CUBE PRO- most convenient operation. Compact 9x9x8". One 
lide projector has an ingenious Slide Slide Cube cartridge Included. Wt. 14 lbs. 

that holds up to 40 mounted slides 181Q 112340 . . . . . . . . $169.50 
I showing. Unique design let s you Similar to 9810, but with Zoom Projection Lens. 
a total of 640 slides- in th e same 981QZ 114160 . . . . . . . . . .... . $194.50 

lake to store a large 80-slide round Similar to 9810, but with Manual Lens Focusing. 
pre-viewing feature lets you edit 

wing. S00-watt lamp provides plenty 977Q S8990 · · · · · · · · · · · · · · · · .$119,50 

for ultra-sharp pictures. A1ttomatic Slide Cube Cartridge (Packed In sleeve of 3). 
precise image. Remote cont rol for 072550 1115 . . . . . . . . . . . . . . . . $1.50 

Bell & Howell 
AUTOLOAD® SUPER 8/REGU ­
LAR 8 COMPATIBLE MOVIE 
PROJECTOR. Deluxe features in­
cluding sharp f/1,S lens , auto­
matic reel -t o-ree l thre ading . 
Format selecto r for super 8 or 
regular 8mm film, controls for 
still picture and reverse pro­
jection . Rapid rewind, dial focus­
ing, framing dial , tilt control. Die­
cast construction. Permanent lu­
brication. Wt. 17¼ lbs. 
456 S8995 .. .. . . . . .. $124.95 

Bell & Howell 
DELUXE AUTOLOAD ® SUPER 
8/REGULAR 8 COMPATIBLE 
EOOM MOVIE PROJECTOR. 
Features Multi-Motion™ - nor• 
mal 18 F.P.S., plus 6 F.P.S. slow 
motion and exc lusive 2 F.P .S. 
step-motio n In both forward and 
reverse , with no light loss. Ultra· 
brilliant, precision f/ 1.2 Film­
ovara® zoom lens - 19-32mm . 
Automatic rewind when full reel 
has been shown . Easy dial focus­
ing and framing. Tilt control. Per• 
manent lubrication. Wt. 18 lbs. 
417Z 115770 .. .. ........... $2111.15 

odak Instamatic Mov1~ CAMERAS 
• B1tt1ry drlven--<10 wlndlnc 
• Use drop,ln film cartridge 
• Built-In pl1tol 1rlp for t1tr1-1tudy movlu 

with every 
KODAK INSTAMATIC 
Movie Camera you Just . . • 

KODAK INSTAIIIATIC 11130 lllowlt Camero 
• Power zoom lens • Electric eye 

• Reflex viewfinder • Extr••fast lens 
Smooth, effortless power zooming of f/1.9 lens by con­
venient finger-tip control. M1nu1I zoom, tool Through­
the-lens reflex viewin1 lets you see just what you're film• 
Inc. Comer• hu automatic CdS electric-• t1posur1 
contro! 1nd built-In, fold•w~y pistol crlp. 

No. D30R KODAK INSTAIIIATIC 11130 lllowlt Outfit contain, 
camera, fllm, boltart• 
1204 S7610 Wt. 5 lbs . ... ...... ... ..... ... $103.50 

OPEN ... DROP IN ••. 

KODAK INSTAIIIATIC 11124 Mowlt C1m1ro 
• Autom1tlc electric eye-no sottlncs 
No settincs to worry about. Just aim end shoot. The elec• 
tric-eye exposure control sets the f/2 . 7 lens 1utom1tic1lly. 

No. 024R KODAK INSTAIIIATIC 11124 lllo,le Outfit contain• 
Clffllr•, fllm boltllrtu 
1201 S3695 Wt. 5 lbs ..... .. ................ $53.50 

No. D26R KODAK INSTAIIIATIC 11126 lllowle Outfit 
1202 14990 Wt. 5 Iba. (with f/ 1.8 lens) .... $68.50 

AIM AND SHOOT. 

KODAK INSTAIIIATIC 11128 lllowlt C1mtr1 
• Zooni lens • Electric eye 
Zoom In on close-ups! Zoom b1ck for wide views! Add 
new excitement to your movies with this f/2.7 2¼-to •l 
zoom-lens camera. The electric eye 1djusts the lens open• 
Ing 1utomaticolly, continuously, even in ch1nging llaht. 
Viewfinder zooms with lens- you see what you're filmln1. 
Built-In pistol &rip helps provide the steadlnus needed 
wh!I• zooming. 

No. D28R KODAK INSTAIIIATIC 11128 Movie Outfit contain• 
camera, fllm, bottarl• 
1203 56295 Wt. 5 lbs. . .. . . . . .. .. . .. . . . . .$83.50 

See PIIH 1 and 2 for price and shipping information, Add 4 1/4 % to your cost for City end State Tu on 111 items in this catalog. 

odak Instamatic MOVIE PROJECTORS 
• Au1om1tlc thrudlnr 
• Sprocketlus projection 
• µ11t1m1 lubrlcotfon 

• 
C1rtrld1e • Loodlnc • ProJtcton 

KODAK INSTAIIIATIC 111105 lllo,le ProJtctor 
• Cartridae-loading-you need never touch film 
• Automatic threading i nd rewind 

J~st drop I new KODAK Projactlon Cortrid11 of super 8 
loin, into this new projactor and the film is thruded 1u­
lomic1lly onto the t1ke-up reel. Auto-rewind too. Forwud, 
reverse, and still projaction. Convanient knob controlled 
•1
1
evetion. Fold-down handle. Accepts convention1I reels 

o up to 400-ft. capacity, too. 
No. 0105 KODAK INSTAIIIATIC 111105 lllo,lo Projectar ms Si0450 Wt. 16 lbs. $139.50 

6 S11950 with zoom lens . ... . .. ... . ..... $159.50 
kODAk INSTAIIIATIC 111109 lllo,lo Projector, same as 
"M 105" but can show both super 8 and 8mm movies. 

~:l' S11950 Wt. 16 lbs. . . . . . . . . . . . . . $159.50 
a S13795 with zoom Ions . . .. • .•...• . .... $179.50 

KODAK INSTAMATIC M67 Movie Projector 
• Forward- reverse- still projection 
• 400-foot reel capacity 
• Shows both super 8 and 8mm movies 
EnJoy your movies three ways- " forward" for normal 
showings, " Reverse" for added fun, and " Still" for long 
looks at single frames. Accepts up to 400-foot reels qf 
super 8 or 8mm films. Self-cased with a strong fold-down 
handle. Take-up reel Included. 

KODAK I NSTAMATIC M95 Movl1 Projector 
• Seven projection speeds 

You can project your movies at normal speed, extr•-fast 
speed, and extra slow speed- in both forward and reverse 
-still projection too Has low voltage, DNF long life lamp 
and auxiliary room lamp outlet. " Hi Lo" lamp.saver 
switch. Self-cased. 400-ft. reel capacity 

No. D95 KOOAK INSTAMATIC M95 Movie Projector 
2613 S12875 Wt. 20 lbs. . . . . . . . . . . . . $179.50 
No. D957 "M95" with f/1.5 zoom lens 
2614 S14400 Wt. 20 lbs . .. $199.50 

KODAK INSTAMATIC M80 Movie Projector, same as M95 
~:Oli~g~iD~~ 1i"ssr:s~A_r_,c _ M6_7_ ~o_vle _Projoct, ~14.50 w,th ONE lamp and no room lamp outlet. 

lio. D80A KODAK I NSTAMATIC M80 Movie Projector 
See pages I end 2 for price and shipping information. 2609 S11875 Wt. 20 lbs. . $164.50 
Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tu on 111 items in this catalog. 
' Shipped vie Express only. Refer lo Express rate chart on page 2. 
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Kodak lnstamatic ® CAMERAS 
• Drop-In loadlne with 126 film cartrldgos 
• Use pop-on flashcube 
• Take color and black-and-white ~apshots-color slldes too! 

4
1 '.I. 

I N S T p. rJI r, T I C 4 OE)·····,., .. ' 
KODAK INSTAMATIC 44 Camera 
• Newest and lowest priced 
• Just aim and shoot 
There are no settings to make; just drop in a film cartridge 
and you're ready to shoot black-and-white, color snap­
shots or color slides. Pictures are sharp from 4 feet and 
beyo~d. Pop on a flashcube and take four flash pictures. 
The cube rotates automatically. Large winding knob is 
easy to use. Double-exposure prevention. Uses modern, 
button-shaped batteries that can only be inserted the right 
way. Includes wrist strap and instructions. 

No. A44R KODAK INSTAMATIC 44 Color Outfit contains 
camera, color film, flashcubes, batteries , wrist strap 
and instruction book 

1400 S997 Wt. 3 lbs. ........... .. $12.95 

KODAK INSTAMATIC X-15 Camera 
• Lowest-priced camera using new self-powered Magicube 
Uses new self-powered Magicube Type X. No flash bat­
teries. No settings to make. Lens is set for sharp outdoor 
pictures from 4 feet on out. Easy thumb lever advances 
film and Magicube. Shutter lock prevents double exposure. 
" Used lamp" signal in viewfinder prevents missed pie• 
lures and wasted film. 

AX-15R KODAK INSTAMATIC X-15 Col~r Outfit contains: 
camera, wrist strap, color film, Magicube, Type X, instruc• 
tion manual . 

1401 S1595 Wt. 3 lbs ......... .. .. . . . .. .. .. $22.95 

KODAK I NSTAMATIC X-25 Camera 
• Flash pictures without flash batteries 

• Automatic film advance 
Here's a camera that not only gives you flash pictures 
without flash batteries-but automatically advances the 
film and rotates the magicube after each shot.-you 're 
always ready for the next picture opportunity. "Used 
lamp'' signal in viewfinder prevents missed pictures and 
wasted film. This camera is ideal for snapshots of chil­
dren and other fast-changing subjects. 

AX-25R KODAK INSTAMATIC X-25 Color Outfit contains: 
camera, wrist strap, color film, Magicube, Type X, instruc­
tion manual 

1402 S2295 Wt. 4 lbs . . .... . .......... . .. . . $32.95 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 41;. % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog 

with every 
KODAK INSTAMATIC 

Camera you just . .. 

~ 
~ 

AIM AND SHOOT! 

KODAK INSTAMATIC X-35 Camera 
• Flash pictures without flash batteries 
• Automatic electric eye 
• Takes close-up picture s 
This camera gives you picture -taking versatility- at modest 
cost. Aim and shoot for general pictures beyond 6 ft; or, 
with one easy setting, shoot excellent close-ups (2 to 6 
ft.). Electric eye (CdS) sets your daylight exposures. Au­
tomatic flash exposure control. In complete outfit. Uses 
new self powered Magicube, Type X. 

AX-35R KODAK INSTAMATIC X-35 Color Outfit contains: 
camera, wrist strap, PX-30-size battery for electric eye, 
color film, Magicube, Type X, instruction manual 
1403 S3540 Wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . .$49.95 
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KODAK INSTAMATIC X-45 Camera 
• Flash pictures without flash batteries 
• Automatic e lectric eye 
• Takes close-up pictures 
• Automatic film advance 
This attractive camera cont~ins every need for daylight 
and flash picture-taking in color. Uses new Magicube, 
Type X. Automatic film advance by spring motor means 
camera is always ready for next action shot. Two-position 
focusing means sharp close-ups along with general pic­
tures. 

AX-45R KODAK INSTAMATIC X-45 Color Outfit includes: 
camera, wrist strap, PX-30-size battery for electric eye, 
color film, Magicube, Type X, instruction manual 
1404 S4250 Wt. 4 lbs ............ ... . ... . . $59.95 

KODAK INSTAMATIC X-90 Camera 
• Automatic electric eye, automatic flash control, 

rangelinder focusing, KODAK EKTAR Lens 
• Flash pictures without flash batteries 5 Most automatic of all the new INSTAMATIC X Camera· 
Automatic motorized film adva'lfe, Automatic electr(c •Y' 
sets lens. Shutter automatically adjusts when light 1s 1f, 
dim. Automatic e_xposure control for flash as cameAr~to· 
focused. Automatic sharp focus with rangefinder. 
matic "use flash" and "Sto p-bad bulb" signals light up 
in viewfinder. Fast f/2.8 KODAK EKTAR Lens. Uses ."~ 
Magicube, Type X. Fast-action shutter, with spee~ setti_n~ 
for 1/250, 1/ 125, and 1/60 seconds. " B" settin g _g•~or 
you long exposure when you need it. lllminated indica 
tells if electric-eye battery has adequate power• bl• 
AX-90 KODAK INSTAMATIC X-90 Camera with adjust• 
clip-on neck strap, PX-30-size battery for electric eyt, 
instruction manual 
1405 S9950 Wt. 5 lbs. . . . . . . . . . . . • . . . . 

Kodak Instamatic 
REFLEX CAMERA Kodak ·Carousel PROJECTORS 

• Dependable eravlty feed­
slides won't Jam 

• Wide choice of lenses, 
Including zoom! 

-finest INSTAMATIC Camera ever! Combines instant load-
ing with single lens reflex camera precision. Features a 
CdS electric-eye controlled electronic shutter, with a 
speed range from 1/500 second to 20 seconds. Accessory 
tnses can be interchanged. Reflex viewing. Ground-glass 
ind rangefinder focusing. Instant return mirror. Depth-of­
!eld ,ndicator. Electric eye is set automatically for film 
speed Built-in battery checker shows you that electronic 
,butter and flash system are fully powered. Batteries are 
modern, button-shaped PX-825 size with extra-long life. 
Rash pictures can be taken with convenient pop-on flash­
:,be or with electronic flash (not supplied) through spe-
011 connector post. Made by Kodak in West Germany. 

It. AJO0l KODAK INSTAMATIC Rollei Camera with 45mm 
1/2.8 Xenar lens 

1406 Sl8250 Wt. 5 lbs . ..... ..... . .. •. .... $249.50 

NEW ••• 
lOW PRICED 
AUTO FOCUS 

"Instant editing" ... lift 
out any slide, any time. 

IOoAI( CAROUSEL 760 Projector 
'Automatic focus control keeps slides sharp 
1 
'Nide choice of lenses, Including zoom 

'Rtrnote slide chenging 
~ "760" features gentle, dependable gravity slide feed, 
It forward and reverse projection by remote control­
lit lrft. cord lets you join in the fun with your audience. 
,..,,re• no need for you to be near the projector. Slides 
II'. • 1~o be advanced at the projector if you prefer. When 
..::•cting slides of identical mounts, manually focus the 
It 

1 
•llde;_ then the automatic focus control quickly moves 

lflteens either forward or back to focus each slide on the­
'llte n. A high-wattage lamp and an efficient optical 
ltti rn Provide brilliant and uniformly illuminated pro-

KODAK CAROUSEL 600 Projector 
• Budget priced 
• Push-button control 
This budget-priced slide projector lowers each slide gently 
by dependable gravity feed-no pushing or pulling. A 
convenient push-button advances the slide tray. The 
round, horizontal tray provides several advantages: fast 
and easy changing; Instant editing; full access to all 
slides for easy editing; the show can be repeated without 
touching the tray; and an opening In the base of the tray 
permits warm air to precondition the slides to eliminate 
"po pping." The trays are spillproof with slide retaining 
ring, and store in their own book-type case. A convenient 
elevating wheel makes it easy to tilt the projector up as 
much as 6 degrees. Carrying is easy with the strong, 
built-in, fold-down handle. 

No. 8615A KODAK CAROUSEL 600 Projector (with 5-lnch 
f/3.5 lens, lamp, end cord) 
2726 S4850 Wt. 15 lbs .. ... ... . ..... .. ..... $59.95 

Spillproof trays ... change trays easily. 
140 slide capacity. 
2836 S340 Wt. 2 lbs .. .. . $4.95 

KODAK CAROUSEL 850 Projector 
• Automatic focus control keeps slides sharp 
• Automatic slide advance 
• Remote slide advance 
The " 850" features e highly responsive, solid-state elec­
tronic focus control system. 'When projecting slides of 
identical mounts, manually focus the first slide; then the 
automatic focus control quickly moves the lens either 
forward or back to focus each slide on the screen. Also 
has all the advantages of dependable gravity feed slide 
trays, forward and reverse projection by remote control, 
and automatic slide projection at 5-, 8-, and' IS-second 
Intervals. Has 500-watt tungsten-halogen lamp for uni­
formly brilliant slide projection. 

on on the screen 
~ a . No. B855QA KODAK CAROUSEL 850 Projector (with 5-lnch 
~l.5 ~&SA KODAK CAROUSEL 760 Projector (with 5,lnch f/2.8 lens, lamps, and cords) 
1J34 sii~

9
1amp, and cords) 2738 Sl3440 Wt. 18 lbs ............ . . .. . .. $189.50 

.. 8 
5 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · $149.50 No. B850QZA KODAK CAROUSEL 850 Projector (with 4-

1/a 5 
760ZA KODAK CAROUSEL 760 Projector (with 4- to to &-Inch f/3.5 zoom lens, lamp, and cords) 

· zoom lens, lamp, and cords) 2739 Sl4995 w 8 as s128 t. 1 lbs .. ............ ..... $214.50 

• Instant adltlng for any 1llde 

KODAK CAROUSEL 750 Projector 
• Remote slide control and remote focus 
The "750" features gentle, dependable gravity slide feed, 
plus forward and reverse projection by remote control­
slides can be focused remotely too. The 12-ft. cord lets 
you join in the fun with your audience. There's no need 
for you to be near the projector. Slides can also be ad­
vanced and focused at the projector ii you prefer. A high­
wattage lamp and an efficient optical system provide bril­
liant and uniformly illuminated projection on the screen. 
A "Hi-Lo" lamp-saver switch gives longer lamp life. 
No. 8755A KODAK CAROUSEL 750 Projector (with 5-lnch 
f/3.5 lens, lamp, and cords) 
2732 S9140 Wt. 16 lbs ................... .. $129.50 

KODAK CAROUSEL 650 Projector-Same as " 750" except 
for remote focusing and " HI-Lo" lamp-saver switch. 
Large knob permits easy focusing at the projector. 

No. 8655A KODAK CAROUSEL 650 Projector (with 5-lndl 
f/3,5 lens, lamp, and conls) 
2729 S6950 Wt. 16 lbs, . ........ . . .. ...... . $99.50 

No. B40.KODAK 
CAROUSEL Stack 
Loader-Permit s 
showing up to 40 
slides without a 
tray 
2837 S895 
Wt. 2 lbs. $12.95 

• Automatic focus 
• Remote slide changing 

No. B584C KODAK 
CAROUSEL 
Projector Case, 
Model B (fits all 
models) 
1704 S895 
Wt. 3 lbs. $12.95 

This Is Kodak's finest CAROUSEL Slide Projector. II has a 
highly responsive, solid-state electronic focus control sys­
tem, and a remote focus control for adjusting or over­
riding the automatic system. When projecting slides of 
Identical mounts, manually focus the first slide; then the 
automatic focus control quickly moves Iha lens either 
forward or back to focus each slide on the screen. Slides 
can be changed automatically at 5-, 8-, and 15-sacond 
intervals; In forward or reverse by remote control; or at 
the projector. Has a 500-watt tungsten-halogen lamp for 
uniformly brilliant slide projection. 

No. B865QII KODAK CAROUSEL 860 Projector (with 5-lnch 
f/2.8 lag~, lamp, and cords) 
2741 Sl4400 Wt. 18 lbs .. . .. . . . . . . .. . . . .. . . $199,50 
No. Z860QZA KODAK CAROUSEL 860 Projector (with 4. to 
&-Inch f/3.5 zoom lens, lamp, and conls) 
2742 Sl5925 Wt. 18 lbs . .. . ....... . . . . . .. . $224.50 

75 Wt. 16 lbs •.................. $179.50 
See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 109 
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Minolta 
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A. MINOLTA AUTOPAK MODEL 550 CAMERA . 
Fully automatic eds electric-eye. Drop-In loading (126 film 
cartridge). Flash cube turns and fires automatic.ally. only when 
needed. Dayli&ht flash button. Simplified focustng, symbols in 
large clear viewfinder. Optical glass, Rokkor F / 2.8 lens. 

f4W ~~fg~nc_l~~~~--~~P~- ~ -.'.~_lbs._ ............. . $54.95 

B. MINOLTA HI-MATIC 11 CAMERA AND CASE . . 
35mm rangelinder camera. Fully automatic expos~re. ~•m. 
focus and shoot, yet manual settings can be made 11 de!!r8,'!. 
Shutter speeds from l/8th sec. to 11500th sec. and B • 
FIim speeds from 25 to 500 ASA. Automatic flash exposure 
- simply set guide number, _focus and shoot. Rokkor F / 1. 7 
lens. Warning signal for too ltttle or too much ltght In bright 
frame viawflnder. Shpg. wt., 5 lbs. $

124 90 1479 S9995 . . . ............ . ............. · .. . · 

C. MINOLTA SRTIOl CAMERA WITH CASE 
Single lens reflex 35mm camera. Ultra-fast F /1.4 Rokkor 
automatic lens. Behind the lens CLC metering system. Auto­
matically compensates to prevent under exposure of dark areas 
in high contrast lighting conditions. Shutter speeds (1 to 
1/lOOOth sec. - "B") . Compose P!cture, focus and set 
correct aperture and shutter Jpeed without taking your eye 
from the ultra-bright viewfinder. Fully 1nter~hangeable lens 
system, plus many other evaileble accessories. Shpg. wt., 

~4~:-S22995 . . . . . . ..............•.•......... $309.50 

f::ui1'a'ooe: _ .. _c~~'. ~
1
'.~ ~:.1:~ .1~~:· •••••••.••••• $364.50 

D. PETRI fl CAMERA AND CASE . 
35mm single lens reflex camera. Cross-coupled behind the 
lens metering system. F / 1.8 automatic lens. Focal P,la~e 
shutter speeds from 1 sec. to 1/IOOOth sec. and B . 
Instant return mirror. Full sync. FP and X flash, Bay~net 
mount Interchangeable lens. Single stroke rapid film wind. 

~~- siiJ5lb _s: .............................. . $199.95 

E. MIRANDA SENSOREX CAMERA WITH CASE . 
35mm single lens reflex camera. Fast / 1.8 automatic lens. 
Thru the lens focusing with Interchangeable focusing glass. 
ASA index 25 to 1600 set on shutter dial. Incorporates a 
unique behind the lens exposure measuring system. Meas~re 
light with lens wide open so es not to interfere with viewing 
and focusing not only with lenses made for this camera, but 
also with p;e,set lenses. Exect readings of both hlg~li_ght 
and shadow areas can be made. Needle-to-index system v1s1~I• 
in viewfinder. Removable pentaprlsm. Focal pl~ne. shutter. with 
spe!'(ls from 1 second to 111000th second. Bu1lt-1n self-timer. 
150° lever film advance. Carrying case Included. Shpg. wt., 

14~;-521495 . . ............................. $282.45 
Same as above, except with F/1.4 lens. 
1456 S24400 . .. . . . . .. . . . . .. . . .. .. . . . . • . .. . . . $322.45 

F. MINOX "C" CAMERA WITH CASE . . . . 
New electronic, automatic ~ltra-m,n,ature camera with soltd 
state transistorized electronic shutter, exposure range from 
111000th sec. to 7 seconds. Indoors or outdoors ~et perf_ect 
exposures- even tells you when to use flash or trtpod. Film 
speed dial from (ASA 6 to ASA 400). Manual shutter speed 
dial for setting speeds from I/15th to 11,JOOOth ~e~. or set 
for automatic exposure. Focusing from 8 to Infinity. Case 

!~&~a;;;Sl~d~~ -. ~h~g .. ~ :•. 2 _lb~ ................. $219.50 

G KAKO 818 ELECTRONIC FLASH . 
· Miniature, transistorized flash unit. Excellent . for color _or 

black and white photography. Operates on batter!es (2 penltte 
cells) or AC current (110v to 240v). Flash duration 113000th 
sec. with a guide number of 32 (ASA 25). AC cord Included. 
Shpg. wt., 3 lbs. . ... $21.95 
2216 S1295 ....... .. .. . · .. .. .. ·· .... · · · 

H BAUER/ULTRABLITZ E160 ELECTRONIC FLASH . 
• Hardly larger than a pack of cigarettes and weighs about 8 

oz. Fully transistorized, producing 1250 BCPS light output 
(guide number 45 with Kodachrome II) . Up to 45 flashes 
per charge from rechargeable nickel cadmium battary. 8-10 
second recycle time on full charge. Hot shoe and PC sync 

2~~ ~i4\s"". '.'.3 _lb~............... . ....... : ... $59.95 
Model El60A. Similar to above, except automatic oxpos~r• 

220~ro~6995 .............................•..... $84.95 

I. SAWYER'S PANA-VUE AUTO R VIEWER. . . . 
Automatic slide viewer, designed for v1aw1ng sl)~•• 1n group!; 
Slides change automatically with an easz I~ a~d ou.t 
movement of the change lover. Shows all 2 x 2 slid!• with 
maximum brilliance and sharpness. 2 "D" cell batteries not 
included. Shpg. wt. , 3 lbs. $11 95 
2864 S995 ............... · .... · · ..... · · .. · · · • 

J. SMITH VICTOR SF2 SLIDE FILE • . 
Group filing system for storing 2" x 2" sltdos in any mount. 

f~8~· ;'i29 4_ l_b_• : ................................. $3.45 

K. PERRIN # 980 DELUXE INSTABAG 
Compartment case for lnstamatlc cameras, Hol_ds camera, 
flash cubes and film. Black top grain cowhide with shoulder 

m~-s~K _x_ ~'./4'.'. ~-~¾.''.·. _s_h_P_a_. -~· : _3 _1~~: ....... . $8.95 

L. SOLIGOR GADGET BAG 
Fitted with cradle for most .~5mm singl~ lens reflex cameras, 
lenses and various accessories. Black vinyl with red corduroy 

~
1
;J1gsf~9~ 

1
.
1
'.'. ~-~~ ''. -~ .

0
.":. ~h~a-_ ~ :·. 

4
. I~~-..... s19.95 

SN pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4¼ % to your cost for City and Stale Tu on all Items in this catalog. 
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Built-In Electronic 
Flash 

Automatic Recharger 
Operates On 

House Current 

POLAROID MODEL 360 WITH ELECTRONIC FLASH. Produce s 
finished color pictures in a minute, black and white in 
seconds. Clip -on electronic flash. eliminates fla shbulbs. 
Features built -in timer , two exposure range s for color and 
two for black and white. Lighten-darken control. Zeiss Ikon 
ran ge and viewfinder. Transistorized electronic shutt er. 
Tr iplet lens a nd electric eye. Automatic recharger for elec ­
tronic flas h . Delux e brn shed chrom e construction. 
1445 S14145 Shpg. wt., 6 lbs ..... ........... .. .......... . . $199.95 

•• . f\"' , . ._,,., -0 L A ~ 
0 

POLAROID MODEL 350. Produces co or pictures in a minute and black 
and white in seconds. Features sharp triplet lens and electronic 
shutter. Two exposure ranges for black and white and two for color. 
Zeiss Ikon range and viewfinder. Built-in electronic timer auto­
matica lly times your pictures. Brush chrome finish . 
1444 S11145 Shpg. wt., 6 lbs ......... . ............................ . . $159.95 

[ " ·f . ~ ' 
1 -~ ' ., I • 

i I ~ i 

: • ,i j 
' ' ,• ... 

) ·°'d;,,-:f~1,."-J•, • • · · ·let:•111111 ,. ,. . ,· .. . . ... 
and 

accurate focusing . Development timer m en picture is 
ready , eliminating underdevelopment . F.lectric eye and unique lens 
Produce clear, sharp pictures . 
1446 S2935 Shpg, wt., 3 lbs. • . . . . . . • . . . • . . . • • • . • • ................... $39.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

POLAROID MODEL 340 . With sharp 1plet lens, sen sitive electric eye, 
four exposure ranges (t wo for black and white, two for color), four­
speed settings, electronic shutter, built-in timer. Dual image coupled 
rangefinder focuses two images in the rangefinder window. Produces 
color pictures in a minute , black & white in seconds. 
1443 S7145 Shpg. wt., 5 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . •. . , • $99.95 

. : ... 
: • : . ; . . , : . • ; . : 
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See pages 1 and 2 for rice and ship ing information. 

RQ-204S 

RQ-203S 

CPru~ru~CID~ Dills 
just slightly ahead of our time 
RQ-204S "the Soundvale" 
Batt ery oper ated casse tt e player/ reco rder . 1/v'.ith 
3'/," PM dynamic speaker. Automatic recording 
leve l co ntrol. Safety -lock rec o rd button . Fast 
Forward and Rewind. Pop-up casse tte. Com­
plete with microphone and accesso rie s. 

RQ-204S S2995 Wt. 8 lbs . ..... . .......... . $39.95 

RF-7490 "the Westdale" 
FM/AM/FM st ereo portable rad io with stereo 
cassette player / recorder . Unique luggag e sty l,; 
ing. AC/Battery ope rati on. AF C on FM . Two 6 
x 4" oval dynam ic spea kers. Dual VU meter s. 
Earpho ne jack. So lid-State . 

•RF-7490 S14995 Wt. 28 lbs. , ..... . , .. , . . . · $179.95 

RQ-210S "the Tiny-Tone" 
Battery-ope rated, miniature cassette f~aturing 
integrated ci rcuitry. Spec ial Electronic Go~­
ernor Mo tor . Simple lever control s. Aut omat ic 
reco rd ing level control. VU/battery leve_l meter. 
2•1," dyn amic spea ker . Solid-S t~t e engineered . 
With microphon e and accessori es. 
AC ad apte r included . 
RQ-210S S9995 Wt. 5 lbs .. ...... ... ..... . $125.00 

RQ-236S "the Silverton" 
AC/Battery ope rated casse tte recorder with 
built - in FM/AM radio. AFC on FM . Pop-up cas­
sette sys tem. Ca pstan Drive. Automatic shut­
off. Easy -Mati c reco rding level. Sa(ety -~ock 
record button. Solid-State . Co mplet e with micro ­
phone and stand, casse tte , and batteries. 

RQ-236S S7995 Wt. 10 lbs . . . . ..... . . , ... . . $99.95 

Option al car/boa t cor d . 
RP-915SP S1495 . .. .. .. .. .. . .. . .. .. .. .. $16.95 

RQ-203S "the Oakwood" 
AC / Battery cassette recorder. 5" x 3" dynamic 
speaker. Automati c recording l~ve l_. Fast For ­
ward and Rewind. Speaker mon itoring. Safety ­
lock button. So lid -State. With microphone and 
accessories. 

RQ-203S S4995 Wt. 8 lbs. . ... . . ... .. . . . . $59.95 

RS-254S "the Crestline" 
AC / DC stereo casse tte recorde r. 2 PM dynamic. 
speakers. Autom atic recording lev el. VU meter. 
Two co ntinuous tone con tr ols. Au tomati c shut ­
off. Solid - Sta te. Complete with mic rophon e and 
accessories. 

RS-254S S9995 Wt. 16 lbs . .... . . . . • .... . . $125.00 

Optiona l car/boat co rd . 
RP-915SP S1495 . . ... . . .. .... . ......... .. $16.95 

RQ-209S "the Allendale" 
AC / Battery cassette reco rder. Automatic record ­
ing level. P\Jshbutton operatio n. Fast Forward 
and Rew ind . Pop -up cassett e. Solid-S tat~ en­
g ineered . With microph one and accessories. 

RQ-209S S3995 Wt. 6 lbs ............ . ..... $49.95 

RE-7080 "the Danville" 
FM/A M and FM stere o automati c tuning radio 
with 4-track ste reo casse tt e recorder . In Waln~t 
wood ca binetry. Features "B lack-Out'.' and .'1-
luminated dial face. Twin speake r cab inet s :"''th 
6 speake rs. Separate tone co ntrols. Mot or drive n 
autom at ic tu ning . Motional Feedb~ ,ck_ s~ste m. 
FET tuner. AF C· on FM . "Ste~eo . ind1c:1tor. 
Solid-S tate engi nee red. Comp lete with micro­
phone and cass ett e tape . 

•RE-7080 S29995 Wt. 44 lbs . . . ... , .' . .. . . .. . . $349.95 

RS-256US "the Bridgeport" 
4-t rack ster eo cassette tape de ck. Push- butt on 
controls. AC bias and erase. Noise suppresso r 
sw itch . Safe ty-lock reco rd button . With 4 con­
nec ti on cords. So l id-s tate . 

5 RS-256US S8995 Wt. 15 lbs .... ........... $109.9 
h rt n pas• 2. · h' t 1 •Shipped via Express only. Refer to Express rate c a 0 Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items In I Is ca a og. 

GE PORTABLE CASSETTE RECORDER WITH 2· 
WAY POWER. Plays on 4 "D" batteries or AC. 
Sllde-a-matic T-bar function control and new 
lever-type controls for volume, double-action 
cassette eject, record lock. Automatic Level 
Control. Remote control mike, cassette. 8¾ "x 
2¾"x10". Sh. W. 4½ lbs. 
M8415 S3495 . ........ . .. . ............. $39.98 

A 

A. NORELCO 1440 
lntergrated circuit casette portable Extra reliability, 
top performance in a miniature recorder! Record your 
own cassettes - play pre-recorded cassettes! Key­
board-styled pushbutton operation. Automatic record 
level. Pushbutton cassette eject. Fast forward/ rewind. 
Battery level indicator. Vertical and horizontal opera. 
lion. Solid state. ~attery operated. AC adaptable. 
Earphone, recording outlets. Comes with dynamic 
microphone with remote start/s top switch. Handy 
carrying strap for convenient POrtabihty. 
7" x 411," x 2" Shpg. wt. 6 lbs. 
1440 $)995 .. . . .. .. . . . . . $99.95 

B. NORELCO 1570 
FM/ AM Radio/ Cassette Recorder! Makes instant cass­
ette recordings from its own radio. Dual-motor system 
for better performance, loneer motor life. One motor 
controls extra-fast forward/rewind. A separate elec­
tronic1117. reeul1ted motor controls capstan speed. 
Automat c record level. Automatic monitorine level. 
Battery/AC operation. Easy, pushbutton operation. 
Big sound speaker. Vertical or horizontal operation. 
Pushbutton cassette eject. Complete Input/output 
facllilles for recording and playback. Dynamic micro­
phone with remote start/stop switch. 
9" x 8'/4" x 31/4" Shpg. wt . 12 lbs 
1570 S6995 . . . $89.95 

C. NORELCO CARRY-CORDER - MODEL 150 
Cassette Record/ Playback portable. Plays/records up 
to 2 hours. 80-10,000 Hz. External speaker outlet. 
Comes with remote control microphone, carrying cue , 
patch cord. C60 cassette. Accepts A/C adapter. 
71/," x 41/2" x 21/4". Shpe, wt . 10 lbs. 
150 S4695 . . . . .. .... $54.95 

See Pl&•• 1 and 2 for price and shipping Intor­
m11ion. Add 4 ¼ 'll, to your cost for City and State Tax 
on 111 Items in this cataloe. 

GE CASSETTE FM/ AM RADIO/RECORDER. Now, 
record directly off the air or record live with 
microphone. Quality FM/ AM radio with simpli­
fied slide action controls. Outstanding sound. 
Two-way power; operates on 4 "D" size bat­
teries or 120 V house current. 10x9¼x3¼". 
Sh. Wt. 8 lbs. 
M8510 S5920 ........................... $79.98 

B 

I 

Wollensak 3m 
CA.SSL r tf HrCOJU'JINO KIT 

D 

GE MINIATURE CASSETTE TAPE RECORDER WITH 
BUILT-IN MIKE. Pocket size and extra conven­
ient! Uses standard size cassettes. Built-in 
mike for easy, one-hand use. Jack for optional 
remote mike. Fast forward, rewind. Uses 5 
"AA" batteries (included) or AC converter (op­
t ional). With carrying case and tape cassette. 
l½x 61h13½". Sh. Wt. 4¾ lbs. 
M8700 S7495 . . ........ . ................ $89.95 

C 

D. WOUENSM TAPE llfCCIIIDII - -4510, AC/Battery opemld ~ ,._ 
corder wltll bullt,ln AM/FM lldlo Auto 
matlc r-,d ''"' · Remoi. ...... , .... . 
Dhone Solid stai. clmiltrr . 1'11111 bllltDn 
function contn,11. Slide -1nlla °" ""­
and tone. Accepts nlcllll lld11lum llllti.lY 
pacll or rach11111ble batlerlea (not In: 
eluded) . Sh111. wt. 10 Iba. 
4510 PIICI ON IIEQUDT 

E. WOWNW TAI'! IIECOIIIEll llT -
IIODEL 4400K. AC/Battary ..,.,..... -
elllt rwcorder. Solid atai. ~ 
rwconl ""' · 4 position funatlon IWltcll. 
Built-In atora,. compel'IIIINt Kit In, 
clud• 4 batlerl~ 1..c:90 ._.ta, •r • 
plione, ....... plCUJI, ._.. ...... 
mlcnlpllone, 11alDII oent, AC ...., IOIII, 
and canrilll - SIIN.. Ill. 12 IN. 
4400K .. .f'IICE Oii llEQUDT 

111 
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TOP QUALITY DELUXE STATESMAN MODELS 

· t ·onal feld of view including three models wi th 
These s~perb Stat~sdmap /':jod~\ f ~at~f 8t~e w~~~itet::,!~tc~~v:;e

1 
fast -~ction world° of spectato r sport s, ord Ste 

panoramic extra w1 e 1e s. a c a f ·t t· nland Deep-set objective lenses are UVC coate far 
close-up, sweeping pa'!or~mas of you r favori !I v~c; 1:d•ustomatic eyecups provide comfortable, f ull_.f iell! vie)ll­
brilliant image transmission. and glaret•hree vtiew,n us ·nJg Rugged lightweight one-piece construction 1n d11-
ing f or eyeglass wearers. M1cro-smoo cen er oc 1 , d , • 
tinc t ive new Tam pico brown. Luxurio us, comp act cases inc l ude . 

STATESMAN WIDE ANGLE MODELS STATESMAN ALL PURPOSE ~DDE~S . 
A STATESMAN 7 x 3!5 EXTRA WIDE ANGLE:_Great fo~ all (Bl DEL!JXE_ s,:ATESMAN 7 X 35: A tv,~!~~1~:~ ~~~~~~~ 

~p~ctator sports with a pano1';t 604 ft. f ield of view. t?' n~Te~~i ~;8";/~1~ g:1 v,::e~~ I luggJ· yds . 37 .5 brightness 
Ht. 4". Wt . 30 oz . Brightne ss. · · $69_50 r~t ing. Hei11:h·t 4". Weight 24 oz. 
138 S4350 ShPi- wt. 5 lbs. · · · · · · · · · · · · · · . . . . 124 53250 Shpg. wl. 4 lbs. . . . . . . ... $55.00 
STATESMAN 7 x 50 EXTRA WIDE ANGLE:_ For the active 
sportsman 50mm obj ec ti ve lenses deliver maximum DELUXE STATESMAN 7 x 50 : Pref erred l:!Y h unt!!rS and 
brightness' of 76.5 . Big 578 ft. field. Ht. 7". Wt. 36 oz. sportsmen for its big 50mm lenses which deliver . an 
151 S5495 Shpg. wt. 5 lbs. (not illus.) . . . . . .... • . • • ,$89.50 outstandi!"g '?rightness rating of 7\5 . ~~~~e<tvf;;;Pt'~ : 

STATESMAN _10 X !50 EXTr 4~J~~ f~1~\~t' vl~~~~?~~t~ ~g~e~~t~~~;I ':288i1.8f;~1~
0

~te?e~nai fooo yds . Height 7". 
10 po~r5 op~tCS7?,IU~ta ;:;1 oez_ Ship ." Wt . 5 lbs . Weight 36 oz . Ship. Wt . 5 lbs. 
~:isS5995 (not lllus.i · . . . . . . . . . . . . . . . . . . $99 .50 182 S3795 (not i ll us.) ..... 

-----~---

R " r Jason binoculars are built Wilh a lse You extra ruggedhess for a li fet ime 
- of service. All optical surfaces 

JHSOH bi·~~~~i;;; 
Exclusive UVC or GC0-4 coat•~• 
Teduces glare, prevents eyestrain. 
Deluxe cases and beautifU111 
packa ged to make excit ing 1ittt. 

OUR VERY BEST .. . VENTURE 4000 
Ultra-modern magnesium bodies . . Hi~intens_ity 
BAK-4 prisms and UVC coated .ob1ecbv~s 11ve 
outstanding 43.5 brightness. Ad1ustomat1c eye­
cups. center focusin1. Deluxe cases. So 100d 
they come with a 25 VEAR GUARANTEE. 
(C) VENTURE 4000 7 x 35 EXTRA WIDE ANGLE: 
Spectacular 631 ft. field._ Perfect for spectator 
v iewing. Height 5½". Weight 30 oz. 
103 S7250 Shpg. wt. 5 lbs. . . . . $120.00 
VENTURE 4000 7 x 3S: Smaller, more compact . 
Wide 420 ft. field of view. Ht. 5". Wt. 24 oz. 
100 S4995 Shpg wt. 5 lbs. . . . . . . . . . $79.95 
VENTURE 4000 8 x 32: Higher 8 po"'!er viewing. 
Wide 420 ft. field. Ht. 5". Wt. 24 oz. Shop. Wt. 5 lbs. 
105 S4495 . . . . . . . .. . .. . . . . . , .. .. $75.00 

rl it 

POPULAR PRICED 
WIDE ANGLE MODELS 

(G) EMPIR E 7 x 35 11 ° WIDE 
ANGLE: Enjoy pan oramic wid e 
angle viewi ng w ith a 578 f t. 
fi eld of vi ew. Popu lar 7 rowe r 
w it h fu l ly coa ted opti ca sys­
tem. 35mm ob j . lenses . Deluxe, 
l ight weight one-piece const ruc­
t ion w ith ch rome t r im . Flexo­
mati c eyecups perm it full-fi eld 
view ing for eyeg lass wearers. 

(u) Bri ghtn ess 37.5 . Ht . 5". Wt. 32 
l!.!.J oz. Ship. Wt. 4 lbs. 

I
H 210 S2702 ..... .. .. ..... . . $39.95 
iell '-' PIRE 7 x 35 10° WIDE ANGLE: 7 power w ith wid e 525 ft . 

24 • 35m m len ses. Flexo mati c eyec ups. Ht . 4" . Wt . 24 oz. 
0 S2274 Shpg. wt. 4 lbs ... . ...... .. . . .. ... . . . . ............ $32.95 

POPULAR PRICED COMMANDER MODELS 

Loaded with fine Jason features. Exclusive 
GC0-4 Jold coa,ted optical system and perma­
lock prisms. B11 50mm objective lenses pro• 
vide extra bri1htness for dawn to dusk v1ew­
in11 or in any poor light conditions. Quick 
action center focusing. Smart chrome trim. 
Deluxe cases. Popular models ... popular prices! 

EXTRA-BRIGHT 50mm MODELS 
(E) COMMANDER 7 x !50: Idea l sports and 
marine glass! 50mm objectives with terrific 
76.5 brightness. 372 ft. field. Adjustomatic 
eyecups. Ht. 7". Wt. 36 oz. Ship . Wt. 5 lbs. 
136 S2995 . . . . . . . . . . . . . . . . . ........... $52.50 
COMMANDER 10 X 50: Great for long dis­
tance viewing. lOX magnification. 37.5 
brightness. 288 ft. field of view. Ht. 7", Wt. 
36 oz. Ship. Wt. 5 lbs . 
161 S3250 (not illus.) ..................... $55.00 
COMMANDER 18 X 50: Ultra-high 16 power 
for extreme distance. 210 ft. field. Bright­
ness 13.5. Ht . 7", Wt . 36 oz. Ship. Wt. 5 lbs. 
162 S3650 (not illus.) ................. $61.50 

LOW-PRICED 7 x 35 WIDE ANGLE 
(F) COMMANDER 7 x 35 WIDE ANGLE: Enjoy the real excitem ent of wide panoramic 
viewing. Catch the fastest action. Fantastic 578 ft. wide field of view. 40% more 
viewing area than conventional binoculars. Lightweight and compact, perfect for 
action sports. Br ightn ess, 37.5. Ht. 5". Wt. 20 oz. Sh ip . Wt. 4 lbs. 
188 S3250 . . . . $55.00 

Add 4 1/ 4 % to your cost for City and Stale Tax on all items in this catalog. 
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EMPIRE MODELS FEATURE QUALi 
(J ) EMP IRE 7 x 35: A lig htwei gh t favorite the who le family can en joy. 7 paw er 
viewing . 35mm obj . lenses . 367 ft. fie ld. Fu ll y coated opt ics. Flexomatic eyecups 
permit fu ll -fie ld viewing with eyeglasses. Center focu s. Delux e chrome t r im. Height, 
51/4". Weig hs only 18 oz. Shippi ng weight, 4 lbs. 
218 S1988 . . . . . . . . . . . . . . . ........ . .. . . ... $27.95 
(Kl EMPIRE 7 x 50: Cho ice of yachtsmen and acti ve spart sme n, 7 pawer and big 
50mm lenses provide extra br i1htness of 76.5 . Field, 382 ft . Flexomat ic eyecups. 
Center focus ing . Deluxe chrome trim. Ht. 7" . Wt . 36 oz . Ship. Wt . 6 lbs . 
214 S2340 . . . . . .. . ..................... .. ..... . ...... . . . ... ... .. ...... . .... . $34.95 
EMPIRE 10 x 50: Features as above , hig h 10 power magn if ication for long distance 
viewing. 288 ft. field of view. 50mm objective lense s. Ht. 7" . Wt . 36 oz . 
221 S2435 Shpg. wt. 6 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .. .. . . . . .. $36.50 l1!5 
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ASTRONOMY IS EXCITING AND EDUCATIONAL FOR THE WHOLE FAMILY WITH A JASON TELESCOPE 
Join to day's pion eers in th e expl oration of man's 
last fro nti er . . . space! For t he ser ious astr onomer 
or th e cas ual observer, Jason astrono mi ca l t ele­
scopes brin g th e uni ve rse to your own backyard in 
reveal ing detail . All astro nomi ca l models f eat ure 
adju stable 5-ft . hard wood tr ipods, magnesium 
coat ed, preci sion ground optic s and lar ge 60mm 
obj ect ive lenses for maxi mum li g ht gath er ing. 
Micro-geared foc using. 20 page i ll ustra ted book on 
"T elescope Technique s" and compl et e in struction s. 

ASTRONOMI CAL MODELS 
(A) 454 POW ER DISCOVERER Our fine st scope. 
Equatoria l mount is beaut i fu ll y counterbalanced to 
give precise slow-motion control for tracking celes ­
tia l bodies or sate ll ites. 2X Barl ow lens and 3 lens 
system give 6 power ranges: 46x, 76x, 92x, 152x, 
227x, 454x. Focal length 910mm. Include s dia gona l 
prism, solar filt er, lunar and erect ing lenses, sun 
projection screen , 6x30 finder scope, delu xe illumi ­
nated acce ssory tray, fitt ed wood c abinet. 
0 313 Sl245 0 Shpg. wt. 40 lbs . .. . . .. .. .......... $225.00 

{B) 400 POWER EXPLOR ER Out of this wor ld per­
fo rman ce. 3 lenses pl us 2x Barlow lens give 6 
powe rs: 40x, 64x, sox, 128x, 2oox, 400x. All -azimuth 
mo unt with slow mot ion control; diagonal pri sm; 
solar, lunar, erec ting len ses; Sx24 finder scope . 
800mm focal len gth, 60mm obje ctive lens . Fitt ed 
wood cabinet. Ship, Wt. 21 lb . 
0 307 .S7995 . .. . . . . . . . . .... . . . . .. . ... .. . . . . .. . $130.00 

(CJ 280 POWER CONSTELLAT ION Great for the seri ­
ous amateu r. Easy to use . 3 ver sat i le lenses plu s 
2x Barlow len s give 5 power s: 47X, 70X, 94X , 140X, 
280X . Diago nal pr ism. Erecting and solar lenses. 
5x24 find erscope . 700mm fo cal length . 
311 S4995 Shpg. wt. 11 lbs . ... . ........ . . .... . ... $79.50 

155 POWER SPACEMASTER Simi lar to above, ou r 
lowe st pric ed astronomica l model with complete 
accessories: 58 and 155 power lense s, di agonal 
pri sm, solar lens, 5x24 find erscope . 700mm focal 
len gth. Styrofo am fitted gift box. Ship . Wt. 13 lb. 
325 S3995 (not Illus.) .. .. .. . . .... .. . . . . .. . .. . .. . $67.50 

T ERRESTIAL MODELS 
(DJ 15-30-45-60 POWER ASTRONAU T ZOOM Explore 
star s or di stant land scape. Zoom fast fr om 15 to 
60 pow er by extendin g dr awtub e. Easy, fun to use. 
60mm objective lens . 32" length. 5-ft. tripod. 
316 S2650 Shpg. wt. 11 lbs . . . .. .. ... .. . . .. ... . . $44.!I 
15-30-45 POWER OBSERVER Table model sim i lar to 
Mod el 316, but with 12" table tripod and 40mm 
obje ctive lens. Zoom s fr om 15 to 45 power. 27' 
length. Ship. Wt. 4 lb . 

315 S1295 (not i llus.) . .. . . .. ... .. .. .... ........ . 

DELUXE ZOOM SPORT SCOPE 
(El 13 t o 40 POWER DELUXE SPORT ZOOM Beaut_, 
fu ll y engi neered and co mpa ct , thi s zoom model ,s 
great for fie ld use. Recessed zoom bar permit s fa~~ 
easy zooming from 13 to 40 power. Hunters a,., 
oth er activ e sport smen wi II go for the extr a brigh~ 
ness of the 40mm obj ec tiv e lens. Port able 16 
len gth. 12" c hrome tr ipod. Shi p. Wt . 6 lb. 

50 321 S2495 . . .. . ....... . . . .. ... . .. . .......... . . $42-

es 1 and 2.-for price and shippina information. Add 4¼ % to your cost for City and Stale Tax on all items in this catalof. ' Shipped via Express only. Reier to Express rate chart on ps&I 

EXPLORE NEW 
WORLDS WITH 
JASON ZOOM 
MICROSCOPES 
Jason microscopes are qual i ty 
opti ca l in str ume nt s fea turi ng 
all met al const ruction and pre­
cision optics . Exciting ZOOM 
eyepieces all ow quick, easy 
power changes, Each inclu des 
bui lt-in sub-stag e lamp , dis ­
secting too l s and slides , and 
18 pg. "How To" book let . 

(FJ 1200 X OELUX E Watch mi ­
nute details grow sharply as 
you rotate eyepiece and zoom 
from 80 all th e way to 1200X 
magnificat ion! An adva nced 
microscope that giv es really 
prof essi ona l result s. Fin e and 
ultra -sensitive focu sing . Power 
ca lculator , adju stable down ­
stop and light diaphragm, 
b ui lt -in lamp wit h tran sfor mer , 
Fitted cas e. Height : 12•. Ship . 
wt . 6 lb . 
707 53350 $55 .00 

(GJ IOOX DEL UXE Zoom in on th e 
exciting world of science! Simply turn 
eyepiece and zoom up or aoWYI f rom 
50 to 900X magnification . fower cal ­
culator automatically indicat es exact 
pawer . Built-In lamp wi t h tra nsformer . 
Ruaed case . Height : 9½ ". Ship . Wt . 
5 lb . 
712 52150 $37.50 

~,~~! 
(8J 
(H) 750X ZOOM MICRO -LAB Preci 
mi croscope zoom s to 750 pO 
Buil t-i n sub- stage lamp operates 
pen-lit e batt erie s (not incl.). l ng' , 1 te st tub es, bl ank slid es

1 
p repa re ~ 

cover g lasses, butterf y, ext ra ~rl 
Canada Bal sam , Methy len Blu e, sd 
hatc hery with shrimp eggs an 9 salt s. 7 pi ece dis sectin g set . Ht. 
Ship . Wt. 6 lb . 
714 S1395 

POPULAR 
TRADITIONAL 

MODELS 

(AJ SOM ERVILLE Authent ic trad itional 
styli ng , Choice of handrubbed walnut 
,ccented by gold dia ls or rich fruit ­
wood acc ented by silv er d ial s. Solid 
brass bezels and trim . 4" barometer 
dlal 19" x 5½ " . Ship , Wt . 4 lbs . 
GIW 11795 Walnut 
GIF 11715 frullwood . : . : . : : · : : .. · f:g•gg 

) FLA!R High -style walnut f~ame w°ith 
ass d ial s and acc ents. Doub le brass 
romete r bezel. 12"x4 ½ ". 

US S1395 Shpf . wt., 3 lbs. $23.50 

(NJ SCANDIA 
Mounts easily in­
door s, shows In­
door • outdoor tem ­
per at u res at a 
jllance. Walnut fin ­
ish, brass dial and 
trim. 8" x 2". 
Ship . Wt. I lb. 
446 5550 .... $8.95 
(OJ BRENTWOOO 
Accurately regis ­
ters both indoor 
and outdoor tem ­
peratures . Avocado 
or brown case , sil ­
ver dial. 9" x 2½ ". 
Ship . Wt . 1 lb . 
498A 53117 

4988 :;,~do .. $6,50 

Brown . .. $6.50 

-JI/SOR~ Endlessly f ascin at ing, always exci tin 1 
warm th of auth entic tr adi t ion al sty lin {· C~ohose . th e appea l ing 
of cont emporary design . Each inst rume~{ h e simpl e elegance 
mom et er and hygrom eter encased in I a_s barometer , ther ­
hardwood f rames, accent ed w ith solid buxur 1ous hand rubbed 

WEATHER INSTRUMENTS rass bezels and tr im. 

DESIGNER COLLECTION •..• BEAUTIFULLY HANDCRAFTED 
{FJ TAR_A Our f inest! Classic Early American de­
sign brings c~arm . to any setti ng. Hand ru bbed 
walnut. gleaming solver dials, so l id brass bezels 
and tri m . Handso me propo rt ions 32" x 8" Ship 
Wt. 9 lbs. ' . ' 
487 S4450 

· · · · · '· · · · · · · · · · ·. · .... . ...... . ... $75.00 
(GJ SQUIRE The ele11ant look of luxurious hand 
rubbed woods and rich cc;,lor, blended together 
In s_mart contemporary design. 24" x 9" at base 
Choi ce of warm ~l!inut / regal red or ebony / rich 
brown. Posh? Definitely. Ship. Wt. 8 lbs 
499R S3695 Wolnut/ Red . 
4998 S3695 Ebony/Brown·::::::::::::::::::::: :U&gg 
(H). DORCHESTER Each instrument mount ed In 
so lid wa lnu t ! Deep lustre hi l il es white dia ls 
brass beze ls. 13½" x 4". Ship. Wt. 4 lbs ' 
463 S1895 .... . ................. . .. _ ..... _· .. $31.50 
(1) COLONIAL ,;>ecorator styled Early American 
wall plaq(! e. lntr!c ately turned side posts. Antiqu e 
~~~'4ufbs~1lver dia ls. Bras s trim. 8" x 12" . Ship . 

469 S1995 . ......... ... .. . . . . . .... ... $33.50 

(~J OEVO".' Largest model in authentic Tradl ­
t1onal styling. Luxurious walnut , elegant silver 
dials. 6" -baro. 28" x 8½' 1• Ship, Wt. 9 lbs. 
450 S3395 . ........ .. ....................... $56.50 

(K) CLAR ID !l E Sm:3rt Old Eng li sh dia ls, graceful 
contou~ s gove uniqu e c harm to woodtones. 5" 
baro . doal. 24½" x 7". Ship. Wt . 5 lbs . mr m;~ Walnut .. .. ...................... . $41.5-0 

Frultwood ............... .. ....... $41.50 

(LJ A~ ERI CANA Traditiona l co lon ial design add s 
appeal1n11 warmt h to any decor , Antique wa lnut 
fini sh high l ights go ld dials . Solld brass bezel s 
and trim. 19" x 15" . Ship. Wt. 5 lbs, 
486 S2195 ......... . ........................ $36.50 

(~) CENTURY Striking contemporary design In 
roch dark walnut . Textured go ld dials are comple , 
ment ed by decora tive silv er mirror , trimm ed In 
brass . Definit ely dramatic ! 26" " 6½", Ship Wt 5 lbs . , . ' ' 
491 S285-0 . .... . . . ... . ... . .. ................ $47,50 

DESK BAROMETERS MAKE GREAT GIFTS 

(P) EXECUTI VE Elegantly ref lects 
your good taste in the offi ce or den 
Solld brass circ le " floats" in a solid 
walnut base. Baro., Thermo . and Hy­
gro. C!)m bi ned in one texture d go ld 
dia l with po li shed brass accen ts 61/•" 
base, 5½" high. Ship . Wt , 4 lbs.' 
407 12250 . . .$37 ,50 

(Q) SEVILL E Hint of Mediterra ­
nean wi t h !' . contemporary flair , 
Three precIsIon instrume nts in 
a fr ui twoo d fra me, acce nted by 
beige textu red burl ap and solid 
brass trim. 10½" x 4½ ". Ship. 
Wt . 4 lbs. 
4845 1595 .$26.50 

(RJ VIKING Ill Striking 
d ark walnu t case accented 
by dou bll! brass barometer 
bezel , so lid brass trim and 
base. Sliv er dia ls. Comp le­
ments any Interior . 10½" x 
4½". Ship . Wt. 4 lbs. 
471 51895 $31.50 
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The ROYAL Portables ... for people on the go 
Sabre 
The sharp impressionist. Royal's full­
sized full-feature manual. 88 charac ter 
keyb~ard • Magic® Margin controls 
, Magic® Meter • Touch Control selector 
• Magic ® Column Set and Clear . 
, Choice of Pica or Elite type • Available 
in Frost Green (shown), Mist Blue , 
or Wheat • Handsome, luggage-style 
carrying case included • Shpg . wt. 21 lbs. 
SAl S7495 . . . ........... . . .......... . $99,95 

Sprite 
Lively and light. The take-along with 
magic touch. Full -size , 88 character 
keyboard • Touch regula tor • Touch-set 
margin controls • Keyboard tabulation 
• Two-color ribbon and stenci l cutter 
, Handsome, compact portab le complet e 
wi th its own conso le ca rrying cover 
, Quality construction • Pica or Elite type 
• Two- tone Blue and Gray 
• Shipping weigh t 12½ lbs. 
SP2 S4595 . . .. . .. .. .... . . .... . $59,95 

Budgetmaster 
A mighty mathematician . Add s, 
subtracts. multiplie s electrica lly • Enters 
7 dig its. totals 8 digit s • Keyboard 
controls for one-hand operation • Whiz 
through a column of figures in no time 
with lightning- response • Easy-change 
paper roll • Two-tone Charcoal Brown 
and Beige • Shipping weight 12 lbs. 
BU3 S5995 . ........ . .... .. ... . .. ..... $79,95 

The Royal 710 
For those who need a larger capac ity 
, Direct subtraction with credit balance 
• Enters 9 digits, totals 9 digits 
, Fast 160 cpm • Repeat multiplication 
• Non-add keys. 
• Shipp ing weight 9 lbs. 8 oz. 
R710 S8495 . .. .......... ........... . $109,95 

Jupiter 10 
The magnificent homebody. Big machine 
Power. Portable performance. Electric 
carriag e return • Full -size. 88 character 
keyboard • Four repeat characters (.) (x) 
(-) (- ) • Variab le impression contro l_ for 
ca rbons • Magic ® Margin • Home-size 
electric with the features of offi ce machine 
• Choice of Pica or Elite type • Electric 
keyset tabulator • ~ht indic ~tor ribbon 
co lor, "o nfoff • Carrying ca!ff) inc luded­
• Shippin g. eight 6 lbs. 
JlO S14995 . . . . . .. . .. . $189.95 

See pages I and 2 for price and shipping informat ion. . 
Add 4 ¼ o/o to your cost for City and State lax on all items in this catalog. 

All items on this page shipped via Express only. Refer to Express_ rate chart on page 2. 

Sab re 
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Apollo10 
Launching a new world of move-about 
convenience. Easy, efficient, electric. 
Full -size. 88 character keyboard • Fast 
action tabu lator, permanently positione d 
every 1 o spaces • Touc h-set margin 
cont rol • Line finder selecto r • Quality­
built Royal Electric Portable with office 
electric keyboard in a truly compact size 
• Choice of Pica or Elite type styles 
• Two-co lor ribbon and stenc il cu tter 
• Conso le carryi ng cover inc luded 
, Shii:,oing weigh t 19 lbs. 9 oz. 1 AlO S8495 . .. .. ..................... $ 09,95 

Signet . 
The heavy-duty lightweight. Handy, 
handsome and inexpensive. Office-siz e, 
84 char acter keyboa rd • Touch -set 
margin cont rols • Calibrated paper bail 
• The mighty little machine with sturdy 
all -metal cons truction • Rugged and 
ready to go • Conven ient console 
carrying cover included • Smooth gray 
finish • Choice of Pica or Elite type 
• Shippi ng weight 11 lbs. 
SG4 S3645 . .. .. .... . . .. ....... .. .... . $49.95 

Budgetmaster 

- . - . ~ - .:: 
. - - . - . . 

. - - . - - ,. 

Signet 

Smith-Corona Portables • (A) CORONA SEVENTY 
Elect ric keyboard, electr ic segment shift , full 
length key set tabulator , repeat space bar. Steel 
constr uct ion, dependable power unit. Pica or Elite . 
Naughahlde car rying case. 27 lbs. 
6ESH S 875 ...... . .. . ... .. . . .. . ... .. . $134.50 

(B) CORONET AUTOMATIC 10 
Full sized keyboard, full length tabu lator key sets, 
clears. Repeat actions for dashes, dots , X's, under­
li nes. Repeat spacing; copy-set dia l; 3-position rib­
bon selector. Push butt on carriage return, 2 change­
able type bars. Steel carr ying case. Aztec Blue 
body w/ Seamlst keyboard , Cypress Brown body w/ 
Adobe keyboard, Yellow Mist body w/ Sunsand key­
boa_rd, Ascot Gray body w/ Moonstone keyboard. Pica 
or Eli te . Weight 27 lbs. 
6ESD S13880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $197.50 

CORONET AUTOMATIC 12. (Not Shown.) 12 inch car• 
rlage. Push button carriage return. Two changeable 
type bars. Naughahyde carry ing case. Pica or Elite. 
Weight 29 lbs. 
6ELK S14480 . ... . . $209.00 

STEEL CARRYING CASE. Optio nal hard steel case 
lor above. Shpg. wt., 6 lbs. 
CC6 S1350 . . . . . . . . . . . . .. . . $15.00 

(C) CORONET ELECTRIC 10 
Full sized Americ an keyboard , full length tabulator 
key sets, clears . Repeat actio ns for dashes, dots, 
X's, underline s. Repeat spacing; copy-set dial; 3-
poslt lon ribbon selector . Manual carr iage retu rn, I 
changeable type bar. All steel carryin g case. In 
Aztec Blue body w/ Seamist keyboard, Cypress 
Brown body w/ Adobe keyboard, Yel low Mist body 
w/ Sunsand keyboard, Ascot Gray body w / Moonstone 
keyboard. Pica or El ite . Shipp ing Weight 27 lbs. 
6ESC Sll390 . . . ..... . $152.50 

CORONET ELECTRIC 12. (Not Shown.) With 12 inch 
carriage. Manual carria ge ret urn. 1 changeabl e type 
bar. Steel carrying case. Pica or Elite. Shipping 
weight 29 lbs. 
6EU S12590 . . .. . ... . .. . . . . . . . .. . . . . .. $174.50 

ID) GALAXIE DELUXE TWELVE 
features wide carr iage, changeable type bars, pow• 
Ir space key, full length tabu lator with target bar. 
With full si zed keyboard , all steel f rame. In Metal l ic 
Green, Metalli c Gold, Charcoal Gray. Carrying Case. 
Mca or Elite. Shippin g Weight 24 lbs. 
IMLB S8660 ......... . ...... . . ... . . . .. $121.50 

~l CORSAIR DELUXE 
rable, lightweight traveler. 84 . characte r key­

~ard, pre-set tabulator, 3-positlon ribbon selector, 
Cr Per support , half space bar. White, Blue and 

ay, Pica or Elite. Shipping Weight ' 12 lbs. 
IYt S3590 . . . . . . . . . . . . .$49.95 

r~l SUPER STERLING 
11

1[ sized BB-character keyboard, full length tab• 

11
3 or key sets, clears. Ribbon color select or, page­

~~••. li ne Indicato r, quick-set margins. All steel 
~ 'Ying case. Starmlst blue, Oasis Green, Char­S:~ Gray, Pica or Elite. Weight 20 lbs. 

s1120 . ..... . ..................... $111.50 

Se, Pages I and 2 for price and shippi ng information. 

'
4
d 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items 

SPECIAL OFFER 
$3.95 

10-Day Touch Typing 
Course with P,ur­
chase of Smith -
Corona Portable l'- .._ ______ _ ..... ..,. .... .,. 11:: 
Typewri ters . 5 Co-
1 um b I a records , 
easel type Illus­
trated Ins tru ctio n 
book. 

FIGUREMATIC ELECTRIC 
ADDING MACHINE 
Lightweight, all -electri c adding machine for home, 
student , business or profess ional use. Easy-to- learn, 
dependable addin g machine 8 lb. electri c brain does 
your adding , subtracting, multip lying automatical ly! 
Simplif ied keyboard Is easy-to-use, has sensitiv e key 
response. Goes wherever you go- tuck In the cord, 
snap-on the cover, pul l-out the retr actabl e case 
handle. Easy-to-read clearly printed tape . cartridge 
rib bon. Lists 7 columns $99,999.99) and totals 8 
($999,999.99). 9 x 13 x 7" . Shi pping Weight 10 lbs. 
X X X X X 
708 S5850 . .. . .. .. . ... . ........ . ....... $89.50 

5 YEAR GUARANTEE 
SCM warrants each new Sm ,th,Corona Portabl e Typewriter and Electric 
Adding Machme to be free from defects 1n material or workmanship. 
For a ~eriod of five years from date of purchase by retail cus tomer . 
SCM will rep_lace any par t which proves defective with no charge. 
excep t for shipping and 1he usual charge for labor There will be no 
charge for labor during the first 90 days after purchase . This wa rranty 
does . no t app ly h) to replacement of mo tor , energy cell, chtrger. 
c~rry,ng case or rubber parts after 90 days from o,,g,nal purchase. or 
lh) to damage result,ng from accident, neglect, or misuse . 

-



GE "TIME SCAN" DIGITAL CLOCK. Lets you t_ell 
time at a glance. With bold numbers that give 
you the exact hour and minute. Console case 
with polished brass feet. 3¾" high x 7%" 
wide. Walnut finish. Sh. Wt. 2¾ lbs. 
8113 S1295 . .... .. .... .. ...... .... .... . $25.00 

GE "NOCTURNE" ALARM CLOCK. Lighted dial 
alarm clock with elegant provincial styling. 
Handsome sculotured case for bedroom or den. 
4" high x 4½'' wide. Attractive nutmeg color 
finish. Shipping Weight 1 ¾ lbs. 
7280-K S912 ........................... $12.98 

GE "TWINKLE" Al:011 CLOCK. Gold color sec­
ond hand and trim. Snooz-Alarrn9, view-alarm* 
and lighted dial. 3¾" high x 4¾" wide novel 
designed case. In Aquamarine or white. Sh. Wt. 
1¼ lbs. 
7338,K S632 ........................... . $8.98 

" 1:.? 
,o 
() 

o...,,~es I 
GE "TANG" ALARM CLOCK. Smart, trim styling 
to accent any bedroom decor. Light dial makes 
time-telling in the dark easy. Console case with 
decorative dial face treatment. 3" x 4½". 
Mist white or blue. Sh. Wt. 1 lb. 

120 7332-K 5491 ........................... . $6.98 

GE "TIME-SCAN" DIGITAL CLOCK. Unique de­
sign. Lets you tell time at a glan~e. With ala~m 
to wake you in the mor~ings, direct. read d!al 
for easy readihg. 3¾" htgh x 6½" wide. White 
finish. Sh. Wt. 2½ lbs. 
8115 S1345 ............................ $20.00 

GE "INNOVATOR" ALARM CLOCK. Features Ad­
just-Alarm to control loudness, lighted dial for 
nighttime viewing, up-front alarm set. Hand• 
some woodgrain finish. 4¼" high x 4%'' wide. 
Sh. Wt.I¼ lbs. 
7345-K 1695 ........................... $10.98 

GE "INNOVATOR" ALARM CLOCK. Modern futur­
istic design. Clock stands on elegant white 
pedestal, with white with gold color trim. Adds 
sophistication to any room. Space-age size, 
5¾" x 4¾". Sh. Wt. 1¼ lbs. 
7343 S632 .............................. $8.98 

GE "TWILIGHT'' SNOOZ-ALARM®. Distinctive 
scallop design rims decorative dial. Repeat 
alarm awakes you, lets you snooze awhile, then 
wakes you again. 3¼" hi11h x 4¼" wide. An­
tique white or beige. Sh. Wt. 1 lb. 
7315 5491 . ......... . ................. .. $6.98 

GE "CALENDAR" ALARM CLOCK. Features calen­
dar that tells you the e_xact dat~. alarm .to w~ke 
you in the mornings. Lighted d1~I for nightll[J!e 
viewing. 41/a" high x 6½" wide. Woodgrain 
finish. Sh. Wt. 2¾ lbs. 
7349-K S912 .......................... . $12.98 

GE "FILIGREE" ALARM CLOCK. Delicately de­
signed case with dainty floral pattern frames 
easy reading dial with ornate center scrollwork. 
Lighted dlaf. 3¾ x 4¾". Avocado, Blue, White. 
Sh. Wt. 1 lb. · 
7334-K S561 ......................... . . . $7.98 

GE "DECOR-mE" ALARM CLOCK. Styled in rich 
walnut color case, jet black dial accents the 
polished brass hands and gold color embossed 
numerals. With alarm that lets you snooze. 
3" x 5" wide. Wt. 1 ¼ lbs. 
7270 S632 ........ , . , ................... $8,98 

GE "NOVR-Effl" CLOCK. Dial lights. up 
for easy nlahttlme viewing. Miniature styhnl 
for easy be~lme use. Easy-to-read dial. Co!11· 
pact 2~" hlah x 3¾" wide. In Antique white 
or beige. Sh. Wt. 1 lb. 

98 7219-K 1422 .............. . . . . . ....... . . $5• 

GE "MEXICO" WALL CLOCK. Authentic reproduc­
tion of the ancient Aztec calendar. Mexican 
and contemporary decors elegantly comple­
mented with this richly designed timepiece. 
18" diameter. Antique bronze. Sh. Wt. 9½ lbs. 
2524 S2205 . .. . .. ..................... $35.00 

GE "EPIC" WALL CLOCK. A decorator's delight. 
Early American stylin~ is enhanced by a crafted 
picture frame and ant1aued dial. Cordless move­
ment. 81/a" high x· 8%11 wide. Nutmeg color 
finish. Sh. Wt. 21/a lbs. 
2510 S1281 . .. .. .. . .. . ............... . . $18.00 

GE "SIERRA" WALL CLOCK. Old world charm 
from the Mediterranean offers the perfect 
touch for provincial decors. Delicately scrolled 
face. Cordless movement. 13½" high x 13½" 
wide. Antiqued walnut. Sh. Wt. 6½ lbs. 
2535 S1890 ........................... . $30 .00 

GE "MOTIF" WALL CLOCK. The distinctive de­
sign of this wall clock features a gracefully 
defined dial set in a handsome, bold frame. 
6¾'' high x 9½" wide. In Harvest yellow, 
white, avncado. Sh. Wt. 1 ½ lbs. 
2154 S581 ............................ .. $7.98 

fAI GE "BARBARY" WALL CLOCK. 
Brass color dial centered over a 
cloth of Mediterranean pattern. 
Cordless. 15" high, 17" wide. Wal­
nut finish frame. Wt. 6¾ lbs. 

THE MOST EXPRESSIVE 
TIMEKEEPERS IN TOWN ... 

2537 S2520 . .. ............. $40.00 

(Bl GE "VINTAGE" CLOCK. Early 
American shelf clock with brass 
colored ring and traditional Ro­
man numeral dial. Cordless. 13" 
high, 8¾" wide. Nutmeg color 
linist .. Sh. Wt. 5 lbs. 
2530 S1575 . ...... ........ . $25.00 

IC) GE "GOLDEN ODESSEY" 
0

WALL 
CLOCK. Regal splendor . . . highly 
sculptured leaf border frames 
fancy dial and hands. Cordless. 
1611 high, 16" wide. Antique Gold 
color, Wt. 4 lbs. 
2532 S1479 . .. ........ .. ... $22.00 

m1 GE "BLACK AND BRASS" WALL 
CLOCK. Metal construction with 
large dial framed by gold color 
tr
1 
Im and black background. Cord­

~ss. 9¼" high, 9¼" wide. Sh. 
t. 3 lbs. 

254& S2520 ...... . ......... $40.00 

ltJ GE "PROGRESS" WALL CLOCK. 

!
Stunning accent piece for a con-

l
emporary room setting. Cordless 
eature. 23" diameter. Walnut 
¥11th Brass finish. Wt. 4 lbs. 
2$13 S2205 ... .. .. ... . .. .. . $35.00 

(FJ GE "SCHOOL DAYS" (SYNCHRO­
NOUS) WALL CLOCK. Complete with 
traditional dial and swinging brass 
rl lored pendulum. Cordless. 11 ¾" 

8
!&h, 7%11 wide. Fruitwood finish. 

.: lbs. 

0 

l S1575 ............. .. . $25.00 

See Pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4¼ % to your coat for City and State Tax on all Items In this catelog. 

GE "CLOISTER" WALL CLOCK. Decorative and 
unusual tulip styling is certain to enhance any 
wall decor. Features bold dial with fashion 
colors: Avocado, Harvest, White, Orange. 10¾" 
high. Shipping Weight 2 lbs. 
2159 S632 .............................. $8.98 

GE "BREADBOARD;, KITCHEN CLOCK. Early 
American design with characteristic leaf pat­
tern treatment to enhance any kitchen decor. 
91/•" high x 7" wide. In Antique red or fruit­
wood color finish. Shipping Weight 1 ¾ lbs. 
2148 S561 ........................ .... .. $7.98 
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WAVERL Y-11-1 /4" ~quare. Gold-color 
dial mounted upon ivory leather-textured 
backing. Gold-color antique-styled picture 
frame wood base. Full sweep second hand. 
46059 S1438 Gold-Color Fin. , , , $21.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

ALEXANDRIA - 26" high, 26" wide. Gold 
antiqued finish, sc ulptur ed f loral design 
accented in black or green velvet. Com­
plimentary gold-colored dial with fl oral 
motif and white shields with Roman 
num erals. Full swee p seco nd hand. 
46263 S2520 Antique Gold 

Finish/Black Velvet , , , .. , , . . , , , . , , , , , .$40.00 
46265 S2520 Antique Gold 

Finish/Green Velvet . . $40.00 
Shpg wt, 9 lbs. 

MONTICELLO -20-3/4 " high, 13" wide. 
Eagle and leaf des ign fini shed in antique 
metalli c gold- color. Round dial uniqu ely 
accented in two -ton e gold -c olor. Full 
sweep second hand . 
46299 S1963 Antique Gold Finish. ,, , .. . , ., . $29.95 

122 Shpg wt, 6 lbs. 

ZODIAC SIGNS - 12" diameter. Elegant­
ly sty led. Twelve astrological signs raised 
on rich, co lorful ceramic disc. Brushed 
brass dial with traditional "Sunface" mo­
tif. Full-sweep second hand. 
46257 S1308 Green Goldstone $19.95 
46259 S1308 Golden Harvest . . . , ,$19.95 

Shpg wt, 8 lbs. 

ESPANA -2 4" high, 24" wide. Mediter­
ranean decor. Hand-carved wood appear­
ance. Wood- grain finish. bia l has gold ­
color accent with black Roman numerals. 
Sweep second hand. 
46307 S2205 Antique Avocado. . . .. . $35.00 
46309 S2205 Spanish Wal. Gr., . .. , .$35.00 

Shpg wt, 7 lbs. 

ATHENIAN - 27" di ameter. Diamond ­
shap ed walnut veneer panel s and alternat­
ing brass- finish spheres. Brus hed gold ­
color dial with geometri c design. 
46123, S2363 Walnut and Brass Fin. 

Wt. 9 lbs. . .. .. . . .. . . .. .. .. . . .. .. .$37.50 

ALHAMBRA - 15-1/4" high, 13-1/2" wide. 
Mediterranean design with hand-carved 
appearance. Rectangular decorated leath­
er-textured dial. Gold-color hanrls and 
bold Roman numerals and markers. Full 
sweep second hand. 
46289 S1635 Antique Avocado. , . , . , . . . . . $24.95 
46291 S1635 Spanish Wal Gr. . . . . . . $24.95 

Shpg wt. 4 lbs. 

CANDELLA -25- 1/4" dia. 18th Century 
Chippendale floral de sign . Finished in 
antique metal gold- color. Round dial ac­
cented in two-tone gold-color w ith black 
Roman numerals. Match ing two- candle 
sconce sets also available. Sweep second 
hand . 
46261 S2520 Antique Gold Fin. 7 lbs., ., , .$40.00 
84004 S1308 Sconce Set 4 lbs. . . . . , , , . $19.95 
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RUTLEDGE - 18" x 21". Double -moun ted 
case with cove-like corner s . Full raised 
Roman numeral dial with sweep secon d 
hand. 
46301 S2835 Wood-Grain Fin. 

Shpg wt, 8 lbs. 
. .. $45.00 

WESTCLOX DEPENDABLE KEYWOUND ALARMS 

~~ 

BABY BEN FAS H ION BRITE-3-5 /16' hig h. 
case, dial, trim color-coordinated . Single key 
winds time and alarm. Ad ju stable alarm, soft or 
Ioud. Qu iet tick. Cus.1,ioned base . Luminous 
hands and numerals, New shaded f inishes . 

BABY BEN -3 -5/16' high, Whi te case with solid 
brass trim and keys. Black case features nickel 
t rim and keys. Quiet tick. Cushioned base. 
11039 S565 White Plain . , . , , , . .. , , .. , ... . $7.98 
11037 S565 Black Plain , .... . . .... ..... .. . $7.98 

AVALON - 3 ' high , Marble­
ized dial background. Tex­
tured gold-co lor decorat ion. 
Lum inous dial. 

DEVON -,il-1 / 2" h igh. Tex­
tu red gold-color decoration . 
Matc hing color luminous dial. 
12128 S547 Black Lum,, .$6.98 
12130 S547 Avocado Lum. ,$6.98 

11054 S783 Avocado Lum,, , .. , . , , . .$9.98 
11056 S783 Wedgwood Blue Lum , , .... , .$9.98 

11038 S640 Black Lum . , , . . .• . ..• . .. . . , .. . $8.98 
11040 S640 White Lum . . • , •.. • .. , . , $8.98 

12124 S626 Blue Lum . . $7 .98 
12126 S626 Brown Lum $7.98 

ELECTRIC ALARMS 

IH ERATON-4 -1 /2" high. Traditional 
icrollwork dial des ign . Wood case with 
brass finish bevel and feet. 
0019 S820 Solid Maple Plain . . . , . $11.95 
2112Z 5889 Maho1any Lum .. .. .... $12.95 

Shpg wt, 2 lbs. 
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l.l! CT RIC BEL TONE DIALITE -6 " 
"ah. Oval-shaped lighted dial features 

ntle bell tone alarm. Antique bron ze 
ornament. 

,:, S820 Wood-Grain Finish 
.$11.95 "f: s~i;~ Antique Avocado . 

Iii· D111 . . . . . • • . . . . . • . . .•• . $11.95 
pg wt, 2 lbs. 

l'tlKI N DROWSl -3" high. Alarm 
es You-d row se feature allow, 7 

nutes extra sleep, then wakes you. 
, S377 Ant. White Pl. .. , .. , . . . $4.98 

S377 Woodtone Pl ........... $4.98 

BIG BIN ILICTRIC FASHION 
BRITl-4-1 /4" high, Caae, dial, trim 
co lor-coordinated . Lighted dial, buzzer 
alarm. Cu1hioned baae. Alarm •et indi­
cator llght. 
20304 1752 Shaded Avocado Diall te $10.95 
20306 1752 Shaded Wedpood 

Blue Di1lite .. . ............... $10.95 
Shp1 wt, 2 lbs. 

7 
.... 

• • e a 

MAGIC TOUCH DIALITl-3- 5/8" 
high. Softly llghted dial aa1urea full 
night view . A touch on top 1llencea 
alarm. 
20186 5431 White D11llt1. . . $5.98 

$4.98 
$4.98 

P•1 s 1 and 2 for price and shipping information 
41, % lo your cost for Cily and State Tu on all items in this catalog. 

DIRECT­
READING 

TOWN CRIER STRIKE CLOCK 
-7-3 / 4" high, 9" wide, Counts the 
hours , strikes the half hours . t-iangs 
on wall or stands alone. 
25375 S1140 Avocado . . ....... $16.95 
25377 S1140 Woodtone, , .. , . .. $16.95 
25379 S1140 Harvest. . , ... , .. . $16.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

. Modern con­
tempo rary des ign. Bold Roman 
numerals and markers on brush ed 
alumi nu m or gold -color ci rcul ar 
dia l. Full sweep seco nd hand. 
46283 S1232 Woodtone . .. , . .. . $17.95 
46285 S1232 Black .. . , .. .... . $17.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

!'THREE 

DIRECT-READING DIALITE -7-1 /2" 
x 3-3/4", Reports hou rs, min utes, sec­
onds. W ood-grai n fi nish case, brushe d 
gold -co lor face. 
20222 11341 lighted Dial .. $19.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

POSEY - 9-1 /2" diameter. Petal design. 
Textured dial. Raised numer als. Shatter­
proof crystal. Fron t hand set. 
26063 S503 White-Toned, ....... . . . . . . $6.98 
26065 S503 Yellow-Toned, . . .. .. . ... .. . $6.98 
26067 S503 Avocado-Toned . . . . , ... . ... . $6.98 
26079 S503 Blue-Toned .... , . , . • . .... . $6.98 
26081 S503 Poppy-Toned . , . , .... . , . , . $6.98 

Shpg wt, 3 lbs. 

,, 12 1 
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- x . o ern rec angu ar 
design w ith si lver-c olo r bo rder and checke r­
board panel. Bold num erals. Full sweep 
secon d hand. 
46167 S907 White. , . .. . . .... .. . , , . . $12.95 
46169 S907 Avocado . . , . ,..... . . . , .$12.95 
46171 S907 Harvest. . . , . .. . .. . , .... . $12.95 

Shpg wt, 2 lbs. 
123 
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TRIUMPH . .. extraordinary 30 hour alarm in enamel­
like fi nish meta l case, matching dia l color. White 
numerals, luminou s tip hands, dots. Exclusive front 
set alarm feature . 21/s x 2¾"- Specify color: ma­
roon, green. 
PW406 S685 . .... . ...... . . ... .. .. . . .. $9. 95 

WINNER . . . perfect for travel. 30 
hour alarm, leather-textured finish 
case, gilt figures, luminous hands, 

·dots. 3½ x 2¾", Specify color: 
tan, brown, red. 

NIGHT LIGHT ... push button time. 
30 hour alarm, leather-textured finish case, with 
battery and extra light bulb. Luminous hands, 
dots, exclusive front set alarm. 3% x 2¾", 
Specify color: black, tan , red. 

i ~ 

XII I 
~ , .. -"' • • ~ II ~ 

SUGAR PLUM ... sweet on the eye. 
30 hour alarm, roman numerals, 
rose decorations, gilt meta l trim . 
Luminou s hands, dots . 31/a x 31/4". 
Specify color : white, black. 
PW410 S68 !5 ...... .. ... $9.9!5 

PW9 S61!5 . . . . . . . ..... $8.9!5 PW483 S700 ................. . . ... $10.95 

.,. (D) WORLD TIME . . . simplifi ed sett ing shows wor ld time. 
30 hour alarm, leather-textured fini sh case, luminous 
hands, dots, front set alarm. 3¼ x 3" . Specify color: 
black, tan . 
PW526 S685 . . .. . .. .. ...... .. ...... .. ... . $9 .95 

(E) DATE-ALARM ... 30 hour alarm, leather-textured ~ 
fini sh case, black numerals, luminou s hands. Magnifyin g 
"date-window," front set alarm. 31/a x 3". Specify color: 
tan, black, red. 
PW481 S555 .. . ..... . . . . . ... . . . . ... . ... . $7 .95 

(F) PREMIUM ... 30 hour alarm, leather0textured fi nish 
case, lumin ous hands, dots . Front set alarm. 3 1/ 8 x 3". 
Specify color: tan, black, red. 
PW206 S425 . . . .. .. ... . .. .. . .. . . ..... . . . $6.9!5 

~~~a!5, ) 
. . .. a most welc-0m g · t! 

SUGAR 'N SPICE .. . 
and everything nice. 
30 hour twin -be ll 
alarm. Luminou s 
hands, dots. 43/a x 
2 3/a " . Specify color: 
lavender case/ye llow 
dial; red case/w hite 
dial. 
PW525 S555 . $7 .95 

~ (J) SIZZLER . . . Mod 40 hour alarm in colorf ul print 
cloth fini sh case. Luminous hands, dots. 23/a x 2¾" ­
Specify color: blue case/ blue dial; black case/ yellow dial; 
green case/ green dia l. 
PW422 S585 . . .. . . . .. .. .. . . . . . . . ... ..... $8 .50 

(K) TOURIST . . . 30 hour alarm, leather-textur ed fini sh ...,_ 
case. Roman numerals, lumin ous hands, dots. 3 x 23/a" . 
Specify color: red, black, tan. 
PW528 S465 .. . . . . . . .. . .... ... . . . . . .... . $7 .50 

BIG MOMENT . . . od 30 hour 
alarm, gay color cases, dials, lumi­
nous hands, dots. 3¾ x 2¾ " . 
Specify case color ; yellow; pink; 
blue / yellow dial; green/ orang e 
PW263 S!5!5!5 ... . . .. . .. . $7.915 

DAZZLER ... spark ling 40 hour 
alarm , brilli ant rhin estones 
fili gree t rim, lumin ous hands, 
dots . 3 x 2¾ " . Specify color; 
rose. ice-blue, crystal. 
PW118 S97!5 . ...... $14.!50 

(K) 

- ~ 
ELEGANTE .. . 40 hour alarm, 
clear plastic case, cont rastin g 
dial color, lumin ous hands, 
dots. 3½ x 3 3/a". Specify dial 
co lor: blue, maroon, silver. 
PW408 S8715 . . .. . . . $12.9!5 
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Handle Folds 
For Easy • 
Packing 

GE PORTABLE SPRAY, STEAM ANO ORY IRON. Works 
as a steam iron by adding water to plastic bulb­
remove container and it converts to a dry iron. 
Steams up to 20 minutes. Uses 120 volt AC. With 
travel bag. Packs easily in suitcase. 
f ,47 S995 . . . . ..... . ............. . . . . .... . $14.98 
As above. but works on 120 A.C .. D.C .. 
230 v. AC, also. With overseas plug adaptor. 

GE HAIRSETTER. No muss! No fuss! lets you re­
store an entire set or. spot curl for quick touch­
ups. Includes 18 tangle free nylon rollers in 3 sizes 
{two ¾", eight¾", eight 1" .) Bobby-pin style clips 
are easy-to-use. Curlers warm in 3-4 minutes on 
base. Turns on automat ically when lid is opened. 
Carry case. Sh. Wt. 6 lbs. 
lfCD-1 S1695 ... .. . .. . . ... ...... .. ...... .. . $24.98 

~E WRINKLE REMOVER. The traveling valet . . . 
Gdeal for the traveling businessman, salesman. 
reat around the home, too. Steams away wrinkles 

from suits, dresses, ties, shirts, drapes, etc. Uses 
regular tap water. Wrinkle remover is fast and 
rasy-to-use. Packs easily in attache or suitcase. 
:_ beige. Shipping Weight 1 ½ lbs. 

· l 5 1189 . ... . . .. .... . . . . . . . ... ... . . .. . . $16.98 

-~ 
Two Power 

Spray Settings. 

GE POWER SPRAY, STEAM ANO DRY IRON. Power 
spray, a continuous spray of moisture, without 
pumping, now with 2 spray setti ngs for "Perm 
Press" and "Regular" fabrics. Magnified "Water 
Window." 39 steam vent soleplate with GE Double 
Non-Stick Coated Soleplate. Fabric guide. "Wrap 
and Rest" heel bar provides greater stability plus 
cord storage. White handle. Sh. Wt. 3¼ lbs. 
F-lOlWT 51749 ... . .. ... . ...... . .. . . $24.98 

GE PORTABLE PROFESSIONAL HAIR DRYER. Profes­
sionally styled hood raises and lowers easily. Fil­
tered air flows evenly throughout the hood for 
faster, more comfortable drying. Dial heat comfort 
control has three heat select ions plus "cool" for 
summertime drying. Stands on table. Beige/ off. 
white color. Sh. Wt. 11 lbs. 
HD-51 52075 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $29.98 

GE ELECTRIC SHOE POLISHER. Easy grip 13" power 
handle eliminates bending, reaching all areas of 
the shoe. Two polishing brushes {black and brown) 
shine shoes quickly and professionally. With foam 
buffer attachment, two cans of polish with sponge 
applicators in handy storage or travel case. Con­
venient foot rest. Shipping Weight 9½ lbs. 
5P-l 51995 .. . ........ .. . .. . .. .. ... . . ... . . . $28. 98 See P•ges I and 2 for price and shipping information. 

Add 4 1/4% to your cost for City ~nd State Tax on all items in this catalog. 

d TwoPower 
. ~ Spray Settings 

GE POWER SPRAY, STEAM AND DRY IRON. 2 P,ower 
spray sett ings for "Perm Press" or "Regular ' fab­
rics. Magnified "Water Window" tells you when 
to refill. 39 steam vent soleplate completely dis­
tributes steam. Easy-to-read fabric guide on han­
dle. "Wrap and Rest" heel bar provides greater 
stability plus cord storage. Shiping Weight 3¼ lbs. 
F-101 51565 . . . . . . . . .. . $22.98 

·" 
·...-- - ·# 

GE FASHION MIST HAIR DRYER. Gives you fast dry­
ing on cool, low, medium or high heat plus mist at 
finger-touch control. Spot-Mist feature to touch-up 
any portion of your hair. Mist attachment snaps 
into air column for full misting. Stores in base 
when not in use. Professionally styled hood raises, 
lowers easily. Stores compactly. Sh. Wt. 11 lbs. 
HD-53 52785 .. . . . .. . . . . .. .. .. .. . . . .... $39.98 

GE "SWIVEL TOP" CANISTER CLEANER. Powerful 
for rugs, floors, above-the-floor surfaces. Moves 
easily with swivel-tracking caster. Wrap-around 
vinyl bumper. Operates on 830-wat t motor. Handy 
blower helps demoth closets. Complete set of at­
tachments, 2 disposable bags. Sh. Wt. 25½ lbs. 
C-13 54265 . . .. . .. .. . .. . . .. . .$59.95 
As above, but with 750 watt motor. 125 
C-14 S2995 ~~~ . ,$39.9 5 
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GE DELUXE AUTOMATIC 8-SPEED BLENDER. Starts 
instantly with solid state control, maintains speed 
under any load. 8 push-button speed selectors. 3-
position On-Off switch has "momentary on" for 
instant blending, plus regular "on." 32 oz. oval 
glass decanter has cup marking indicated. Black 
and Chrome with woodtone. Sh. Wt. 11 lbs. 

BL-3 53149 .. . .............. . .............. $44.98 

GE DELUXE TWO-SLICE TOASTER. Toasts two slices 
of bread with equal sp~ed and shade of browning. 
Up-front shade control lever is easy-to-regulate. 
Two wide toast slots and high lift give you easy 
access to toast. Hinged crumb tray make clean­
ing easy. Cool carrying handles on end panels for 
firm gripping. Chromed body. Sh. Wt. 6¼ lbs. 
T-142 51609 . . . . .......... ........ $22.98 

Mini-Brew• 
Basket Brews 

2-3 Cups 

Ii 

GE AUTOMATIC IMMERSIBLE COFFEE MAKER. Brews 
3 to 9 cups of coffee, or brews 2-3 cups with Mini­
Brew* basket. Peek-A-Brew® gauge. Completely 
immersible. Anodized aluminum. Sh. Wt. 3¼ lbs. 
P-15 S1480 ....... ..... ....... . ...... ..... $21.98 
P-15AV 51480 Avocado . . . . . . . . . . . . . . . .$21.98 
P-15HR 51480 Harvest .. ....... .. ......... . $21.98 

126 

GE DELUXE AUTOMATIC 7-SPEED BLENDER. Starts 
instantly with solid state diode control and main­
tains distinctive speeds in all positions. With 7 
speeds-8 push button controls including "on." 
Glass jar features cup markings. Low silhouette 
design. Wt. 11 lbs. 
BL-12AV S2464 Avocado ..................... . $33.98 
BL-12HR S2464 Harvest ............. . ....... . $33.98 

GE DELUXE FOUR-SLICE TOASTER. Toasts 1 to 4 
slices of bread with equal speed and shade of 
browning. Up-front shade control lever. Four wide 
toast slots and high lift. Smartly styled chrome 
body cleans easily. Hinged crumb tray. Cool car­
rying handles on end panels for firm gripping. 
131/e x 5¼" x 6J{.''. Sh. Wt. 6¼ lbs. 
T-126 51795 .......... .. .... . ....... . ..... . $25.98 

"Cool-Tip" 
Ste'm for 
easy basket 
removal 

GE DELUXE STAINLESS STEEL COFFEE MAKER. 
"Rapid-Brew" perking action brews ten 5-ounce 
cups of coffee in 10 minutes on mild or medium 
setting. With brew selector and indicator light. 
"Keeps-Warm" heater keeps coffee at serving tem­
perature. "Hot Water" setting heats water for tea, 
bouillon.I. etc. All stainless steel brewing surfaces. 
Sh. Wt. .1¾ lbs. 
CM-30 52045 . . . . . . . . . . . .. . . . . . . .. . . .. .. $29.98 

GE AUTOMATIC GRILL AND WAFFLE BAKER. It's 3 
appliances in 1 ! Makes waffles, grills sandwiches, 
fries bacon, eggs. GE Double Non-Stick Coated 
grills make cleaning easy. Automatic signal light. 
12¾'.'' x 93/s. x 5%". Sh. Wt. 8¾ lbs. 
G-44T 51950 . . . . . . . . . . . . . . . ......... . $28.98 

GE DELUXE TOAST-R-OVEN. * It's 3 appliances in 1 
. . . an automatic toaster, portable oven, top 
browner. Heats from 200° to 500°. Handy see­
thru window, UP,•front controls, removable baking 
tray cleans easily. Calrod heat elments give even 
heat. Toast bread, bake pastries, top brown open 
cheese sandwiches. Chrome body. Sh. Wt. 9¼ lbs. 
T-93 52695 . . . . . . . . . . . . . .............. . $39.98 

Reheat Setting 

GE STAINLESS STEEL COFFEE MAKER. Brews 2 to 9 
cups of coffee to your taste in regular basket, or

1 with Mini-Brew* basket which makes 2-3 cups o 
coffee. Re-heat setting lets you reheat coffee with· 
out reperking. Light signals when coffee is ready. 
Stainless steel interior and chrome finish exterior 
clean easily. Sh. Wt. 4 lbs. 
P-40 52309 ................................ $32. 98 

GE DELUXE AUTOMATIC DOUBLE NON-STICK COATED 
BUFFET SKILLET. Large 12" cooking capacity, tilt 
top high dome lid, GE Double Non-Stick Cooking 
surface. Completely immersible after temperature 
control is removed. Avocado. Sh. Wt. 7 lbs. 
C-127AVT 52085 . . . . . . . .. . . . $30.98 
C-127HRT 52085 Harvest . . . . . . . . . . ...... . $30.98 

GE DELUXE PORTABLE MIXER. Powerful enough to 
ll)ake heavy batters, yet gentle for sauces. Mixer 
sits on heel. Beater ejector for open center beat­
ers. 3-speed fingertip control. Sh. Wt. 3¼ lbs. 
11-47AV 51280 Avocado ...... $18.98 
11-47WH 51280 White . . . ... . $18.98 
11-47HR S1280 Harvest $18.98 

2 sets of 
blades 

one for slicing 
one for paring 

GE DELUXE "DUTCH SKILLET" WITH DOUBLE NON­
STICK COATING. Finished in Avocado or Flame. 
Giant 5½ quart capacity holds an 8 lb. roast, 10 
lb. ham, or 2 chickens. Lets you bake, roast, stew, 
simmer or deep fry. Finished with GE Double Non­
Stick Coating. 3-position tilt lid. Sh. Wt. 8 lbs. 
C-129AVT 52589 Avocado . ........ . $36.98 
C-129FT 52589 Flame ........ , .......... , , . . . $36.98 

GE DELUXE VARIABLE SPEED PORTABLE MIXER. 
Folds, stirs, blends, creams, mashes, beats, whips 
and has extra speeds in between to handle any 
job. Just dial speed on control knob. Mixing guide 
in see-thru handle. Beater ejector. Sh. Wt. 3 lbs. 
=·68HR S1469 Ha!"est . . ... $20.98 

-68WH 51469 Whole . . . . . . . . ..... . $20.98 
M-68AV 51469 Avocado . . . $20.98 

JI Handy 

~ff"' 

GE DELUXE ELECTRIC SLICING KNIFE. With 2 sets GE CUSTOM ELECTRIC SLICING KNIFE. Easy-to-use 
0
) blades. 9

11 
size for carving, slicing, plus 6¾" light, compact handle fits in your hand. 911 hollow 

size to pare and trim. Small compact handle fit s ground stainless steel blades stay sharp. Weighs 
rour hand- weighs only 22 ounces. Durable stain- only 22 ounces with blades. Handle plus blades 
S~ss steel blades with serrated cutting edges. store compactly in wall rack. Finished in modern 
Ek?iei2~ wall rack. Sh. Wt. 3 lbs. Avocado color. Sh. Wt. 2 lbs. 
See ...... .. ........ ·" · · · · · · · .. · · .$29·98 EK-9AV S1304 Avocado .............. . $17.98 
~dd Paf•es I and 2 for p11ce and sh1pp1ng onformalton . EK-9 S1304 Charcoal / While . . , , .. , , . . . . .$17.98 

• % to your cost for City and State Tax on all items in this c..ataJD,g 

GE DELUXE DOUBLE NON-STICK COATED AUTOMATIC 
GRIDDLE. Extra large cooking surface. Features GE 
Double Non-Stick Coating. Special drawer catches 
grease, makes cleaning easy. Detachable heat con­
trol is located up front. Sh. Wt. 11 ¼ lbs. 
EG-lT 52290 ... . ... . ........ .. , . ......... . $33.98 

GE DELUXE AUTOMATIC CAN OPENER/KNIFE SHARP­
ENER. Opens most sizes and shapes of cans; can 
is quickly pierced when placed under wheel. Mag­
netic I id hft. Knife sharpener on top is easy-to­
reach. 4' cordset in rear. Sh. Wt. 6¼ lbs. 
EC-15HII S1425 Harvest . . . . . . . . . . . . . . . $20.98 
EC-15WH 51425 White . . . . . .... . .. . $20.98 
EC-15AV 51425 Avocado . . . . . . . . . . . . . . .$20.98 

GE HEAT 'N SERVE BABY DISH. Heats entire meal 
automaticallv, then signal light indicates when 
ready. 3 sections each hold full 4¾ oz. jar of food. 
Suction bottom helps prevent tipping. Comes in 
pink, blue or yellow melamine plastic. Immersible. 
Set includes dish, training cup, 2 feeding spoons, 
cold foods tray. Shipping Weight 3½ lbs. 
D-4 51146 .... . ........ .... ... . .. . .. . . .... . $16.98 
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.. . IN EXC ITI NG KITC H EN COLO RS! 
Three Cy cle speeds (Grate, C h op, or G r ind) process pieces of solid food for 
a mul t itude of delicious r'ecipes . Seven additional continuo us speeds create 
Spin Cookery menus for breakfast, lunch, di nne r, dessert. .even snacks. 
Colorful, compact styling matches any contemporary kitchen decor. Large 
5 -cup S.A.N. Crysta l Bright containe r opens at both ends for easy empty • 
ing and cleaning. 1-oz. measur ing cap. 36 -pg. blender cookbook. 400 watts. 
Ship. wt. 6 -3 / 4 lbs. 
443-04 S2088 Harvest Gold .' .......... . .... ................ .. . . . . $36.00 
443-05 S2088 Avocado . . . . . . . • . • . • . . . . .• ... . ... .. • .• . • ... . . . $36.00 
443-06 S2088 White .................... .. ... • . . ••.. .• .... .... .. $36.00 

@ster 
ICER ATTACHMENT 
.. . in co lors to com plement you r 
Ostorizerl Choose from coa rse to 
fin e ice texture for drinks, appe · 
tizers, or desserts. The Os t er leer 
Attachment c rushes ice ins tantly . 
Comes complete wit h ice catc h 
bag and r ec i pe book. Ship. wt. 
1-7/8 lbs. 
435-01 S799 

White ... ..... .• • •..... . $19.00 
4,'15-04 S799 

Harvest Gold 
435-05 S799 

Avocado 

@ster 

. $19. 00 

.$19.00 

ELECTRIC FONDUE 
Now, there's an elegant new fun 
way to enjoy ' fo n due f easting . U­
n iqu e th ermostati c a ll y -co ntrolled 
heat keeps fondue menu s safely, 
con sisten t ly hot, with infinite h eat 
settings . . . no more scorching, no 
more burning! S ix co lor -keye d 
stainle ss steel forks are in c l uded 
p lu s a colorfu l 20-pg. fundue cook · 
bC\ok. Beautiful alum i num heat ing 
and serving kettle is Teflon lined 
f or n on-stick serving, extra -easy 
clean in g. Removable h eat co nt rol. 
Shi p. wt . 4· 1 /2 l bs. 
680-01 S2265 

. . $35.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping i formation. 
Add 41/4 % to your cost for City and State ax on all ite 

8-SPEED 
"CYCLOTROL EIGHT" 

(,},terizer BLENDER 
Five speeds easi ly blend tasty 
family food c reation s. Simp ly push 
and release three additional "Cy­
c le" speeds t o achieve expert re­
sults when p ieces o f food for 
salads, soups, entrees, desserts, 
etc., are des i red. Large 5-cup 
S.A.N. Crysta l Brig h t cont ainer; 
1-oz. measuring cap; 84 -p g. cook· 
book. 78 0 watts. Sh ip. wt. 9 lbs. 

547-01 S2520 
Black & Chrome .$38:00 

547-04 S2520 
Harvest Gold .$38.00 

547-05 S2520 
Avocado . . . .$38.00 

10-SPEED 
"PULSE-MA TIC" 
@\terizer BLENDER 
.. . in decorator colors! 
Pu lse-Matic action enables you to 
easily process foods to des ir ed 
texture for entrees, cassero les , 
sauces, salads, etc .. by pushi n g 
and releasing any of thr ee Pu lse­
Matic speeds . Seven additional 
continuous speeds offer added 
flexibility . 5 ' c up glass container ; 
1-0z, m easuring cap; 84-pg. illus ­
trated cookbook; 800 watts. Sh ip, 
wt. 12 lbs. 

657-01 S3360 
Black & Chrome ... • .... . $51.00 

657-04 S3360 
Harvest Gold ...... . ..... $51.00 

657-05 S3360 
Avocado ... .. ... • . •.. . . . $51.00 

@sf[3r 
"SNOFLAKE" 
ICE CRUSHER 
Crush mo und s of spa rk ling ice 
inst ant l y ! Choose from coa rse to 
fine ice texture for drinks, app~ 
t i zers, desserts. Whirling, retract ­
able arms crack ice i nstantl y. Won't 
stall, even when c ubes are put in 
b ef ore motor is started . Specially 
designed tray helps preserve ic e, 
accommodates more than 3 stan • 
dard refrigerator tra y s of c racked 
ice. Shi p. wt. 4 • 7 /8 lbs . 
551-01 S1625 

. .. .. .. . . .. .. . . .. .. .. . . $27.00 

@ster ELECTRIC 
CHAFING DISH 
with controlled heat. 
Cook •n serve in the same unit, 
Create versat il e rec ipes directly in 
the b lazer pan, or doub le-bo il er 
style over the wat .er pan. T h ermo · 
statically contro lr\d heat keeps 
foods serving tempe rature th rough· 
out the meal ... no pot watching 
necessa ry . Elect ri c Chafing Dish 
cons ists of hea tin g u nit, water pan , 
2- 1 /2 quart Teflon l ined b lazer 
pan, and cover . Extra long co rd, 
40-page cook boo k . Handsome po· 
l ished aluminum styling. Remov ­
ab l e heat co n trol. 750 watts. Shi p. 
wt. 6· 1 /2 lbs. 
686-01 S3025 

... ...... .. .... . .. ... . . $46.00 
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·@ster 
" TOUCH ·A ·MATIC " 
CAN OPENER 
Exclusive Touch-A -Matic cont rol 
he lps you open cans easie r than 
eve r ... even odd-s h aped and de n ted 
cans. Just touc h the l i d-lifter; the 
opene r does the rest, and stops 
automatic al ly when can is opened. 
Han d some styling blends with any 
kitchen deco r . Magneti c l if ter holds 
open ed lids. Convenient cord sta r· 
age compa r tment. W hi te styling. 
Ship. wt. 4•1/2 lb s. 

545-06 S895 
............ ..... . . ... . $14.00 

@ster 
FOOD GRINDER 
Grind raw meats, pou ltry, fish, 
c heese, dried breads .. . even the 
hardest nutmeats ... easi ly, expert · 
lyl Features an extra-large alumi­
num grinding hopper; hardwood 
pusher for uniform feeding ; two 
discs for "Fine" or "Coa rse" gr i nd­
ing. Ship . wt. 7•1/4 lbs. 
480-01 S2540 

SALAD MAKER 
ATTACHMENT 

. $42.00 

S l ices an d shreds vegetables and 
firm fruit s for salads, entrees, 
desse r ts! 2 cutt i ng co nes fo r t hin 
or thick slicing inc luded . Sh ip. 
wt. 3· 1 / 4 lbs. 
470-01 S1115 

(/)ster 
DUO " INFRA -RED" 
HEAT MASSAGE R 

. .. $17.00 

Sel ect High or Lo in ten sity In 
eit her of two massage actions .. . 
Pulsa ting for deep -penetrati ng 
m assage, or V ib rating for gentle 
surf ace mess age .. . with or without 
heatl Complete with fo ur specia l 
applicators for Genera l , Sca lp 
Body, an d Faci al Beau t y massage: 
Ho le~ln -handle f or easy h o ld ing. 
Ship . w t. 2- 1/2 lb s. 

207-01 S1320 

205.'01 sion 
.$20.00 

Same as above, but wit hout 
heat . Special callus remover 
attac hme n t a lso in c lud ed . Ship. 
wt. 2% l bs ........... . $16.00 

OSTER 10-PIECE ~ 
ELECTRIC DOG ~~ 
CLIPPER 
SET, WITH 
DETACHABLE BLADE 

Features power ful pivot motor 
.. . to easi ly cl ip your do g w it h 
precision an d skil l. Detachab le 
f eature ma kes blade changing 
"a snap" - no t ools a re ne ces· 
sa ry! Set inc ludes pet comb , 
¾" and 1/4" b ut ch attac h ­
m ents, blending attac hm ent, 
cl ipp er brus h , glade guar d , oi l 
tube, ill ustrated i nstruction s, 
and deluxe c u s t om-molded 
storage case. Ship. wt.2 1/4 l bs. 

96-10 S2089 
. . $31.00 

913-65 S595 %" Pood le 
Blade ••.•....•.....•. . $9.00 

INSTRUCTIONS ~,r, 
\ I ' . 

0ster 
"TOUC H-A-MA TIC" 
CAN OPENER/ 
KNIFE & SCISSORS 
SHARPENER 
Exclusive "Touch-A -M atic" con­
tro l easily power-pie rc es can top 
... quick l y opens any can ... stops 
automatically. Magnet ic l id lifter 
holds tops. Single-whee l knife 
sharpene r hones clean edges on all 
kitchen kn ives; scissors sharpener 
restores sharp edges to hou sehol d 
shea rs. Ava i lab le in three popu lar 
colors, accented by c h rome. Sh i p. 
wt. 4 ·3/4 lbs. 
555-01 S1330 55r~~8S1330. . . .. $22.00 

55~.•01•:\3G3ocid ... $22.00 
Avocado . . . . . ... .,., $22.00 

, 0ster DELUX F. 
BEAUTY SALON 
HAIR DRYER 
Unique remote ,contro l tempera ­
ture selector li ft s out of dryer ... 
choose any of four drying settings 
- w i thout rea c hing ! Hard-hat hood 
is e><tra roomy for ma><i mum com­
f ort, can eas i ly be adjusted to 
various he ights. Drye r convenient· 
ly folds down int o own storage 
case. Harvest Gold. S hi p. w t . 
10- 1/ 2 l bs. 
376-01 S2095 

_31s-ii1· sisss · · · · · · · · · · · · · .$35·00 

Same as above, but without re­
mote control. Sh ip. wt. 93/4 lbs. 
.. , . · ........ . .... . .. $32. 00 

. . . for st imulat i ng, Swedish•style 
massage! Th ousands of r otating, 
patting massage movements are 
trans ferred eac h minute by unique 
suspended moto r ac ti on di rectly to 
your fingertips for refreshing, pen ­
etrating m assage. I deal for gene ral 
body massage , p lus the best scalp 
massage you'll ever enjoy ! All 
metal ho u sing and frame for max i­
mum transfer of i n tensity. Hand · 
some chrome f i nish. Instruction 
bookl et included. Ship. wt. 
2- 1/ 4 lb s . 

126-01 S2520 

145.'01· 53439. . . .. . . $38 .00 

"Ultra Scientific" Variab le In­
tensi ty Massa ger . 
Ship. wt. 2¾ lbs ....... $51.00 

Raycine 16-PIECE 
ADJUSTABL E 
HAIRCUTTIN G SET 
F eatu res Aayc i ne ad j ustab le elect ­
ric clip per ... lever i nsta ntly adjusts 
blade to cu t ha ir to des ired length! 
Set in cl udes c lipper , barber comb , 
dressing c omb, shears, right and 
left taper atta c hments, 1/2", 3/ 8" 
and 1 / 4" guide attachments , b len ­
d ing attachment, c lipper br ush , 
b lade guard, oi l tube, cap e, illus­
trated inst r uctions, c ustom-fitted 
st orag e cas e. Sh ip. wt . 2 lbs . 

284-16 S860 
. . ... . $15.00 
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A 12-POSITION INFINITE SPEED MIXMASTER HAND MIXER. Unlimited settings 
for all mixing needs. Full-mix beaters, thumb-tip speed control. Push-button 
beater ejector. Mixing guide. Removable cord. 
HM12D S1485 Avocado, White, Harvest Gold - Wt. 4 lbs .. ................. $20.50 

B DELUXE MIXMASTER HAND MIXER. Heavy-duty motor. Full mix beaters. A.C. 
Thumb-tip speed control. Beater ejector. Mixing guide. Removable cord. 
HMDl S1185 White, Avocado, Harvest Gold - Wt. 4 lbs. . ................. $18.99 

16-SPEED PUSHBUTTON 
SOLID STATE BLENDER. 
Power ·and versatility - 16 
speeds. Touch-on control 
for instant agitation. 5-cup 
container, removable cutter. 
Woodgrain base. 
BL16D S2791 Avocado, 

Harvest Gold, White -
Wt. 12 l bs . ........ $39.99 

DELUXE PUSHBUTTON SOLID 
STATE BLENDER. 8-speed 
pushbutton, with deluxe 
features of BL16D. 
BL85 S2316 White, Avocado, 

Harvest Gold -
Wt. II lbs. . . . .. $31.99 

SHOT-OF-STEAM IRON. Touch 
a button for ext ra penetrat­
ing steam. Multiple vents. 
Safety heel rest. Water 
level gauge. Stainless steel 
tank. Mist blue handle. 
5D36 S1695 

Wt. 5 lbs. . $24.99 

TEFLON COATED SPRAY, 
STEAM OR DRY IRON WITH 
SAFETY HEEL REST Spray 
mist for spot dampening. 
Water level gauge. Multiple 
vents. Stainless steel tank. 
White handle. 
5S90 S1695 

Wt. 5 lbs. . . $24.99 

C ~ , 

C DELUXE CHROME MIXMASTER MIXER. 12 speed Mix-Finder dial. large "bowl­
fit" beaters, mix thoroughly-control bowl speed. Mixer can be used portably. 
4 at. and 1 ¾ at. stainless steel bowls. 
MM200WS S4970 Chrome - Wt. 16 lbs. . . . .... . ....................... $73 .50 

D DELUXE MIXMASTER MIXER. Same deluxe features as above, except bowls 
are heat resistant glass. 
MMlOOW S3995 While , Avocado, Harvest Gold - Wt. 16 lbs. . ............. $58.50 

LADY SUNBEAM MIST AND SAUNA HAIR DRYER. Moisture mist sets, holds 
hairdo longer, gives fuller body. Go from dry hair - to luxurious mist 
~Dh)~~~! Jil. ~~a1~s~e_lti_ngs._ P_a_s_te_l. blue. an?. ~~i_te_ ~o1or._ ... ... _, 39_98 

HD31W~~27: fi~e as HD27. Deluxe_ h~~dl_e_.,Rem~te_ ~~~l.rol_. . . . . $44_98 

"FLOATING FREE" Hair dryer. Motor floats on top of extra large bonnet 
No drawstring - no binding elastic. 14½' cord. 2 temperatures. Carry• 
ing case. 
HD70 S1260 Wt. 5 lbs. ................................ $17.98 

A SUNBEAM PORCELAIN FINISH MULTI-COOKER FRYPAN. Certified Teflon 11 
cooking su_rface - use metal spatula. Plus no-stick, no-scour cleaning. 
Buffet styling. Removable heat control for immersible cleaning. High dome 
cover. 
FP650P S2145 Harvest Gold, Avocado - Wt. 7 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $31.99 C 

B LARGE SIZE TEFLON II* MUL Tl-COOKER FRY PAN. So tough you can use metal 
spatula' Du Pont teflon finish for non-stick cooking, no-scour cleaning. High 

AUTOMATIC ELECTRIC EGG 
COOKER AND POACHER, 
Cooks up to 8 eggs at 
once. Gives per f ect, 
uniform results every time. 
Top is used to measure wa­
ter needed to cook eggs­
soft, medium, hard. Signal 
lets you know when eggs 
are done. Comes complete 
with double coaMd Teflon* 
poacher attachment. 
EP4 S1595 Wt. 4 lbs. $22.99 

DELUXE STAINLESS STEEL 
PER CO LA TOR. Strength 
selector. Signal light. Cof­
fee level gauge. Stainless 
steel pump stem and pop­
up basket. Safety twist-locK 
top. 4 to 12 cups . 
AP76A S2105 

Wt. 5 lbs. . . . $29.99 

HIGH STYLE B CUP STAIN­
LESS STEEL PERCOLATOR. 
All the deluxe features of 
the AP76A, except coffee 
level gauge - 4 to 8 cups. 
AP74 S1615 

Wt. 4 lbs ... . . . ... $22.99 

. 
. 

~ • ~OVABL~ • ~ 
CONTROL 

FOR IMMERSIBLE 
CLEANING 

dome cover. Removable heat control for immersible cleaning. 
FP652 S1965 Wt. 8 lbs . .... . ... ..... . ..... .. ............. . .. . ...... . $27.99 

STAINLESS STEEL MULTICOOKER BUFFET STYLE FRYPAN. Easy-to-cl~an stain­
less. steel cooking s~rface _with heat reservoir. Buffet styled for gracious 
serving. Completely 1mmers1ble when heat control is removed. High domed 
cover for roasts, fowl. Prepare casseroles, bake cakes in it too. 
SMLB S2245 Wt. 8 lbs ....... . .. . .......... . ... .. .......... . • . .. .... .. $31.99 

WAFFLEBAKER & GRILL. 
Fabulous Teflon* double 
coating on grids keeps food 
from sticking .. . cleans 
in just seconds without 
soaking , scrubb ing or 
scouring. Grids reversible 
-o ne side for waffles, one 
side for grill ing. Signal 
light. 
TCGL S2460 

WI. 10 lbs. $34.99 

THINLINE "SPACE-SAVER" 
AUTOMATIC TOASTER. Saves 
table space, sleek thinline 
styl ing. Radiant control . 
Cushioned lift gently raises 
toast. Crumb tray. A.C. 
ATBS S1874 Push-button 

lowering -
t Wt. 7 lbs. $27.99 

HEAT N' SERVE TOASTER. 
Deluxe combination conven­
ience food toaster. Special 
contr ols for all pop-up 
foods. Wide slots. Cushioned 
toast lift. 
ATlHS S2025 

Wt. 7 lbs. . . . $29.99 

See pageTI antl 2 lo11lflce and s~lpping Information. Add 4 '/4 % to youF cost flfFCity iffil Stal a 



DDMINIDN 
the now line with the future look 

MODEL 2521 - Compa ct Oven Broil er in G leamin.g Chr?'."e • Combi nali o~ 
hand les and fee l , Use il on e side up, it 's a broi ler: turn 1l over, it s an oven

1 
• _Roas)s; 

bakes , toas ts, broi ls , Th erm'?sla l con trols heal lo 500' • Tray measu res 8½ x 10¼ 
, 1 resh ipper carlon - 9 lb s . , 120 volts, AC only, 800 wall s 

252 1 Sl485 

MODEL 2261- Buffet Skillet , TEFLON coat ing for no-stick cooking, no-scou, 
cleani ng , High dom e vented cove r wi th 11· square base fo r a big 3½ Q~art cook ing 
capaci ty, A utom at ic heat con t rol range lo 425" is detachabl e s~ you can 1mm.erse the 
pan for easier c lean ing , Convenien t coo king guid e • Gleaming chrome fin ish • I 

MODEL 1316- Automatic W affl e Iron • TEFLON coal • 
ing keeps food f rom st ick ing , makes c leanu p easy • 
Fingertip tem pera tu re co ntr ol • Jewel sig na l l ight • Large 
7½" g rids , Mirror- chrom e fi nish • Stay -cool handl es • 
Detachab le cord , 1 reshippe r ca rto n- 6 lbs. • 120 vol ts, 
AC, 660 wall s 
1316 Sl 289 . , . ... . . . .. . .. . ... . , .$21.95 

MODEL 1703- Corn Popper • 4-quar l ca pac ity • 
Removabl e poppin g bow l fo r easy servi ng • 4 colorfu l 
se rvin g bowl s , Heat -pro of g lass cover • Stay-coo l hand le 
and feet , 1 resh ipp er carton-6 lbs. • 120 volts, A C, 

750 wall s 
1703 S702 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$11.95 
1710 S625 2½ -qt. cap. . . . .. . • .. . . . . . . . • .. . . . . .$10.95 
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.. . . $24.95 
reshippe r car ton-- 7 lbs. • 120 volt s. AC. 1100 wa ll s 

2261 S1447 . .... ... .. .. . .. ..... . . . . .. . . . , . . , ... · · · · • · • · · · · · · · · · · · · · · · · 

MODEL 1226- Sandwich Toa ster-W affl e Iron • 
TEFLON coated gr ids • Non -sti ck, eas ily c lean ed • 3 
ap.pl iances in one • Bakes waffl es , g rill s and fr ies • 
Reversib le g rid s • Extra la l ge 164 sq. in . coo kin g sur­
face , Finge rtip temperature se lector, signal ligl, t • 1 
resh ipper cart on-1 1 lbs . • 120 volts, AC , 1100 wall s 
1226 S1955 . . . . . . .. . . .... . $32.95 

/ 

MODEL 1850- Professional Console Hair Dry er • 
Ext ra larg e hard hood with adju stab le heig ht , 1000 watt s, 
fo r 25% faster dry ing • Bu ilt -in 5-position temp erature 
cont roi° for co mfort , conveni ence • Styl ed in blu e and 
wh ite , 2 storage wells hold accesso ries • Fo ld s for car ry­
in g , lightwei gh t , 1 res hipp er carton - 13 lb s. • 120 volts 

1856 S2348 .. . . ...... . . . .. . . . ....... .. . . . .. .. . $38.95 
1850 Sl796 Without Mist . . . . . . . . . . . . . . ..... . $29 .95 

2 S lice Toast er • Lift -O-Matic ac tion pos it ions toasl 
to proper height • precis ion therm os tat for perfecl 
toasti ng • larg e c rumb tra y • sculp t ure d end panels o\ 
reshipper carton- 4 pounds • 120 vo lts • AC, 930 walls 

d $20,95 1131 Sl 219 Avoca o .. .... .. .. ...... " .. .. .. o 95 
1132 Sl219 Golden Haivest .. . • • • • • · · · · · · · · · · .$io'95 
1137 Sl219 Chrome . . . .. . .. . . . .. . . . . . .. . .. .. $ · 
4 sli ce toaster (similar to above). $26 95 
1147 Sl612 Chrome . .. . .. ... . .. .. .. . . , . . .. , • · 

. 
-------- ·t iikC I MODEL 1837- Portabl e Hair Dryer • Wear 1. ere' 

shoulder bag • Wh ite and gol d t ext ured v,nyl zipPtab! 
carryin g case • Infinit e temp eratu re co nt rol • _Ad ius ·g~ 
fast -dry ing bon net • So wh isp er qui et an_d light ; ~~ 
you hard ly know you have it on • 1 resh1pper c 
5 lbs . • 120 vo lts. AC, 300 waits 
1837 Sl251 . , .. . . . ... .. . . . .... · · · · · · · · · · · · .$ZI• 

FOR THOSE WHO WANT TO OWN OR GIVE THE FINEST 

TMASTER DELUXE 2-SLICE TOASTER - Sovereign IV toaster with Helping Handle that 

• atically lowers once the handle has been released. Combines practical convenience with 

t styling and features 4 matched elements controlled by our Supertlex@ timer with an automatic 

ge compensator. The shockproof chassis has bus bar construction with all inner parts nickel 

to prevent wear. The cru mb tray is hin ged for easy cleani ng. Fron t and rear panels are 

-chrome with the top and sides in polished chrome. All controls are up-front. Shpg, wt., 6 lbs. 

12 CUP COFFEE MAKER 

TOASTMASTER 12 CUP COFFEE MAKER -
Stainless steel gurgle maker. Everything 

the coffee touches in this pot is stainless 
steel. Has a flavor selector and a " see 

level " window in handle. Signal l isht glows 
when coffee is done. Keep-warm element 

keeps coffee hot. Makes 4 to 12 cups. 
Shpg, wt., 4 lbs. 
521-1 Sl7 59 . ........ . .. $28.95 

.$28.50 

HOSPITALITY ® 30 CUP URN 

TOASTMASTER HOSPITALITY@ 30 CUP URN 
- Deluxe 8 to 30 cup stainless steel 
coffee urn foi the home, office, or club . 
Everything the coffee touches is stainless 
steel. Prevents bitter coffee oils from build­
ing up. Cup measure marks inside, drip• 
proof spigot, signal light , attached 6 ft. 
cord. Black nylon bail handle. 1150 watts. 
Shpg. wt., 8 lbs. 

M551 S2347 .$36.95 

TOASTMASTER 4-SLICE TOASTER - Has 

separate controls for each pair of slots. 

You can toast 2 slices light and 2 sl ices 

dark simultaneously. Compact in design, 

sto res easi ly. Has 8 t oast ing elements and 

can toast I or 2 slices using only half 

power. Superf lex timer , shockproof chassis, 

hinged crumb t ray. Shpg. wt. , 9 lbs. 

D111 S2547 .$39.50 

FLIP-OVER BROILER-OVEN 

TOASTMASTER FLIP-OVER BROILER-OVEN 

- This unit actually bakes and broils like 

an electric stove only it's smaller and is 

easier to clean. Tubular-type element is 

controlled by an automatic thermostat with 

temperature range from 200° to 475° -

1400 W. Removable tray and baking rack. 

181/2 " L, 10%" D, 8" H. Shpg, wt., II lbs. 

523 1 Sl 598 . . .. . . .. . $25.75 

WAFFLE BAKER/GRILL 

TOASTMASTER WAFFLE BAKER/ GRILL - A 
family size square waffle baker and sand­
wich grill with Teflon coated grids. Bakes 
4 plate-size waffles at once - or use it to 
gri ll , fry, or toast. Heat range to 485° ; 
automatic thermostat control and signal 
light. Stay-cool brown plastic handles and 
lif t; expansion hinge. 825 watts. Shpg. wt. , 
II lbs. 

W254 S2206 . . $34. 95 

4-SLICE TOASTER 

Pt,1sh-Button BROILER-OVEN 

TOASTMASTER PUSH-BUTTON BROILER­

OVEN - With automat ic thermostat and 

push-button controls. Separate elements for 

baking or broi l ing. Removable glass-panel 

door, chrome t ray, broiler rack and baking 

rack. 1250 W. 20 1/4" L, I I½" D, 91/ 2 " 

H. Shpg. wt. , 18 lbs. 

5240 S2347 .. . . .. .. ..... $37.9 5 

"MINI-BROILER" 

TOASTMASTER Compact for l imited storage 
space. Broils, warms, toasts. Automatic 
thermostat maintains temperature from 200° 
to 425°, Two-position " easy to clean" tray 
and broiling rack. Tray also has hinged 
handle. Chrome fin ish with black Bakelite 
handles. 13" L, JO" D, 5" H. 650 W. 
Shpg. wt. 41/4 lbs. 
5206 S876 . . . . . . . . . . $14.9 5 

See pages I and 2 for price and shipping informati on. Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 133 
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A. PRESSURE COOKERS IN COLORS! - Cast alu­
minum cookers with att ractiv e new co lor-brig ht 
finishes in Avocado or Harvest. Durable, stain­
resistant finish makes them handsome enough to 
serve from. Faster, easier full-flavor coo king All the 
famous Presto features . 
(Avocado). 4-qt. size 
PCC4A S1169 Shpg, wt. 6 lbs . .... . , . ..•. . . •. • . • . •. • ... . $18.98 

(Avocado). 6-qt. size 
PCC6A S1422 Shpg, wt. 8 lbs. . ....... .. ... •.• . . .•. ... . $22.50 

B. CAST ALUMINUM PRESSURE COOKERS - New 
stain-re sistant alloy retains pol ish longer , will not 
warp. Styled for modern kitc hens. Lightweight for 
easie r handling. Cooks 3 to 10 t imes faster . Turns 
inexpensive meats into a feast. 
(4-Qt. size) 
PCC4 S1074 Shpg. wt. 6 lbs .. .. ........... . • ... . . •. .... $17.50 

(6-qt. size) 
PCC6 S1327 Shpg, wt. 8 lbs .... • ... • .• . • . •. .... . . . .. .. . $21.50 

(4-qt. size) 
PCS4 S1581 Stainless Steel - Wt. 6 lbs. . .. . . .. . ..... .... $25.95 

C. AUTOMATIC CAN OPENER/KNIFE SHARPENER 
- Opens cans of every size and shape. Holds can 
securely in place. Magnetic contro l arm holds_ lid 
away from food. Knife sharpener keeps ail knives 
sharp as new. Two models. 
(2-tone Avocado) . 120v AC, 300 wa tts 
C2 SI-180 Shpg. wt. 5 lbs .. . . , .... . ..... ...•.•. • .. . .. ... $18.95 

(Beige and Whi te). 120v AC, 300 watts 
Cl S1180 Shpg. wt. 5 lbs. . .... .. .... .. . . .•. • . , ....... $18.95 

D. AUTOMATIC TOASTERS - Make one to four 
slices of perfect toast in just second~ . . . automatl­
cal ly. Gleaming chrome with woodgrain end panels. 
Easy to clean. Hinged crumb tray. Compact design. 
2-slice and 4-s lice models. 
(2-sllce) . 115v AC, 1050 watts 
TO2 S1046 Shpg, wt. 5 lbs . ... ... . ..... .•. • ..... • .• ... . . $16.95 

(4-sllce). 115v AC, 1650 watts 
T04 S1568 Shpg. wt. 8 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. ... $25.95 

E. PROFESSIONAL MIST HAIR DRYER - Condi 
ti dns and moistur izes hair with a gent le mist. 
Warm air drie s hair thorough ly in j ust min utes. 
Remote Contro l. Easy-open case. Largest hood 
interior of any hair dryer. 
HDPM2 S2402 Shpg. wt. 12 lbs. . . . . . . .... $39.95 

F. PORTABLE PROFESSIONAL HAIR DRYER -:­
Largest hood interior_ of any ~!iir dryer fits any hair 
style, adjusts to desired pos1t1on. Remote Contro l. 
Easy-open case. 
120v AC, 700 watts 
HDP2 S1947 Shpg. wt. 13 lbs .... ....•.•.•... ... .. . . . . . . $31.95 

G. ELECTRIC CURLER - Portable and conve nient 
. .. sets hair dry in minutes. All rollers he'.3t at once, 
cannot overheat because · of thermostatic control. 
Includes rollers in 4 sizes, roll er pins, foam rubber 
pads, trave l case with mirror. 
(20 rollers) 
120v AC, 650 watt s 
EC20 S1464 Shpg. wt. 7 lbs ... ...... .. .... . . . ..... ... $29,95 

H. AUTOMATIC FONDUE - Easy del icious meals 
and enterta ining with safe, flameles s, thermosta ti­
cally contro lled heat! Maintains the correc t heat 
automatically for prope r Fondue and Temp ura cook­
ing ... without scorc hing, smoking or burning foods. 
Include s 8 stainle ss steel fond ue forks, each with 
different colored top. 

120v AC, 650 watts 
29 

95 
FCIP S1828 Shpg. wt. 5 lb. 4 oz .. .. .... . ... . ...... . .... . $ • 
See pages I and 2 for price and shipping information. 
Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

PRESTO ® ELECTRIC HOUSEWARES 
A. COFFEEMAKERS - Brews a cup a minute , auto­
matically perfect every time .. . keeps coffee sipping 
hot. Easy to use, no contro ls to set. Gleaming stain­
less stee l. Easy to c lean ... co mpletely submersible. 
Generous open spo ut c leans easily, can't tr ap staie 
coffee oi ls or grounds. 
Black Trim, 3-9 CUP, 120v AC. 815 watts. 
CM9 S1594 Shpg. wt. 4 lbs. . .. .. , . , ......... . . . ........ $26.45 
Black Trim, 4-12 cup , 120v AC, 1080 watts. 
CM12 S1828 Shpg. wt. 5 lbs .... . . .. .. . ....... : . .... .. . . $29.95 

B. DEEP FRYER - Generous 5-qt. Deep Fryer that 
doubles as a Dutch Oven. Presto's new Hard Surface 
for no-sti ck cooking, no-scour clea nup. Contro lled 
heat. Washes under water. 
Complete wi th Con trol Master, vente d cover, 
Fry Basket and Presto 's new Hard Surface 
120v AC. 1410 watt s. 
XDFT5 S1798 Shpg. wt. 7 lbs . ...... . ................. .. . $29.95 

C. EASY-CLEAN GRIDDLE - Cooks heaps of eggs, 
pancakes, sausages, hamburgers ... automatically 
perfect every time . Foods can' t sti ck to Presto's new 
Hard Surface. Control Master maintains uniform heat 
automat ically, detach es so gridd le is completely sub­
mersible . Presto's new Hard Surface means no 
scrubbin g or scour ing. Slide-out drip tray. 
(11 x 1711). Comp lete with Control Master 
and Presto's new Hard Surface 
120v AC, 1500 watts. 
XGT17 S1935 Shpg. wt. 11 lbs .. , .. . ..... . .. . .. . ... . ..... $31.95 

D. DELUXE SPRAY-STEAM IRONS - Cool padded 
handle, conven ient thumb-rests make ironing easier. 
42 steam ports plus exc lusive Spray Vent provi de 
more steam. Settings for all fabrics including per­
manent press, wash-and-w ear, synthetics. Lime-ice. 
(1,lme-lce) 
120v AC. 
ISSL S1512 Shpg. wt. 5 lbs .. . ........ ... ... , .. . .. .. ... . $25.95 
L ime-Ice with Dupont TEFLON® so leplate 
115v AC. 
ISSTL S1581 Shpg, wt. 5 lbs.- ..... . .. . .. . .... . .... . .... . $26.95 

!:, EASY-CLEAN FRY PANS in C()LOR - Presto's 
popul ar Easy-Clean Fry Pans with attractive, du rable 
finish in either Avocado or Harvest. Effic ient for 
cook ing , beautifu l for ~erving. All with Presto's new 
Hard Surface for no-sti ck coo king, no-scour cleanup. 
(1511 Fry Pan). Avocado finish 
Complete wi th High Dome TIit Cover, Cont rol 
Master and Presto's new Hard Surface 
120v AC. 1500 watts. Shpg, Wt. 10 lbs. 
XFPT15A S2207 Shpg. wt. 10 lbs . ......... ,. . . . . . . . . . , $35.95 
(1511 Fry Pan). Complete With High Dome TI it Cover , 
Con trol Master and Presto's new Hard Sur face 
120v AC, 1500 watt s. 
XFPT15 S1947 Shpg. wt. 10 · lbs . ... . ..... .... . ........ . $33.95 

F. BROILER OVEN - A convenient, spacio us pqr t­
able oven for rolls, pastries, turn over to broil steaks, 
chops, hamburg ers. Thermostatica lly control led heat. 
Non-wa rpin g broil ing tray. Gleaming chro me with 
black handles. 
17Vax11¾x6¾" 
120v ~C 1000 watts. 
B02 S 687 Shpg. wt. 14 lbs . .. .... . .. . . . . .... , . . . .. . . .. . $29.95 

G. VERTICAL BROILER-Works like a toaster, broi ls 
both sides at once. Clean and smokeless - grease 
drip s down into drip pan at bottom. Simple to take 
apart for easy clea ning. Two-position broi ling rack 
holds thick steaks or thin bacon. Ideal for steaks, 
chops, chicke n, hambu rgers. 
120v AC, 1500 watts 
V81A S1892 Shpg. wt. 9 lbs. . . . . . . . . . ...•.. .. . .... .... . $29.95 

H. AUTOMATIC CORN POPPER- Perfect popcorn 
witho ut shaking or stirring. Just plug in, add oi l and 
co rn. Heating element and Signal Light · shut off 
automatic al ly! Tef ion® surface prevent sco rching, 
st icking ; makes clean ing easier. Clear plastic cove r 
doubles as conven ient 4-qt. serving bowl. 
120v AC, 650 watts 
CPA4 S853 Shpg, wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . $14.95 

See pages I and 2 for price and shipping information. 
Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all itefl)s in thi s catalog. 
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HAMILTON BEACH 

--, 

HAMILTON BEACH EIGHT PUSH BUTTON BLENDER - Posit ive 

push-button control handles food preparation like a pro. 44-oz. 

shatter proof container opens at both ends; cutting unit is 

detachable. Powerful 350-watt motor; unique cord storage well . 

In white with charcoal-capped contai ner. Shpg wt, 7 lbs. 

HAMILTON BEACH SUPER STAND MIXER - With high power 
200-watt governor controlled motor. Convenient 14-speed linger • 
tip control plus at -a-glance mix -guide. Includes 2 heat-resistant 
bowls; extra-large steel beaters with instant beater ejector. 
Mixer is detachable and can stand on end. Detachable 6-loot 
cord. Choice of White, Avocado, or Harvest Gold. Shpg wt, 

17 lbs. 
26 S3599 ........................ . .. . . . . . . . ... $59.95 

616-1 S1644 ............................. .... . $26.95 

HAMILTON BEACH 14-SPEED BLENDER -

Features 7 buttons that double their speed 

when simple low-high switch is flipped. 

Positive push-button control assures precise 

speeds. 40-oz. glass container opens at both 

ends; cutting unit of 4 surgical steal blades. 

Cord storage well eliminates tangles. Choice 

of Avocado or Harvest Gold. Shpg wt, 7 lbs. 

607 S1953 . ....... ... ........ . $32.95 

HAMILTON BEACH 16-SPEED " INSTA­
BLEND" BLENDER - Easy-access 16· 
positio n push-button control provides 
the exact speed. New " l nsta-Blend" 
button lets you "touch" blend on any 
of the set 16 speeds. Practical l -to -60 
second timer . Detachable blades; large 
40-oz. glass container. Solid state 
engineering plus big 720-watt motor. 
Choice of White, Avocado or Harvest 
Gold. Shpg wt, 8 lbs. 
636T 52700 ....... ....... $44.95 

HAMILTON BEACH 

PARTY PERCOLATOR­

Brews 15 to 35 cups of 

delic ious coffee. New 

bucket silhouette keeps 

. pace with the contem• 

porary scene. Indicat or 

"ready" li ght; no-drip 

spigot; detachable cord; 

bakelite feet. Shpg wt, 

9 lbs. 

21CM 53046 .. $44.95 

HAMILTON BEACH DELUXE MIXETTE 
-Small In scale, big on performance. 
Three-speed control; non-splash beat• 
ers; positive beater ejector. Designed 
to stand on end or wall hang, 
Detachable cord. I n White, Harvest 
Gold or Avocado with bright chrome 

top. Shpg wt, 4 lbs. 
79-1 51291 .............. $19.95 

136 See oaRes 1 and 2 for price and shipping information . Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in thi s catalog . 

HAMILTON BEACH STAND MIXER 
WITH TIMER - New exclusive auto• 
matic timer sets from 1 to 10 min• 
utes and turn s off automatically 
when ready. Full nine-speed sl ide 
contro l covers wide range of mixing 
needs. Extra-large steel beaters; 
bush-button beater ejector. Includes 
two Pyrex, heat-resistant mix ing 
bowls. Efficient 130-watt govarnor 
controlled motor . White bake d 
enamel finish . Shpg wt, 17 lbs. 
35T S2776 ... ........... $44.95 

HAMILTON BEACH DELUXE STAND 

MIXER - In gleaming chrome. Fea• 
lures practical bell Mix-Timer lor 

"split sacond" perfection . ComplelI 

ten-speed f ingertip control has handt 

Mix-Guide. Two stainless steel mi•· 

ing bowls; bowl turntable control for 

full coverage mixing. Durable ,1111 
one-piece guarded beaters with lock· 

ing screw. Mixer li lts off stand for 

quick portability. Shpg wt, 15 lbs, 

25 SS-055 ... . .. .. ....... $74,95 

HAMILTON BEACH MIXETTE- ldeal, 
popular -pr iced model for youn& 

homemakers. Features 3-speed fin· 

gertip cont rol; beater ejector; 6-fool 

attached cord. Available In GreY, 

Avocado or Harvest Gold; white han· 

dies. Shpg wt, 3 lbs. 
97 S763 . ... .... . ...... $12-95 

HAMILTON BEACH CONVERTIBLE PARTY FONDUE - Switches 
from electric cooking to mellow alcohol flame method. Quality 
spun aluminum pot is Teflon -lined for non-stick cooking; porcalain 
enameled outside for decorative good looks. Includes 6 stainless, 
color -keyed forks; JO.foot cord; drip pan; rack; alcohol burner and 
stand; 8-position heating element. Complete recipe and instru'ction 
booklet. Available in brilliant Flame, Gourmet Yellow or Avocado. 
Shpg wt, 8 lbs. 
355 Sl942 ...... ... .. ..... .......... . . ... ... . .... $32.95 

HAMILTON BEACH GOURMET CENTER - Basic 

Power Unit '(sold separately) can be used with 

atlachments listed. Shpg wt, 8 lbs. 

223 S2262 ........................ $39.95 

Meat Grinder Attachement. Shpg wt, 3 lbs. 

556 S788 ...... .. ................. $11.50 

"Quick Crusher " Ice Crusher Attachment. Shpg 

wt, 6 lbs. 

577 S1058 ........................ $14.95 

Can Opener Attachment. Shpg wt, 2 lbs. 

552 5725 .......... ..... . . ... . .... $10 .50 

Salad Maker Attachment. Shpg wt. 5 lbs. 

553 s 1121 . . ............. . ....... . $16.35 

Knife Sharpener Attachment. Shpg wt, 2 lbs. 

578 S693 .......... . ... ...... .... . . $9.95 

HAMILTON BEACH . 

•·· 
HAMILTON BEACH AUTOMATIC "POP-UP" 
TOASTER - Handles single slice or two slices 
perfectly. Front color selector toast control lets 
you choose degree of toasting via easy-to-read key 
guide. In chrome with black end panels. Shpg wt, 
5 lbs. 

HAMILTON BEACH AUTOMATIC 4-SLICE TOASTER 
- Features wide toast wells to handle the lull 
range of th i•k-to-thin breads and cakes. With auto­
matic pop-up; single slice selector; handy front 
color selector toast control. Available in polished 
chrome with black end panels. Shpg wt, 8 lbs. 

306 51176 ............... . . ....... .. $19.95 307 51676 ... ...................... $29.95 

HAMILTON BEACH HAIR 

GROOMER - Brushes, styles, 

combs and dries. Comes with 3 

snap-on attachment s: brush, reg. 

ular comb, teaser comb. Thermo• 

statica ll y controlled heat with 

automatic shutoff for perfect coils; 

lightweight for easy travel; con­

tour handle for con:,fortable grip. 

White with black trim. Shpg wt, 

6 lbs. 

432 51234 .... ........ $19.95 

HAMILTON BEACH ALL-AROUND ELECTRIC KNIFE - Design lea• 
lures "hole in the handle" for perfect carving balance. Recessed 
switch provides an extra measure of contour comfort. Handy a.foot 
attached cord. In contemporary styling for contemporary decor. 
Choice of White, Avocado or Harvest Gold. Shpg wt , 4 lbs. 
275-2 $1175 .... ... ... . ..... . . . ................ . $19.95 

HAMILTON BEACH SWITCHBLADE KNIFE - Carves at any angln 

with 90 ° rotating blades. Detachable cord; safety switch. Rose• 

wood-grained tray has cord storage; will wall-mount or rest on 

counter. White knife; Avocado handle. Shpg wt, 6 lbs. 

297 51681 ........... .... ....................... $24 .95 

•1es I and 2 for price and shipping information : Add 4'/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog . 137 



@ CAN-0-MATIC" Deluxe Automatic Combo 
Fully automat ic I "Po wer pierces" can, severs 
lid, stops by itself. Sha rpens blades to keen 
edge. Click 'n Clean feature! Ch rome magnet. 
Co rd stor age, carrying handle , table rest. UL . 
791 Sl334 White, Avocado, Harvest. 61/2 lb .. . 20.95 
CIiek 'n Clean Deluxe Automatic Can Opener 
790 Sl014 White, Avocado, Harvest. 5 lb . . .. 15.95 

RIVAL Chrome Electric Food Slicer 
Precisio n sl ici ng -a ut om at ica lly! Wafer-thin to 
¾". Removable motor . Thickness c'ontrol. UL. 
llOlE S2665 61/2 " serrated blade. 13 lb .. ... . 39.95 
RIYAL Chrome Manual Food SI leer 

Fast, easy, un iform s lic ing ! Th ickness gauge. 

Removable food tray, blade. Safety blade lock. 
1000 Sl319 6½" serrated blade. 1011, lb .... ,21.99 

BETTER FOR YOU 

(ID CAN-0-MATIC Electric Can Opener 
Compact beauty, Click 'n Clean-abil ity ! Lid 
lifter. Carrying handle. cord storage. UL. 
730 S794 White, Avocado, Harvest. 411, lb ... 13.49 
CIiek 'n Clean Can Opener/ Knife Sharpener 
731 Sl048 White, Avacado, Harvest. 4¾ lb. 16.95 

RIVAL SLIMLINE ,. Electric Knife 
Low profile styling ! Light, balanced. Dee p se r­
rated surgica l steel blades; instant release. 
Powerful 100w motor. 8 ft . co rd . Carving guide. 
1220 S995 White with Charcoal. UL 21/4 lb .... 18.95 

GRIND-0 -MATIC" Electric Grinder 
Auto mat ica lly cuts meat, f ish, nut s, 
vegetables . Al umi num hoi;>per re-

~ 
moves. 2 cutters. Food pusher. UL. 
Cord sto rage. White. 10 lb. 
2100M S2541 .. .. .. .. . .. . 39.95 
Vac-0 -Matlc" Base GRIND-0 -MA'P 
Grips so lidly! Chops fine or coa rse. 
Ho pp er removes . Handlecl ears table. 
White, Avocado, Harv est. 3½ lb. 
303 S690 ........... .. .... .. . 11.49 

KITCHENEER® C_pmblnatlon 
Salad Maker/Meat Grinder 
A whole kitchen in one appliance! 
Sh red s, grates, waffles, s li ces thi ck t\ 
or th in. Chops fine, coarse . A lumi - V 
num hopper s remove fo r easy r ins­
ing . Safe ty food pusher . Heavy-duty 
diecast base . Sucti o n feet . Recipe 
book. 5 cones, 2 cutter s. 
AK377 S1256 Chrome. 71/2 lb .. .. . 20.99 

RIVAL Click 'n Clean Electric Can Opener 
Touch lever - lid 's off! Chrom!3 magnet, table rest. 
Cord storage , ca r rying handle . F-a -s- t cleaning! UL. 
753R S695 White or Avocado. Styrene case. 4¾ lb . . . . 12.95 
Rlwal CIiek 'n Clean Can Opener/ Knife Sharpener 
752R S949 White or Avocado wi!h Chrome. 51;2 lb . .. . . . 15.95 

ICE-0-MATI C® Portable Electric Ice Crusher 
Cr- r-r -unch goes the ice! "C ustom cr ush" nugget 
coar se to extra fine, aut oma tic ally. Se lector dial. signal 
light. Qui et , powerful motor. Stain less steel blades. 
Remo vabl e ice drawer holds full tray . Styrene case. UL. 
BOOP S1904 White, Avocado, Harvest. 10 lbs . . . . .. . . $29.95 
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A. WEST BEND AUTOMATIC PERCOLATOR - 5 to 
9 cup. Ful ly automatic - no gadgets to adjust 
and no guesswork. Lively and refreshing colors. 
Heat-resistant fin ish on aluminum. Black 
molded handle and base. Shpg wt, 3 lbs. 
9460 S897 Poppy .... . . . • .. .. . . $12.95 
9461 S897 Avocado . ... . . .. .... . .. . $12.95 
9462 S897 Harvest .......... . ..... $12.95 

8. WEST BEND AUTOMATIC COFFEEMAKER - 12 
to 30 cup. Fashionable, refreshing color. No 
guesswork or gadgetrY. Heat-resistant , stain­
resistant finish on aluminum. Black molded 
plastic base and tri m. Shpg wt, 5 lbs. 
9310 S1088 Poppy . ..... . .... .. ... $17.75 
9311 S1088 Avocado . . . . . . . ..... $17.75 
9312 Sl088 Harvest .. ....... . $17.75 

C. WEST BEND AUTOMATIC PARTY PERK - 25 
to 55 cup. Aluminu111. Full flavored coffee -
at home, church, club or office. Cup-on. 
saucer serving design. Shpg wt, 10 lbs. 
3500 S2797 . . .. .. . .. .... . . .. . . . .. $39.95 

D. WEST BEND BUFFET - PATIO SERVER - For 
slow simmer•fociking and serving beans, chili. 
2 qt. Stoneware. Separate 105 watt unit. Shpg 
wt, 6 lbs. 
3288 S595 . .. .................... . $8.50 

E. UDICO CAN OPENER/KNIFE SHARPENER -
Automatic with push-button cleaning. Sturdy 
all-metal construction, cord storage, rich 
chrome working surfaces, double-lever action 
for easy can puncturing. Cutting unit sl ides 
off for easy, dishwasher-safe cleaning. Avail­
able in Avocado, Coppertone, Pineapple/ 
Harvest, Flame or White. Shpg wt, 8 lbs. 
747-A S1640 .. ...... ........... $28.95 

F. UDICO BROILMASTER BROILER - Family size 
(10½ " x 16" x 8") for broilin g steaks, gril l• 
ing hot dogs, toasting, baking, warming food. 
Has two tubular heating elements. Standard 
plug. Rich chrome finish . Six-position t hermo­
stat control. adjustable porcelain tray. Shpg. 
wt .. 12 lbs. 
OB-20 $1898 .. ... . ..... . . ...... . $31.95 
Same as above, except 10½" x 12" x 6¼". 
Shpg, wt., 10 lbs. 
OB-10 Sl598 . .... .. ............. $27.95 

G. UDICO BROILMASTER BROILER - New large 
size (10½" x 16" x 11") for baking roasts and 
hams, roasting chickens and turkeys, baking 
large cakes. Also grill s, toasts, warms foods. 
Rich chrome finish. Two tubular heating ele• 
ments. Porcelainized tray. 3-step height adjust­
ment. Six-position thermostat control. Shpg 
wt., 12 lbs. . 
OB-550A S2182 . . . . .. . . .. .. .. . $34.95 

H. EMPIRE METAL WARE TRAVEL KIT - 3 cup 
automatic " coffee quickie." Everywhere you 
go ... coffee as you like ii. Just plug it in 
.. . no tim ing. Stops automatically. Complete 
with 2 cups (unbreakable), 2 plastic covered 
boxes, 2 spoons, coffee maasure, and plastic 
coffee bag. All In attractive plast ic zipper 
case. Shpg wt, 3 lbs. 
074TK S765 ...... ................ $11.50 

I. EMPIRE METAL WARE KAR 'N HOME TRAVEL 
KIT - 6 cup non-automatic coffee maker. 
Black vinyl rigid case - with four cups, four 
spoons, container for sugar and cream, dash­
board safety bracket, two separate cord sets. 
Shpg wt, 6 lbs. 
070TK S1297 ........... .... .... . $19.95 

J. TOASTMASTER CUSTOM HEATER - 1650 
watts. Automatic thermostat maintains tem­
perature selected on 7-position control dial. 
Tip-over safety switch. Dual elements. Harvest 
gold baked enamel with chrome grille . 17'/4" 
x 16¾" x 91/4". 7' cord. Shpg. wt. 15 lbs. 
9A21650 S2199 ......... . .. ... ... $30.95 

K. TOASTMASTER CUSTOM COMPACT HEATER -
1320 watts. Automatic thermostat maintains 
temperature selected on 7-position control 
dial. Tip-over safety switch. Harvest gold 
baked enamel with chrome grille. 111/2 " x 
1111," x 6" . 7' cord. Shpg wt, 9 lbs. 
9Bl Sl494 ......... ...... ....... $20.95 

L. INTERMATIC TIME-ALL - Turns l ights and 
appliances on and off automatically. Just plug 
in, set and forget. Needs no daily resetting 
and times any off or on period from one to 
24 hours. 6 ft. cord. Shpg wt, 2 lbs. 
8,411 S863 .... . .. .. ... .. .. . .... . $12.95 

See pages 1 and 2 for price and 
shipping information. 

Add 41/4 % to your cost for City and State Tax 
on all items In this catalog. 
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A. RONSON COOK 'N' STIR BLENDER - The only 
blender that cooks! 10 speeds - 5 In blend range. 
5 in stir range - push button settings. Thermo­
stat dial. Stopper has 2 oz. measuring cup. 
Crushes ice without attachment. Extra large blades. 
Big 48 oz. heal-resistant carafe. White wide base 

i;sm·sWls ~.'.221
b~- .... . ....... .. . $89.95 

B. RONSON SOLID STATE BLENDER - Infi nitely 
variable speed range - the last word in blenders. 
Solid state electronic controls. Speed settings 
from 1 to 15 with an infinite variety in-between. 
Automatic timer 60 second setting. Safety start 
button. Crushes Ice without attachment. Extra 
large blades. Big 48 oz. carafe. White wide base 
design. Shpg. wt. 14 lbs. 
42213 S3596 ................. . ... . .. $59.95 

C. RONSON PORTABLE DELUXE 19" BROILER-OVEN 
- Thermostatic control. 11" x 15" broiling tray. 
Dual heating elements. 4 position tray. Adjust-o, 
matic tray lever. Heat-resistant handles. Signal 
light. 3 push button control panel. Glass door. 
Outlets for other appliences. Heating elements and 
tray removable for cleaning. Shpg. wt . 25 lbs. 
48101 S3995 ... .. . ... .... . ... ..... . $54.95 

D. KITCHENAID MIXER - Engineered and built lo 
Hobart's demanding specifications for quali ty, 
durability and with power-to -spare. Needs no 
power adapter to operate over a dozen optional 
accessories and attitchments. 4.quart heat re• 
sistant glass mixing bowl. Durable white baked 
enamel fini sh. Shpg. wt., 22 lbs. 
•4c S5175 ... . .... .. .. .. ... . ....... $77.50 

E. KITCHENAID MIXER - Precision bui lt with all 
the power necessary lo pull through heavy batters, 
and operate over a dozen convenient optional 
attachments. 4 ½ quart capacity. Stainless steel 
bowl, a dough hook, a wire whip and ~ com, 
bination flat beater are standard equipment. 
Baked white enamel finish . Shpg. wt .. 30 lbs. 
• K45 S8500 . .... . . ... . . . . .. . ....... $128.50 

F. KITCHENAID MIXER - An extra powerful deluxe 
unit. Dependable plus-power . . . all that 's re­
quired to mix yeast dough. In while baked 
enamel with 5 quart stainless steel bowl, a wire 
whip and a combination flat beater. Operates 
over a dozen optional accessories and attach4 

ments. Shpg, wt .. 35 lbs. 
•KS-A Sl1650 ... . .. . .. . .. . ... .. . .. . $176.00 

G. NORTHERN RIVIERA FULLY AUTOMATIC 
ELECTRIC BLANKET 
Luxuri ous 100% Acrllan. Resists matting, shed­
ding , pill ing. Washable, color-fast . . . wo~•t 
fade, shrink or mildew. Mothproof, non-aller genic. 
Convertib le custom fit . . . use flat or "s nap" 
around 100% nylon bindings. Fully autnmatic 
control with night li ght. Colors: Gold, Pink, 
Green, or Blue. 
TWIN BED - SINGLE CONTROL - 62" x84". 
Shpg. wt., 7 lbs. 
960 S1995 ....... . . .. .. . .. .. .... . ... $31.95 
DOUBLE BED - SINGLE CONTROL - 80" x 84" . 
Shpg. wt. , 7 lbs. 
961 S2395 .... . .... . ..... . .. .. ... .. . $37.95 
DOUBLE BED - DUAL CONTROL - 80" x 84" . 
Shpg. wt .. 8 lbs. 
962 S2795 . ...... .. ........ .. .. . .... $43.95 
KING-SIZE DUAL CONTROL - 102" x90". 
Shpg, wt.. 11 lbs. Available in flat style only. 
963 S4975 ... ... .... . .. . ............ $76.95 

H. NORTHERN AUTOMATIC ECONOMY 
HEATING PAD 
Guaranteed 2 years. 100% wetproof pad 
with 3 positive heats. Pushbutton control. 
Removable washable flann el cover. 12"x l 5" . 

mgs4n-• 2 
lb~... .. .. . .. . .. .. . .. . . $6.95 

I. NORTHERN AUTOMATIC QUALITY 
HEATING PAD 
Guaranteed 3 years. A 100% wetproof pad 
with 3 positive heats, Pushbutton control. 
Washable flannel sanlfresh cover. 12" xl5 ", 
Shpg. wt. , 2 lbs. 
816 S477 . . . . . . . . . . . . ...... $7.95 

J. NORTHERN AUTOMATIC DELUXE 
HEATING PAD 
Guaranteed 5 years. A 100% wetproof pad 
with modern Therma-Dial control - 6 positive 
heals . Zippered quilted satin sanifresh cover. 
12" x15". Shpg. wt., 2 lbs. 
820 S597 . .. . .. .. ....... -... .$9.95 

K. NORTHERN AUTOMATIC SUPER 
DELUXE HEATING PAD 
Guaranteed 5 years. A 100% wetproof pad 
with new Therma-Dial control with 75 heat 
variations and convenient Nile lite . 3 sanifr esh 
covers: Broadcloth with lies ; Flannel; Zippered 
quilted satin . The finest pad made! 12" xl 5". 
Shpg. wt., 2 lbs. 
821 S657 .$10.95 

GE CORDLESS AUTOMATIC TOOTHBRUSH. Light, 
cordless power handle produces 2000 strokes a 
minute for healthier care of teeth and gums. Ro­
tary switch fli cks unit on and off. Induction 
charging system. With 4 pastel nylon brushes. Unit 
stands or mounts on wall. Sh. Wt. 2 lbs. 
TBS S1281 $18.98 

GE CORDLESS AUTOMATIC TOOTHBRUSH. Light­
weight, cordless power handle produces 2000 
strokes per minute for cleaner teeth, healthful care 
of gums. Features up and down brushing motion. 
Rotary switch fl icks unit off and on. Induction 
charging system has no metal contacts to cor­
rode. With 6 nylon bristle brushes, plastic dust 
cover. Sh. Wt. 2 lbs. 
TBS S1416 . . . $20.98 

GE AQUA PULSE with WATER SHUT-OFF HANDLE. 
New oral hygiene aid cleans hard-to-reach places 
toothbrushes may miss. Select the water pressure 
you prefer, turn handle switch on and clean with 
pulsating stream of 2000 water jets a minute. In­
cludes 4 Aqua Tips in pastel colors. Tips twist 
360°. Flexible coil water tube. Sh. Wt. 3 lbs. 
AP2 S1819 $25.98 

Personal Care Products 

C 

D 

!D' 
A. CLAIROL KINDNESS CUSTOM CARE HAIRSffiER -

Instant conditi oning. 20 rolle rs work with or without 
conditi oner. On/ off switch. Ready ligh t. Cli p and cord 
storage compartments. Includes 5 oz. of Kindness 
Custom Care condit ioner. 5¾" x 13 ½ " x 5¼ ". Shpg. 
wt. 7 lbs. 
K-300 S2099 ..... . ... .. ..... .. .... . .... $29.99 

B. CLAIROL KINDNESS COMPACT INSTANT HAIRSETTER 
- 20 heat-at-once roll ers and face-size mirror. On/o ff 
switch. Ready l ight. Storage compart ment and carry­
ing handle. Instant warmup. Lightweight. 14" x 2½" 
x 8¼ ". Shpg, wt. 5 lbs. 
K-201 S2099 ..... . . . .. .. ............... $29.99 

F 

E 

-. ---....J l 

D. SUNBEAM HAIR GROOMER FOR MEN - Gives any 
texture hair added body and style as it dr ies. Profes, 
sionally groomed look. Heats to full temperature 
instantly. Lightweight, compact , easy-to-use. Comes 
with brush, comb and massage attachments. On/ off 
switch. Shpg. wt. lbs. 
ECl S1163 . . . . . ... . .. .. .... .. . $15.98 

LADY SUNBEAM COMB & DRY HAIR STYLER - Simi­
lar t1> above. except for women. 
EC2 S1163 .. .... . ... . . . .... . . . . . .. ..... $15 .98 

E. LADY SUNBEAM FACEMAKER COMPLEXION KIT -
Complete home beauty kit. including 5 attachments. 
Purry • soft brush gentl y revolves - automaticall y. 
Power wand is waterproof and cordless-c harges over­
night in recharging stand. Shpg. wt. 5 lbs. 
CMlOO S218?. . . . . . . . . . . . . . . .$29.98 

C. SUNBEAM QUICK-MIST HAIR CURLER - Sets hair F. GENERAL ELECTRIC LIGHTED MAKE-UP MIRROR -
with body-building cont roll ed temperature mist. 20 Light up to lovel iness. Pick the right l ight to make-up 
extra light weight rol lers. All heat al once. Signal dot for any occasion. Four Separate light sett ings - Day 

... 
"' 

-
I 

) . 

l .._ 

H J 

H. 8ROXODENT ELECTRIC TOOTHBRUSH - Squibb auto, 
matic acti on brush for teeth and gums. For more 
effect ive dental hygiene for the whole fami ly. Motor 
unit and cord unit are sealed. Plast ic wall bracket. 
Comes with 4 brushes. Shpg. wt. 2 lbs. 
25020 Sl 295 . . $19.95 

I. SUNBEAM CORDLESS ELECTRIC TOOTHBRUSH -
Revolu ti onary motion. Brushes up-down and around al 
the same l ime. New serrated brist les. New easy to 
operate on-off switch. Brackets included for wall 
mounting. Cordless. Recharges automatically when 
stored in stand. Complete with 4 brushes. Pink or 
Blue. Shpg, wt. 3 lbs. 
CT44 Sl311 . . . . .. . . .... . . ......... $18.98 

J. WATER PIK ORAL HYGIENE APPLIANCE - Trim con­
temporary lines. Rich golden beige in color. Extra 
water capacity. Convenient on-off bar. Calibrated pres­
sure contr ol dial. Hide away Jet Tip storage. Four Jet 
Tips, wall mounting bracket included. Shpg_ wt. 4 lbs. 
37 S2250 ...................... .. . $29.9~ on lid. Uses regular tap water. 20 convenient clips. - Home - Evening - Office. Dual Swivel mirror for 

Smart traveling vanity case, with handy see-thru l id. regular or magnified image. Styled In off -white with Simil ar to above, except economy model in gold 
Shpg. wt. lbs. gold color accent. Shpg. wt. 9 lbs. color. 141 
HC200 Sl6 73 ......... ... ..... . . . ... . ... $22.98 IMl Sl819 .. .. .. . . . .............. . ~- .. $25.98 . 49 Sl89 5 . . j ... .$24.95 

See pages I and 2 for price and shipping informat ion. Add 4 '/4 % to your cost for City and ~tale Tax on all it ems in this cata og. 
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A. HOOVER ELECTRIC FRY PAN - With Broiler Lid and 
Warming Tray. Stainless steel cooking surface. Super 
accurate heat control. Full grip handle. Pan Is com­
pletely immersible with heat control removed. Shpg. 
wt. 8 lbs. 
8668 S2995 . $37 .95 

B. HOOVER AUTOMATIC WAFFLE BAKER/GRILL - Du­
Pont Teflon coated. Grids snap on for quick conversion 
to double grill. Graduated heat control. Temperature 
signal light. Nylon spatula included. Shpg. wt. 11 lbs. 
6670 S2763 . $32.95 

C. HOOVER AUTOMAJIC TOASTER-Cr isp, clean design. 
Up-front controls. Super fast heating elements. Easy 
to clean crumb tray. Extra high "pop-up." Slide• 
action shade selector. Shpg. wt. 5 lbs. 
8507 S1188 ... ..... .. .. . ..... . ..... . .. . $16.95 

D. HOOVER COFFEEPOT- Stainless steel Inside and out 
- stays cleaner, last longer. Generous open spout, 
Easy-grip handle. Indicator light. Brews automatically. 
2 to 10 cups. Shpg. wt. 4 lbs. 
8800 Sl588 .... .. . ... . .. .. ... .. . .. . .... $18.95 

F. HOOVER HAIR DRYER - Professional-type. Portable 
- easy to carry and store. Hood is large and roomy. 
Greater air flow. Adjustable arm. Four temperature 
settings. Cord storage area. Shpg. wt. 10 lbs. 
8248 S2323 $34.95 

G. REGINA RUG SHAMPOOEll(FLOOR POLISHER- Heavy 
duty 400 watt motor. Dua Torque power. All metal 
die-cast construction. Comes equipped with 40 oz. 
Touch•O-Matic liquid dispenser, 1 pr. combination 
waxing and scrubbing brushes, 1 pr. shampoo brushes, 
I pr. felt buffing pads and 1 pr. pad holders. Cham­
pagne color. Shpg. wt. 19 lbs. 

•P-1021 S2996 . ... . ... . .. . ..... . ........ $44.95 

H. REGINA RUG SHAMPOOER/FLOOR POLISHER- Heavy 
duty 400 watt motor. 2-speed "Positive Position 
Function Selector." Dual Torque power. Comes 
equipped with 80 oz. "Automatic Internal" liquid 
dispenser, 1 pr. all purpose brushes, 1 pr. rug sham­
poo brushes, l pr. felt buffing pads, l pr. nylon 
scrubbing pads, l pr. pad holders. Champagne color. 
Shpg. wt. 23 lbs. 

•P-784 S4298 .... ... . . ... . . ... .. ... . . .. . $61.95 

I. REGINA RUG SHAMPDDER/FLOOII POLISHER-Heavy 
duty 400 watt motor. 3-speed. Dual Torque power. All 
metal die•cast construction. "Positive Position" tune• 
lion selector. Comes equipped with huge l gallon 
capacity "Automatic Internal" liquid dispenser, l pr. 
polishing brushes, l pr. scrubbing brushes, l pr. rug 
shampoo brushes, 1 pr. steel wool pads, l pr. white 
wool pads, I pr. pad holders. Deluxe triple plated 
chrome. Shpg. wt. 23 lbs. 

•P-790 S4998 ... .. . ...... .. . .... . .. . ... . $69.95 

J. REGINA ELECTRIKBROOM VACUUM CLEANER- With 
exclusive rug pile dial nozzle. Fashion coordinated. 
"Pais ley" pattern filter bag. Precise engineering. 
Does the work of a vacuum cleaner, carpet sweeper, 
dust mop, broom and upholstery brush. Lightweight, 
only 6'/4 lbs. Powerful 3 speed, 500 watt motor. 
Shpg. wt. 9 lbs. 

•B3636 S3998 . . .. . ......... ... . . . . . .. .. $59.95 

K. REGINA ELECTRIKBROOM VACUUM CLEANER- With 
exclusive rug pile dial nozzle. Fashion coordinated. 
"Circles and Squares" pattern filter bag. Modern 
styling. No more expensive paper dust bags to buy, 
everl Empties like an ash tray. Lightweight, only 6¾ 
lbs. Powerful 2-speed, 425 watt motor. Shpg. wt. 
9 lbs. 

•a-3526 S3398 . . .. ... ...... .. . .. .. . .... . $52.95 

L. REGINA ELECTRIKBROOM VACUUM CLEANER- With 
exclusive rug pile dial nozzle. Fashion coordinated. 
"Tweed" pattern filter bag. Modern styling. Precise 
engineering. Does the work of a vacuum cleaner, 
carpet sweeper, dust mop, broom and upholstery 
brush. Lightweight. only 6¾ lbs. l'bwerful 360 watt 
motor. Shpg. wt. 9 lbs. 

•B-3516 S2998 .. .. . . . ... . ..... .. .... . .. . $44.95 

•s hipped via Express only. Refer to Express rate chart 
on Page 2. See pages I and 2 for price and shipping 
Instruction. Add 4¼ % to your cost for State Tax on 111 
Items in this catalog. 

A. HOOVER DELUXE CONVERTIBLE VACUUM CLEANER­
Exclusive 11 Triple-Action" cleaning. Two cleaners in 
one. Fingertip switch. Large throw-away bag. 3-posi­
tion handle. 4-position rug adjustment. Hood gets 
under low furniture. 2-speed motor. Converts easily 
for cleaning attachments. Shpg. wt. 17 lbs. 

1070 - Every Day Low Price Available on Request. 

B. HOOVER DELUXE DIAL-A-MATIC VACUUM CLEANER­
Upright or canister cleaning at the twist of a dial. 
Two cleaners in one. Optional attachment set. Con• 
venlent switch. Wide-angle headlight. Rigid bag hous­
ing with carrying handle. Large throw-away bag. 
Triple-filtered exhaust air. 3-position handle. Power­
ful motor. Positive agitation. Shpg. wt. 22 lbs. 

1151 - Every Day Low Price Available on Request 

C. HOOVER CUSTOM CONVERTIBLE VACUUM CLEANER 
- The right cleaner for all carpets and rugs. Optional 
attachments make this a real 2-ln-1 cleaner. 4-posl­
tlon rug adjustment. Fingertip switch. Large throw­
away bag. 2-speed motor. "Triple Action" cleaning 
power. Shpg. wt. 17 lbs 

1020 - Every Day Low Price Available on Request. 

D. HOOVER SWINGETTE VACUUM CLEANER- The power­
packed lightweight cleaner. Around the house, in the 
car, or in the workshop. Most powerful mini-cleaner 
you've ever used. Compact, portable, lightweight. 
Powerful 840 watt motor. Easy-to-empty dust bag. 
3-way filter system. Handy removable tool storage 
rack. Complete with attachments. Shpg. wt. 15 lbs. 

404 - Every Day low Price Available on Request. 

E. HOOVER PORTABLE VACUUM CLEANER-Most effici • 
ent canister ever made. Automatic cord rael. Powerful. 
Efficient throw-away bag. Completely portable- looks 
and carries like lightweight luggage. All attachments 
fit neatly inside. Compact. Shpg. wt. 25 lbs. 

2201 - Every Day Low Price Available on Request. 

F. HOOVER CONSTELLATION VACUUM CLEANER - The 
canister cleaner that walks on air. Complete set of 
attachments included. Handy tool storage rack. Light­
weight. All steel construction. Wrap-around bumper 
guard. Convenient toe switch. Double-stretch hose. 
Throw-away bag. Shpg. wt. 16 lbs 

843 - Every Day Low Price Available on Request. 

G. HOOVER HANDIVAC VACUUM CLEANER - Combina­
tion rug and floor nozzle has a three position brush 
for greater speed and efficiency. Designed for quick 
pick-ups. Lightweight. Convenient switch. Easy to use 
carrying handle. Large throw-away bag. High speed 
motor. Easily converts to portable cleaner for above 
the floor cleanin_g. Shpg. wt. 8 lbs. 

2901 - Every Day Low Price Available on Request. 

H. HOOVER PIXIE CLEANER - Don't carry it, wear it. 
Goes everywhere dirt goas. Exclusive lightweight, one­
piece 'telescoping wand. Fabric nozzle, dusting brush, 
wide brush. Shpg. wt. 5 lbs. 

2800 - Every Day low Price Available on Request. 

I. HOOVER FLOOR-A- MATIC RUG & FLOOR CONDI­
TIONER - The modern way to complete floor care. 
Shampoo carpets. Power scrubs floors. Exclusive wet 
pick-up. Waxes, polishes, buffs, damp mops floors. 
Convenient easy to use controls. Large ½ gallon tank. 
High-powered, reversible motor. 3-posltlon handle. 
Shpg. wt. 15 lbs. 

3610 - Every Day Low Price Available on Request. 

G 

All Items on this paee shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax 
on 111 Items In this catalog. 
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MARY PROCTOR DELUXE 4.SllCE TOASTER 
... like having two toasters In ONE 

Separate Select -Ronic contro l for each pai r of toast well s 
automat ically a!:tjusts the toast ing period and assu res t he 
exact shad e of toast .. . ligh t or dark, at the same time. Two 
or fo ur slices at a time, or one and two slices at a t ime. Chrome 
body with wh ite appointment s. Free Replacemen t Guara ntee. 
1650 watts, 110-120 volts, AC. Underwr ite rs' Laboratories, 
Inc. List ed. Ship. wt. 8 lbs. 
21601 S1712 . .. . . . .. ....... . .... . . ... . . . . ........... , ....... . . $27.53 

SILEX POLYPROPYLENE 
4-QT. ELECTRIC 

JU CREAM FREEZER 

Made In bri lliant "oran ge 
sherbet," set off with pure 
white brid ge. Ice cream 
Sundae motif "sings out" 
party ... fun and flavor. 115 
volts, 115 watts, 60 cycle. 
AC only. Underwr iters ' Lab• 
oratories, I nc. Listed. 9¾ 
lbs. 
88002 S1243 ......... . $19.98 

Hand-Oper ated 4-qu art 
Freezer. Similar to above. 
No motor. Wt. 6¾ lbs. 
88202 S638 . .. ........ $10.25 

SILEX <.ll•rrr Wood 
4-QT, ELECTRIC 

IC( CREAM FREEZER 
with Early Amer lc•n 

Eagle Mot/I 

Beautiful highly varnished cher• 
ry wood adds the touch of nat­
u ra I char m. Shining copper 
bands and motor cover blend 
perfectly with the black wrought 
Iron look. 115 volts- 115 watts 
-6 0 cycle, AC only. Underwrlt• 
ers' Laboratories, Inc. Listed. 
Ship. wt. 14 lbs. 

88103 S1865 .$29.98 

MARY PROCTOR 2 ·SLICE 
Combination TOASTER 

with PASTRY-CO NVENIENCE 
FOOD, HEAT SELECTION BAR 

. AUTOMATICALLY HEATS 
NON-FROZEN and FROZEN 

"TOASTER VARIETY" FOODS. 
Set excl usive Pastry-Food Bar at 
desired color and heat level. 
Push down handl e . . . food will 
pop up tasty and warm- auto­
matically. 
When toasting bread ... Proc­
tor-Silex Select-Ronic color con­
trol assures the desired shade 
of toast time after time . Free re• 
placement guarantee. 1050 watts, 
110-120 volts, AC. Underwriters' 

· Laboratories. Inc. Listed. 5 l bs. 

20627 S884 . . .... . .. . $ 14.22 

PROCTOR•-SILlX 
8-BUTTDH BLEKDER 

with Convenien t ON/OFF 
Jog Button .•. 

tor "instant " blending 

Food preparation reduced 
to a min im um . Blends, 
chops, grates, purees, 
mixes , etc. Removable 
cutt ers. White with wood 
grain panel. FU'II 48 -oz. 
jar . 120 volts , AC only . 
Ship. wt. 6¾ lbs. 

83302 S l316 . . . . . . .. . . $21.16 

PROCTOR-SILEX FULLY AUTOMATIC GLASS ELECTRIC PERCOLATOR 
"See-Thru" perco lator with lift -out bowl for easy clea ning . 
Flavor-Selector for exact flavor desired. Doubl es as carafe. 
Makes up to 11 cups. 575 watt s. 110-1 20 volt s. AC. Under · 
writer s' Labo ratori es, Inc. Listed . Ship. wt. 4 lbs. 
70503 S1062 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ....... . ·• · · .. . . $17.08 

3 to 7-CUP FULLY AUTOMATIC ELECTRIC GLASS PERCDATOR 
"S lim l ine" design. Bowl li fts out f or easy cleanin g. Flavor 
selector. 110 -120 volts, 575 watts, AC on ly. Underwri t ers' 
Laboratories, Inc. Listed. Ship. wt. 3¼ lbs. 
70604 S885 . . . .. .. .. . . .. .. . . . . . . .. .. . . .. . ... $ 14.24 

. 
See pages 1 and 2 for price and shipping Informat ion. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all Items in thi s catalog. 

MARY PROCTOR 
SPRAY/STEAM/ORY IRON 

. with Tenon Coated 
Spray Control Action 

Temp · 0 • Guide takes 
guess work out of iron• 
ing. Chrome cover. 
White handle. Right or 
left hand use. 120 
volts , 1200 watts. AC 
onl y. Under write rs' 
Laboratories Inc. listed. 
Ship. wt. 33/4 lbs. 
12906 Sl 266 . . . .. . $20.35 

Mary Proctor Spray/ 
Steam/Dry Iron with 
mirror-f inish soleplate. 
12905 S1162 ... .. . $18.69 

PROCTOR-SILEX SPRAY / STEAM/ DRY IRON 
. . mad e o/ only /Ive units des/11ned tor Instant repair II ever needed . 

Spray Control Acti on fo r wrinkle -free iro ning. Wash and wear 
Temp -O-Guide fo r easy t o follow tem perat ure accuracy. King• 
size mirror-finish soleplat e. Plenty of steam vents. Avocado 
handle. Chrom e cove r. Free rep laceme nt Guarantee. 120 volts, 
1200 watts, AC only. 
14625 S1162 

PROCTOR-SILEX CAN OPENER 
Electri c, All-Metal 

With E-Z KLEEN CUTTING UNIT .. . removes with ease ... 
makes clean ing a breeze! Push on lever and any size can is 
opened quickly and eas ily. Can held safe ly until cutt ing action 
stops when lever is ra ised . Magneti c lid-lifter holds opened 
top . Antiqued avocado. 120 volt s, AC on ly, 1.75 amps , 60 
cycle. Ship. wt. 5¼ lbs. 
87107 S621 Avocado . .. . . .. ..... . . . .. . .. , . .... . .. . . ........ . $9.98 
87101 S621 White .... . . • ...•.. . .. .. . . . .. .•. • .•...•.•.... . .. ... ... $9.98 

Udlco Electric Ice Cream Freezer 
- For family fun, and delicious 
ice cream at picnics and parties. 
"Se e thru " cont ainer cover shows 
when ice cream Is ready. 4 qt. 
capacity. Recipe booklet . 12" 
diameter x 14½ " - Wood tub with 
walnut finish, chrome motor 
cover, handle, and bands. Shpg. 
wt. 16 lbs. 

ICF25 S1995 . . . .$31.95 

Udlco Electric To11t 'n Roll 
Warmer - Restores taste to 
bread, rol ls, buns. Keeps toast 
warm throughout meal. Thermo• 
stat mainta ins temperature. Made 
of sturdy alumi num with decor• • 
live woodgrai n covering, sol id 
walnut handles. Fabric cover in 
Avocado, Gold , or Tangerine. 
Shpg. wt. 3 lbs. 

BW4 S796 .. .$11.95 

. . . .............. . ............. .. .. .. .. .. ... .. .. .. . $18.69 

SILEX 
Electric DELUXE JUICER 

. . . w/ th Oscillating Stra iner 

Vita min -f il l ed j uice in 
seconds. Extracts20%more 
ju ice. White bowl, chrome 
base. 115 volts, 115 watts, 
60 cycle AC. Underwriters' 
Laboratories, Inc. Listed. 
Ship wt. 6¼ lbs . 
2711 S1160 .. . . ... . .. . $18.64 

SILEX "CUSTOM" JUICER 
Same as Deluxe model, 
but w i t h s tationa r y 
strainer. Ship. wt. 6¼ lbs. 

2722 S968 . . . . . . . .' . . $15.57 

Udlco Electric Corn Popper -
Enjoy delicious freshly popped 
corn. Easy to use: simply add oi l 
to corn in pan. Watch it pop 
under "see th ru" cover. Also use 
cover for serving. Automat ic cut 
ofl. 4 qt. capacity. Colors: Avo­
cado, f lame, harvest . Al l have 
smoky brown cover. Shpg. wt. 4 
lbs. 

POP3 S995 . . ... $14.95 

Pages I and 2 for price and shipping information . Add 4'/4 % to your cost for City and St ate Tax on all items in this catalog. •Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2 . 
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• HANKSCRAFT / thoughtful gifts for young homemakers 

CRIB SET HOT 'N' COLD ELECTRIC 
FEEDING DISH - Two sections heat ) 
food, one for cool food. Thermostatic­
ally controlled. Suction-cup base helps 
prevent spills. Made of Lexan®, new 
space age material. Detachable cord. \ 

i~lc ih~V.~ ... 1
.~~:........... $10.98 

BOTTLE WARMER AND VAPORIZER - Two handy 

< appliances in one. Heats bottle, shuts off auto­
matically. Vaporizer cap fits over warmer, pro­
duces concentrated flow of steam. Nylon plastic. 
Specify pink, blue or ivory. Shpg. wt. 1 lb. 
1013 S283 . . ...................................... $4.25 

CRIB SET AUTOMOBILE BOTTLE WARMER-Insu­
lated carrying case keeps bottle cold until feed-) 
ing time, then heats it quickly. Plugs into car 
lighter U 2 volt). Shpg. wt. ½ lb. 
1 DA S3D0 ........................................ ,. $4.50 

ALL PLASTIC STEAM VAPORIZER-HUMIDIFIER - OUR FINEST HOT-STEAM VAPORIZER - A com- STEAM VAPORIZER-HUMUDIFIER - Quickly adds 
Large (1 ½-gal.) capacity provides up to 12 hours pletely new vaporizer designed with safety and moisture to dry indoor air. 1 gal. capacity pro-
of soothing steam for the sickroom. An e~cellent efficiency in mmd. Completely enclosed heating vides 6-8 hours of sickroom steam. Shuts off 
room humidifier. Cover-lock top protects against unit assures reliable operation with either hard automatically when water is gone. Break-resist-
sudden spillage if accidentally tipped. Double or soft water. Thermostatically controlled-red ant clear plastic base shows exact water level. 
wall around heating element reduces water tern- light signals when water is gone and unit shuts Cover-Lock top. Chamber for vaporizer fluid. 
perature i11 r.eservoir. Translucent base shows off automatically. 1 ½ gal. upacity - delivers Double wall around he2ting element reduces 
water level. Shpg. wt. 4 lbs. 10 14 hours of steam. Shpg. wt. 9 lbs. water temperature in container. Shpg. wt. 4 lbs. ffl S883 ......... .................... $12.95 5588 S1997 . . ... ....................... $29.95 202D S663 ...... .... ... ... $9.95 

Seo paaes 1 and 2 for price and shipping lnform1t1on. Add 4'/, % to your cost for City and State Tax on 111 ,toms on this cataloa. 

FAMOUS BORG PERSONAL SCALES 

H utllu l model with man-made "fur" (PIie 
abijij" platform mat. (Launderable-paela ofl and 

M•lttache •). Decorative handle In Gold enamel . 
Wide dial , precision mechanism , 300 lb . capacity. 
Colors: White, Pink, Antique Gold, Avocado. 
7125,H S864 Wt. 7 lbs .. . ........ . .. . ...... $13.00 

A. LADY REMINGTON STEAM ROLLERS. 
Beautiful new Steam Mist Hair Curler. 
22 steam heated rollers In 3 sizes. 
Pull out drawers. On/ oll switch. 31;." 
X 12" x 8•¥,('. Shpg. wt. 5 lbs. 
HC5 S1995 ......... . ..... $25.88 

B, REMINGTON HOT HOUSE - Bun and 
Roll Steamer. Heat and Serve. Heats 
and adds controlled moisture to baked 
goods. Either moist heat or dry heat. 
Portable serving unit retains heat for 
~O minutes without cord. Thermoslat -
1cally controlled. Cooks eggs. Steam 
;ooks vegetables. Thaws frozen foods. 
B hpg. wt. 5 lbs. 

SI S1278 ... . · ........... $15.98 
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5. Fem/n/qve- Popular oval shape sca le Is decorative, 
easy to use. Wide platform , large dlal numbe rs ror 
quic k, easy weighing . Viny l mat . Borg precision, 300 
lb . capacity. Colo rs : White, Pink , Gold , Avocado . 

0.tlbbean-A modern tapered shape with high rash­
i:lon handle, Foam cushioned platform covered with 
Ylnyl mat ""mbllng embossed silk . Colors: White , 
Pink, Antique Gold, Avocado . 

2424 S664 Wt. 9 lbs • ..... ................. $10.00 

REMINGTON 

___ V 

REMINGTON STAY WARM - Electric 
Serving Dish. Plug In to heat up 
foods - 5 minute heat up time . 
Keeps food hot 45 minutes without 
cor~ attached. Removable center 
divider. Teflon coated Interior. Im­
mersible. Thermostatically controlled. 
Indicator llght. Shpg. wt. 7 lbs 
SDI Sl598 . ........ ... , . . $19.98 

l Nl7 WI. 8 lbs . . . .... . ... . . ... ... ... $15.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4¼ % to your cost for City and 'State Tu on 111 Items In this cataloe. 
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CLASSIC AVOCADO ENAMEL ACCESSORIES ACCENTED IN CHROME 

A. 4 PC. "STACKABLE" CANISTER SET. 
Holds 7 lbs. Sugar, 5 lbs. Flour, 96 Tea Bags, over 
2½ lbs. Coffee. Wt. 6 lbs. 
528 S855 ..................... .. . $12.00 

B. 14 QT. CAPACITY ROUND STEP-ON CAN. 
Unbreakable polyethylene insert. Odor-killing de­
fumer in lid. 15½" H. x 10" Diameter. Wt. 7¼ lbs. 
515 S725 ......... . ............. . $10.00 

PAGODA. Compact, snug nesting design in Avo­
cado or Burnt Orange. 
G. 4 PC. CANISTER SET. 13½" H. x 9" Diam. 
144 S925 . . .. .. . Wt. 4¾ lbs. . ..... $13.00 
H. 3 PC. SNACK SET. 7¼" H. x 63/s". Diam. 
143 S649 . . ..... . Wt. 2¼ lbs ....... $ 9.00 

MOOD SERIES. New round 4-piece canister sets. 
J. FREE 'N FANCY. A flourishing garden of 
radiant sunflowers, polka-dolled back ground. 
190 S649 . .. ..... Wt. 3½ lbs ..... . . $ 9.00 
K. CHAMPIGNON.Gayly colored mushrooms and 
butterflies melodiously entwined in a rambling 
meadow. Wt. 3½ lbs. 
193 S649 ....................... . $ 9.00 

C. FAMILY SIZE BREAD BOX. Removable inner 
shelf. Slicing board built into door. Ventilated. 
17" W. x 9½" H. x 11" D. Wt. 8 lbs. 
508 S855 ....................... . $12.00 

D. 3-WAY PAPER DISPENSER. Holds Aluminum 
Foil, Waxed Paper, and Paper Towels. Hangs or 
stands flat. 121¾'t W. x 11Kl' H. x 6!{t D. 
538 S725 ....... Wt. 4¾ lbs ..... . . . $10.00 

L. 3-WAY !'APER DISPENSER. Holds Aluminum 
Foil Waxed Paper and Paper Towels in compart­
ments with serrated tearing edges. 9¾" H. x 12½" 
W. x 43/s" D. Wt. 3¾ lbs. 
239 S649 ......... . ........ .. . . .. $ 9.00 

M. BREAD BOX WITH SLICING BOARD. Con­
venient wood cutting board in door for slicing 
bread, making sandwiches. Removable inner shelf. 
Ventilated. 103/s" H. x 17" W. x 10¾" D. 9 lbs. 
205 S998 .... ... . ... ......... .. .. $14.00 

N. 4-PIECE STACKABLE CANISTER SET. 
Holds 5 lbs. Flour, 5 lbs. Sugar, 1 ½ lbs. Coffee, 
and 1½ lbs. Tea. Tight fitting lids. Wt. 5 lbs. 
225 S798 ....................... . $11.00 

E. 20 QT. CAPACITY SQUARE STEP-ON CAN. 
Unbreakable polyethylene insert. Odor-killing de­
fumer built into lid. 17!{6'' H. x 13¾" W. x 11½" D. 
520 5998 . .... . . Wt. 10¼ lbs ...... $14.00 

F. LA RONDE 4-PIECE REVOLVING CANIS­
TER SET. Sculptured antique cover with match• 
ing turntable base. Has snap-on lids under cover. 
10" Diameter saves 25% counter space without 
sacrificing canister capacities. Choice of Fla.me or 
Avocado. 10½" High x 10" Diameter. Wt. 5¼ lbs. 
424 Sl 149 ........... . ..... . .... . $16.00 

P. 20 QT. SQUARE STEP-ON CAN. Unbreaka~le 
polyethylene insert. Odor-killing defumer in lid. 
17'!{6'' H. x 13¾" W. x 11½" D. Wt. 10¼ lbs. O 
220 S1149 . .... .. . ..... .. .. .. . ... $16.0 
Q. 4 PC. STACKABLE CANISTER SET. Black 
sculptured lids. Classic tapered tulip design. 5 lbs. 
329 S798 .... . ... ..... .. . . . . . ... . $11.00 
R. 5 PC. COOKWARE SET. 8½" Skillet, 1½" 
Qt. Saucepan w/ Cover,3 Qt. Casserole w/ Cover.

0 105550 S1998 .. Wt. 8 lbs . .. . . . . . . $27,5 

S. 2¾ QT. KETTLE. Wt. 3 Ii so 
152750 S1089~---· .. ... $15. 

(A) Modern steak and carving sets in flowing all metal 
design. Blades made from an exclusive surgical stainless 
steel and scientifically tempered, shaped and sharpened 
to a razor edge. All sets are complete with handsome 
walnut grain styrene storage tray. 
6 Steak Knives. Shpg. wt. 2 lbs 
206P S985 ............ .. ................. . .... $16.50 
8 Steak Knives. Shpg. wt. 2¼ lbs. 
208P 11285 .................................. . $21.50 
Carver and Fork. Shpg. wt. 2 lbs. 
202P 1945 ...... ... , ............. . .. .......... $15.15 
Carver, Slicer and Fork. Shpg. wt. 2 ¼ lbs. 
203P 11285 ............... ..... .............. . $21.50 

f>receden~ 
(Bl Steak and carving sets In a strikingly unique design. 
Blades of costly surgical stainless steel assure effortless 
cutting. Textured design on solid metal handle protected 
by sparkling chrome. Handsome walnut grain styrene 
storage tray included with all sets. 
6 Steak Knives. Shpg. wt. 2 lbs. 
1861' 1145 . , ... .... .... ........... . ........ .. . $10.15 

f Steak Knives. Shpg. wt. 2 ¼ lbs. 
88P .1885 .. ................ ... , .... ..... ..... $14. 15 
Carver and Fork. Shpg wt. 2 lbs. 
182P 1585 .... .... . .. ........................ , . $1.15 
Carver, Slicer and Fork. Shpg wt 2 ¼ lbs 
183P 1825 ... .... ....... ... ................... $13.15 

AMERICAN MADE 
DISHWASHER PROOF 

QUARANTEED INDEFINITELY 

Merrimack9 
(C) In Chrome or Gold Plate. Distinctive steak and 
carving sets in a traditional design that blends 
with any table decor. Blades made from costly 
surgical stainless steel and carefully sharpened to 
a fine edge. Highly polished, triple plated, solid 
metal handles balanced for comfort in use. All 
sets with walnut grain styrene storage tray. 
8 Steak Knives. Shpg. wt. 2 lbs. 
II06P 11185 . $19.95 

8 Steak Knives. ShPR wt. 21/4 lbs. 
608P 11485 . . . . . . . . . . . . . . . . . . $24.95 
Carver and Fork. Shpg. wt. 2 lbs. 
602P 111211 . . . .. . . ... . ............. . $18.95 
Carver, Slicer and fork. Shpg wt 2¼ lbs. 
603P 11485 . .. . . . .. . . . . . .. . . . .... . $24.95 

GOLD PLATED MERRIMACK * 
Traditional elegance in 23 Karat gold plate; has 
all the features of chrome plated Merrimack. Wal• 
nut textured storage tray with all sets. 
8 Steak Knives. Shog. wt. 2 lbs. 
lllOIIP 11545 . . . . . . .. . $25.95 
8 Steak Knives. Shpg. wt. 2¼ lbs. 
l&OBI' 11185 . $32.9~ 
Carver and Fork. Shpg. wt. 2 lbs. 
1602P 11425 . . . $23.95 
Carver, Slicer and Fork. Shpg. wt. 2¼ lbs. 
1603P 11905 . . . . .. . . .. . . . . . .. . . ... . $31.95 

(D) In Solid Walnut Trays. Blades of costly surgical 
stainless steel are balanced by all metal handles con• 
toured for comfort in use and triple plated to preserve 
their sparkling appearance. Elegant solid walnut stor­
age tray with all sets. Ultimate cutlery gift. 
8 Steak Knives. Shpg. wt. 21(4 lbs. 
286W 11485 ... ........... ......... . .. .. .. $24.95 
8 Steak Knives. Shpg. wt. 2¾ lbs. 
288W S1965 .. . . .. . . . . . . . . . .$32.95 
Carver and Fork. Shpg. wt. 2 ¼ lbs. 
282W S1425 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... . $23.15 
Carver, Slicer and Fork. Shpg. wt. 2¾ lbs. 
283W 1196!i .. . . . .. .. . . .. . . . . . . .. . . . . . . $32.15 

New Knife Caddy 
(E) A unique new table accessory for steak knives. 
Handsome and functional addition for any well•set 
table-ideal for both formal and informal entertain­
ing. Available in sparkling chrome or luxuriou~ 23 
Karat go10 plate. Excellent gift choice. 
8 Chrome Plated Caddies. Shpg. wt. 12 oz. 
511H 1387 .. . .. . . . . . . .. . . . . . .. . .. . . . . . . . $5.15 
8 Chrome Plated Caddies. Shpg. wt. 1 lb. 
SIIH 5487 .. . ............................... $7 .50 
6 Gold Plated Caddies. Shpg. wt. 12 oz. 
QSIIH 1517 . .. ............. . $7.15 
8 Gold Plated Caddies. Shpg. wt. 1 lb. 
G588H 1647 .... , ........... ... ............ . $1.15 

Su PIIH I ind 2 for pric1 and shippin1 information . Add 4 1/4 91, to your cost for City and St1t1 Tu on 111 it1ms In this calllo1 . 149 



MONACO CERAMIC-CLAD COOKWARE 
with hard~m T&l0N ][ 

7 PIECE ''STARTER SET" 
Include,, I-Qt . and 2-Qt. co11ered Saucepans . 10" 
open skillet, 5-Qt. covered Dutch 0118n. Cover fits 

skillet. Wt. 9.6 lbs. 
M8877 S2447 . ........ . .... . ... $34.9S 

OPEN STOCK ... ALL ITEMS HAVE COVERS 
I -Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 8" Skillet. Wt. 3 lbs. 
M88ll S487 .. . ... . . . . $6.95 M8858 S557 . . . . 

2-Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 10" Skillet . Wt. 4 lbs . 
M8812 S557 . . . . . . . .$7.9 5 M8850 S767 .... .. . . 

3-Qt. Saucepan. Wt. 3 lbs. 2-Qt. Casserole. Wt. 3 lbs. 
M8813 S627 . . . .. .. . . . $8.95 M8822 S627 . . .. .. .. . . $8.95 

5-Qt. Dutch Oven. Wt. 4 lbs. 3-Qt. Casserole. Wt. 3 lbs. 
M8815 S837 ..... . . $11.9 5 M8823 S697 . .. . . . . ... $9.95 

with Radiant Heat Core 
Your way to better, more nutritious cooki ng is w ith won~erful 
FLINT Stainless Steel cookware . Non-porous stainless steel 
inside and out c leans in a breeze, stays new looking. Sand­
wiched between the stainless layers is a unique Radiant Heat 
Core. for faster more even cooking. Knobs and handles are 
ovenproof to 375°. 

12-PIECE SET 
Includes: I each of # 7601 I -qt. Saucepan with cover; # 7632 2-qt. 
Saucepan with cover and Double Boller Inset pan; # 7623 3-qt. Saucepan 
with cover; #7604 4½ -qt. Saucepot with cover and trivet; and # 7670 

}g;/;i~;~ ~I'.~ _co~~~-. ~.t: _1_8, l~s.. . . .. . .. . .. . .. . . ...... $49_95 

OPEN STOCK .. . ALL ITEMS HAVE COVERS. 

1-Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 
7601 S556 . .. .. . .... .. . $7.95 
1 ½ -Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 
7611 5626 . .. ... .. .. .. . $8. 95 

2-Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 
7612 5696 ... .. .. ... .. . $9.95 
3,Qt. Saucepan. Wt. 3 lbs. 
7623 5836 ..... .. ..... $11.95 
41/;•Qt. Saucepot Wt. 3 lbs. 
7614 5976 . .... .. .. .. . $13.95 

6-Qt. Saucepot. Wt. 4 lbs. 
7666 51095 . . ... . .. . .. $15.95 

8" Sklllet. Wt. 3 lbs. 
7668 5766 ... .... .. .. . $10.95 

10" Skillet. Wt. 4 lbs. 
7670 5976 ..... .. ..... $13.95 
8-Cup Percolator. Wt. 3 lbs. 
7638 S1095 ... . .... ... $15.95 
2 •!, -Qt. Teekettle . Wt. 2 lbs. 
7622 S416 . .... . . . ..... $5 .95 
2-Qt. Double Boller. Wt. 3 lbs. 
7632 S1095 . . ... . . .. . . $15.95 

10¾" Chicken Fryer. Wt. 5 lbs. 
7681 51186 . . . .. ..... . $16.95 

8-Qt. Saucepot. Wt. 5 lbs. 
7686 51256 . .... . . . ... $17.95 

• NO STICK! • NO SCOUR! • NO SPECIAL TOOLS! 
Everything cooks perfectly, serves gracefully in EKCO 
" Monaco" cook 'n serve cookware. Choice of three 
fired · on flame-proof, ceramic, fashion co-ordinated 
colors. Lined with tough scratch resistant, non-stick 
hardkote Teflon II that permits the use of any kind of 
tool. Please state color. 

• PINEAPPLE 
• AVOCADO 
• PIMENTO 

6-PIECE "CLASSIC" 
CUTLERY SET 

Feat ures EKCO's exclusiv e 
Pakkawood® handles th at 
keep their str ength and beau­
ty, plus stainless stee l blades 
th at retai n their shar p edge. 
Set includ es: Paring Knife, 
Utility Knife, Butcher Knife, 
an d Roast Slicer with tap er 
ground .edge; Sa ndwich 
Knife and Ham Slicer with 
Wave rly® edge, Com plete 
with an elegant hold ster that 
han gs on the wall or stores 
conven iently in your cu tlery 
drawer. Sh pg. wt. 3½ lbs. 
G5006 52095 . .. ... ... .. . $30.00 

6-PIECE "CLASSIC" 
STEAK KNIFE SET 

Expe rt EKCO craftsmanshi p 
with delux e featur es- exclu­
s iv e Pakkawood® handl es 
th at reta in t heir beauty an d 
streng th, plus stainless ste el 
blade s. Set mclud es: six Steak 
Knives wit h Waverly® edges­
designed to make short wor k 
of th e tough est cuts of mea t. 
Shelt ered in a distin ctiv e 
hold ster with walnut frame 
and dramati c Je t -bla c k 
fabri c- l oo k b ac k i n g for 
hanging or easy storage in 
drawer. Shp g. wt. 2 lbs. 
G5036 S1595 .. . .. ... . .. . $23.00 

6 Pl ECE "FLINT" 
CUTLERY SET IN 

MEDITERRANEAN 
HOLDSTER 

Each knife featur es EKCO 's 
exc lusive Pakkawood® han ­
dles that keep th eir beauty 
and st rength, plus stainless 
steel blades. Set include s: Par­
ing Knife and Utilit y Knife 
with Hollow Gro und edges 
Sandwic h Knife and Bread 
Kn ife with Waverly ® edges, 
French Cook's Knif e with 
Half Taper Ground edge, and 
Roast Slicer. Wt. 3½ lbs. 
G7006 51747 ..... . . . ... . $24.95 

5-PIECE "AMERICAN" 
CUTLERY SET 

EKCO's " Ame rican" Cutl ery 
Set features Vanadium stee l 
blad es th at keep th eir edge 
throu gh co ntinu ed daily use, 
plus handsome carved Pakka­
wood ® handl es. 5-Piece set 
includ es: · Waverly® tipped 
Utili ty Steak Knife, Waverly 
edged Bread Knife, hollow­
ground Paring Knife , ha lf• 
taper ground edged Butc her 
Knife, professional edged 
Roast Slicer. All In conven­
ient, du st-free Holdster . Ex­
cellent gift choic e. 2½ lbs . 
3605 51257 ........... . . $17.95 

Beautif~I , fun ct ion al constru ction featurin g rugged, Jong-lastin g sta inless 
stee l with hai:idsome Melamine handle s. Comp letely dishwasher safe. 
~o lorfully designed for charmin g preparatio n and service . 7-Piece Set 
mcludes: Potato Masher , Basting Spoon, Pancake Turner, Two-T ine Fo rk , 
Deep Ladl e. Offset Spatu la, and 6-Place Wall Rack. Shp g wt 4½ lbs 
G3500 51047 ... .. ...... .. ............. . . .... ..... . . ..... : ... : .. -~ . . . . . $14.95 

6-PIECE "FLI NT" 
STEAK KNIFE SET IN 

MEDITERRAN EAN 
HOLDST ER 

Superior EKCO Set. Features 
exclusive Pak kawood ® han­
dles that provid e dura bility 
and smart appea rance , plus 
sta inless steel blades wit h 
Waverly® edges. Handsome e­
nough for formal ent ert ain­
ing-pe rfect for cook-outs. 
Six stea k kniv es fit in smart 
Hold ster that hangs on wan or 
sto res away conven ientl y in 
drawer, Shpg. wt. I ½lbs. 
G7036M S1257 . . . . ... . . . $17.95 

6-PIECE "AMERICAN" 
STEAK KNIFE SET 

EKCO's "Amer ican " Steak 
Knife Set feat ures Vanadium 
steel blad es that keep sharp 
thr ough contin ued use, plus 
carved Pak kawood® handle s. 
Set includes six Steak Knives 
with Hollow Ground blades 
and Waverly® Tips to w hisk 
t hrough meat easily , effort ­
lessly. Idea l for gift giving 
•.. perfect for for mal enter­
taining or casua l cook -ou ts. 
With handsome, dust-free 
Holdster for convenient stor­
age. Gift boxed . 2 lbs, 
3636W 5977 .. . .. . ... . . . $13.95 

% to your cost for City and State Tax on all Items in this ca 
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GOLD A N D BLACK SER IES 
Completely insulated to keep foods and beverages "icy co ld" or " pip _ing hot " . 
Th e "deep gold" ric hly te xtured f inis h Is handsomely accented with black 
tr im making the gold and black series out stand ing to go with any typ e of 
decor -- ind oo rs or out. 

Stock No. Description 
A. 16-103 S710 64 oz. Beverage Server - Wt. 3 lbs. . . . . . ... .. . . .. • ...... . $10.95 
B. 14-103 S580 44 oz. Beverage Server - Wt. 3 lbs. . ... .... . . .. ........... $8.95 
C. 11-103 S580 32 oz. Beverage Server - Wt. 3 lbs. . .. . , .... , . · .. . • • • . .... • • $8.95 
D. 86-103 S580 4 quart Ice Bucket - Wt. 5 lbs . .... . ............ , ....... . . $8.95 
E. 21-703 Sl035 32 oz. Beverage Ensemble w/Fou r 7 oz. Cups w/Goldtone 

Caddy - Wt. 4 lbs. . .. . . . ..... . ... . ..... . ....... . ... . .. $15.95 
f . 34,603 S450 12 oz. Tumblers - Set of 6 - Wt. 3 lbs. . ...... , . , · · , . · · , , · $6.95 
G. 53-603 S450 10 oz. Mugs- Set of 6 - Wt. 3 lbs . .... .. .... .. .. .. .... . $6.95 
H. 55-403 S515 16 oz. Steins - Set of 4 - Wt. 4 lbs ... . ... , , . .... · .... · · .$7.95 

f. 21-403 S840 ~~~~u~ eW~.evri::. S_e'. . ~ /32 . ~'.·. -~e-~~r _and. :~~ -7. ~'.· . ... . .... $l 2.95 

J. 21-903 S775 32 oz. Gold and Black Beverage Ensemble w /Two 7 oz. Glass 
Tumblers and Black Tray - Wt. 4 lbs . . . .. ... . . . .......... $11.95 

21,905 S775 32 oz. Sil ver and Black Bevorage Ensemble w/T wo 7 oz. Glass 
Tumblers and Black Tray - Wt. 4 lbs ..... ... ......... .. . . , .$11.95 

K. 75-203 Sl620 Two qt. Serving Dish Ensemble with Clear Dome Covers -
4 9 Wt. 5 lbs. . ... .... .. ... . .. . . .... . . .. .. . ........ . ... . . $2 • 5 

75-103 S645 2 qt. Serving Dish with Clear Dome Cover - Wt. 3 lbs . . ..... . $9.95 
L. 63-903 S515 8 pc. Mug Snack Set w/4 Trays and fo ur 10 oz. Mugs -

Wt. 5 lbs. . ......... .. . ....... . . . . , ... . ... · · · · · · · · · · · · ,$7 .95 
M. 57-603 S450 7 oz. Cups - Set of 6 - Wt. 3 lbs. . . . . . . . . . . . . · .$6.95 
N. 15-103 S515 55 oz. Beverage Server - Wt. 3 lbs .............. , . •• , •.. • .$7.95 

SERVING WARE 
WESTWOOD off ers the feel. the look , the texture of real wood . but br ing s it to you in 
today' s modern plastic materials that are completely washable and top rack dishwasher 
safe . An exciting new co ncept in serving ware that offer s the beauty . style and grace 
of hand crafted wooden ware. 

Stock No. Description 
A. 807-179 S320 Hostess Tray- Mediterranean Border Design - 14" x 21" -

Wt. 3 lbs . . . . . .......... . ...... . . ... . . . . ... . .. . .... .. . . $4.95 

B. 808-179 Sl 90 Bread and Roll Tray - ·Mediterranean Border Design -
6" x 16" - Wt. 2 lbs. . .. ... .. . . .... . . . ..... . . . , , , . .. . $2.95 

c. 801-179 S645 Lazy Susan - 13" Size with 6 Glass Holders and 
Ball Bearing Swivel - Wt. 6 lbs. . . ......... . .. .......... . $9 .95 

D. 809-179 S320 Condiment Set w/3 Cups - Wt. 6 lbs . .. . •..... . . ... . .. , • . . $4.95 

E. 843-179 S450 Chlp,N-Dip Set - Wt. 4 lbs . ....... .... .. ............. , .. $6,95 

F. 804-179 S320 Two Tier Tray - 13" Lower Tray, 9" Upper Tray -
Wt. 4 lbs. . ... . ..... ... . .. . . ...... ... .. . . ... .. . .. . .... . $4.95 

G. 61-279 S645 7 pc. Salad Bowl Set - Four 6" Bowls, One 12" Bowl, 
Fork and Spoon - Wt. 8 lbs . . . . . ... . . .. ............ . . • ... . $9.95 

61-979 S840 11 pc. Salad Set - Eight 6" Bowls, one 12" Bowl, 
Fork and Spoon - Wt. 10 lbs. . .. . ........ . . .... . . .. . • .... $12.95 

42,179 S320 12" Serving Bowl - Wt. 3 lbs .. .. ... . . . • .• .... . . . . .. , .. . .. $4.95 

41-479 S260 6" Bowls - Set of 4 - Wt. 3 lbs ... . .. ........ .. .. . . .. , .. . $4.00 

49-179 S98 Salad Fork and Spoon - Wt. 2 lbs . ..... . ..... . ......... , , , .$1.50 

A 

L 

Selceted 
\\01·ld 

A. YELLOW ROSE 
Princess Compact. 
521/ 34 S525 
Comb. 
51/ 34 S245 
Pill Box. 
31/ 34 S210 

... $7.50 

.................. $3.50 

$3.00 

B. MUSICAL PIANO JEWEL BOX 
Sliver Antimony piano style jewel and trinket box. 
Transparent window exhibit s movement playing 
" Lara's Theme" from Dr. Zhivago. 4 1/ 1 " x 2½ " 
x 3¼" . Shpg. wt., 4 lbs. 
Ml77 0 S495 ... $7.50 

C. MUSICAL PIANO JEWEL BOX 
Silver Anti mony filigree piano jewel and t rinket 
box. With see through glass top. Plays popular 
melodies. 6½" x 5½ " x 4" . Shpg. wt., 5 lbs. 
M6150 S1500 . $25.00 

D. " HER" TOOL Kil 
A must for every ladies' purse. A personal. private 
tool kit for many emergency uses. Shpg. wt., 2 lbs. 
5007 S150 . . . .. $2.25 

l. EXCALIBUR PAPERWEIGHT AND LETTER OPENER 
A perfect gift for any man. The "S word" is gold 
t rimmed and stands 9" tall. Shpg. wt ., 4 lbs. 
400/ 125 S695 . . . . . . . . . . . $10.00 

F. DUCK BANK 
Silverplated. With bl ue or pink scarf and hat. 
Shpg. wt., 3 lbs. 
801 S695 .. .. . .. ........ $10.00 

G. MEN'S FOLDING UMBRELLA 
Telescoping handle, folding 10-rib frame. Case 
with zipper. Prince of Wales curved handle. Folds 
to 16½". f its in brief case. Black. Shpg. wt., 
3 lbs. 
MF S595 .... $9.95 

H. LADIES' "MINI" FOLD UMBRELLA 
Metal frame. Telescoping handle and fold ing frame. 
Nylon with matching nylon case. fo lds to 10" . fits 
in purse. Black or red. Shpg. wt. , 3 lbs. 
MINI S595 . .............. . . . .. . ...... $9.95 
Ladies' Folding Umbrella (not shown). Simi lar to 
above, except folds to 12". Leatherette case. 
2500 S595 .... . . . . . . $9.95 

I. LADIES' TELESCOPE UMBRELLA 
Opens to full size and closes to 19" luggage size. 
Nylon cover with case. Lucite handle. Black or 
red. Shpg, wt., 3 lbs. 
551 S480 .. $7 .95 

K. CERAMIC MUGS ON WROUGHT IRON TREE 
Stackable for easy storage. In Avocado or Honey 
Gold. Iron stone. Set of 6 mugs. Shpg. wt .. 5 lbs. 
# 1 S295 ... . . . .. .. . $5.00 

L. WHISTLE HANDLED TANKARD 
Sol id pewter, glass bottom. 1 pint capacity. Shpg. 
wt .. 4 lbs. 
252G S750 .. .. .. .. .. .. .. . . . $12 .00 
Same as above, except plain handle. 
251G S635 .. . $9.50 

M. WISE OLD OWL ICE BUCKET 
Pewtertone. 3 qt. capacity. 12'/," tall. Shpg. wt .. 
6 lbs. 
TK306 S1995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . $30.00 

N. GIANT SALT AND PEPPER SET 
English silverplated caps and crystal shakers. 
Height 6" . Shpg. wt. , 3 lbs. 
S7P S425 . . . .. .. .. .. . . $6. 50 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items 

in this catalog. See pages l and 2 for price and shipping 

i nfo rmati on. 
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I 

H 



Sparkling Crystal 

& Silverplate Tableware 
I. SILVER AND CRYSTAL 3-PIECE SALAD SET- 9½" diameter 

witll English silverplated servers- Gift Boxed. 
266 S450 Wt. 3 1/4 lbs . $ 6.95 

J. SPARKLING LEAD CRYSTAL 3-PIECE SALAD SET-8½" di­
ameter- Cut crystal bowl enhanced by a silverplated rim 
with silverplated servers. 
273 S775 Wt. 5 lbs. $11.95 

K. ENGLISH SILVERPLATE AND CRYSTAL 3-PIECE SALAD SET-
8" in diameter. 
250 S450 Wt. 5 lbs . $ 6.95 

L. SILVERPLATED OPEN SALT SET-Set includes 4 open salts 
with 4 spoons- All tarnish resistant. 
146 S730 Wt. 2 lbs. $11.25 

M. SILVERPLATE AND CRYSTAL SALT AND PEPPER SET-Set of 
8- Gift Boxed. 
S12 S485 Wt. 1 lb . $ 7 .50 

N. SILVERPLATE AND CRYSTAL ENAMELED SALT SET-Set of 4 
with assorted colored tops- Gift Boxed. 
S14 S485 Wt. 1 lb. $ 7.50 

0. ENGLISH SILVERPLATED CRUET SET- 5 pc. set includes oil, 
vinegar, salt and pepper in silverplated frame. 
602 S325 Wt. 1 lb. $ 4.95 

P. STERLING AND CRYSTAL SALT AND PEPPER SHAKERS-2¾" 
in heiglit- Non-Tarnish tops- Gift Boxed. 
S3 S450 Wt. 1 lb . $ 6.95 

Q. STERLING AND CRYSTAL SALT AND PEPPER SHAKERS- 4" in 
height- Non-Tarnish tops- Gift Boxed. 
Sl S450 Wt. 1 lb. $ 6.95 

154 See pages 1 and 2 for price and shipping Informat ion. 

Bridal Gifts 
A. SILVERPLATED TOASTING GOBLETS-53/a" in height-Cup 

diameter 4¼" - Gift Boxed. 
E S1295 Wt. 2 ¼ lbs. $20.00 

B. CRYSTAL TOASTING SET- Hollow Stem Glasses-5½'' in 
height- Handpainted Bride and Groom decorated with bow 
and spray- Gift Boxed. 
A S445 Wt. 1 ¼ lbs . $ 7.25 

C. STERLING HANDLE BRIDES KNIFE- English serrated blade 
- 12½" long-Gift Boxed with bow and spray. 
204 S595 Wt. 1 lb. 

D. PEARLIZED HANDLE BRIDES KNIFE-E nglish serrated blade 
- 12½" long- Gift Boxed with bow and spray. 
204P S290 Wt. 1/2 lb. 

E. VINTAGE STERLING HAKDLE TROWEL- Silverplated serrated 
blade with chased design- 11 ½" overall length- Gift 
Boxed with bow and spray. 
205 S695 Wt. 1 lb. 

As above goldplated. 
205G S845 Wt. 1 lb . $13.25 

F. INVITATION TRAY- Britely plated- Fits all standard invita­
tions (4½" x 6"). 
52P S395 Wt. 1;, lb . $ 6.25 

As above goldplated. 
52PG S395 Wt. 1/2 lb. $ 6.25 

G. COMBINATION FRAME- Britely finished- Center frame f its 
standard size invitation (4½" x 6")- Side frames 3¼" x 
4¼". 
52DP S1145 Wt. 1 lb. $17.50 

H. SILVERPLATED CONDIMENT SET- Non-tarnish finish. 
149 S780 Wt. 1 lb . $ 12. 00 

Ad 4'/4 % to your cost for City and State Tu on all items In this caltloe. 

18.8 Chr ome Nicke l St ainles s Steel is 
hand fa shioned to give you th e finest 
in quality and design . All Dolphin 
Sta in less Steel pieces never need pol­
ishing, they are ta rnish free. 

A. 2 Qt. FONDUE. Matching tray, portable 
black metal stand, f lame is adjusta ble, 
burn s canned fuel. 
50-18 S1215 Wt. 4 lbs .. , . .. . .. ... . . .. .. .. . $18.25 

B. COFFEE SET. 4 piece set. Pot, cream er, 
sugar and match ing tray. 
100-4400 S2150 Wt. 6 lbs .... . . . . . . . . .. .. .. . $32.00 

C. CASSEROLE. Comes with removab le 
pyrex®insert.Canned fu el holder has ad­
j ustab le flame cover .½ Qt. capac ity. 
100-280 S855 Wt. 7 lbs . .. .. . .. .. ..... . . . . . . $12.75 
100-285 S995 2 qt . Wt. 7 lbs . .. . . . ... . . . . .. . $14.95 

D. WELL & TREE SERVING PLATTER. 
17½ " . Vegetab le compartments on each 
side, center well to catc h gravy. 
100-344 S895 Wt. 5 lbs . . . .. . .. . . . . ... .. . ... $12.50 

E. SUGAR & CREAMER SET. Comes with 
matchin g tray. 
300 336 S430 Wt. 2 lbs .. .. .... . . . . .. . . . .. . . . $6.50 

F. FONDUE PLATES.Set of 4. White Stone ­
ware. Plate is divided for sauces. 
7025 S430 Wt. 5 lbs .. . . . .. .. .... . . .. . .. . . .. . $6 .50 

G. COVERED BUTTER DISH. Comes wit h 
separate glass insert. 
300-213 S285 Wt. 2 lbs . .. . .. , . . .... .. .. . . . . . $4.25 

H. DOUBLE COVERED VEGETABLE DISH. 
2 piece set. Can be used as 2 open dishes . 
300-22 S430 Wt. 2 lbs . . ..... . . . .. . ... .. . . . . . $6.50 

J. FONDUE FORKS. Set of 6. Dishwasher 
safe plastici zed wood hand les. 
YD-2730 S 180 . . ...... .. .. . .. .. . .. . ... . ... , $2. 70 

K. CARV-N-SERV TRAY. Comes with tree 
and well, removab le hardwood platt er. 
100-254 S930 Wt. 6 lbs . .. .... . ... . . . . . . . .. . $13.95 

L. GRAVY BOAT. Round, 20 oz. bowl, with 
laddie and attac hed tray. 
300-56 S285 Wt. 2 lbs . . . .. .. , . . . .... . . . . . .. . $4.25 

M. SALAD SET. 3 piece. 1 gallon bowl can 
double as punch bowl. Salad server s have 
plasti cized wood hand les. 
225-101 S790 Wt. 8 lbs ... . .. . . . . . .. . . . .. . , . $11.95 

N. FONDUE-LAZY SUSAN. Complete with 
black met al stand , f lame adjustab le, 
canned fue l, 6 fon due fo rks, 16½" ma­
hogany Lazy Susan, with 6 individual glass 
relish dis hes. 
38-45 S2150 Wt. 16 lbs . .. .. . . ... ... . . . . . . . . $32.00 

P. FONDUE . 2 Qt. capac ity. Portable black 
met al st and , hold can ned fuel, with 
match ing stand . 
50-38 S930 Wt. 4 lbs . ... . . . .... . . • . . •. . . . . . $13.95 

See pages 1 and 2 for price and shippin g information. Add 4 '/4 % tq your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 155 



•• tienson 
The original high intensity lamp 

(C) TENSOR DECORATOR LAMP. Hl1h-low switch 1ives 
ll&ht equivalent to 150,watt lamp. Brau artlcu11t1n1 
arms, metal tip -proof base. Shpg. wt , 2 lbs. 
9100W S1197 White ...........•.... , ..... , .$17.95 
9100R S1197 Rod ........... .. ............. $17.95 
91008 S1197 Black ....................... .. . $17 ,95 
93 S49 Pk1. of 2 repl. bulbs ............. . .... $ ,69 

(0) TENSOR STUDENT LAMP. Flexible arm. Hllh•IOw 
switch 1lves ll1ht equivalent to 150-watt lamp. Brass 
and Walnut, or Gray. Shpg. wt. 2 lbs. 
72008 S797 Bran & Walnut . . . .. . . ........... $11.95 
72000 S797 Gray .....•..•...••...•...•.... $11.95 
93 S48 PkI. of 2 repl. bulbs . .. .... ....... .... $ ,69 
(El TENSOR CRICIIET. Telescoping arm permit s maximum 
reach when open, minimum size when closed. Hl1h-low 
switch gives light equivalent to ISO-watt lamp. Reflec tor 
swivels a full 360' . Keyhole slot for hanging. White, Red, 
Avocado, or Walnut f inish. Shipping Wel1ht 2 lbs. 
6100W S1130 White ....................... . $16.95 
6100R S1130 Rod .......................... . $16 .95 
6100A S1130 Avocado .. . ....... .. . .. ........ . $16.95 
8100W S1130 Walnut . ... . .. .. ....... . .... .. . $16.95 

(Fl TENSOR'S MOST .POPULAR Hl•INTENSITY LAMP. Wide 
angle shade spreads light equal to 200-watt lamp. High­
low switch . Arti culating arm. Brass and Walnut fini sh. 
6500 S1330 Shpg. wt. 2 lbs . ..... . .....•... . $19.95 
1133 S99 Pk&. of 2 repl. bulbs .. , ............ $ 1.39 
(Gl TENSOR'S BRIGHTEST LAMP. Powerful lamp has two 
bulbs- produces light equal to 400-watt lamp. High-low 
switch. Charcoal Brown. Shpg. wt . 3 lbs. 
8500 S1997 ............................... $29.95 
1133 S99 Pke. of 2 ropl. bulbs ........ , ..... . $ 1.39 

156 

REPLACEMENT BULBS AVAILABLE 

ELECTRO SERVER hot efect rlc • tray . Keeps foods piping hot while you 
coo k or se rve. Adjustable thermostat with on-off control. 18" x 10" 
overall. Choice of: 
1301-02 S995 Avocado - Wt. 6 lbs. $14.95 
1301-03 S995 Harvest Gold - Wt. 6 lbs. $14.95 

RADIANT GLASS Electro Se rver with Walnut trim and handles . Adjust • 
able thermo stat. "Hot Spot" for coffee or sauces . 19" x 12" overall size . 
1142-30 S1317 21" x 12" size - Wt. 8 lbs ... .... . ... ........ . .......... $21.95 
1143-30 S1667 25" x 12" size - Wt. 10 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . $26.95 

C '.:ornwall Electrics 

OVEN DRAWER TRAY. Hot electric tray w ith warm drawer undern eatll 
for rolls , etc . Has adjustable te mperatu re cont ro l and Hot Spot . 

95 1133-01 S2497 Wt. 12 lbs. . . .......... ..... . ........ .. ... . .. .... .. ... $39· 

See pages l and 2 for price and shipping information. Add 4'/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

Tea Kettles in Shapes 
and Sizes for Every 

Family , Every Serving 
Need-Warm, Cheerful­

Make Welcome Gifts 

" " , o C • "' 11 o ( 0••1 •"" I I 
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DOURO 
GOURMETWARE 

for gracious ltv,ng 

(Al EARLY AMERICAN TEA KETTLE . 
One-piece so lid coppe r, tin lined . Easy -pour 
spou t. Hea tproof Bakelite grip. 
MOl½ S830 l½ qt. l'/2 lbs ... .. . ....... . . $12.50 
M02 ½ S1095 2½ qi. 2 lbs ...... .. ....... $16.50 
M03½ S1295 31/, qt. 2¾ lbs . .... . , ...... $19.50 

(Bl PROVINCIAL TEA KETTLE. Extra · 
heavy, riveted solid copper. Brass forged 
hand les; heatproof Bakelite grip. 
M20 S1265 2-qt. Wt. 2 1/, lbs •.. .... . .... . $19.00 
M33 S1595 3,qt. ,WL._31/._I~ . . .. .. . ...... $24.00 
Ml05 S2295 5-qt. Wt. 4¾ lbs ... . .. •. ... . $35.00 

(Cl DUTCH-SYTLE TEA KETTLE. Solid 
bras s handle. Heatproof Bakelite grip, knob. 
M821 S695 11/4-qt. Wt. 1 ¼ lbs. . ..... . ... $10.50 

(Dl DECORATOR TEA KETTLE. Solid 
coppe r, t in lined . Brass handl es wit h heat• 
pro of Bakelit e grips. 
M213 S865 2-qt. Wt. l¾ lbs . . , ... . .... . . $13.00 

Solid Copper 
... Tin Lined 

0 -• 
(Al SOLID COPPER CHAFING DISH.B rass 
stand , bur ner. Bake lite hand le, knob. 
M041 S1995 2-qt. Wt. 4'/4 lbs. . . . . . . . . . . $30.00 
M043 S2295 31/,-qt. Wt. 5 lbs . . ............. $35.00 

(Bl BUT TER, SAUC E WAR M~R . With spou t 
for easy pourin g. Solid co pper. Solid brass 
stand . Coppe r cand le holder and cover. 
Ml 342S495 8-oz. Wt. 1 ¼ lbs .. ...... .. .. .. . . ... $8.00 

GOURMET by 

(Al CARVER, SERVER BOARDS. So lid 
Amer ican walnut. Well & Tree. Adjustable, 
removable roast holder ; rubber tipped feet. 
100 S795 12x18. 4¾ lbs . .... . .. .. ..... . . $11.00 

(Bl SOLID COPPER MEAT FONDUE . Bra ss 
stand, fuel holder . Solid co pper tray, cover. 
Heatproof Bakelite handle, knob. Tin lin ed. 
M310 S1195 1-qt. Wt. 2 lbs . ........ .. ... . $18.00 

(Al FRENCH STYLE SKIL ­
LETS . Solid copper, tin lined. 
Riveted brass handl es. Shpg. 
wts. ¾, 1, 1 ¼ lbs. 

(Dl SOLID COPPER WHIP­
PING BOWL. Ideal for souf. 
Iles, meringues. I, 2 ½ lbs. 

MIS S365 5½" diam. . 
Ml& S495 6½" diam .. . 
M17 S635 7" diam. . .. . 

. $5.50 
$7.50 

. . . $9.50 

(BJ CREPE SUZETTE . Excel­
lent for pizza. Heav y solid 
copper, tin lined. Solid brass 
handl es. Riveted cons tru ctio n. 
Finest quality. Wts. 2 , 2 ½ lbs. 
Mill S925 111/4" diam. . . $14.00 
Mll3 S1265 13" diam ... . . $19.00 

(CJ OMELET PAN /F ISH 
FRYER . Oval shap ed so lid 
co pper, tin lined. Solid brass 
riveted handl es. Shp g. wts. 1 ½, 
2 lbs. 
M501 S765 7xl0" . , . . $11.50 
M502 S995 Sxll 1/2" . . $15.00 

M39 S795 2-qt. 9" . . . .$12.00 
M38 S1465 5-qt. 11½" $22.00 

(El COLANDER. Heavy solid 
copper, tin lined. Solid brass 
handl es. S½" high, 9¼" diam. 
M90 S1095 Wt. 2 lbs. . $16.50 

(Fl ROUND AU GRATIN. 
Solid coppe r , tin lined. Solid 
brass handl es. Three sizes. 
M53 S335 5½" '/4 lb. $5.00 
M54 S665 71/2" l lb. . .$10.00 
M55 S935 9½" 2 lb. $14.00 

(Gl OVAL AU GRATIN. Sol­
; d co pper, tin lined. Solid 
brass handles. 11/,, 2, 2½ lbs. 
M50 S765 7x10" $11,50 
M51 S995 BxlO½" .$15.00 
M52 S1435 911,xl3½" .$21.50 

See pages I and 2 for price and shipping informat ion. 

(Al FONDUE PLATES . Porcelain China. 
650 S665 Set of 4. Wt. 5 lbs. . ....... . .. . $10,00 

(Bl SOLID COPPER MEAT FONDUE. Tin 
lined. Brass stand, fu el co11tainer. Copper 
tray, cover. Heatproof Bakelite handle. 
M32 S1475 l'/4 qi. Wt. 3 lbs . ... _ . .. ..... . $22.0 0 

(Cl FONDUE FORK SET. Stainless stee l. 
810 50 S395 Set of 6. Wt. ½ lb .......... $6,00 
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A 4 yellow, ceramic bamboo style Coffee Mugs 
on metal tree - for your next round of drinks. 
12/384 5397 Wt. 4 lbs . . , . , . . . . . . $6.00 
s/ 1 same as above, except green . 
Q-290 S397 Wt. 4 lbs . .. .. . . .. ... . $6.00 
B King and Queen of th e kitchen! Hardwood 
Salt and Pepper MIii Set, smoot h provincial fin ­
ish. 10 " high overall, fine ste el grinding 
mechanism. 
12/222 S297 Wt. 3 lbs. . .. . . ... .. . $4.50 

C Country sty le closed Spice Cabinet with 2 
drawers for recipes and what -have-you. 12 spice 
bottles with 25 self -st ick labels included. Handy 
top shelf. 15" high x 12" wide x 3". 
8541 S867 Wt. 7 lbs ... . ... . . .. . $13.00 

D Condiment Set perfect for kitchen or dining 
room, ideal for the patio . Sol id oak tray, ric hly 
grained. 2 ceramic must ard and rel ish jars with 
white plastic spoons. 
9041 S397 Wt. 3 lbs. 

IOODIOOD 
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Lazy Susan Fondue. 2 quart ycl;ow ,porcel~in 
ized aluminum , alcoho l burn er. 16" hall bearin pl 
oak susan. 6 glass dishes. 6 sta in less steel fork s. 
8371 Y S2267 Wt. 14 lbs. . ..... . . $34 .00 
s/ 1 same as above, except green fon due• l 
8371G S2267 Wt. 14 lbs. . . . . . . . . $34 .00 

E Bamboo s~le, sturdy stainle ss steel Carving 
Set. With 9½' ham slice r and 9" carver, both 
with serrated edges. Mirror polished handles. 
Comp lete with fork. Ideal for the eager carver. 
3494 S997 Wt. 3 lbs . .. .. . . . . . .. . $15.00 

F Elegant 5 piece Cruet Set in gracious, classic 
styling. Oil and vinegar, salt and pepper holders 
of crystal -like molded glass set int o a f inely 
finished oak tray. 
8600 S467 Wt. 5 lbs. . ... .. .. .... $7.00 

G lndiivdu al Carafe Set to keep coffee piping 
hot. Delightful daisies on cup and carafe with 
gay ora nge t ray. 
3310 S297 Wt. 3 lbs. . .. .. ..... ... $4 .50 

H 6 piece Steak Set. Bamboo sty le, elega~t 
stain less steel. Blades have serrated edges. Mir­
ror polished hand les. The ideal gift! 
2686 S997 Wt. 3 lbs . .. .. .... . . . . $15.00 

K Cheese 'n Dip Party Set with colorful yellow 
& green daisy tile . Set includes stai nless steel 
knife and glass dip dish. 9" square oak tray. 
3022 S533 Wt. 3 lbs. . ....... .... . $8 ,00 

L Provincial Cheese and Cracker Tray, lively 
yellow & green daisy t ile, stain less steel kni fe 
and basket included. Tray 10" x 10½ ", 
3037 S597 Wt. 3 lbs. . .. .. . .... . .. $9.00 

M Foldin g Wine Rack of sturdy oak. Holds 10 
bott les at just th e right angle. Folds easily for 
storage. Open size: 22 " x 18½ " x 7¾", 

00 8199 S597 Wt. 7 lbs. . ...... . ..... $9. 

N Spice-in-a-Tea-Pot! 10 ai r-ti ght spice bott les, 
25 self -st ick labels, richly gra ined hardwood fq.r 
the warm '" friend ly kitchen. 16" high x 14 ½ " x ;ci 
4200 So67 Wt. 6 lbs. . ...... . . . .. $8, 

!) Our Great Serv!ng Tray! Unbreakable plastic 
in perfect walnut simulated woodgrain impervi-
ous to stains, 15½ " diameter . ' 
1616 S397 Wt: 4 lbs .. ... . · . ..... . . $6.00 

r Country Kitchen Paper Towel Holder. Charm­
ing and useful anywhere in the house. 22" x 6" 
for standard and jumbo size rolls. ' 
12/275 S267 Wt. 4 lbs. , . .... . . . . . $4.0 0 

Q, Fabul~us new bamboo design Spice Rack. 
Richly grained oak. With 12 ai r-ti ght spice bot­
tles. Complete with 25 self-sticking spice labels. 
11~ " X 1139 " X 21/4 " , 
92 ~ S46 ~ Wt. 5 lbs . . . . . ... . . .. , .$7, 00 

R Attracti ve & gracef ully styled Fondue Dish, 
Avocado Green porcelain enamel on heavy gauge 
steel. 2 quart capacity . Convenient adjustable 
a!c~hol burner. On oak stand. An eye-catching 
dining accessory . 

S1133 
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U~ 3 Pc. Salad Bowl Set, selected hardwood 
su~~rbly crafted . Extra -deep bowl measures JO'; 
xt,i plus pair of salad servers . 
9195 S697 Wt. 4 lbs ... . , . . . . ..... $ 10.50 

vJ Matche d set of 4 Individual Salad Bowls 
extra-deep 6 • x 2 1/?"· ' 
9~ 6 S597 wt." 4 lbs .. . .......... . . $9 .00 

See pages I and 2 for price and shipping-Information. Add 4¼% to your coat for City and Stall Tax on all lt1m1 In this catalog. 
S Revolving Lazy Susan Spice Rack. 12 air-
tight spice bottles wit h 25 self-st ick labels 13" 
high x 7" diam eter. ' 
12/ 191 S567 Wt. 5 lbs .. .. .... .. . . $8.50 
T Glass-domed Cheese and Cracker Tray. Fine 
oak tray, gail y decorated yellow & green daisy 
tile. Plus sta inle ss stee l kni fe on chain. 12" x 10 . 
9243 S667 Wt. 5 lbs .... .. . . .. . .. $10 .00 
W Versat ile Ceramic Serving Set. Set of 4 
w_hite, divid ed fondue plates, heavy quality, 9" 
diameter. Complete with 4-10 ½ " sta inless steel 
wooden-handle d for ks, right for so many uses. 
831 S533 Wt. 6 lbs ..... . ... ... ... $8.00 
)( Americana 4 piece lined Canister Set. Se­
lected hardwood with brass eagles, removab le 
White plastic l iners. 
4300 S933 Wt. 10 lbs. . ..... ... . $14 .00 
Y Traditional meat & poultry Carving Board of 
selected hardwo od with deep gravy well chrome 
handles, 10" adj ustable holder , non-sk id /egs. 
12/ 170 S597 Wt. 7 lbs . . . .. . . . . , . . $9.00 
l Elegant , contempor ary Ice Bucket, a must 
for every party. Richly graine d genuine Rose-
6ood with brass trim and spun aluminum. 3 

9uart c8iJacity. 
248 1067 Wt. 5 lbs ........ .. .. $16.00 
~ 3-tier Kitchen Organizer. Keeps urgent bills 
~ndy , notes to o. 3 key hooks , 21" high . 

98 S297 Wt. 3 lbs . .... .... . . ... $4.50 
SQ Party Beverage Set, with gay yellow, orange 
and green daisy motif. 6 gracefu l, footed China 
~ugs with easy-care plastic tray. 
C296 S597 Wt. 5 lbs . .. .......... . $9.00 
C _Cheese Trar, with see-thru glass dome to 

!eal in f lavor. 7' tray in provincial hardwood. 

3
olortul daisy tile, stain less stee l knife. 
006 S467 Wt. 4 lbs . . .. . ... .. . . . . $7 .00 

X 
T 
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A. Spanish wood Candlestick. 14" . Shpg. wt. 4 lbs. 
1-90-257 5840 . .. .. . .. . . . .. . $12.00 

B. Spanish wood Candelabra. 14". Shpg, wt. 5 lbs. 
1-90·318 5700 $10.00 

C. Spanish-type Ship. 15". Shpg. wt. 2 lbs. 
96-16 51120 . . . . . . . 

D. Spanish-type Ship. 17" . Shpg. wt. 4 lbs. 
96-24 51750 . . . . . . . 

E. Antique Globe. 12" . Shpg. wt. 3 lbs. 
92-1085 51190 . .. .. . .. . 

$16.00 

$25.00 

$17.00 

qan!ttraftr!t hu ±qr mountain artisans 
of ,pain impnrle!t hu ~raun ~ 

F. Gold Iron Scale - Spanish. 13". Shpg, wt. 4 lbs. 
3-496C 5700 . . . . . . . . . $10.00 

G. Spanish Ship Bookends. 8". Shpg. wt. 3 lbs. 
111 51050 .. . .. . .. .... $15.00 

H. Spanish WeaPon Bookends. 6". Shpg. wt. 3 l bs. 
1-86-224 5560 $8.00 

J. Spanish Iron Cruet Set. 8". Shp~. wt. 3 lbs. 
28-217 5420 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $6.00 

K. Spanish Wine Set. 12" . Shpg. wt. 4 lbs. 
3.348 5840 $12.00 

L. Antique Car Bookends. 6". Shpg. wt. 3 lbs. 
2-2426 51050 .......................... $15.00 

M. Spanish Iron Ashtray Set. 5" . Shpg. wt. 2 lbs. 
3-498, 5490 . . . . . . . . . . . . . . . . ....... $7.00 

N. Spanish Wood Lighter. 6". Shpg, wt. 2 lbs. 
1-50·6 5350 .. .. .. .. .. .. .. . .. .. . .. .... $5.00 

0 . Spanish Wood/Glass Ashtray. 8" . Shp&, wt. 2 lbs. 
2-2072 5490 .............. .. ... .. ..... $7,00 

P. Spanish Map-Chest. 6". Shpg, wt. 2 lbs. 
2-2283 S770 .. . .. . .. . .. .. .. . . $11.00 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 
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B·1 DELUXE GAME SET - incl udes lock and key. 
924 S810 Brown or Ebony - 10 x 5 x 3½ In . .... $13.50 

B·2 CURVED HIP FLASK - Glass, Chromed Shoulders. 
Too Grain Cowhid e. Brown or Ebony :J :420 8 oz. .. .. . . . .. .... : ............. ............ $7.00 

480 12 oz . ....... ................................ ............ $8.00 

9.3 HAMMERED-METAL CURVED HIP FLASK - Chrome 
plate. 

m ~m io 0
~i: .. ::::::::::::::::::::::::::::::::::::: :::::: :::::: $ftgg 

: ;~ s°4i1nt~~~uo o~ ~~~~:'~~ ... c.As~ .~ -r,°.a~ .. L'.nt/so 

9.5 PORTABLE BAR - 3 Bottl e Case with Cocktail 
Shaker. 

921 S2100 Brown or Ebony (Not Illustrated) $35.00 

PORTABLE BAR - 3 Bottle Case (1 ll ustrated) 
920 S1650 Brown or Ebony .............................. $27.50 

;f :T:mo BA:r;;w~ ~~t~~o~:se .. (~°.t . l·l·l·u·s·t r~t·e·di 22_50 

B-8 MEN'S MILITARY BRUSH TRAVEL SET 
915 S720 Brown or Ebony - 5¼11 x 5¾" x 211 •. $12.00 

99.7 PLAYING CARDS - In zipper case. 5¾ 11 x 411 x 111. 
23 S480 Red or Ebony - 100% Plast ic cards ... $8.00 

922 S270 Red or Ebony - Linen Finish Cards ..... $4.50 

B·B GROOMING KIT - Natural Soft Leather Case. 
908 S540 Brown or Ebony. 5½" x 3¾ 11 x 111 ...... $9.00 

g~~hl~: .N'S TOURIST SET - Brown or Ebony Top Grain 

914 S1410 15 pieces . 11¼ 11 x 63/4 11 x 1½ 11 $23 50 
913 s1110 13 pieces. 11½11 x 6" x 211 .. . .... . ::::::$18:so 

B-10 ACCORDION UTILITY KIT - Mell ow Touch Cow• 
hide. 
910 

1
~900 Brown or Ebony Top Grain Cowhide. 

10 .... $15 00 
911 s6oo"··e;:ci.;.;;;-·or .. Eiicini:··fo;,·\;iiiii··cas'e'.·:.··: ... $10:oo 

8·11 THREE•PIECE LIBRARY-DESK SET- 911 Ruler 
Shears. Letter Opener - Walnut or Ebony ' 
925 S990 ............................... . .' ............. $16.50 

B·12 DREAM SAVER- Slot Fit s all Coins. Lock and Key. 
905 S390 Red or Ebony Texon ............................. . $6.50 
B-13 HANDY FITTED SHOESHINE KIT 
912 S600 Brown or Ebony ............................. .... $10.00 

B-14 COLLAPSIBLE TRAVELING UTILI TY CASE. 10"X6" . 
909 S720 Srown or Ebony Top Grain Cowhlde .... $12.00 
908 S420 Brown or Ebony Vinyl Case ....... '.. $7.00 

B-15 SPRING•OPENING TRAVELING UTILITY CASE 
907 S540 Brown or Ebony - 1011 x 611 .................. $9.00 

B·16 BINOCULAR CARRYING CASE for two llauor flasks. 
718 S750 Brown or Ebony. 811 x 7½ 11 x 2¼' ' ... $12.50 

B-17 JEWEL BOX AND DRESSER CADDY with 4 nail care 
Impl ements. 
716 S750 Brown or Ebony. 1211 x 811 x 3¾ 11 ...... $12.50 

TRAVEL ACCESSORIES 
by 

Qua Illy Cutl ery Since 1888 
Give Hours of Relaxa tion and Fun 

To The Man Who 's Going Places 1451 



IA) TOP GRAIN COWHIDE TIIA VEL KIT - Extra 
roomy. Lea ther covered steel fram e, turn ed edge 
bottom, heat-sealed lining , Size: !Ox6x4¼" . Shpg. 
w t. 1 ½ lb s. Specify Color: Black, or O live . 
418S72 0 . . ..... , .. ... . . .... . . ... .. .. . . .. . . $12,00 

E 

Im "FEOIIA" EXPANDED VINYL SOFTEE - Heavy 
gauge leather -like smoo th finish. Turned edge bo t­
tom, stee l frame, hea t-sealed lining . Size: 10x6x 
41/2" . Shpg. wt. l 1/2 lbs . Specify Color: Black or 
Olive. 
473 S420 ... .... .. , .. . . .... . ... . .... , . .... . . $7 ,00 

~ GENUI NE DEERSKIN SOFT EE-So mething rare, 
somet h ing differen t. Buttery so ft and warm in a 
natural fini sh . Brass zipper, viny l lining. Size: 
10x6x41/2". Shpg . wt. 1 lb. 
471 S900 .... , ...... , ....... , ......... . . . . . $15,00 

C 
:-::-::-::-::-::-::: :-:: :.•·. . . . . 
: ::-:: :.-· ..... 
: :: :: :: :: :: :: : 

A. DECORATIVE DECANTERS 
Usable decanters, covered with reel Florentine leather. In assorted shapes and 
sizes. Captain' s decanter shown. 11" high, 8" dia meter. Shpg. wt., 5 lbs. 
577 S895 ... . , . .. .. . . . .. . . . . . . . ... ... . . .. . , .. , ....... .. . . .. $13.00 

B. NORTHBROOK 100% ALL PLASTIC PLAYING CARDS 
Washable, durable, easy to shuffl e. Will not trey or dog-ear. Set of two decks 
~•f~:~ed In plastic gift box. Choice of f loral or geometric designs. Shpg. wt., 

NB50 S397 ....... . ....... .... . . .. ... ... ..... . .......... .. . .. $5.95 

C. DOMINOES 
Hand tooled of the f inest plastic . Packaged In clear plastic box. Choice of 
White , Black, Rad or Green. Size 2" x 1" x ¾". Shpg. wt., 3 lbs. 
SB3 S263 ... . ... , . . .. . . . , , .............. . . . .. .. ... .. . . . .. .... $4.60 
Same as above, except 2" x 1" x J/4". 
SB4 S367 ... ... , . . .. . . . . . . . . . . , ... . ... , ....... . .......... . .. $6.00 

D. TOBACCO JAR 
Real Florentine Leather; tobacco Jar with lion heed; air sealed lid with moisture 
pad. 9" high. SS/4" maximum diameter . Antiqued Tan. Shpg. wt., 4 lbs. 
514 S895 , . .. ... . . . , ...... .. .. . .. ..... . . .. . .......... . .... . . $14.00 

E. PUTTER ASHTRAY 
Desk ashtray with gold plated expandable putter, golf ball Included. Ashtray 
removable for actual puttin g practice. Leather grip . Stand: 7" x 5 ½ ". 
Closed putter : 13" high. Shpg. wt., 4 lbs. 
535 S815 .. . ... . . .... , . . . ...... . ... .. .. . .. . . .......... . .. . . . $12.50 

F. THE PIPE 
Pure carbon lined pipe. No break-In, no soggy heel. Smokes up to 20 % cooler rm uws9 3~ _i~~~ '.~~ ~-71~ ~~~s- ~ic~'.l_n_e,~h_a~. ~'.i~'. ~~~~s .. ....... . . $ 12.50 

G. PIPE RACK 
Antiqued world globe with 6-pipe rack. 10½" hi gh. 9" dia meter. Dark wood 
f ini sh. Shpg. wt., 5 lbs. 
505 S815 ....... . , .... ... .. . . ....... , .. .. ... . . .. ...... . ..... $12 .50 

H. KAYWOODIE PIPE COMPANION SET 
One Prime Grain and one Relief Grain . The Prim e Grain has a masculine walnut 
color. The Rellef Grain has a rusti c fini sh that stands out In bold relief . Both 
are f ine, aged Kaywoodle Brie rs. Presentati on gift box. Dublin and Bull dog 
shapes. Shpg. wt., 2 l bs. 
E-1016 Sl721 .. . ................... .. .......... . ... . . . .. .. .. $22. 95 

t. BOOKENDS 
Wood bookends with Toledo swordhead reproduction. 5½" high, 6¾" long. 
Dark wood finish . Shpg, wt., 5 lbs. 
851 S895 Pair .... .. , .. , , , . , . . . .. .. . .. . , .. , .. . .. .. . , . . . . .. .. . $14.00 

J. BAR VI Kl NG 
Colorfu l ceramic figure holds multi -purpose bar lance (4 too ls). Rosewood 
handled cork screw, strainer , Ice l ongs, shot cup for 1 or 2 ozs. 13" high. 
Shpg. wt., 6 lbs . 
779 S795 ... ... . . . . . .. .... ... . .... , . .. . . .. . ... .. ... . ....... . $12.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping informatio n. 
Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on ell items In th is cata log. 

lli] ENGLISH STYLE TOP GRAIN COWHIDE LID-KIT 
- TUCKTITE lock closure . Plen ty of room for 
personal needs and elec tric ra zor . Includes 7'' 
comb, nail file a n d vin yl poc ket . Size: 10x6¼ x3" , 
Specify Color: Black, Oliv e or Ta n , Shpg .. wt. 
l¼ lbs. · 

fl!) "FLATOP " SHRUNKEN GRAIN COLLAPSIKIT -
Bellows type co nstruction in top grain co whide. 
Turn ed edge bottom. Specify Color: Blac k or Olive. 
4298 Sl3 20 Jumbo - 12x7x4". I¾ Iba, ... , . . $22.00 
498 S990 Si.ze 10x6x3½". Wt, l l/.1, lba . . . . . . $16,50 

403 Sl 200 .. . . , . .. ....... . .. .. ... . ........ . $20.00 
IE) GLOVE - TANNED COWHIDE SCUFF SET -
Per fec t fo r travel. Slips into zippe red case and go. 
Univ ersa l si ze. Mat ches "Mr, Softee " Kit sho wn in 
IE]. Size: l lxlx5". Shpg . wt. 1 lb . Spec ify Color : 
Sa nd or Black , , 

'456 S600 . . . . .. . . . . ......... . . , .. .... ..... . $10.00 
[EJ "LLANA" GLOVE - TANNED COWHIDE 
FIIAMELESS "MIi. SOFTEE" - Soft and supp le. 
ZipP,ered side pocke t. Vinyl line d. Size: 10x41/2x 
41/2 ', Shpg . wt . 1 lb. Specify Color : Sand or Blac k. 
1475 S720 .. , ... . .... . ..... , , , , ......... .. , $12.00 

IHI VEL VETOUCH® TOP GRAIN COWHID E JUMBO 
TIIA VEL KIT - A WREN-KIT e xclusive tha t holds 
every thing - even aerosol dispensers and e lectric 
razor. Size: 12x7x5" . Shpq , w t. 2 lbs . Speci fy Color: 
Black or Brown. 
412 Sl200 . , . . .. . , . . ... . .... .... . . ~- . . . .. . . $20.00 

QI MEN'S JEWELRY MINI-KIT - Just the thing for 
those small items such as c uff li nks, tie clips and 
tabs , rin gs , etc., in Liana Glove-tann e d cowhide . 
Size: 5x3xll/2". Shpg . wt. 6 oz. Specify Color: Sand 
or Black. 
475 S320 ...... . . .. , . . , . . . .. . .. . . .. .. . . , . .. . $5.00 
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(8) CAR VACUUM. For cleaning car ·nt · ' G 
pl ugs into cigarett e l ighter socket. Extr~ 1~~1gorcsord '1~~~ fyor boat sh, too. Heavy dut y vac 
Super powerf ul suction d. . ~u reac every corner of car. 
cleanin~. Handy vinyl c!~~of~~ ~for;'~gt au~~tdienbto" ~t. Thk,eWe 'tnt2erlcbhangeable heads fa, all 

@ 21-PC. OHUXE TOOL KIT. Toots for hOme car 
bo_at or off ice. Hammer, soldering iron, wrench' 
pher~. _8-pc, box wrenc h set, screwdriver handle 
w it h 8 interchangeab le blades. In 3 compar t ment 
luggage type case. Wt. 2½ lbs. 

506 S615 run · · s. 

G RE.AT ···ct.Ff s···F\)ti···iviirN 

© UNIVERSAL TOOL KIT. Pract ically lndis­
penslble f or jobs about t he home car office 
or_ boat, _16-pc. kit irycl udes hammer, ' pl iers, 
ut rl ,ty knrfe, screwdri ver handle w it h 6 lh t er­
changeable blades (2 regular , 2 Phil l i ps 
punch and claw), 6 comb inati on open end 
and box wrenches. All t ools fit snugly in 
handsome, luggage t ype carry ing case Wt 
3 lbs. . . 
404 S615 . . .... . ... , ... . ........ . $9.95 

400 S945 ............ . .... , . , ..... . $14.95 

~ FLASHLI GHT SCREWDRIVER, Flashlight throws strong, 
P eady beam. 3 rnterchangeabte blades: 2 regular 1 
l hi'~'.1ps. luggage typ e case fits in glove compart ment. 

411 S295 ...... .... . . ... .. .. .......... .. . . . $4.95 

(8) POCKET TOOL KIT. Flick of wris t conver ts it t o a 
: -~nfc,h, screw dri ver (regu lar or Phillips), can opener, 
P 1 1le or knif e. Handsome luggage t ype case f its in 
~ ~ket or glo ve compartment easily . Wt. 1 lb. 

S415 . . . .... . . ........ ...... ..... .... . . . $6.95 

~ 9-IN-1 TOOL KIT. Most versatile tool kit ever devised 

111
•ndle has hammer head and holds rect ractable tape 

Ph~asure, plu s 7 Interchangeable blades: regular and 
li t 'llips screwd ri vers, chise l , claw and punch. Enti re k it 
40~ s;i~ ly In luggage type carry ing case. Wt. ½ lb. 

. ' . ... ' · · · · ' · · · · · · · · · · · · · · ·,, ., ... . $5.95 

~ dEX~~UTIVf T0
1 

Ol KIT. Everyt hing ne~ded tor emergency or house­
c res , nc udes hammer, Pl iers, wrench level tape measure 

: fom blnatlon open end and box wrenc hes, sc'rewdr lver handle wit h 
nterchangeable b lades and 5 sockets .. . 23 too ls In all and 

l
a
I
II fd,t Wlnt a compar t ment ed, folda way, leather -li ke attache case· p

0 

lush 
ne , . 5 lbs. ' 

402 S1275 , , , . , , , . .... .. , ... . , . . . . , . , . , .. , , . . , , , , , . , ,$19.95 

@ "CAR-WATCH" AUTO BURGLAR ALARM 
Protect your car electronicall y 24 hours a day. Solid 
state alarm. attaches ,n minutes with screwdr,ver (no 
holes to _dr, 11), one wire hookup. Automatically sets 
off _horn_ if someone tampers w ith hood, t runk I ights 
or ? "' t,on. For most U.S. cars. Wt. I l b. ' 
5
5 

5 S945 .. . .... . .......... . ........ $14 95 
ama, for Ford and Foreign cars. Wt. 2 lbs. · 

516 S1077 . . .. . . , .. , .... , .... , . , . . . . $17.95 
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~~he Finest Lightweight Luggage . .. SKA/ 
D, DELUXE MILITARY STYLE HANGER BAG 
- Three big pouch pockets - Bound shoe 
pocket inside, all deluxe Coates and Clark 
zippers, Keyless combination lock, capacity 
for 4 suits plus all necessary accessories. 
Olive Brown. 

' K25 S5995 30" X 24" X 14" -
Wt. 16 lbs. . . . . . . . . . . .$85.00 

B, ONE SUITER CARRY-ON -
Sa'Tie deluxe construction as two­
sulter . Olive Brown. 
K6T S2295 21" x 13" x 8" -
Wt. 8 lbs. . .$32.00 

A, DELUX SKAI EXPANDED VI• 
NYL ATTACHE - Leather like 
grained finish, padded top and 
bottom, brushed brass hardware, 
removable Skai portfolio and re• 
movable desk. Brown olive. 
K3 SI850 18" X 13" x 5" -
Wt. 5 lbs . .. . .. . . . . . .. . ... $26.00 
C, JUMBO OVERNIGHT KIT BAG - Just per• 
fect for a single change of clothes. Olive 
Brown. 
K136 S1075 14" x 10" x 6" - Wt. 4 lbs . .. $15.00 

A. MEN'S SUIT BAG 

E, POUCH SPORT BAG - Special stay 
open features, contin ental style hand• 
les side 8 ouch pocket and zipper shoe 
pocket. live Brown. 
K2032 S1850 20" ·X 13" x JO" -
Wt. 6 lbs. . .. . . $26.00 

Heavy blue nylon. Skai vinyl trim . Luxuri~usly 
tailored. A top quality product. Shpg wt, 5 lbs. 
lOOMGB Sl495 . . . . . . . . . . . . . . . . . . $21.00 

Matching Ladles' bag. 
llOLGB Sl645 ... ... . .... . .. . . . . . $23.00 

B. CARRY-ON ONE-SUITER 
Heavy gauge vinyl in Black, Olive and Tan. 
Long outside pocket on each side. One suit 
center compartment. Shpg wt, 10 lbs. 
260 S3290 . .. ...... . . .... ...... . $46.00 

C. CARRY-ON ONE-SUITER 
Heavy gauge Perazzo grain Skai. 2 partition -
suit rack - outside zipper pockets. Fits under 
plane seat. Olive or Black. 
Shpg wt, 9 lbs. 
220CO S2290 . . . . .. ... . . . ........ $32.00 

D. MEN'S EXECUTIVE FLITESm ER 
Finest quality Imported Skai material. Perazzo 
grain fini sh. Roomy side accessory pockets. 
Ol ive or Black. Shpg wt, 10 lbs. 

0 430 54290 . .. . . ... . . ..... . ... . .. $60. 00 

E. 

A 
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F. TWO-SUITER - Zipper compart­
ment on each side, bass wood 
frame{ continental handle, gabar• 
dine lning. Olive Brown. 
° K24 S2850 24" x 21" X 6" -

12 lbs. . . . . . . . . . . . . $40.00 

, DELUXE M I LI TA RY STYLE 
ANGER - 2 suiter, big pouch 

kets, Keyless comblnatron lock. 
an be carried on plane without 
hecklng. Olive Brown. 
K23 S4295 21" X 16" X 9" -
t . 12 lbs. $60.00 

H. SKAI EXPANDED VINYL SALES· 
MAN'S CATALOGUE CASE - Extra 
heavy duty steel re-enforced. Olive 

~&~f9)795 18" X 13" x 8" -
Wt. 6 lbs. . .. $25.00 

B 

C 

Add 41;, % to your cost for City and State Tax on all ,terns in this cat alog. • Shipped via Expres!I only Re!er lo Express rate chart on page 2 

CYPRESS GP t EN CHERRY BLOSSO M BURNT OLIVE .., 
1l()yal Traveller~ Luggage 
Sleek and slim. Smart as luggag e can be. 
That's new Medalist. And just as tough as it 
is handsome, with a molded body framed in 
rugged lightweight magnesium. Finger touch 
locks. Exclusive safety catch. Cushion­
comfort shock-res istant handle. Roominess 
galore with over -size snap-out pockets. All 
in daring new colors that 'll brighten even a 
rainy •vacation scene . 

@ LADIES' BEAUTY CASE-Fitt ed with mirror and 
compartmented plastic tray . Matching washable lin • 
Ing. 15¼" x 91/z" x 91/z". Sh. wt. 6.5 lbs. 
n:0~2 S2895 Cherry Blossom .......................... $38.00 

11 
2 2 S2895 Crystal Blue ................................ 38,00 

8412 S2895 Wtpress Green ............................ 38.00 
118512 S2895 hlte Ivory .................................. 38.00 

® LADIES' O'NITE- Neat, compact, large enough 
to hold everyth ing for that weekend tr ip . Removable 
over-size pockets, large po~ket on divider pad. 21" 
X 7¾" x 17¼". Sh. wt. 8.7 Iba. mm :2895 Cherry Blossom .......................... $38.00 

11 
. 2895 Crystal Blue ................................ 38.00 . 

11
::2~ S2895 Wtpress Green .......................... 38.00 

2 82895 hlt e Ivory .................................. 38,00 

@ 24 LADIES' PULLMAN-A larger overnight -type 
case. Divider pad c reates two roomy ecetlons for 
effic ient pack ing. Removable over-size rockets . 24" 
x 8¼" x 19½". Sh. wt. 10.8 Iba. 
~m:4 :3 195 Cherry Blossom .......... .............. $45,00 

11 
4 3195 Crystal Blue ................................ 45.00 

11
g;24 S3195 Cypress Green .............................. 45,00 

24 S3195 White Ivory .................................. 45,00 

• @ 28 PULLMAN CASE- Spacious new case for the 
"wel l traveled" lady or for famllY trips. Over-sized 
removable pockets, large full-w idth pocket on divider 
pad. 26¾" x 8¾ " x 21¼". Sh. wt. 12.4 lbs . 
118028 S4095 Cherry Blossom .......................... $55,00 
p8225 S4095 Crystal Blue .............................. 55.00 
18428 84095 Cypress Green .......................... 55.00 

118528 S4095 White Ivory .................................. 55.00 

® 21 MEN'S COMPANION- A perfect case for over­
night or weekond trips and as a companion case for 
men's two or three-suitor. 21" x 7¾" x 17¼ ". 
Sh. wt. 8.4 lbs. 

~18732 S2895 Burnt Olive ................................ $38.00 
18832 S2895 Charcoal Grey ............................ 38.00 

' (fl 24 MEN'S COMPANION- Extra packing space In 
larger overnight case. Solid divider creates two 
roomy sections for packing extra c lothing . 24" x 8¼" 
x 19½". Sh. wt. 10.4 lbs. 

118734 S3195 Burnt Olive ................................ $45.00 
118834 S3195 Charcoal Grey ............................ 45.00 

' @ MEN'S TWO-SUITER - Two Compartment case 
properly f itted for effi cie nt pack ing of two suits and 
other travel needs. 26¾" x 71/z" x 21¼" . 
Sh. wt. 13.1 Iba. 
115735 S4095 Burnt Olive .................................. $55.00 
118835 S4095 Charcoal Grey ............................ 55,00 

• (ill MEN'S THREE-SUITER-D esigned to pack three 
suits and ext ra alacks. Two spacious compa rtments 
separated by divider to facil itate packing . 26¾" x 
8¾" x 21¼" . Sh. wt. 13.4 lbs. 
118737 S449 5 Burnt Ol ive .................................. $80.00 
118837 S4495 Charcoal Grey ............................ 80.00 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

Another Samsonite Produc t 

WHITE IVORY CHARCO AL GREY CRYSTAL BLUE 

(D *03 ATTACHE CASE-The business case that Is 
di stinc tly styled. Durable, lightweight. Hidden locks 
and new retractable handle. 18¾" x 31/z" x 13¾". 
Sh. wt. 6.2 lbs. 
389703 S2495 Olive .............................................. $33.00 
389803 S2495 Grey .............................................. 33,00 
389903 S2495 Black ............................................ 33.00 

Q) 0 05 ATTACHE CASE-Sa me as 3" Attache excepl 
fo r ext ra Inter ior space. Has three file folder pockets. 
18¾" x 5¼" x 13¾ " . Sh. wt. 7.0 lbs. (not shown) 
389705 S2895 Olive ............................................ $35.00 
389805 S2895 Grey .............................................. 35.00 
389905 S2895 Black ............................................ 35.00 

® PETITE TOTE-S maller tote d~slgned for the lady 
of less than average height. Soft durab le vinyl that 
holds Its shape beautifully. Two outs ide pockets, one 
with a zipper. The vinyl lined Inside pocket Is Ideal 
for cosmeti cs. Smart loop handles make It a dream 
to carry . 14¼" x 7" x 13¾ ". Sh. wt. 3.7 Iba. 
408014 S2195 Cherry Blossom ........................ $32.00 
408214 S2195 Crystal Blue ................................ 32,00 
408414 S2195 Cypress Green .......................... 32,00 
406514 S2195 White Ivory .................................. 32.00 

ill HANOI-TOTE-A soft side tote bag with ful l• 
opening top, loop handles, zippered outs ide and In• 
side pockets. Open aide pocke t for carrying fre­
quently needed Items. 15¼ " x 7¾ " x 151/z". 
Sh. wt. 4.5 lbs . 
40801 8 S2495 Cherry Blossom .......................... $35.00 
408218 S2495 Crystal Blue ................................ 35.00 
405418 S2495 Cypress Green ........... ............... 35.00 
408518 S2495 White Ivory .................................. 35.00 

• (Ml 29 PULLMAN CASE-Idea l for realir, extended 
trips and family use. 291/z" x 10" x 22¾ '. 
Sh. wt. 15.6 lbs. 
118029 S4995 Cherry Blossom ......................... $85.00 
118229 S4995 Crystal Blue ................................ 85.00 
118429 S4995 Cypress Green ............................ 85.00 
118529 S4995 White Ivory .................................. 95,00 
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A. ATTACHE CASE 
Covered with Swivalon. 4 pocket file. Padded top . 
Presto locks, bra ss plated . Leatherette lining . 
Covered hollow steel handl• . 2 ball bearing stays . 
18" x 12" x 4" . Colors: Suntan , Ginger, Black 
or Olive. Shpg, wt. , 5 lbs. 
4F4 Sl285 ... . ........ . . . .... . .... .. $18 .00 
Same as above, except 18" x 12" x 5" . 
4F5 S1395 . ... ... ...... . ............ $19.50 

8 . ATTACHE CASE 
Skei covering, vinyl bumper edge, four pocket Ille , 
paisley lining, padded top, deluxe locks . Colors: 
Black o; Olive. 3" siz e. Shpg. wt., 5 lbs. 
1413 -3 S1535 ... . ......... . .... . . . . . $21.50 
Same as above, b·ut 5" size. 
1413 -5 Sl750 . .... .. ........ , .. . .. .. $24 .50 

C. TOP GRAIN COWHIDE ATTACHE CASE 
4 -section Ille . Double lid support . Olive or Black. 
17 1a" X 12" x 3". Shpg, wt., 5 lbs. 
82 Sl575 . .... . ................... .. $22 .00 
Same as above, except 17½" x 12" x 4" . 
AlO S1650 .. ... . .... . ............... $23.00 

J 

Business Cases 

G 

0. NEW YORKER ATTACHE CASES - The slim, trim 
look of success. Rich in appearance, smart to 
carry. Recessed locks, Interiors luxuriously trimmed 
with . Belgium Linen . Molded exterior durable and 
scuff resis tan t . Non-fade colors clean with a 
damp cloth . Available in Grey, Olive or Black. 
90417 S2050 3" - 17" X 12" X 3" -

Wt. 6 lbs. . . .. ... .... ..... . ....... $30.95 
90419 S2250 5" - 17" x 12" x 5" -

Wt. 6 lbs. . . . ..... . .... .. ........ . $33.95 
90418 S2495 5" - 18" X 14" X 5" -

Removable Portfolio - Wt. 7 lbs . . .... $37.50 

E. TOP GRAIN COWHIDE ATTACHE CASE 
Lapped edge case covered with Mello hide leather . 
Presto locks, brass plated. 4 pocket file with pen• 
cll holder and cord pocket. 2 ball bearing stays . 
Paisley lining. Flat hand le. 18" x 12" x 4". 
Colors : Suntan, Bleck or Olive. Shpg. wt .. 5 lbs. 
34 S307 5 ... ............ .. ...... . ... $43.00 
Same as above, except 18" x 12" x 5". 
35 S3220 .. .. .... ..... . ... . ... . .... . $45.00 

F. ATTACHE CASE 
Byron's aniline leather , set -in top and bottom , 
deluxe Ille, glazed Irish linen lining , brass locks. 
Colors: Black or Olive. 3" size . Shpg. wt .. 5 lbs. 
8583 S3860 . . . . . . . . . . . . . . . . ...... . $54.00 
Same as above, except 5" size. 
8585 S4250 ... . . . . .. . . .. . .. .. .... . .. $59.00 

K 

G. TOP GRAIN COWHIDE BRIEF CASE 
Deluxe "T ropical" top graip cowhide. Beautiful 
hand -boarded 6 oz. leather sinRle handle , with 
automat ic rat chet lock. Colors: Black or Olive. 
Shpg , wt .. 5 lbs. 
716 Sl785 16" Size . .. .. . . .... . .. . . . . $25.00 
718 Sl930 18" Size ... , ... . ... . ...... $27 .00 

H. SALESMAN'S CATALOGUE CASE 
Extra heavy duty. Stee l reinforcing frame. Vinyl 
edge protectors . Available Skal or top gra in 
leather. Black or Olive. Shpg. wt .. 6 lbs. 
K809/ 16 S1645 16" size , Ska! .. . ...... $23 .00 
809 / 16 S2465 16" size, Leather ...... .. $34.50 
K809/ 18 S1795 18" si ze, Ska! . . . . . . . . . $25 .00 
809 / 18 S26 10 18" size , Leather ..... . . $36.50 
K809/2 0 S192 5 20" size , Skai ... ..... $27.00 
809 /2 0 S2750 20" size , leather .. . .. . .. $38.50 

I. FLITE PAK 
Fit s under plare seat. Center comportment holds 
one su it. 3 accessory pockets. Extra heavy rugged 
vinyl. Colors: Black or Brown. Shpg. wt. , 8 lbs. 
601 Sl930 . ..... . ..... . . .. .. . . . . ... . $27.00 

J. Attach• Casa 
Molded attache case to fit every bud~el One pi_ece 
aluminum frame . key locks. Av11lable ,n Grey, Olive, 
or Black. 01plom1t series. Sh PB• wt., 4 lbs. 
443 S860 3" - 16½ " xll"x3" .. . $12.95 

$16.50 
case. Senator 

445 Sl095 5" - 16½"xl l"x5" .. 
Similar to above, except more deluxe 
series. 
643 Sll50 3" 18"xl2"x3" 
644 S1250 4" - 18"xl2"x4" ..• ... .. 
645 S1450 5" - Removable Desk 

$17.50 
$18. 95 

-~ $21.95 

K. Beltln1 La1ther Attach• Casa 
Ultimate In I fine quality 1tt1che. Features streamline 
rounded shape; solid brass hardware; combination lock; 
stitched hlnaes. Finest b1ltln, l11thor. Linen llnlna 
with l11th1r trim. 17 ½ "x13 'x5" . Dark Brown or 
OIIYI, Shpa. wt., 5 lbs. 
H3 13850 ..... , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $55. 00 
~~r;i1;3~bov1, empt 3" slzt . $50_00 

See paaes 1 and 2 for price end 1hlppin1 lnform1tion. 'Shi pped vi• Exprus only. Reier to Express r1ta chart on page 2 . Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tu on all ,terns In this catalol 

(A) SOLI_D•STATE AM/FM-AFC/DIGITAL CLOCK RADIO. Beauti­
ful, functional and fine soundfog. Wake to music/sleep to music /wa ke 
to alarm. Full-feature silent rota ry digital movement. Lighted dial 
clo~k face, calibrated alarm sett ings, tone control. 3" speaker, rotary 
tuning. Walnut grained. 4½x I 2x5". Wt. 3¼ lbs. 
FDC-1062 S2895 ........................... $44.95 

(~) SOLl~-STATE AM DIGITAL CLOCK RADIO . Wake to music. 
lighted dial clock face. 4¼x101/,x4½". 2¼ lbs . 
ADC-1040 S1995 . .............. ........ ........................... $32.95 

SOLID-STATE AM CLOCK 
RADIO. Sty led for accurate 
time keeping. Full feature 
Westclox movement _:sleep to 
music, wake to musi c or 
alarm. Lighted dial face, 3" 
speaker, rotary drom tuning 
ond volume contro ls. Clock 
co n trot; recessed clock 
se tting con trots. Pillow 
speaker for private listening . 
Walnut grained plastic 
cabinet. Size: 4 ¼x9x3¾". 
Wt. 3 lbs. 
ACR-858 S1695 ~25.50 

SOLID-STATE AM/FM-AFC 
ELECTRIC CLOCK RADIO. 
Bc~utiful, vertical styling. 
Sl~cp to music, wak e to music 
or buzze r alarm. Full feature 
Wcstclox movement. Drowse 
feature for extra JO minute 
nap. PM speaker, vernier 
slide-rule tuning, FM anten­
na. AFC eliminates FM drift. 
Walnu t grain plastic, chrome 
lrirn. 8¼x6x3¼". 2 ½ lbs. 
FCR-1275 52495 . $37 .50 

SOL ID-STATE AM/FM 
PORTABLE RADIO. Offers 
carry- anywhere portability 
lll pcrior long-distance recep'. 
tlon. Powerful 2½" speaker, 
ftngertip tuning wheel for 
Pinpoi nt tuning. AFC to pre-
Tent FM station drift. AC 
IIOrd built-in. Telescopic an­
ten na . High-Impact plastic 
Clbinet , dl&-caat metal front 
In d handle. Batteries , ear• 
Phone. 8¾x6¼x2". Wt. 5 lba. 
fll ,l23 0 52395 . . ... $37.50 

SOLID-STATE AM/FM 
ELECTRIC CLOCK RADIO. 
Sleep to music, wake to music 
or alarm. Drowse button for 
cat naps. Full feature West­
clox movement . Lighted 
clock face. 3" speaker, AFC. 
Walnut finish wood. 
Sxl 2x4". Wt. 2¾ lbs. 
FCR-1360 S2795 . . . . . ... $41.95 

AM/FM Table Radio. As a­
bove , but no clock. Designed 
with two 3" speakers. 
FR-1362 Sl995 . . .$29.95 

SOLID -STATE AM/FM 
ELECTRIC CLOCK RADIO. 
Sleep to music, wake to music 
or buzzer alarm. Full feature 
Telec h ron movement. 3" 
speaker, direct tuning, AFC. 
Wa lnut finish wood. 
1 J ¼x8¼x4¾". 6¼ lbs. 
RT-290 S2495 .. $38.95 

AM/FM Table Radio. As a­
bove, but no clock. Designed 
with two 3" speakers. 
RT-290 S2595 $38.95 

8 -T RANSISTOR FULL 
CIRCUIT PORTABLE RA­
DIO. Big sound pocket-size 
radio with 2¼" speaker 
and convenient finger-tip 
tuning controls. Plastic cab­
inet with chrome trim. Car­
rying case, battery, ear­
phone. Size: 4¼" x 2¾" x 
I½". Shpg. wt. ½ lb. 
APR-208 S475 . . . . . . . . . . . $6.95 

As above, but 10-Translstor 
Full Circuit. 
APR-210 S525 $7.95 

SOLID-STATE AM/FM-AFC 
PORTABLE RADIO . Boasts 
big sound and modern styl­
ing. Powerful 3" round 
speaker, precision direct tun­
ing, conven ient front contro l 
knobs. AFC for positive FM 
station holding. Telescopic 
antenna. AC cord built-in. 
Padded blue vinyl cabinet 
with walnut grained inserts. 
5¼x8¼x3". Wt. 21/1 lbs. 
FPR-1276 Sl595 $23.50 
APR-1406 5995 as above, 

AM only . . . $14.95 

HEAR TV STATIONS. 
SOLID-STATE 4-BAND RA ­
DIO. AM/FM / TV-1 /TV-2 
(channels 2-13). Listen to 
your favorite TV programs 
anywhere, with or withou I a 
TV. 3" speake r, slid e-rule 
vernier tuning. AC cord 
built - in. Batteries. 
9x6-3/8x3¼". Wt. 3 1/1 lbs. 
MPR,3073 53150 . . . . ... $47.50 

AM /FM•A F C /Police -Weather, 
MPR-3098 12895 . . . . . . $43.50 

AM/FM. 
FPR,1278 52250 



GE "ELECTRONIC DIGITAL" FM-AM CLOCK RADIO. 
The most dramatic technical innovation in the his­
tory of clock radios. Here Is ultimate precision, 
reliability, convenience and desi~n in a clock 
radio. A completely electronic time instrume_nt 
that utilizes today's most advanced and soph1s• 
tlcated electronic circuity. The clock is fully alee• 
tronic with a computer-type digital readout. Large, 
lighted, easy to read numerals that change like a 
scoreboard, with electronic precision. Clock is 
completely silent. All clock controls are up front 
for easy accessibility, all have easy pushbutton 
action. Fast-Slow time set controls. Gentle elec­
tronic tone Wake-to-Alarm. Wake-to-Music, too. 
Alarm display shows exact wake-up setting. Solid­
state radio has 3½" speaker, lighted slide-rule 
dial built-in AFC for drift.free listening on FM. In 
handsome walnut-grain polystyrene cabinet that's 
easy to clean. Measures, 10¾" W, 4¾" H, 6¼ D. 
Sh. Wt. 8½ lbs. 
C4390 S6695 ..... . ..... . ... . ..... .... ..... $100.00 

GE COMPACT CUBE FM/AM TABLE RADIO. Mod• 
ular walnut veneer cabinet in contemporary de­
sign on pedestal base. Has 4" dynamic speaker 
that delivers surprisingly full .sound. Tone 
control. Switchable AFC. lighted slide-rule ver­
nier tuning dial. Built-in antennas. 6"x6"x6''.. 
Sh. Wt. 5 lbs. 
T2280 S3745 . ... ...... .. ... ........... . . $49.98 

GE FM/ AM TABLE RADIO. Clean styling, fine­
quality FM and AM listening. Solid-state. 4" 
front-fired dynamic speaker. Built-in AFC for 
drift-free FM. Automatic Volume Control. Direct 
tuning. Built-in ferrite rod AM, line cord FM 
antenna. W~lnut grain finish polystyrene. 5"x 
10"x5¼". Sh. Wt. 2¾ lbs. 
T2215 S1498 ..... .. ..................... $17.98 

GE FM/ AM BUILT-IN 2-WAY POWER PORJl'IBLE 
RADIO. Has 611· full-fidelity oval speaker, plug 
earphone jack. 8 IF tuned circuits, continuous 
tone control, automatic-volume control and every_ 
desirable solid• state feature from switchable 
AFC on FM to battery-saver circuit. Built-in 2-
way power. 10½ x 7¾ x 41/a". Sh. Wt. 7½ lbs. 
P2930 S4995 ........................... . $59.98 

GE FM-AM "MAXI-MINIATURE" RADIO. Maximum GE FM/AM RADIO WITH BUILT-IN 2-WAY POWER. GE FM/AM FULL-SIZE PORTABLE RADIO. New 
styttn~ and performance One of the finest FM/ Rugged, dependable. Operates on AC with built• "square look" of power and performance. Large 
AM miniatures on the market. Brown textured in power cord or on 4 "A" batteries (not incl.). 5" oval speaker. Pushbutton function controls. 
vinyl cabinet. 6 IF stages. Thumbwheel control, Tone control, automatic AC-DC switching, AFC Operates on batteries or AC. Switchable AFC 
slide-rule dial, vernier tuning. 20" whip, ferrite on FM. 5" oval dynamic speaker. Heavv, tex- on FM, continuous tone control. 23" whip, fer• 
rod antenna. 9-volt battery, earphone. 3½"x tured cabinet, die-cast sides. Separate FM, AM rite rod antennas. Overall size, 7¾"x8¾"x 
5¼"xl ¾". Sh. Wt. ¾ lbs. antennas. 5¼"x7¾"x2¼". Sh. Wt. 2½ lbs. 3½". Sh. Wt. 5 lbs. 
P4700 S1995 ......... . ............ .... . $24.98 P2860 S3250 .. ......................... . $39.98 P2970 S4240 ........................... . $54,98 
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GE fULL FEATURE AM CLOCK RADIO. Wake to 
Music or Music and Alarm. Snooz-Alarm® 
clock for extra 10 minute naps. Sleep Switch 
lets you go to sleep to music shuts off auto• 
matically. lighted Clock Dial. 4" speaker. Poly­
styrene cabinet. 6¼"x111/a"x41/a'. 3¾ lbs. 
C4420 S1595 White ...................... $19.98 
C4421 S1595 Green ........•............ . $19.98 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Contemoorary styling 
with full clock radio features. Wake to Music 
or Music _and Alarm; go to s_leep with music, 
Sleep Switch shuts off radio automatically. 
lighted clock dial for easy reading in the dark 
Built-in AFC on FM. 5"x10"x5¼". Wt. 4½ lbs: 
C4511 S2315 Green ..................... . $29.98 
C4510 S2315 Beige ..... ................ . $29.98 

GE FM/ AM CLOCK RADIO IN SOLID WOOD CAB· 
INET. Handsome walnut finished wood cabinet 
with grille cloth. Full feature clock includes 
Sleep Switch, liehted Clock Dial. Slide-rule 
tuning dial, vernier tuning. Switchable AFC· 
tone control. Overall size, 7½"xll ¾"x4½"'. 
Sh. Wt. 7 lbs. 
C2570 S3998 .......................... . $49.98 

G_E AM CLOC_K RADIO. The ultimate in compacts! 
Lighted radio and clock dials; slide-rule dial 
vernier tuning, 3½" speaker. Wake to Music 
or Music and Alarm. Snooz-Alarm® clock for 
extra naps. Sleep Switch lets you go to sleep to 
music. Die-cast front. 3¼"x7¾"x5". 4 lbs. 
C550 S2295 Black ...................... . $27.98 
C551 S2295 White ...................... . $27.98 

GE FM/ AM RADIO WITH APPLIANCE OUTLET. 
!urns on appliances up to 1150 watts. Features 
include Snooz-Alarm® clock and Sleep Switch. 
AFC prevents FM drift. 5" oval speaker pillow 
speaker jack. Low, modern styling plus depend­
able performance. Slide-rule dial. 3¼"x9½"x 
5¼." Sh. Wt. 4 lbs. 
C4520 S2690 ............ . ............. . $34.98 

GE FM/ AM DIGITAL CLOCK RADIO. Big, easy-to• 
read digital numbers. Wake-to-Music or Wake­
to-Alarm. Sleep Switch. Slide controls, lighted 
slide-rule dial, switchable AFC on FM. Pillow 
speaker/ earphone jack. 3 ½" dynamic speaker. 
Molded plastic back. Walnut grain f inish on 
polystyrene. 7¾"x6¾"x4". Sh. Wt. 00 lbs. 
C4350 S4115 .......................... . $54.98 

GE A~ CLOCK RADIO WITH APPLIANCE OUTLET. 
Plug in coff~emaker of other appliance up to 
1150 watts; 11 turns on at whatever time you 
set. Wake to Music or Music and Alarm-Snooz. 
Alarm® clock; Sleep SWitch. Dual front-fired 
speakers. SI ide rule dial. Lighted Clock Dial 
7"x12¾"Y5¾". Sh. Wt. 6 lbs. · 
Cl483 S2315 . . . . . . . .................. . $29.98 

GE FM/ AM CLOCK RADIO WITH EXTRA CON• 
VENIENCE FEATURES. Comes with a pillow 
speaker to lull you to sleep without disturbing 
others. Appliance outlet for up to 1150 watts 
turns on at preset time. Snooz-Alarm® clock 
Sleep Switch, Wake to Music or Music and 
Alarm. Walnut-grain finish. 51'x10"x5¼". Sh. 
Wt. 3¼ lbs. 
C2519 S3250 ....................... . $37.98 

GE FM/AM CLOCK RADIO WITH "MAGIC SNOOZ" 
AL.AR,~. Simply waye your hand over the top of 
this total convenience." clock radio for an ex­
tra 7 minute nap. Has easier-to-use pushbuttons 
instead of k_nobs. lighted clock and radio dials. 
Walnut grain polystyrene cabinet. 5"x81/s"x 
3¾". Sh. Wt. 5 lbs. 
C4570 S4998 . .. . .. . .. . .. . .. .. .. .. .. . . .$59.98 169 



RE-7259 

RE-7670 

RE-7369 

RC-7240 

RC-1280 

RE-7500 

RC-7469 

RC-6530 
See pages I and 2 for price and shipping information. 
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CPru~ru~®~•® 
just slightly ahead of our time 

RE-7259 "the Ellenville" 
FM/AM table radio in Walnut wood cabinet. 
Features slide-ru le tuning. Powerful 6½" PM 
dynamic speaker . Continuous tone control. 3-
Watt peak music power. Tuned RF stage for 
FM. AFC on FM. Sepa rate FM/AM antennas. 
Solid-State engineered. 
RE-725!1 S4995 Wt. 11 lbs. . ...................... . $59.95 

RE-7670 "the Barrington" 
FM/AM/FM stereo radio. Twin 61/," PM dynamic 
speakers. FET tuner. Individual bass and treble 
controls. AFC on FM. Solid-State . 
"RE-7670 S9995 Wt. 24 lbs .. . . .. . ............. . ... . $125.00 

RE-7369 "the Alexandria" 
Sensitive FM and AM antennas. Slide-rule 
tuning. 4" PM dynamic speaker. Continuous tone 
control. AFC on FM. Solid-State engineered. 
Complete with external antenna terminal. 
RE-7369 S3995 Wt. 8 lbs . .. . ... . ..... ... . .. ... . ... . $49.95 

RC-7240 "the Newday" 
Rich FM/ AM clock radio. Full-featu red clock. 
60-minute automatic shut-off . Music or buzzer 
alarm. Push-button nite- lite. Doze-bar. Built-in 
FM/AM antennas. AFC on FM. Separate FM, AM 
tuning dials. 3'h" PM dynamic speaker. Ear­
phone jack. Solid-State engineered. 
RC-7240 S4995 Wt. 7 lbs . ......................... . $59.95 

RC-1280 "the Mor11ingtone" 
AM digita l clock radio. 24-hour alarm. 60-minute 
automatic shut-off. Music or buzzer alarm. Push­
button nite-lite . Ferrite core antenna . Rotary 
slide-rule tuning. Separate volum e control. 3" 
PM dynamic speaker. So lid-state engineered. 
RC-1280 S2995 Wt. 7 lbs . .................... .. ... . $39.95 

RE-7500 "th~ Bellville" 
High-fidelity FM/AM Table Radio featuring wal­
nut wood cabinetry. Sensitiv e FM/AM antennas. 
Black-out and illuminated rotary slide-rule 
tuning . 6½" high fidelity air suspension speaker. 
AFC on FM. Jacks for extra speakers, tape 
deck , phonograph, M PX phones . External an­
tenna terminal. Solid-state . 
RE-7500 S7995 Wt. 12 lbs . ......... . ... • ..... . .... . $99.95 

RC-7469 "the Cameron" 
FM/AM digital clock radio. 60-minute automatic 
shut-off. Music or buzzer. alarm. "Sure-Awake". 
Separate lighted FM, AM tuning dials . 4" PM 
dynamic speaker. Continuous tone and volume 
controls. Solid-State engineered. With earphone. 
RC-7469 S5995 Wt. 9 lbs . . ....... . ..... . .... . ..... . $69.95 

RC-6530 "the Newdawn" 
FM/AM digital clock radio. 24-hour alarm. 60-
minut e automatic shut-off . Music or buzzer 
alarm . Push - button nite - lite. " Sure - Awake" 
alarm system. Built - in FM, AM antennas. Slide ­
rule tuning dials . 31/2" PM dynamic speak er. AFC 
on FM. Earphon e jack. Solid -State engineered. 
RC-6530 S4995 Wt. 8 lbs . . ...... . ................. . $59.95 

R-1159 

R-1599 

RF-759 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

'Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 
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CPru~ru~®~•® 
just slightly ahead of our time 

R-12 "the Spinet" 
Futuristic AM portable table radio. Battery op­
eration. Built-in ferrite core antenna. Roll-bar 
tunin g. Circular dial face. 2¼" PM dynamic 
speaker. Solid-State engineered. Complete with 
earphone and battery. 
R-12 S1495 Wt. 2 lbs . . .. .... . .. . .... .. ...... . .... . $19.95 

RF-619 "the Pinehill" 
FM/AM portable radio. Battery opt 'r°ation . FM 
and AM antennas. Roll-disk tuning dial. Easy-see 
vernier dial face. 21/," PM dynamic speaker. Ear­
phone jac k. Solid-State engineered. Complete 
with Panasonic 9 Volt battery , earphone and 
gift box. 
RF-619 S1995 Wt. 3 lbs . . .. .. .... ................ .. $24.95 

RF-930 "the Chatain" 
AC/ Battery FM/AM portable radi o. Sensitive FM 
and AM antennas. Slide-rule tuning. AFC on FM. 
4" PM dynamic speaker. Sliding continuous tone 
control. Special MPX output jack and earphon e 
jack. Solid-State engineered. Complete with 
batteries, earphone and gift box . 
RF-930 S3995 Wt. 6 lbs, ... .... .. .... .... ..... .. .. . $49.95 

R-1159 "t~e Rockaway" 
AM portable radio. In Midnight Black Grain fin­
ish and Silve r trim. Features 2'h" PM dynamic 
speaker. Solid-State ~pgineered. Comp lete with 
Panasonic 9 Volt Hi-Top battery , and earphone. 
R-1159 S1095 Wt. 2 lbs . ...................... .... . $12.95 

R-1599 "t~e Eastchester" 
A/C Battery AM portable radio. Sensitive ferrite 
core antenna. Slide-rule tuning. Slide-rule vol­
ume indicator. 2-pos iti on tone switch. Earphone 
jack. Solid-State engineered. Compl ete with 
batteries, earphone, and gift box. 
R-1599 S1995 Wt. 5 lbs . ....... .. ............ . .... . $24.95 

RF-759 "the Granville" 
Slide control FM/A M portable radio. Operates 
on batteries or regular house current. Sensitiv e 
FM and AM antennas. Lighted, slide-rule tuning. 
5" PM dynamic speaker. Motional Feedback 
System . Slide-lever continuous tone and volume 
contro ls. Earphon e jack. Solid-S tat e eng ineered. 
Comp lete with batteries, earphone and gift box. 
RF-759 S4995 Wt. 8 lbs • ... . .... . ... ... . .. . .. ..... . $59.95 

RF-1600 "the Traveller" 
AC/ Battery Multi -Band portable radio. Operat es 
on batteries or regular house current. Six fre­
quency bands . .. VHF-FM , Air , FM, AM, Marine 
Band and Short Wave. AFC on FM. 5" PM 
dynamic speaker. Slide - lever controls for bass, 
treble and volume. Squelch control. Special 
MPX output jack. Comple te with batteries, ear­
phone, and antenna lead. 
RF-1600 S9995 Wt. 9 lbs. .. ... .. .. .. . .. .... .. .. . $125.00 

RF-689 "the Brentwood" 
AC/Battery FM/AM portab le radio. Sensitive FM 
and AM antennas. Precision slide-rule tuning. 3" 
PM dynamic speaker . 2-position tone contr ol. 
Earphone jack. Solid-State engineered . Com­
plete with batteries, earphone and gift bo x. 
RF-689 52995 Wt. 6 lbs . . .... .... .... ...... .. .. . ... $39.95 · 171 
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TR-339RA 

AN -76 

AN-122 

CT-602D CT-97P 

All items on thi s page shipped via Express only. Refer to Express rate chert on page 2. 

Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items i n th is cata log. 

See pages 1 and 2 fo r price and shipping info rmat ion. 

OJru~ru~®~•rn 
just slightly ahead of our t ime 

TR-425R "the Pandora" 
Absolutely unique AC/Ba ttery " pop-up" TV 
that tucks into an FM/ AM radio. 5" diago nal 
sc reen. Individual control knobs. Slide rule 
tuning . Telescoping antenna. Att ache styled. 
Solid-State engineered. Complete with re­
chargeable bu ilt- in batteries, sun shield and 
earphone. 
TR-425R S14995 Wt. 17 lbs . .... List $179.95 

TR-339RA "the Silverlake " 
AC / DC portab le with bui lt-in FM/ AM rad io. 
9" diagona l sc reen. Optional c lip-on re­
chargeab le battery. Slide-rule radio tunin g. 
Front-mount ed control knobs. Speed-O­
Vision . Detachable dark-tint sc reen. Soli d­
State. Perso nal earphone. 
TR-339RA S12995 Wt. 17 lbs . .... List $149.95 
Opt ional cl ip-on battery. 
TY-700P S3495 Wt. 6 lbs . ........ List $44.95 
Optional ca r/ battery co rd. 
TY-192 S895 ............ List $9.95 

AN-76 "the Northbrook" 
16" d iago nal scree n port able. Alumin ized 
picture tube. Keyed AGC. Sensiti ve VHF/ 
UHF antennas. Up-front speaker: " Set and 
Forget" tuning. Speed-O-Vision . . With ear­
phone. Solid-State engineered. 
AN-76 S10988 Wt. 32 lbs . ........ List $119.95 

AN-122 "the Perry" 
12" diagonal screen portable TV with alum­
inized pictur e tube. Keyed AGC. Monopo le 
VHF and bowt ie UHF antennas. Speed-O­
Vision. Detachable dark-t int screen. Avo­
cado, harvest gold, or gray. With personal 
earphone. 
AN-122 S8988 Wt. 18 lbs . .. ....... List $99.95 

AN-229 "the Mayville" · 
19" diagonal sc reen portab le. Walnut­
grain ed cabinet. Slide-lever cont rols. Dipole 
VHF and bowtie UHF antennas. Separate 
channel selectors. " Set and Forget" tunin g. 
Speed-O-Vision. Up-front speaker. So lid­
State engineered. Complete with earphone. 
AN-229 S12995 Wt. 42 lbs . ..... List $139.95 

CT-25P "the Homestead" 
12" diagonal sc reen co lor por table. AUTO­
COLOR locks in perfect co lor . PANALOCK, 
Pana-Color picture tube. Noise Cancellor. 
Automatic Degaussing, Slide-lever cont rols. 
Speed-O-Vision. Complete with earphone. 
Solid-State engineered. 
CT-25P S25995 Wt. 44 lbs. List $289.95 

CT-602D "the Hillside" 
16" diagonal sc reen co lor portable. Pana­
color picture tub e. Automati c degaussing. 
Noise cancello r. Automat ic co lor control 
circuits. PANALOC K automa tic fine tuning. 
Sl ide co ntrols. Auto-Color. Speed-O-Vlsion. 
Persona l earphone. 
CT-602D S34995 Wt. 58 I bs. List $369.95 

CT-97P "the Grandville" 
18" diagona l sc reen portab le co lor TV. 
Pana-Color pict ure tube. Noise cance llor . 
Automatic degaussing. Automatic co lor con­
tr ol ci rcuits. PANALOCK. Slide-level con­
tr ols. "S et and Forget" tuni ng. Speed-O­
Vision. Dipole bowtie antennas. Up-front PM 
dynamic speaker. Private earphone. 
CT-97P S35995 Wt. 80 lbs . ........ List $379.95 

A. SONY 7" PORTABLE TELEVISION. Portable solid-state 
Sun Set for personal or group viewi ng. Take it out doors or 
anywhere in your home. Operates on AC or optional 12 
volt batt ery pack. Also operates on 12 volt auto / boat 
battery with opt ional power accessory cord. Deluxe set 
has built- in battery charger. Black wit h sil ver trim . Shpg. 
wt. 12 ms. 
• TV-720U Member's price on request. 
Simil ar to above. Does not have sunglass screen or buil t-in 
battery charger. Charcoal Gray or Beige. 
•TV-710U Member's price on request. 

B. SONY 8" PORTABLE TELEVISION. Go where the action 
is. Light enough to really get around, large enough for 
everyone to enjoy. Operates on AC power supply or on 
opt ional re-chargeable battery pack. Sol id-state. Sunglass 
screen. Bui lt- in charger. Earphone. Black or white. Shpg. 
wt. 12 lbs. 
•TV-920U Member's price on request. 

C. SONY 11" PORTABLE TELEVISION. Sol id-state, family 
size TV goes anywhere. Snap-on sunglass fil ter. Operates ou 
AC power supply, opt ional battery pack, or optional 12 volt 
auto/ boat power supply cord. Buil t - in charger. Earphone. 
Black wit h sil ver tr im. Shpg. wt. 19 lbs. 
•rv.uou Member's price on request. 

K. 

E. SONY DIGITAL CLOCK AM-FM RADIO. Digital 24 hour 
clock has convenience of once only t ime set. lu rns on auto­
mat ically everyday at selected ti me. Automatic turn off 
aft er one hour of play. Al so has alarm buzzer and sleep 
t imer. Excell ent t one on AM or FM. Solid -state. Antique 
whito or black. Shpg. wt. 6 lbs. 
8FC-59W Member 's price on request. 
Simi lar to above, except walnut f inish hardwood cabinet, 
pil low speaker accessory. 
8FC-69W Member's price on request. 
F. SONY MIN I-DIGITAL CLOCK RADIO. Space age beauty 
has ful l feat ure 24 hour dig ital clock. Sleep t imer and buz. 
zer alarm. AM radio has 2¾ " dynamic speaker. Black face 
is i llu minated for night use. 5¥,/' H x 4 ¾" W x 5 ¾" O. 
White and Charcoal Gray. Shpg. wt. 4 lbs. 
6RC-15 Member's price on request. 
G. ZENITH TRANS-OCEANIC RADIO. Soli d-stat e portable 
radio. Finest in FM-AM and Shortwave reception. 6" x 4" 
f ull tone speaker. Nine tuning bands. Powered by 9 ordinary 
flashl ight batteries (not i ncl uded). Brush Chrome finish 
metal cabinet with durable permaware covering. 10½" H 
x 12 '/4" IV x 5%" 0. 
R3000-l S15995 Shpg. wt. 16 lbs . .. ... .... .. . $199.95 
H. ZENITH TRANS-OCEANIC ROYAL RADIO. Powered to 
t une in the world . Ultima te in Trans-Oceanic radios. 11 
radio recept ion wave bands. Shortwave, longwave, AM and 
FM. Zenith quality solid-state chassis. Bui lt - in AC power 

.... 

I. SHARP PORTABLE FM-AM RADIO. Perfect companion fo1 
camper or outdoorsman. For boat, car or anywhere. FM/ 
AM radio comes with l ightable tuning dial , Hi/Lo beam 
f lashligh t wit h red fi lt er for emergency use warning. Also 
features t hermometer, humidity indi cator, end compass. 
Bui lt -in AC powe, cord. Includes re-chargeable batter ies. 
Battery level indicator. Adjustable shoulder strap . 91/," W 
X 2¾ " DX 71/2" H. 
FX-182 S4310 Shpg. wt. 6 lbs •... .... . . ... . . . . $59.95 

J. CELESTIAL GLOBE SOLID STATE RADIO. This new look 
in radios will int r igue everyone. Keep in office or home. Fine 
qua Ii i} Solid-st ate radio with batt ery included. 5¾ " x 
4 1/4" x 71/,". Engraving plate on woodgrain plast ic base. 
9674 S1495 Shpg. wt. 4 lbs •. .... . .... . ..... . $19.95 

K. KING ARTHUR SOLID STATE RADIO. Knight in armor 
fait hfu lly reproduced i n silvery metal -l i ke f inish. The 
sword he holds is a useful letter opener. High performance 
radio Is bui lt Into base. Complete with battery. Engraving 
plat e on woodgrain plastic base. 11" high. 
9672 S1650 Shpg. wt. 6 lbs . ....... . .......... $21,95 

D. SONY TRI NITRON PORTABLE COLOR TELEVISION. 12" supply. 115 volt s or 230 volts. Operates on 9 ordinary f lash• 
pict ure and Sony color system, TRI NITRON, gives sharper l ight batteries (not included). Precision vernier t uning L. SANTA MARIA SOLID STATE RADIO. Recaptures the 
focus and greeter depth of fie ld. Color fid elity at its f inest. rotary slide rule dial . Buil t -in AM/ LW end Waverod FM/ mighty magnificence of the ships that discovered America. 
Sol id-state ci rcuit ry. Handsome walnut f inish cabinet of SW/ WB antennas. Large 6" oval speaker. Log chart com- All the detai ls are fa ith fully reproduced. Built- in radio gives 
fin e furnitur e. 14 '/4" H x 17¾ " W x 15o/,4'' 0 . Shpg. wt. partment. Time zone indicator. Dial lig ht. Swivel base plat• high performance. Battery included. 111/z" x 5¼" x 10" ¾ . 
40 lbs. fo rm. 9¾" x 13¾" x 6'/4 ". Woodgrain plastic wit h engraving plate. 
• KV-12 10U Member's price on request. R7000 S21995 Shpg. wt. 16 lbs . ..... . .. . . ... $269.95 9671 S1695 Shpg. wt. 6 lbs. . ........ $22.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping info rmat ion. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in t his catalog. 
•Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 
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GE "SWINGMATE" AUTOMATIC MONAURAL PHO• 
NOGRAPH. Oval 611 speaker, front-mounted vol­
ume control. 4-speed changer holds 6 records. 
45 RPM adapter. Automati c snut-off or repeats 
after last record. High-impact polystyrtne cab­
inet. 13½xl4x7". Sh. Wt. 12 lbs. 
V631 S2495 Beige , . , . , .. ... . .... , .. .... . $29.95 
V636 S2495 Green . , . ........ ... ........ .. $29.95 

GE "WILDCAT" AUTOMATIC STEREO PHONO­
GRAPH. Matched 6" oval speakers; volume, 
balance, tone controls. GE Man-Made© diamond 
stylus. 45 RPM adapter. High:impact polysty­
rene cabinet. 22x7½xl4". Sh.,Wt. 18 lbs. 
V931 S3995 Tan . . . . . . . . .. , . . .. .. . • .. . $46.95 
V933 S3995 Blue . . . . . . . . .. .. . .... . . $46.95 
V934 S3995 Gold . ... . ...... . . . . . . . . . . . . . $46.95 

74 

GE STEREO COLOR COMPONENTS. Styled for the 
"swingin' set." Tape, headphone jacks. Tinted 
dust cover. Two 411 speakers separate to 1~' . 
Automatic 4-speed changer-stereo ceramic 
cartridge with GE Man-Made© diamond stylus. 
15xl5½x711; speakers 6¾x6½x6½". Sh. Wt. 
28 lbs. 
P350 S5440 Green & White . . .. ... . .. . . ... . $69.95 
P351 S5440 Blue & White .. . . . . .. . ... . . .. . $69.95 

u 

GE "MUSTANG II" AUTOMATIC STEREO PHO· 
NOGRAPH. Matched 411 Dynacoustic speakers­
separate to 12-ft. Volume, balance, tone con­
trols. Ceramic cartridge, GE Man-Made© dia­
mond stylu~. 45 RPM adapter. Polystyrene cab­
inet. 19¼x7xl4½11

• Sh. Wt. 23 lbs. 
¥944 S4740 Beige . .... , . . . . . . . . . . .$56.95 
¥946 S4740 Black . . . . . . . .$56.95 

GE "TRIMLINE 500" AUTOMATIC STEREO PHO· 
NOGRAPH. 14 watt peak power (7 watts EIA}. 
Dual 8" Dynapower speakers separate up to 
12-ft. Volume

1 
balance, bass, treble controls. 

Stereo ceramic cartridge with GE Man-Made© 
diamond stylus in deluxe changer. Vinyl-covered 
steel case. 24½x9xl4½11

• Sh. Wt. 38 lbs. 
T361 S5440 Black .... . . .. .. . . . . . ... .... $69.95 
T362 S5440 Brown . . . . . . . . . . . . . .$69.95 

GE "TRIMLINE 500" AUTOMATIC STEREO PHO­
NOGRAPH. 14 watt peak power (7 watts EIA}. 
Dual 811 Dynapower speakers separate up to 
12-ft. Volume, balance, bass, treble controls. 
Stereo ceramic cartridge with GE Man-Made© 
diamond stylus in deluxe changer. Vinyl-covered 
steel case. 24½x9x14½11

• Sh. Wt. 38 lbs. 
T541 S6895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . $89.95 

GE 8-TRACK STEREO TAPE PLAYER. Dual level 
ouptut-designed to be compatible with most 
stereo component systems. Automatic program 
sequencing- tape can play continuously-man­
ual track selection, channel indicator lights. 
Walnut veneer on solid wood core. 4¾'6x9x81¾'/' . 
Sh. Wt. 8½ lbs. 
TA556 S5495 ... .. . .. . .. .... ... . . ...... . $79 .95 

GE 8-TRACK STEREO TAPE PLAYER SYSTEM. 
Smartly styled 8-track cartridge played. 36 
watts 11eak music power (18 watts EIA}. Wide­
ran~e 7x511 speakers in matching walnut color 
cabinets. Channel indicator lights, program se­
lector switch, dust-guard lid. 13½11x3½11x8¾11

; 

each speaker, 9½11x9¼11x6¾11
• Sh. Wt. 23 lbs. 

M8620 Sl 0995 . . .. .. .. . .... . . . .... . .... $129.98 

GE COMPACT COMPONENT STEREO SYSTEM. 
Pho no/ AM/ FM/ FM-stereo/Tape. 14 watts peak 
power (7 watts EIA music power}. Two 611 speak­
ers separate up to 16 ft. Automatic 4-speed 
changer- GE Man-Madecr> diamond stylus . 
Headphone, tape jacks. Simulated walnut poly­
styrene cabinets. Dust cover included. 15x 
15½x711; speakers 8x7¼x9". Sh. Wt. 30 lbs. 
P573 S11495 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... .. $139.95 

RE-7800 

RS-820S 

RS-257S 

SE-990 

dd 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
•e pages I and 2 for price and shipping information. 

1 items on this page shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

RE-7070 

CPru~ru~®~•@ 
just slightly ahead of our time 
RS-803US "the Wellesley" 
8-track ste reo cartr idge record / play deck. Fea­
tu res unique FAST W IND . Two VU meters. Sep­
arate volume controls. Automat ic stop . Stereo 
headphone jack . So lid-St ate . 
RS-803US S9995 Wt 17 lbs . .. . .. . ..... . .... . $125.00 

RE-7800 "the Montvale" 
FM/AM/FM stereo radio and 8-tr .ack stereo cart ­
ridge player. Two 61/ ," speake rs in each enclos ­
ure .. AFC on Ft-,1. Bui lt-in 8-track cartr id.9~ 
p layer. Push-button cha nne l selec to r. Jacks 'for 
headphones, phono, tape, and recordi ng out. In­
tegrated circuit ry. 
RE-7800 S15995 Wt. 31 lbs .... .. . .. . . . , .. . . $189.95 

4-speed aµtomat lc record changer. For above 

RD-7703 "t he Marion" 
RD-7703 S5995 Wt. 18 lbs . . . . . .. ... . . .. . . . . . $69.95 

RS-820S ''t~e Bainbridge'' 
8-t ra ck cart rid ge · r eco rder w it h FM / AM / FM 
stereo radio. 4-speake r system . 32W peak 
power. Pana-Ject. Speaker monitoring. Fa~t 
wind. Stereo eye . A utomatic shut- off. Black-out 
dia l. W ith mic rophon e and accesso ries . Solid­
state engineered. RS-820S S29995 Wt. 60 lbs . . $349.95 

SE-840 "the Sonisphere" 
Stereq phono change r wi th FM/AM i FM stereo 
radio . 4-speed turnta b le. 6½ " PM dynamic 
speakers in matching twin cyli ndrical housings. 
Special output and input jac ks. Bui lt- in FM/AM / 
FM stereo rad io features stereo eye system. 
Plexi-glass dust cover . So lid-State engineered . 
SE-840 S12995 Wt. 25 lbs .... .. .. .. . . .. . . .. . . $149.95 

RS-257S "the ~ssex" 
Complete entertai11ment center. Stereo Cassette 
system with FM/AM / FM stereo rad io and f ull 
size 4-speed reco rd cha ng t,r . 4-spea ker system . 
Fea ture Pana- Jee!. Fast Forward and Rewind . 
Diamond sty lus. FET Tune r AFC on fM. Stereo 
eye . Stereo headphone jack , dust cov P,r. Co m­
plete with mic rop hone, 45 rpm adapter, and 
accesso ries. RS-257S S29995 Wt. 60 lbs .. .. . $349.95 

SE-1519 
"Stereo Entertainment Center" 
60-wa tt stereo entertainment cen te r. 4-spee d 
automatic turntable and record chang er. FM/ 
AM / FM stereo tune r. F ield effect transist ors. 
Li near sl iding bass , t reb le, balance and vo lume 
controls. Auxiliary and tape recording jacks . 
Magnista t e ca rtr idge with flip over d iamond 
stylus. Acoust ic suspension two-way spe aker s. 
(>½ inch woo fer/2 '/, inch tweete r. Mol de d du st 
cove r. Sol id st ate enginee red. · 
SE-1519 S22995 wt. 53 lbs . . , .. , . .. ... . .. . . $279.95 

SE-990 "the Arlington" 
Comp lete sttireo entertai nment center . 4-speed 
ste reo phono , FM/ AM/ FM ster eo radio, and 4-
track stere o cassette system. Tw in, ful l range 
6½ " dynam ic speakers. Magnis t ate cartridge 
with f l ip over diamond stylus. Sli ding cont rols 
for volume, tone and balan ce. Sty led In black 
with silv~ r t r im. Black out dia l. Stereo tuning 
eye. Push button control cassette system . Solid· 
state, With one microphone. 
SE-990 S1Jl995 Wt. 35 lbs . .. . . . .. . . ....... . $249.95 

RE-7070 "the Symphony 8" 
FM/ AM/ FM stqreo radio wi th 8-track stereo cart­
r idge tape player. Pair of matched speaker sys­
tems , each COfltain a set of 7" and 2½" speak­
ers . Black-out Illum inated sl ide ru le tun ing. 
Stereo Ind icator l ight for FM ste reo. Bala nce, 
bass and t reble cont rols. Push button channel 
selector and l ighted channel indi cator for tape 
player . Solid-sta te. Walnut wood cabinets. 
RE-7070 S19995 Wt. 35 lbs ... . . . ......... . . $249.95 
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NEW[@N8 
CAMP STOVES 

a. Deluxe 2-burner. Spacious steel case, Hi­
Lustre baked enamel finish. 
413G Sl774 Wt. 18 lbs . ............ $28.50 
b. 2 -burner economy compact. 
425E Sl287 Wt. 12 lbs. . . .. .. . .. . . $21.95 

+c . Large family size. 3 big burners, lots of 
storage soace inside. 
' 426D S2627 Wt. 21 lbs .. .. . . . . ... $41.50 

The overwhelmi ng favorite of campers every­
where . .. distinguished by classic design 
. .. unequaled performance and dependa­
b i lity! Better th an ever with new hinged steel 

rod grate . Exclusive Band-A-Siu ® stainle _ss 
stee l burners light instantly. _ Heat ,ntens,ty 
easily controllable ... slow si mmer to wh,te­
hot flame for fa st oven heat. 

World 's finest insulat ion! Keep foods cold for day.s. 
Rustproof base reinfo rced with stee l boot cap_s. 
Rust-re s istant steel case. Chrome bottle openers on 
reces sed handles. Exclusive CAM LATCH and FAST 
ACTION DRAIN. Attached drain cap ca n't be lost. 
Green, red, beige-and-butternut. 

_ . .,. 
e. f. g. 

d. 56-quart capacity. 
' 5255 S1795 Wt. 18 lbs. .$31.95 
e " Low Boy"- 44 Quart capacity, yet de­
signed for low profile space. Only 1211" high! 
'5254 Sl645 Wt. 16 lbs . . . ..... J27.95 
f. Popular 28 -Quart capacity. 
'5252 Sl395 Wt. 13 lbs . ...... $23.50 
g Another Coleman first! Has convenient 
hilmper handles and positive-lock lid. Popular 
28-Quart capacity. 
'5253 SI095 Wt. 12 lbs . ..... ... $18.95 

[(/W,,bff COOLERS [ , h. 3 coolers in 1. 
Decorator-inspired styl­
ing. Versati le! Used 
upright ... with right­
or-left-hand door ... 
or horizontal. New 68· 

· qt. size. Compartment 
holds 25-lb. cake of 
ice. Ice -water tap. 
Brand plaQue turns. 
'5257 S2665 

Wt. 23 lbs . . $45.95 
h. 

I. k. m. 

i. 2ffiit:!il m~~l~~Eh~r~~ 
light on a filling . Fuel caoacity: I Quart. 
220F Sl395 Wt. 5 lbs ..... . . .... . . $21.95 

+ j . Same as above except wide reflector shade 
to direct li ght downward. Perfect for noght 
fi,ihinit. 

Worl d's best seller! Floods campsite with 100-ft. 
circle of white i ll umination. Wind-rain-bug proof. 
Rust -resistant founts, baked enamel finish, Pyrex 
globes. 

228F Sl475 Wt. 6 lbs . .. .. ... . . .. . $23.50 
k. Compact single-mantle Floodlight, burns 
8-10 hours without refill. 
200A Sll50 Wt. 4 lbs. . ........... $19.95 
m. Pressure kerosene lantern. Operates like 
Coleman's gasoline models. Brass, nickel­
plated brass and stainless steel. 
Green base. , 
237A Sl695 Wt. 6 lbs ........... ... $26.50 

• Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

I@,1,, SPORTSTER and 
LP-G S PICNIC STOVES 

n. 
p. 

n. Coleman Sportster. The fine quality of 
larger Coleman Camp Stoves in a I -burner 
model ... Cooks fast . . . fits in aluminum 
case that becomes a 2-qt. pot and 6" fry 
pan (Case extra). 
502-700 S895 Wt. 3 lbs . . . . . . . .. . .. $14.50 
o. I-burner LP-Gas Picnic Stove. Lightweight 
aluminum, ideal for cookouts, boats, trailers, 
quick roadside meals. Chrome snap-off grill. 
Uses Coleman LP-Gas cartridge. 
5404 S995 Wt. 4 lbs .. . ... . .. . .... . $15.95 
p. Same as above exce0t is 2-burner modP.I 
5409 Sl695 Wt. 7 lbs . . . ... .... . . $26.95 

The Perfected 
CATALYTIC HEATERS 

by [IJW11i,Mf 
Hotte st of the ir kind in America-give 
out fu ll - rated BTU's no matter how 
cold the w eather. SAFE co nstant heat 
lB -20 hours on filling. For tents, tra il ­
ers, campers, fishin g huts , etc. 

Another 
Coleman 

first! 
New DIAL-TEMP Ad­
justab le Catalytic 
Heater. Exclusive 
variable heat selec­
tor ... from 3,000 
BTU's to 5,000 BTU's. Now you can have 
fully adjustable heat anvwhere you g$o

39 95 513 S2450 Wt. 8 lbs. . . . . . . . . . . . . . 

(Pictured above) - 5,000 BTU. 
511A S2195 Wt. 8 lbs . .. .. . . . . .... $34.95 

~i~'ll1 :i1,i5 Wt. 7 lbs. . .. $29.95 
Similar to above, except from 5,000 BTU to 

t'!°5°U4\i·w1. 13 lbs ... . ... . . .. .. . $56.95 

See pages I and 2 for price and shipping information . Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

A. COLEMAN SNOW-LITE DELUXE JUG 
One gallon. Spout model, just tip and pour. 100% Insulated 
with urethane, world's finest insulation, holds cold up to 
100% longer. Handsome enameled, zinc coated steel top 
gives greater rust resistance. Rugged Royalite base. Unbreak, 
able molded liner is chip-proof, acid-resistant and odor-free. 
Available in Green, Red or Beige. Shpg, wt. , 3 lbs. 
55068 S381 ..... .. ............................ . $6.50 

B. COLEMAN SNOW-LITE DELUXE JUG 
One gallon. Now 100% insulated with urethane, holds cold up 
to 100% longer. Handsome enameled, zinc-coated steel top. 
Rugged Royalote base. Unbreakable molded liner is chip-proof 
acid-resistant and odor-free. Fast-Flo push button faucet won't 
sweat, bind or corrode. Available in Green, Red or Beige. 
Shpg. wt .. 3 lbs. 

55018 S440 ... . ...... . ... . ..... . . .. .. ... .. . .. . . $7.50 
Same as above, except 2 gallon size. Shpg. wt. , 5 lbs. 
55028 S595 ... . .... . .. . ..... . . ... . ...... . . . ... $10.50 
Same as above, except 3 gall on size. Shpg. wt., 6 lbs. 
55038 S730 .. $12.50 

C. THERMOS VACUUM BOTTLES - Wide mouth. For hot or cold 
foods as well as liquids. Lifetime polypropylene case. Unbreak'. 
able case, cup and stopper. Guaranteed leakproof stopper screws 
directly into the threaded, break-resistant Stronglas filler . 
6002 SIBO Ten oz. - Shpg. wt., 2 lbs. . . . . . . . . . . .$2.79 
6202 S214 Pint - Shpg. wt. , 2 lbs. . . . . . . $3.39 
6402 S285 Quart - Shpg. wt., 3 lbs. . . $4.49 

D. THERMOS VACUUM BOTTLES - Tough, durable Stronglas Iii • 
lers; leak-proof, screw-down stopper; unbreakable cup (qt. size 
has extra cup); one-piece tip -protector shock-absorber. Jackets 
are polypropylene. Standard neck. 
2202 Sl65 Pint - Shpg, wt. , 2 lbs .. .. . . ....... . . .. $2.49 
2402 S265 Quart - Shpg. wt., 3 lbs. . . . . . . . . $3.95 

E. THERMOS STAINLESS STEEL VACUUM BOTTLE - Guaranteed 
unbreakable. Full size stainless cup. All stainless liner and 
case. Screw down stopper. Non-drip pouri ng lip. 
2260S SI045 Pint - Shpg. wt., 3 lbs. . . . . . . . . . $17.95 
2460S S1185 Quart - Shpg. wt .. 4 lbs .. . .. . . .. . .... $19.95 

F. THERMOS SPORTS KITS WITH STAINLESS STEEL VACUUM 
BOTTLES - Guaranteed unbreakable. Full size stainless cup. 
Both bottles quart-size. Non-drip pouring li p. Screw down 
stopper Handsome simulated leather case, adjustable shoulder 
straps. Shpg. wt., 9 lbs. 
816 S3895 ............. .... .............. . .. . . $59.00 
liT~~~r to above, except one quart-size bottle only. Shpg, wt. , 

836 S1998 . . ...... .... ......... .. ..... . ... .. . . $30.00 

G. THERMOS OUTING KIT - Attractive plaid case. Contains two 
Quart size plaid thermos bottles and one large roomy plastic 
~andwich _box. Usable by all age groups - for picnics, camp-
6nfb,.boatong, football games, or when traveling. Shpg. wt., 

342 S880 . . . .... $13.50 

H. THERMOS OUTING KIT - Plaid, extra-large, roomy carrying 
case . . . . water-proof, easy-to-clean interior .. . diagonal 
zipper opening for easy access. One standard neck and one 
wide mouth quart size vacuum bottle. Large capacity sandwich 
and food box with locking cover. Shpg_ wt., 6 lbs. 
337 S1064 . . . . . . . . . . . . . . . .. ... ..... . . . .. . . .. .. $15.95 

I. THERMOS OUTING KIT - Kangaroo case with large outside 
pocket - extra-large, roomy carrying case . . . water-proof, 
easy-to-clean interior . . . diagonal zipper opening for easy 
access. One standard neck and one wide mouth quart size 
vacuum bottles. Large sandwich and food box with locking cover. 

iJf\ 1!~1
7

. lb_•: ....... .. .... .. .... . . .. .... ... .. $17.95 

J. THERMOS WORKMAN'S AND SCHOOL LUNCH KIT - Lifetime 
polypropylene. Rust-proof, easy-to-clean. Standard neck vacuum 
bottle, pint size. Shpg. wt., 3 lbs. 
5302 S327 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... $4.85 

K. BURGESS LAZER LITE FLASHLIGHT 
The flashlight of the fut ure. 3-way switch; on-off flasher. Heavy, 
duty seamless drawn steel barrel. Batteries not included. 
561 Sl79 2-cell ... .. .. . . . . . ... ... ........... . ... . $2.69 
767 S299 3-cell . . . . . . . .. .. . . . . ... . . ... . ...... $4.49 
Batteries for above. 
2 Sl6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . 251 each 

L. BURGESS DOLPHIN LANTERN 
The li ght that floats. Unsinkable! Air pocket in head makes 
lantern float, even with battery installed. Tough plastic con­
struction withstands hard, rough treatment. Rustproof and 
weatherproof, too! Uses popular 6-volt lantern battery (not 
included). 
164 Sl85 .......... . ................... ... .. . $2.95 
Batte~ for above. Shpg. wt. , 2 lbs. 
F4M S 10 ....... . ....... .. . . .... .... .. .. .. ..... $1.69 

M. BURGESS RADAR LAMP 
The perfect portable l ight for every purpose - home, cabin, 
auto, farm, patio, f ishing, boati ng, picnic, camping, etc. Long­
lasti~leak ,proof battery. Shpg. wt. , 6 lbs. 
TW7 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $10.95 

N. BURGESS RADAR LITE WITH RED Fl.ASHING SIGNAL 
"Sealed Beam" 40,000 candlepower beacon. Flashing red signal 
on other end is automatic "on" and "o ff " warning signal. 
~ujer -io wered battery. Shpg. wt., 7 lbs. 

TW S 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $15.50 
Simi lar to above, except without flasher. 
TW4 S815 . .. . . .. . . . . .. . .. .. .. .. .. . . .. .$13.25 

0, BURGESS SAFARI LITE 
High-impact polystyrene case with stainless steel reflector and 
lrim . Just press a button and a big 12" fluorescent tube lights. 
Reflector insures broad, even f lood of light. Safe, bright, eco, 
r.omical - for tents, traile rs, boats, patios, emergencies. 12 ¾" 
high, 7¾" deep, 4" wide. Uses two No. Z46 batterias. Batteries 
Included; Can also be used In A. C. current. Shpg. wt. , II lbs. 
165 Sl995 .. . ........... . .. . ........... . . .. . .. $33.95 
Healil duty replacement batteries for above. Shpg wt.. 3 lbs. 
Z46 D S383 Heavy Duty . ..... ..... . .. ..... .. . $5. 75 each 

1HERMDs 

J 

BURGESS 

M 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4¼ % to your coat for City and State Tu on 111 Items in thl1 catalo1. 
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A. WILSON SAM SNEAD BLUE RIDGE GOLF CLUBS 
IRONS -: Aero-Flo steel shaft. Sa~d blasted lace wit h straig ht lin e scoring. Reminder, 
Grip ,n rich derk brown leather wit h gold embossed design trim . Matched set of 8 (2 
to 9). Shpg. wt., II lbs. 
D2480 S6298 ............................ . ............... . .. . ..... . $93.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter). Shpg. wt., 8 lbs. 
D2450 S3944 . ....... . .. . ..... . . . ............... . . . ............. . .. $58.25 
WOODS - Strate-Bloc heads in rich dark walnut . Scarlet face insert with black bull s­
eye. Matched set of 3 (I, 3, 4). Shpg. wt., 6 lbs. 
D2430 S3498 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .............. $51.75 
Matched set of 2 (I , 3) . Shpg. wt., 4 lbs. 
D2420 S2339 .. . .... . ............ . .. . ...... .. ....... . .. .. .. ..... $34.50 

S. WILSON BILLY CASPER SHOTMAKER GOLF CLUBS 
IRO~S - Al~minum Flex-Action shafts. New double cut back design of chrome. 
Reminder-Grip of burgundy leather wit h black and gold stri pes. Matched set of 8 
(2 to 9). Shpg. wt., II lbs. 
Dl882 S8798 ..... .. ..... .. . .. ... .. .. . . . .... . ...................... $130.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter). Shpg. wt., 8 lbs. 
Dl 852 S5498 .................. . .... . .. , ........... . ... . ........... $81.25 
WOODS - £bony fin ish head, burgundy insert with natural rails . Matched set of 3 
( I, 3, 4). Shpg. wt., 6 lbs. 

.$69.00 ~~~:Jel:!9!f 2 ·<i: 'ii: · si.i,,: ·.:.t.: ·4· ii;;: ······················· 
Dl 8~2 S3128 .......... . ................................... .. ...... $46.00 

C. WILSON SAM SNEAD SIGNATURE GOLF CLUBS 
IRONS - Lightweight Steel " Astron" shaft s. New double cut chrome back design head. 
Compositi on Reminder-Grips. Matched set of 8 (2 to 9). Shpg. wt., 11 lbs. 
Dl281 Sl 2349 . ..... . ..... . .................................. . .... $192.00 
WOODS - Dark Mahogany fini sh head, insert Natural Abson with black border and 
bull seye. Matched set of 4 (I , 3, 4, 5). Shpg. wt., 7 lbs. 
Dl 241 S8432 .............. . . . ... . .................. .. ............ $130.00 
Matched set of 3 (I , 3, 4) . Shpg. wt., 6 lbs. 
Dl231 S6324 . . . ......... . .............. .. . . ... . ........ .. . ... . .. .. $97 .50 

D. WILSON PATTY BERG CUP DEFENDER GOLF CLUBS 
IRONS - Ladies' Aer-Fio steel shaft s. Scientific weight dist ribution . Composit ion 
Reminder-Grip of black with red fi ll. Matched set of 8 (3 to 9 and putter). Shpg. 
wt., II lbs. 
D6880 S6298 .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .. ............ .. .. $93.00 

Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter) . Shpg. wt., 8 lbs. 
D6850 S3944 ............ .. .................. . ... . .............. $58.25 
WOODS - -Moroccan red finish . Insert natural with black vertica l inlay. Matched set 
of 3 (I , 3, 5). Shpg. wt .. 6 lbs. 
D6830 S3498 . .. .. .. . .. . .. .. .. . .. .. .. . .. .. .. . . . . .. . . .. .. ... $51.75 
Matched set of 2 (I , 3). Shpg. wt., 4 lbs. 
D6820 S2339 . . . . . . . . . . .......... . .... . ............. . ...... .. ... . $34. 50 

E. WILSON SNEAD YOUNG CHAMP GOLF CLUB S,ET 
Wood has walnut fi nish head, black insert wi th red diamond inlay and black dot. Irons 
are single chrome head and sandblast back design. Unhanded chrome shafts. Reminder• 
Gri ps in composition black wit h white fill . Driver length 38½". Length of # 3 iron 35" . 
Set consists of bag, driver and 4 irons (3, 5, 7, put ter). Shpg. wt., 9 lbs. 
Gl408 S3482 ......................................... .. ........... $51.50 

F. WILSON BILLY CASPER BILTMORE PUTTER 
New mallet head, aluminu m sandblast fi nish. Head-Speed shaft . Smooth composition 
pisto l grip. Shpg. wt., 3 lbs. 
D8834 Sll-45 ...................................................... $16.50 

G. WILSON SNEAD PAY-OFF PUTTER 
Fluid feel wi th polished brass center shafted head. Head-Speed shaft. Calfskin grip. 
Shpg. wt .. 3 lbs. 
D8851 Sll4 5 . ............... . ................ .. .......... .... .. .. . $16.50 

H. WILSON PITCHING WEDGE 
Heavy wide fla nge, offset blade. Head-Speed shaft chrome plated wi th top quailly calf • 
skin grip . Shpg. wt .. 3 lbs. Also available - Dual wedge and Sand wedge. 
D8732 Sll4 5 ...... . ....... .... ... .... ..... .. ............... : . . . . . $16.50 

I. NORTHWESTERN PUTTER 
Chrome heads, steel shafts and paddle grips. Choice of "Rocker" or mallet head. Shpg. 
wt ., 3 lbs. 
500 S595 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$10.00 

J. NORTHWESTERN PITCHING OR SAND WEDGE 
True Temper shaft , chrome plati ng, regulat ion framed scoring, satin fi nished steel 
blasted faces. 3 color Pro-style Trophy grip. Shpg. wt . , 3 lbs. 
030 S595 . . . .. .. . .. . .. . . . .. . .. .. . . .. .. .. .. . .. ......... . . $10.00 

K. NORTHWESTERN 2-WAY CHIPPER. 
True Temper shaft , chrome plat ing, regulat ion framed scoring, sati n fini shed steel 
blasted faces. 3 color Pro-style Trophy grip. Shpg. wt., 3 lbs. 
070 S595 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$10.00 

L. WILSON WALKER CUP GOLF BALLS 
Lively rubber center, tough vulcanized cover. Stands up under the roughest punishment. 
Shpg. wt .. 2 lbs. 
D0140 S585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $9.60 doz. 

M. WILSON HOL-HI GOLF BALLS 
Top Wilson ball. Liquid center for feel and distance. High tension wound with pure 
rubber t hread. Tough Cadwell cover stays white and unmarked for many rounds. Shpg. 
wt., 2 lbs. 
D0116 S985 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ........ . . $15.60 Hoz. 

N. FAULTLESS LEE TREVINO GOLF BALLS 
Combines all the advantages of Faultl ess sol id ball construction with the personali ty 
appeal of the most colorful pro on the circuit. The remarkable new long distance ball 
that defi es abuse. Shpg. wt., 2 lbs. 
66-0061 S658 . . . . . . . . . . . . . . ... . .. ........ .... .. . . $10.20 doz. 

O. PRESIDENT GOLF BALLS 
One piece const ructio n. No cover to cut. Balls stay round. Very long driving. Perfect 
balance. Will not mark or cut. Comes with Cutproof guarantee. Shpg. wt. , 2 lbs. 
225 S395 . . .. . . . . . ........... .. ...... ... ............... ... ..... . $6 .00 doz. 

I'. SHAKESPEARE WONDER CENTER GOLF BALLS 
Latest development in highest quality golf balls. Glass fi ber canter. Covered with highest 
grade, imported vulcani zed balata. Meets all lJSGA specif ications. Shpg. wt., 2 lbs. 
B-450 S995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$15.00 doz. 

Q. SLAZENGER GOLF BALLS 
Briti sh size. Completely new. Center of rubber-encased thi xot ropic paste. Cover of 
hatural and synthetic balata and natural rubber. Perfect balance provides true fli ght and 
putt ing. Shpg. wt., 2 lbs. 
162£ Sl08 7 . .............. . .......... . ..... . .. . ..... . .. . ....... $15.00 doz. 

See pages I and 2 for price and shlpp ln& Information . 
Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all Items In t his catalor . 
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Goll Acces sories 

A. AJAY PLAYMATE "C USTOM" GOLF CART 
Die cast . adjustable handle. 12" double ball bearing 
wh_eels. R•v~ted tubular construction. Auto-folding Self, 
adIust1ng sl ing-type bag brackets. Stands and roll~ when 
folded. Chrome-like finish. Shpg wt 15 lbs 
•900 Sl498 . ., . 

D 

G 8 
J. " PRO" GOLF BALL MARKER SET 

~deal g,ft for the golfer ! Imprints full name on one lin el 
4ll~O°£~sd,"5 3 sets of type, ink and complete directions. 

K. GREEN ARROW G0°LF
0 

BALL 
0

MARKER
0 

•• ,$
5
,
50 

B. AJAY PLAYMATE " BIG JOHN" GOLF CART 

$25.50 Professionally impr ints between th• dots just as the golf 
ball manufacturers ~o. Quick, permanent, clear, easy to 
use. attractive. Impri nts will not wash or rub off 92 pcs 
of (YPe, clear sealer, marking tape for 400 ba.lls mag'. 14'.' double _ball bearing spo~e wheals with balloon ti res. 

AdJustable doe cast knee action. Self-adjusting sling bag 
brackets. Auto-folding. Ad1ustable die cast handle. Riveted 
tubular construction. Bright lustre finish . Extra wide wheel 
base. Stands and rolls when folded Shpg wt 18 lbs 
•1200 S2198 .. .. . . . . . · .. .' .' ... $35.00 

C. AJAY PLAYMATE "ARNOLD PALMER" GOLF CART 
Ne)'f Florentine gold trim. _ Die cast, double ball bearing 
12 spoke wheels. Florentine gold balloon tires. Die casl 
3-way swivel bag brackets. Adjustable handle. New axle 
brackets. New fold-a-way die cast padded seat. Auto-fold • 
tng. Stands and rolls when folded. Tubular aluminum 
~o

1
n
3
struct,on. Large die cast bag pan. Shpg. wt., 20 lbs. 
75 S2498 . .. .. .. .. .. .. . . ............ $40.98 

D. TOWN TALK GOLF CAP 
Sheen gabardine, solid colors Adjustable to any size. 
060 S275 . . . . . . . • . . . . . . $3.50 

n1fy1ng lens. ' 

L. ~~~H s~~~E. BIRDIE. ELECTRic 0PUTTi°NG ·cup ..... ,$5
-
95 

Automat,ca!IY returns ball. Putt ing fun for everyone. Num­
bere_d scoring area for group games. Great for pract ice 
~~'.'.'~iii; develops stroke, touch and conf idence. Shpg. 

1903 S595 . . . . $9 
Similar lo above, except n~rrowe/ width: . .. . .... ·.. •

95 

1901 S485 .. .. .... .... .. .... ............. . $7 .95 
M. 19TH HOLE PUTT' N. BOX HOME GOLF GAME 

A new concept for indoor _golf. Box converts into real istic 
putting _cup. C_omplete with 9 foot putt ing green and 
puttong onstruct,ons. Fun for all and serious pract ice for 
golfers. Shpg. wt., 3 lbs. 
2200 S395 .. .. .. .. .. $5 95 N. GOLFER' S VALET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • 

A must for every golf cart user. Constructed of anodized 
E. UNIVERSAL SIZE GOLF GLOVE aluminum and staln le_ss steel wire. Carries 3 golf balls , 5 

Desig_ned ~ilh side-walls of Helanca stretch material t~es, score card, pencil , match pad cigarette package and 
combined with Cabretta Capeskin backs and palms which :ir1eJ 3i bgarette whi le hitt ing ball '. Shpg. wt. , 2 lbs. 
keep glove tight at all times. Assorted colors o. GOLF BALL RETRiEVER · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . $

4
.
95 

101 _ S248 . . . . . . . . . . . . . . . • . .. $3.25 3 · Id di 
S,mtlar to above, except only half fingered glove. •piece go. _ano zed retriever, extends to 9 feet when 
55 Sl94 . . . . . . . . . $2. 75 open, perm,th ng you lo retireve balls 12 feet from shore 

F. GOLF GLOVE of water hazards. All part s rustproof. With cover. Shpg. 

Natural colored imported capeskin palm - patented lastik ti9 8i 
13t 

b~ck covered with nylon for softness. Assorted colors. 
60 

· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · $5 40 
Sozes: Small, medium, medium large, large or extra large. P. PAR WAY RETRIEVALL · · · · · · · · · · · · · • 
9Sl S2

I
82 .. .. . .. .. . ....... . $3.75 gpn!~~•w?,d•ein-_lntba ll_ kretrievekr wisth compact ball scoop. 

m
,amrk'earr sntoapa.bove, except genuine deerskin glove with ball 

1 0 
p,c -up ra •· haft telescopes to club length, extends to all ow 12 foot reach. Aluminum with 

320 S398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $5.50 deluxe chrome-like fin ish. 
G. HED MITS RI S529 · · · · · · · · · · · · · · · . . . . . . . . . . . $7 95 

Soft vinyl material with contrasting number and stripe. Q. ARNOLD PALM~R PRACTICE SHAG BAG . . . . . . . . . . 
Black with white trim. Pocks up practi ce golf ball s without stooping or bending 

t8~:: ~:: :::: m1 . : . . . . . . . . . . . . · tti~ ~~~~~y a~~~~f .. i~wirr"1,1!i ny~a1~:.g C~~~m~eai,1a1~~y :i~:j 
H. SPORTCRAFT GOLF HEAD COVERS r~~d~898

th 
plaSl tc grip. Shpg. wt., 3 lbs. 

Black synthetic leather, shaped, contoured, form-fittin g R. LEATHER SEAT 'sr1i:i1 . . .... .. .. .. . ..... $!
3

.
50 

with large . whole round head piece and black numerals. I rt d L h SI ped ht t Id 'd m, p~ e eat er Sling Seat St ick wit h large 11' 1
," x 

Ia w I e gusse , go br31 piping, elastic waist and ~. /4 comfo,r,table leather seat, all metal shaft . lde~'1 for 
flan~el lining. Available in number I , 2, 3, 4 or 5. Stand Up Spectator Sports. Easy to carry_ easy to 
Specify numbers when ordering. use. Shpg. wt., 3 lbs. 
07632 S99 . . . . . . . . . . . . . . . $1.40 07108 S650 ... .. . 

I. HED MITS S GOLF 
Expanded vinyl with contrasting shadow trim number and · UMBRELLA 
sh•~ld, full gusset, gold lu1ex welt. Colors: Black wilh lmpoi'ted 28" _heayy duty waterproof material. contrasting 
'!!,ahc,tketrt,rm,m .. Red with White trim , or Cappucino Tan with panes , 10 rob galeproof" construction with trans-" b~3a1 cs3iri Sh.pg. wt., 3 lbs. • 

4-Unlt Set 619/ 4 S787 . . .$12.00 Simi lar to above exc~pt. mo;; dei ~~e ;,i~dei. . .$
5

.40 
3-Unlt Set 619/3 S598 . . . . . . $ 9.00 07371 S599 . . . . . . ... . . .. .. ..... . · . . . . . .... $9 .00 

.. • $10.50 

See pages 1 and 2 for price and shipping information . Add 411 % ,. to your cost for City and State Tax on all items in t his catalog. 

•Shipped via Express only. Refer to Express note chart on page 2. 
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E,.,,. ..... ...,,,. -.T GOLF 

..t1lJII • .,..-.ra..-BAGS 

Fairway's meticulous craftsmanship and rugged 
construction assures protection for'the finest clubs. 

Infinite care in hand detailing and distinctive design 
provide a lifetime of use. 

See pages I and¼ "faa p shipping information. Add 4¼ to your cost for City and State 

A. J058 11-Clu, R1und SIIP•Oown Pre s1 11 Mod•I. Expanded v,nyl, Mold• 

::ct:;~o~it~~~:i,,iit~:~ b::~fe~~keJ;,,b!;ft~ c~!r11."\f:1i~~t. ,~~~::~::: 
1lln1 , Brus olated I1cquered hardware. Parkenud rust ,res1st1nt 
rivets 11 lbt , 

• J5809 S2775 Black/ White . . $41.00 
' J5886 S2775 Tan/ Palomino .. $41.00 

I . JO&O 1•-c1u, A1und St1p,01wn Pro Styli Model. Expanded Vinyl, 
Round molded bottom. Zippered ball pocket. Full len1th clothln1 
pocket. Detachable hood, umbrella sleeve, buckle diVlslon strap , nylon 
thread . 9 lbs . 

0 J60115 Sl845 Ember/ Ember ................. $27.50 
• J6002 Sl845 Avocado/ Avocado . . ... ... ...... .. $27. 50 

C. J059 ll •Clu, Atund Sl1p,Down Pro Stylt M14111, Expanded Vinyl. 
Round molded bottom , double zlp~er ball pocket , curved zippered cloth , 
!~fnf:r~~~\i1~~~~~a,~t zippered ood. Enclosed umbrella well. leath er 

' J5905 S2195 Black/ Black ........ . .. ... .. .. $34.00 
• J5925 S2195 Brown/ Brown .. . .... ... . ....... $34.00 

180 ' )5967 S2195 Mustard/ Mustard .. .. ..... . .. .. $34.00 

D. 1087 11,c,., ,, ,, ., .. ., Tdl _ ,_ ,,. , ., ... Exp1ndlil Vinyl Lor11 
round step do•n top, two zipptred bl ll 1nd 1cct11or1 PoCl.t t. rull 

~.~~•~o~'ft'!:~e~u~:~ t t;n ,e:~: :~u~•~pe~~~c"i!~'•pu~~• ,::'1~ J~ 
bnlll stor,1e or add1f 1on11 clubs. LHthtt ,r,nforced stint- 11 lbs 

'J6 767 S2145 Mustard/Mustard J34.00 
• J6702 S2145 Avocado/Avocado . $34.00 

E. J089 11-Cln 1,1, .s,,., T••• Mldll . Round step-down top, round 

tO~11:· t~l:p:: t~d t:~ ~~:nc~~fr 1
1
~:=~~•ttbc~:t:::: :;:nrncc~!!

O
;t1f:,c~~~ 

oprn1n1 to, umbrella 1tor11e or 1dd1t1onal clubs. Lutter stinf. 9 lbs. 
• J6946 Sl 445 Green/Green . . . • . . $2 .00 
• J6986 Sl445 Tan/Parchment . . . . . . $21.00 

F. )057 21-Clu, t1und Ste, DIWR Pre Style Modi!. hp•nded V,nyl. Round 
bottom. Double z,pptr ball pocket. Zippered cloth1n1 pocket Yfllh 
11ppered acceuory pocket. Detachable hood. Umbrella well . leather 
re,nlorced sltnc Aust tuistan l ,,vets . nylon thrud.12 lbs 

• J5725 S3475 Brown/Brown $50.00 
• J5705 S3475 Black/Black $50.00 

J068 15-Club Grip-Saver Tube Model. 
Pro Style. Round step-down top. Zip­
pered ball pocket, full lenglti zippered 
clothing pocket. Detachable hood, mold­
ed top with fourteen full length tubes 
plus opening for putter and opening for 
umbrella storage or additiona l clubs. 
V-type leather reinforced sling. 10 lbs. 

'J68 94 Sl 845 White/Avocado .. $27. 
0 J6805 Sl845 Black/ Yellow . . .$27. 
• J68115 S1845 Ember /Ember . . . . . . $27. 

Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

G. 1062 11-Clu, K1y1l1n1 Pre ltyll M1d1I. Round bottom, , lnyl ttt•. 
Zippered ball poc.ket. Zippered clothln& pocket. Detachable hood, Ill'• 
v,nyl covered metal d1v1ders, leather slln1 buckle 1tt1chment 8fl9 
p11ted and 11cauered h1rdw1re, rust resis tant ,, vets 1 lbs. OO 
J6220 Sll 75 Orange/Orange .. .. .... . .... ,$17.

00 J6267 Sll 75 Mustard/ Avocado . ,. . $17, 

H. J063 ll •Clu, A1und M1411I. Vinyl Molded bottom. Clothln1 po<~°it 
nylon zipper, ball and accessory pocket. detechable hood. Mo 
h1ndle. lu ther slln1, nylon thrud . 5 tbs "" 
J6346 S895 Green/ White . $13.

00 J6315 S895 Blue/ Red . . . . . . . . . . $13, 

I, J075 14•Clu, UOIES ' Kly1ton1 M1~1I. Molded bottom, t lppor
1
,';!~ 

and accessory pocket with glove pouch. 1u11 flap type clO ~s 

rocket, umb,ell1 sleeve.Custom handle,padded s lin1,nylon tnread-~ 
7512 Sll7 5 Blue/ Blue . . . . . . . . . . . . .. $17,., 

J7520 Sll 75 Orange/Orange .$17-"" 

K 
L 

A. SPORTCRAFT DARTBOARD SET 
Contains 18" dartboard, ¾" thick, two sided, 20 
point and target dart game: 6 darts; rules. Shpg. wt., 
8 lbs. 
03056 S295 ....... . .. .... ......... . ..... $5.30 

B. SPORTCRAFT ROCKET DART SET 
Contains 19" laminated 5-color playing board, starring 
2 games - rocket darts and baseball darts; four 9" 
rocket suction darts with twin-colored feathers; rules. 
Shpg. wt .. 4 lbs. 
03024 S425 ............................. $6.50 

C. SPORTCRAFT RUBBER HORSESHOE SET 
Indoor model. Canta ins 2 red and 2 black rubber 
horseshoes; two 12" rubber mats with metal bases 
and 3" metal pegs; rules. Shpg, wt. , 6 lbs. 
08023 S398 .... . ........................ $6.00 

D. SPORTCRAFT RING TOSS SET 
One 17" x 2½ " Cross Bar set, attractively finished, 
with 5 colored pegs. Four % " Flexo Rubber rings. 

~ii~"to Wa\ ~'.·: .6. 
1
.bs: .. ... . .. .... ....... .. $7.20 

E. SPORTCRAFT CROQUET SET 
Contains six 8" rubber-capped mallets, high gloss 
satin finish with colored multi-striped head, 27" 
threaded lacquered heavy handles; six 3 ¾" striped 
composition balls; 2 heavy, vari-colored turned stakes; 
9 IQ-gauge white plastic coated wickets; mobile 
wooden stand with oversized 5" wheels. Shpg. wt., 
16 lbs. 
02056 Sl 325 ......... . .. .. .. .. . . ... ... . $22.00 

F. SPORTCRAFT YORKSHIRE II CROQUET SET 
Contains six 7" rubber-capped mallets, high gloss 
satin finish with black center stripe and colored outer 
stripes, threaded lacquered handles; 6 composition 3" 
balls; 2 vari-colored turned stakes; nine 10-gauge 
wickets; new Improved wooden stand. Shpg. wt., 12 lbs. 
02036 S995 ................ . ...... ..... $16.50 

A 
B 

H 

G. SPORTCRAFT TAKRAW SET 
Contains 2 rattan takraw bats; I large , sturdy plastic 
ball: rules. Shpg, wt .. 3 lbs. 
11056 S295 .. .. .. .. .. .. .. . .. .. . .. .. $4.80 

H. SPORTCRAFT BADMINTON SET 
Contains 4 Raven badminton rackets, 3-ply construe• 
lion twisted nylon strung, vinyl grip; I set 3-plece 
metal poles; one 18' badminton net; I plastic shut­
tlecock; rules. Shpg, wt., 6 lbs. 
50000 S555 . .............. ............ .. $11.50 

I . SPORTCRAFT BADMINTON SET 
Four Bluelite steel shaft rackets, 3-ply laminated head, 
twisted nylon strung, ridged rubber grip, One set of 
3-piece heavy weight metal poles 20' x 2' tarred 
weatherproof badminton net. Two plastic shuttlecocks. 
Shpg. wt., 7 lbs. 
50005 S775 ............................ $12.00 

J. SPORTCRAFT TWO GAME COMBINATION SET 
Badminton and Volley Ball. Contains 4 badminton 
rackets, twisted nylon strung, rubber grip; I official 
size lawn volley ball, valved, ready for play; I set all• 
purpose, 3-piece metal posts; one 20' x 2' all-purpose 
net; 2 plastic shuttlecocks. Shpg. wt . . 8 lbs. 
50020 S775 .......... ... ............... $12.00 

K. SPORTCRAFT VOLLEY BALL SET 
Contains official size moulded rubber volley ball, 
faceless, with black stripings; 18' x 2' net; I set 
heavyweight poles with metal stakes and guy ropes, net 
height 5' I"; pump; rules. Shpg. wt., 9 lbs. 
23055 S898 . .. .. .................... . .. $13.50 
Volley ball only. 
23255 S298 ..... .... .. ............ .... .. $4.50 

L. SPORTCRAFT TETHER BALL SET 
Contains I official size, faceless tether ball; one 
3-piece jointed 10' heavy steel pole; rules. Shpg. 
wt., 12 lbs. 
' 21027 S775 . . . . . . . . . . . . . . . . .. $12.00 
Tether ball only. 
21210 S320 ... ........ .. .... .......... .. $4.BO 

-· 

0 

M. SPORTCRAFT INDOOR SHUFFLEBOARD SET 
Contains lour 45" overall length wood cues; 8 game 
room 4" wood discs; 1 screen-processed linoleum 
playing court, 12' x 24", rules. Shpg. wt., 13 lbs. 
'16095 S959 ....... . . ....... ........ .. . $14.40 

0 , SPORTCRAFT TABLE TENNIS SET 
Contains four 3-ply laminated, piped, rubber-faced hard­
wood handle paddles; 1 pair ½" x ¼" extension 
posts; one 5'6" tie-on mesh net; 2 official balls; 
rules. Shpg, wt., 6 lbs. 
19024 S365 .. . . . .. .. .. .. .. . . . . ......... $6.60 
Similar to above, excep1 more ae,uxe mooe1. 
19086 S767 ............................ $11.50 

'Sh ippad via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. WILSON BILLIE JEAN KING CAPRI TENNIS RA_CKET -
Sturdy Strata-Bow frame with th ree fibre laminal!ons. 
Natural beech shoulder overlays complemented by white 
throat faces. Perforated leather grip is green with gold 
lines. Pro-Ply nylon str i ngs. Shpg. wt., 3 lbs. 
12756 S938 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . .$14.00 

B. WILSON KRAMER FLIGHT TENNIS RACKET - Strata-Bow 
construction with two fibre laminations in maple bow. 
While Speed-flex f ibre face with white shoulder ovarlays. 
Black and white handle pallet. Black perforated leather 
gri p with gold lin e. Pro-Ply nylon strin gs. String -Gard 
process. Shpg. wt .. 3 lbs. 
12850 S775 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . .... . . $11.50 

C. WILSON STAN SMITH CAPRI TENNIS RACKET - Strata­
Bow frame. Natural shoulder overlays and pallets, red 
fiber face, black-red-black bind i ngs, •~d black leather 
grip with gold line. Pro-Ply nylon strin gs. Shpg. wt., 

~2~54 S938 ... . ....... . .... .. . .... .... . ... . $14.00 
D. WILSON PROFESSIONAL CHAMP TENNIS RACKET -

Strata-Bow construction with fibre reinforcements. Maple 
shoulder overlays and white Speed-flex f ibre throat faces. 
Str ing-Gard process protects the _strl~ gs. Seven col?rful 
b indings. Ten perforated leather grip with three gold lin es. 
Pro-Ply nylon strings. Shpg. wt., 3 lbs. 
12854 Sl224 . . .. ....... .. ...... ........... $18.00 

E. WILSON CHAMPIONSHIP TENNIS BALLS - Top quality 
rubber core. Nylon-dacron cover. Durable. Three packed 

~1ortt21 sn._ .... . . .. ...... . .... . .. . .... $3.15 for 3 

f . 

G. 

H, 

I. 

J. 

K. 

L. 

~•me as above, except EXTRA DUTY cover for concrete 
or blacktop surf aces. 
Tl020 S215 . . .. •.. . ......... . . .. ...... . $3.15 for 3 
SPALDING PANCHO GONZALES TOURNAMENT TENNIS 
RACKET - Seven-ply frame of maple, beech and black 
fiber laminations. Brown shoulder overlays. White and 
black spiral nylon str ings. Off center green and blue 
stripin g extends from grip to t hroat. Shpg. wt., 3 lbs. 
52-2621 S734 . ..... . . . . . ...•............... $10.80 
SPALDING MATCH PLAY TENNIS RACKET - Full-Flex 
"Sy nchro-Power" shaft with short handle f lake. Finest 
five-ply White Ash frame with rounded shoulder overlays. 
Elegant all -over red, black and gold trim on shaft and 
shoulders. Fibre-welded throat. Black perforated leather 
grip with red and gold lines. Multi -FIiament nylon str ings. 

~~~/35t·sfot
1a". . ............. ............. $16.20 

SPALDING DORIS HART AUTOGRAPH TENNIS RACKET -
Superb new tournament calibr e racket for ladies, featur ing 
a top quality five-ply White Ash frame with whl\e rounded 
shoulder overlays. Rawhide reinforcements oulsrde shoul ­
ders. White fibr e inside. Long white fibre -welded throat. 
Short natural handle flake. Shpg. wt., 3 lbs. 

0 52-2261 Sl578 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$23.2 
SPALDING DAVIS CUP / CHAMPIONSHIP TENNIS RACKET 
- Magnificent racket with powerful, Firm-Flex shaft . 
Incomparable six-ply all White Ash frame , totally rein­
forced with natural rounded beech shoulder overlays, raw­
hide outside, fibre inside. White fibre -welded throat. 
Elegant laminated mahogany bassw?od ha~die flake . 
Extra resilient weather-resistant sprral bratded nylon 
str ings. Premium tan leather grip with raised red center 
stri pe. Shpg. wt., 3 lbs. $

27 60 52-2151 Sl877 ..... . . . ...... . . .. ..... .. - . . . • 
THE SMASHER TENNIS RACKET BY SPALDI ~G - The 
world's first totally engineered non-wood l~nn!S ra~ket. 
The frame is precision extruded from a spec11I aluminum 
alloy. More power. Strings li ke conventional _rackets and 
can be patched in the same manner. Premium quality 
calfskin leather grip has a molded foundation. Pro-fected 
nylon strin gs. Comes with cover. Shpg. wt., 3 lbs. 

0 52-203 1 S2975 . . . .. . . ....... . .......... . .. . $45.0 
SPALDING WRIGHT & DITSON CHAMPIONSHIP TENNIS 
BALLS - Super yellow Dura-fe lt cover - an ideal blend of 
nylon, dacron and wool_. Officially approved by the 
USLTA. 3 balls in hermel!cally sealed can. 

3 51-213 S215 ..... . ........ .. . . .. . . . . .. $3.25 for 
SPALDING PANCHO GONZALES TENNIS BALLS - Guaran­
teed uniform i n size, weight and rebound. Many of l~e 
qualit y features of the Championship ball. 3 balls in 
hermetically sealed can. 
51-105 Sl75 . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . $2.30 for 3 

M. SPORTCRAFT "SERVICE" TENNIS RAC.KET - 5; P(Y lam­
inated racket with fibre insert. Matching mull1-f1lamenl 

~tlfro •t~1~ n~-- _Le~'.~e_r_ g'.I~:. S~p~ .. ~ : ' .. 3. _lbs._ ... $4.00 
N. SPORTCRAFT "BLA CK DOT" TENNIS RACKET - 5-ply 

laminated racket with overlay reinforcement al thro~t. 
Twisted nylon strung. Full -length perforated leather grip . 

~i~~-5 4ials l b_•: • . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .. . ..... $6.00 

o. :r,~~le~R!fu'm;~~~o~~;;t :~~~~~~IM w!~N~~~de::f~fum-i.-
num for maximum strength. Stainless steel rivet s; no welds 
to cause possible metal fail ure; and permanent. metal 
grommets to protect Ashaway black spiral nylon st rrng1ng. 
Full length perforated bl ue leather grip. Shpg. wt .. 3 lbs. 
20196 Sl998 . .. .......................... . $30.00 

P. SPORTCRAn TENNIS RACKET PRESS - Tria ngular hard• 
wood press, assembled with sprin gs and screw bolls. 

4 20601 S85 ... .. . ...•............ . . - · .. ·: · · .$1. 0 
Q SPORTCRAFT TENNIS RACKET COVER -;- _Rubbeme d rayon 

• cover wit h ball pocket, full gusset, p1p1ng, hanger tab, 

206;l';~orh ~i-~p-e~--.. . ...... . .. . .. . . . .. .... $1.60 
R. FLEX-DRIVE ALUMINUM TENNIS RACKFJ-;--Tough fric ­

tion nylon coating for all around l(rotect10~ .. Grom'!'et 
free - trouble free . Aerodyna~ic design mln,m.rzes wrnd 
resistance. Flexible throat section. Finest calf skin leather ,~r· Jfg5fade _ nyl~_n_ ~l ri~g .. S_hpg: _wt.'.-~ _lb~'. .. . $20.00 

See pages I and 2 for price and shipping info rmation. 

Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all it ems 

in this catalog. 

A. SPALDING DON KESSINGER FIELDERS' GLOVE - Fine new medium size glove 
featuring a double-ply Multi-Flex web. L-shaped heel design with E-Z Flax palm 
hinge. Tan mitt leather. Thumb loop, Full leather li ning. Adjustable tie-down 
wrist strap. Shpg. wt., 3 lbJ. 
42-3691 S640 . . . . . . . . . . $9.60 

B. SPALDING CARL YASTRZEMSKI TRIPLE CROWN FIELDERS' GLOVE - Large model 
with Super-Flex web, laced on bottom and sides. LI-shaped heel with E-Z Flex palm 
hinge. Tan mill leather. Full leather linin g. Thumb and littl e finger loop. Foam 
padded. Leather-lined, X-laced adjustable wrist strap. Shpg. wt., 3 lbs. 
42-3421 S880 .. ... ..... . ..... . .. . .... . .... . . . .. ... . . .... $13.20 

C. SPALDING RICO PETROCELLI FIELDERS' GLOVE - Rugged medium size glove with 
Split Action web. Full rawhide laced heel. E-Z Flex palm hinge. Heavy tan mill 
leather. Full leather lining . Thumb loop. Adjustable t ie-down wrist strap . Shpg. 
wt .. 3 lbs. 
42-3871 S495 . . . .. . . . .. .... ... . . . ....... . ................ . .... . .. $7.8 0 

D. SPALDING MEL STOTTLEMYRE FIELDERS' GLOVE - Super-Flex web. Full back 
model with Form pocket. Nylon stitched t hroughout. Professional model. Shpg. wt., 
3 lbs. 
42-3251 Sll20 . . . . . . . . . . . . ... . . ............. ... .. . .. . ..... . . . . . $16.80 

E. SPALDING JIM PALMER FIELDERS' GLOVE - Superb extra-large model featuri ng 
a solid two-ply, X-laced Super-Flex web. Deluxe chrome tanned steerhide. Rawhide 
laced LI-shaped heel design with E-Z Flax palm hin ge. Full leather lin ing. Thumb 
and littl e f inger loop. Adjustable, X-laced leather- lin ed wrist strap. Shpg. wt., 
3 lbs. 
42-3171 Sl320 ... . ....... .. ............................. . .... . $19.80 

F. SPALDING LARRY "YO GI" BERRA CATCHERS' MITT - Quality built mitt with 
two-piece, double-fold web joined by X-Laces. Heavy tan mill leather. Deep pocket. 
E-Z Flex palm hinge. Leather llning. Two-piece edge band. Thumb and li ttle finger 
loops. Foam padded, leather-lined, two-way adjustable wrist strap. Shpg. wt .. 
5 lbs. 
42-7891 S975 .... . .... . .... . .. ..... ...•...... . . . ... .. . . . . ...... $14.40 

G. SPALDING JOE TORRE BASEMEN'S MITT - Versatile, new large size Super-Snare 
model with Spoke Web, joined lo extended palm by X-Laces. Chrome tanned sleer­
hide. Control -Actio n back design. Leather lining. Adjustable, shearli ng, lined, X-Laced 
wrist strap. Thumb and li tt le finger loops. Shpg. wt., 5 lbs. 
42-4631-Sll20 ......... .... ...... .. .... .. .......... .. ........ .. . $16.80 

H. SPALDING OFFICIAL PRO LEAGUE BASEBALL - Dynamic compressed felt center. 
Horsehide cover. 
41-175 S89 . .. .... . .. ... .... ..... ......... .... ................ .. $1.40 

I. SPALDING OFFICIAL LEAGUE BASEBALL - Lively rubber center with wool and 
cotto n winding. Horsehide cover. 
41-137 Sl40 .. . .. . .. . .. ........ . ........ .. ... . .. .. .... ... .. $2.10 

J. SPALDING OFFICIAL NATIONAL LEAGUE BASEBALL - A major league ball . Cush• 
ioned cork center. 100% wool yarn winding and double stitched horsehide cover. 
41-111 S263 ....... . ......... . .. . ..... . . .. ..... . .......... .. . .. $4.25 

HILLERICH & BRADSBY LOUISVILLE SLUGGER LITTLE LEAGUE BAT - Approved 
Litt le League size. Natural white fi nish . Autographs of Roberto Clemente, Ernie :a

1
~~~• Johnny Bench, Pale Rose, Carl Yastrzemski and Mickey Mantle. Shpg. wt., 

125J S295 . .. ... ..... ... . .. .... .. .... .......... . . .. ...... .. ..... $3.90 

K. WILSON BOBBY BONDS MODEL GLOVE - Snap-Action leather palm lacing increases 
flexibility. Double leather "X" tie-down securely anchors t he large, Double-lock 
web with fingertip laci ng. Deep, Grip-Tite pocket. Made with good glove leathers, 
with all welled seams and nylon thread sti tch ing. ¾ lined with leather. Hold-Tile 
wrist strap. Shpg. wt., 3 lbs. 
A2950 S857 ... . ......... .. ... .. .. .... . . ... . .......... . .. .. . ... . $13.25 

L. WILSON GLENN BECKERT MODEL GLOVE - Split -Lock web, wit h spiral top lacing 
and leather crotch anchorin g, is large and sturdy. Deep. Grip-Tile pocket and Snap­
Action palm lacing. Complete leather lining gives maximum comfort . Crafted of 
select glove leather, with roll leather binding , fully welle~ seams and nylon thread 
stitching. Leather laced wrist. Adjustable, shearling lined wrist strap is contour­
styled. Shpg. wt., 3 lbs. 
A2910 Sl428 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $21.75 

M. WILSON RON SANTO AUTOGRAPH MODEL GLOVE - Largo, extra rugged, solid web 
with spira l l op lacing . Solid extension secured with " X" f i ngertip lacings. Grip­
Tile pocket. Snap-Action leather lacing. Constructed of fine grade glove leathers. 
Entirely leather lined . Contour styled, adj ustable, shearl ing lin ed wrist st rap. 
Shpg. wt., 3 lbs. 
A2050 Sl6 98 .. .. .. . .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .. . .. .$26.50 

N. WILSON ORLANDO CEPEDA FIRST BASEMEN'S MITT - Large single horizontal 
hinged web and a Grip-Tile pocket with 6-loop palm lacing. Durable quality mill 
leather, polypropylene thumb and finger section sti ffeners. Thumb loop with out ­
side finge r stalls to make it easy lo handle. Tie-down wrist st rap for maximum 
maneuverabil ity and comfort. Shpg, wt., 4 lbs. 
A2881 Sll42 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. ... . ... . .. ....... .. $17.25 

0. WILSON AL KALINE PERSONAL MODEL GLOVE - Comfortable, Kurv-Formed inseam 
back fin gers. ¾ single horizontal hinged web. Three "X" lecings of extra heavy 
leather ; spira l top lacing . Large, deep Grip-Tile pocket. Adjustable, double leat her. 
Hold-Tile wrist strap. Made trom specially selected and tanned, fine grade leathers 
in one-piece palm and thumb construction. Nylon thread stitching and roll leather 
binding. Shpg. wt., 3 lbs. 
A2020 S2448 ... ...... .... .. .. ..... .. .... .. .. .. .. .... ... .. .. . $37.50 

P. WILSON OFFICIAL LITTLE LEAGUE BASEBALL - Carefully constructed lo meat 
requirements ol Little League, Inc. Excellent alumtanned horsehide cover. Lively 
cushioned-cork center. Anchored and balanced wound with blue gray yarn. 
Al074 Sl85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $3. 00 
WILSON OFFICIAL LEAGUE BALL - Offic ial size and weight. 
Al030 S235 . .. . ..... . ... .. .... . . .... . . . .. . . . . .. ..... . ... . ... . .. . $3.65 

Q, WILSON TOP NOTCH SOnBALL - Finest and most . popular 12" softball made. 
Scuff resistant cover. Duplex i nner cover is prevulcanized for added strength. 
Dynamically wound latex cotton yarn binds the special kapok center. Cover is 
securely bounded to core wit h white , waxed th read, double stitched . 
A9100 S265 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $4.10 

Sae pages I and 2 for price and shipping information . 

Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in thi s catalog. 
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A. WILSON OFFICIAL JUNIOR LEAGUE FOOTBALL . 
Full grain cowhide leather cover. Meets Officia_i Junior League. size and weight 
specifications. Rubber valve bladder. Double li ning. White lacing. Ball ts tan 

Fi~~ss;r. ~'.ri~es_-. ~h~~-_wt.'. -~ ~~s ...... . . .. ............... · · . . · · $8.95 

B. WILSON BOB HAYES FOOTBALL 
Expertly built to conform to officia l size and weight standards. Cons~ructed of 
fi ne grade genuine cowhide. Seam stlt~h!ng and overall quality permits rugged 
game use. Reinforced with double hnong. Tough, dependable rubber val_ve 
bladder. Strong, leather lacing. Natural tan leather color with two white 

~tt~e:·sS:s't.wt·:.3 
_lb~-. .. .. . .... .... .... . . ......... .. . . , . ...... $8.95 

C. WILSON BILL BROWN FOOTBALL . . 
Offic ial size and weight, this ball has to_p,grain pebbled cowhide with slrong 
fabric l ining . Durable rubber bladder with needle valve. Double laced. Tan 
with two white stripes. A fine value for young players. Shpg. wt., 3 lbs. 
Fll 30 S857 . ........ .... ...................... .... ....... , . . $13.00 

D. WILSON JOHN BRODIE FOOTBALL 
Superb handling qualities and excellent "fee l" . Fu_ll grained cowhide cover. 
Lining of three ply, specially process~d fabric . ~ockslltched seams. Rubber valve 
bladder. White leather lacing. Tan with two while stripes. Shpg. wt. , 3 l bf' 

0 F1132 Sll22 ...... ............ , .................. , ... . ...... $ 7 .0 

E. SPALDING DAN REEVES OFFICIAL FO(?TBALL . 
Exceptional value in this regulation me pebble-gram leather football . Double­
lined for long playing life . Official size, weight and shape. Tan with white 
bands. Shpg, wt., 3 lbs. $8.50 
61-824 S565 , · · , · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ' ' · · · ........ . 

F. SPALDING DONNY ANDERSON OFFICIAL FOOTBALL 
Selected pebble-grain leather cover, Durable lockstitch con~truction throughout. 
Rugged triple-lined inner construction. Double Dawhlde lacing and tough butyl 
rubber valve bladder. Tan with white bands. Shpg. wt., 3 lbs. $l 3.20 

G. 

61-448 S880 ...... , .................. · ............. "· · .... . 

SPALDING OFFICIAL YOUTH LEAGUE FOOTBALL 
Slightly smaller in size, yet with the same fine quality fe~tures as found in 
Intercoll egiate and professional models. Tanned pebble•&(•'" leather. Rugged 
triple -lined const ruction . Lock-stitched cover. Double Dawh1de lacing and tough 
butyl rubber valve bladder. Tan with white bands. Shpg. wt., 3 lbs. $lS,OO 
61-452 Sl06 5 ... . .... , . , . .. , · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · • · · · · · · · · 

H. SPALDING OFFICIAL COLLEGE FOOTBALL . . . 
Made of high grade pebble-grain leather. Tripl~-lined constr ucllo~ with special 
crossweave pattern. Rugged lockstltch construction. Double Dawh1de lacing and 
tough butyl rubber valve bladder. Official size, shape and weight. Shpg. wt .. 

I . 

J. 

G1~t ·1 Sl 398 ..... . ... .... ....... , ... , . , · · , , , , · · , · · · · · · · · · · · , 21.00 

WILSON SCOREMAKER BASKETBALL , . 
DeS1gned for use on any playing surface. Rugged, laminated rubber construct ion. 
Pebbled cover. Official size and weight. Popular orange color. Shpg. wt., 4 lbs. 
B1330 S435 ..................... .. .......................... · , , .$8.25 

WILSON SCHOLASTIC BASKETBALL 1 

Autographed by basketball star Tom Gola. Perfect _handli ng ball on any type _surface. 
Vinyl and rubber cover. Reinforced carcass. Offlc1al size and weight. Shpg. wt., 

~1
1:22 S585 ............ . . . ... . .. ... , ... , , , .... · , · · · · · · · · · · · · · · .$12,25 

K WILSON COLLEGIATE BASKETBALL . . . 
· Top performance basketball excels in the most rugged play. Compos_ItIon vinyl and 

rubber construction. Relnlorced carcass. Orange pebbled cover. Officia l type. Shpg. 

ah1t 1~;98 .................................................... ,1s.15 
L. SPALDING OFFICIAL TRU,BILT BASKETBALL 

Deep-pebbled Orange Permalite rubber cover. Tough butyl . (Ubber valve bladder 
wound wit h thousands of yards of fine gauge Nylon. Ott1c1al size and weight. 

:r~fs2 wts48t l b~ .. . .......... , . , , .. .... ........... , . · · · · · · · · , · · · · · .$8.40 

M. SPALDING OFFICIAL ELVIN HAYES BASKETBALL 
Permalite cover with tough inner construction. Finest butyl rubber valve bladder. 
Official size and weight, Shpg. wt., 4 lbs. 
61-252 S555 .. ...... ........... ...... .............. .. .. .... .... . $9.60 

N. SPALDING OFFICIAL SUREFLITE BASKETBALL. 
Deep-pebbled Orange Permalite cover, continuous channel seams. Finest butyl 
rubber valve bladder. Cushion-Cont rol touch with tough nylon wound carcass. 
Official size and weight. Shpg. wt., 4 lbs. , .. ....... $l 5•30 61,221 S832 ... .. ......... .... , . . , . , , , · , • · , · · · · · , · · · · 

OFFICIAL SIZE SOCCER BALL 
32 panels, black and white fini sh, with vulcanized 
rubber seam. Top grain cowhide, li ned with 4-ply 
cotton cloth and nettin g. Laceless construction. Valved 
bladder. Shpg. wt., 4 lbs. 
17215 Sll 99 ........... .. . . .. .. ........ $18.00 

Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all Items In th is catalog. 

Sea pagas 1 and 2 for price and shipping information . 

A. BEAR GOLDEN BEAR ARCHERY· SET 
Professional target set features recurved Golden Bear 
bow In 25 ,or 35 lb. weight, double-loop center­
served braided Dacron bowstring, six 28" matched 
cedar target arrows, colorfully crested and f letched, 
belt quiver, armguard, convertible right or lef t shooting 
tab, full color professional target , Instruction booklet. 
Shpg, wt., 4 lbs. 
•552 1 S1099 .... . . ..... .. .. .. ... . . . .. . $19.95 

B. BEAR ARCHERY - TIGERCAT 
Sleek good looks, smooth draw, a fast f lat shooter and 
power to spare. Leather arrow plate, Bearhair arrow 
rest, Reinforcing and protective Bearglas overlays on 
tips , Hand-contoured grip with thumb rest, Bear Dacron 
Temper Strand bowstring. AMO length: 58" . Glass 
color: Autumn Tan. Handle wood: African Bubinga. 
Avail able in 35, 45 or 50. lb. draw weight. Shpg, wt., 
4 lbs. 
•2026 S3581 .. .... .. ... ....... .... . ... . $65.00 

C. BEAR ARCHERY - KODIAK HUNTER 
Totally new design, new si lhouette, sensational new 
performance. Leather Arrow Plate, Bearhalr Arrow Rest, 
three-ply Bearglas overlays on tips and three-ply fib re 
overlays on back of handle. Hand-contoured grip• with 
thumb rest, Custom black Bear Dacron Temper Strand 
bowstring. AMO length: 60". Glass color: Arctic Grey. 
Handle woods: Pau Ferro and African Bubinga, Avail­
able in 45, 50 or 50 lb. draw weight. Shpg. wt., 
4 lbs. 
•2056 S5233 ...... . ... ..... . .... .. . . . . $95.00 

D. BEAR ARCHERY - SUPER KODIAK 
World-famous Bear quality, Threa-ply fi bre laminations 
on the back of the riser. The tip s have overlays of 
rugged Bearglas@. The heart of the bow is Fascor@. 
Glass color is black. Riser is of Hi-compression material 
with East Indian Rosewood caps, Proven on the game 
trials from Mozambique to New Mexico. 60" length. 
Available in 45, 50 or 55 lb. draw weight. Shpg, wt .. 
4 lbs. 
•2041 S8262 .. .. ..... . ... . ... ... ...... $150.00 

E. BEN PEARSON ARCHERY SET 
A complete archery set which Includes a 4'6 " fi berglas 
bow, four 24" metal tipped arrows, finger tab, quiver, 
target face and instruction booklet, "Tips on Shoot• 

~1~~0 w9gi wt . .'.~, I,b_s'. ... . . .... . .. ..... . . $12.50 
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F. BEN PEARSON BOW - THE COLT 
A good bow for target shooting or bow hunting. Has 
imported exotic wood handle, fiberglas back and face. 
Semi-pistol grip. Full -view window. Tapered overdraw. 
Fitted with custom Dacron bow stri ng. Length 5 ' 2" . 
Available in 30, 35, 40 or 45 lb. draw weight. Shpg. 
wt .. 4 lbs. 
•7 070 S2741 ......... . ..•...... . ....... $50.00 

G. BEN PEARSOl1 BOW - THE BP-H70 
Developed for the hunter who wants a short bow for 
quick, quiet maneuvering. Hand· finished Bublnga and 
Freijo. Full working recurved. Double reinforced ti ps. 
Brown Pearsonlte fiberg lass. Black carpet rest. 58" 
long. Available in 40, 45, or 50 lb. draw weight, Shpg. 
wt., 4 lbs. 
•7359 S3535 . . . .. .. ... .... .. ......... .. $64.00 

H. SCOTT TRAY/L URE STADIUM SEAT 
Has roomy 14½" x 1011," seat and 14" x 6" backrest. 
both upholstered polyfoam. Covering is weatherproof 
vinyl. Base edges are rolled upward to prevent scratch­
ing varnished surfaces. One-step, automatic, spring­
locking clamps fit boards from ¾" to plank lhickness. 
Metal parts are zinc chromate plated. Folds com­
pactly. Shpg. wt., 5 lbs. 
TR-42 S398 ......... . ... ........ . . ....... $6.2 5 

I. SCOTT PORT-A-FOLD STADIUM SEAT 
12½" x 14½" seat and 8" x 14" contoured backrest. 
both Polyfoam upholstered. Weatherproof covering. 
Automatic, spring-locking, front clamps fit any board 
from ¾" to plank thickness, Shpg. wt., 7 lbs. 
OS-22 S686 ..... . . . . . . . .. . .. . .. . . . .. ... $10.50 

J. SCOTT PORT-A-FOLD DELUXE SWIVEL SEAT 
12½" x 14½" seat and 8" x 14" posture-curved 
backrest , both Polyfoam upholstered. Front and back 
vise-type clamps. Adaptable lo flotation-type boat seats. 
Swivels 360° on nylon bearings. Shpg. wt., 9 lbs. 
OS-24 Sl 098 ........................... $16,75 
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K. TROY FRINGED ZIP-A-ROBE LEISURE BLANKET 
The Bagpiper robe wit h MalchMate carrying case. 
Tough leather-grain plastic case with bui lt -in foam 
cushion. Zipper closure. Bagpiper robe is size 60" x 
50" made of 100% Acrilan Acrylic. Useful at the 
beach, picnics, huntin g, fishing or sporting events. 

~~Pf1~s • 
5

. I~~: . ... . .. .. ................ $15.98 

L. NORTON SPACE@ SPORTSMAN'S BLANKET 
Compact, weatherproof, ligh tweight, versatile. With 
convenient carrying pouch. Full 56" x 84". Blanket 
material is an aluminized plastic film laminated on 
both sides. A great blanket for the outdoors. Avail • 
able in red, blue or ol ive. Shpg. wt., 3 lbs. 
lA S537 ................................ $7.95 

M. COLEMAN SLEEPING BAG 
Filling - 3 lbs. lnsulon (polyester fiber). Cut size -
36" x 80" . Finished size - 33" x 75" . Fabric - cot­
ton poplin . Color - Forest green. Lining - Novelty 
f lannel. Air mattress pockets - top and bottom. Head­
flap carrying case with webbing handles. Mates Into 
double bag. Shpg, wt., 7 lbs. 
8123C625 S1545 . .... .... ............... $24.95 

N. COLEMAN SLEEPING BAG 
Filling - 4 lbs. improved Dacron. Cut size - 42" x 
86" . Finished size - 39" x 81" . Fabric - cotton 
poplin. Color - Olive groan. Lini ng - Novelty f lannel. 
Air mattress pockets - top and bottom. Headflap carry­
ing case with webbing handles. Mates into double bag. 
Shpg, wt .. 9 lbs. 
8167D725 S2395 . . ... ....... . ..... . .. , .. $37 .50 

0. COLEMAN SLEEPING BAG 
Fillin g - 2 lbs. l nsulon 200 (Polyester f iber). Cut 
size 36" x 80". Finished size 33" x 75". Coleman 
fabric cover of solid green poplin. Lining of soft, 
warm flannel. Head f lap carrying case with handles. 
Mates into double bag. Shpg. wt., 6 lbs. 
8123C521 Sl295 . ............ . ... . .. .. . . $19.95 

•Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4 1/4 % to your cost for City and Stale Tax on all items In this catalog. 
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A. SHAKESPEARE STAR DRAG PUSH-BUTTON REEL I d · I t nd 
All met~ ret (ex:t"~~ct~~t~~~~~ i::;-bt~i~/s pl~~oi ~ ;~~t:e~1ac':a:i'." pmeeta1n:p;o1. 

~:Fo;~•J~ .. f~:::fap t! ~:r dlr~; ~~~~~~t~~a~~aise : ~d~lup~;::,"a~e~[\~\ ,o~a~e!~~~i~t~ \~; ~ 
with approx. 90 yds. of 8 lb. Monof1lament. . . .. $l

4
.o

0 1771 S698 ......... .. ........ · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

B. ~:u~KuEn~r~~~ !t :U~~~~B~Po~~edR~f; cat ~t aCluminum_t~ l~yp,p~:xnetr}3s .bW dlb~P:~n~nji~ =I 
frame. Brass pinion gears. 4 to 1 ra 10. omes w 1 • 

Adjusting star control drag. Wt. 10% oz. . . . . .. . . . $18.50 
1700 S895 . .. . . · · · · · · .. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . ... ... ..... .. . 

c. !~}1~~r~i~J~=~,~~t~;n~t~·T~~:::~:;~f uf11~~e~i;~~!~r~~: AVt~~~ i! r~ta~ ::i 

~~"t~oe ·reel and an extra spool with 15 pound mono. Wt. 10% .•.': . .. . .. . . . . .. . $29.50 
1766 S1350 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

D. SHAKESPEARE HEAVY DUTY DUAL DRAG WONDERCAST PUSH-BUTTON R~iL 
12 15 

:vu:~
1 ~o lb~·::~, '~.~~avtt~\e~er~ ~!?;1 f~sgi~t:~ril k Jl~ di~i r F!f 1Uh~1;3 :~~mqbu:1~: ; 

ton bayonet-locking outer cone, 0 • ·11 r I el wind and chromed 
~i/ ie~r~l~kgi;r pi~_;a~ ~lddr~~r~hir,~

0
~ ~~ ~i:h ;~nfiw ~~~~s~r~ngco~es with two line-filled 

spools; l60 yds. 10 lb. mono and 80 yds. of 20 lb. Wt. 13.7 oz. $
46

_
00 1788 S2295 ......... · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

E. SHAKESPEARE FREE SPOOL LEVEL-WIND CASTING RFE\ nk Ri id frame con-

:~ ~ocT;~~~ ~%ei~i ::r ~~: : d~~k=~: ;~t~r~ln:1:f~r£i~r~r::ia~:::fr~:~~~:..d~!hi:i~::i~0~~~ 

~a~!h~~~!. wHydro-Fllm anti-backlash casti ng control. Adjustable star ~'.~~-. ~.' : -~·.5 $SZ.OO 
1969 S1995 ...... . .. . . . · ·. · . . · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

~~~~:r i 2491't .e: -~x_c~pt _d_e~~x~ ~~d .. _l: .... ... .. .... .. . . ... ...... . .... ... . $65.00 

F. SHAK_ESPEARE V_ERTl~AL TRU-ART AUTOMA~ll~ih~!~".~ lent winding and free st ripping 

!rtath~ u~z ~~~da,~:~ ;:t r~~!~~~ve~'.·t ~n;:~ -wweatrin9g li •;ti;, t~.t : ~~t r:~:i·~r c~~~e~:~ 
brake coil of square section spring wire. . • . 

fly line. . .• .. ... . $24.00 1827 Sll9 5 .......... . · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·. · .. · · · · · · · · · · · · · 
Similar to above, except Horizontal Tru-Art Automatic. . ...... .. . $24.00 
1837 Sl195 . . ......... .... · · · · · · .. · · · · · · · · · · · · · · • · · · · · · 

G. ~~h~:::.~~;nr.-:
0

~.er~;~~~\ g~~~~;Riac~~~{n~I~t ~/ u~~d a~m:1~!:o~ r~c:i~~ i~~ct!\g~i 
of gunwale or tr ansom o Wh s. udm with a fully charged 12 or 6 volt auto battery. the 
fit on any boat or canoe. en use . h" Sh wt 15 lbs 
motor will give many hours of trouble free fos ong. pg. ·• ." .. ......... $125.00 
606 S6950 .. . . . · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · .. . .... . ' . . . · 

H. SHAKESPEARE WONDERLINE MONOFILAMENT · · in reels both closed 
Self. lubricfating.B Engifne,eredlOaOndyd d~•p'ro,~d ,:~~e~~: ~•-nu ~dth~~·;i . it test .' 
and open ace. ox o wo · $3.8 0 
7000· 6 S210 6-lb. test · · · · · · · · · · · · · · · · · · ... ... .. . ... . . . .. . •. . ... $4.40 
7000- 8 S245 8-lb. test .. · · · · · · · · .. · · · · ........ .. . . ..... .. : :$4.70 
7000-10 S260 10-lb. test · · · · • · · · · · · · · · · · · · · · · · ' · · . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $5.10 
7000-12 S280 12-lb. lest · · • · · · • · · · · · • · · · · · · · · · .. . ... .. .... . . . . : : : : : : : :$5.50 
7000-15 S305 15-lb. test · · • · · · · · • · · · · · · · · · · · ....... .. .... : : : •. •.. . .. $6.00 
7000-17 S330 17-lb. test .... · .. · • · · · · .... · · .... · . ' . . . . . . . . . $6.50 
7000-20 S360 20-lb. test · · · · • · · · · · · · · .. · • · · · · · · .. . ... . . .. . .. . •.. . . . : :$7.20 
7000-25 S395 25-lb. test · · • , · · · · · · · · · · ' · · · • · · · • · · · . · ... ' . . ' . ' . . . • . . . $8 00 
7000-30 S440 30-lb. test · .. • · · · · • · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · • 

I. i~~~~~~E~e~f !i~~~i:~~~~w~~Tt ever twist line) filled to fishable capacity with 90 yds. 
8-lb. mono. Matching 6' O" 2-pc. push button glass rod. . . . $21.50 
S-183 S1075 ...... . ...... · · · · · , • · · · , · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

SHAKESPEARE SPINNING REEL SET M t h" 7' 0" 2-piece 
Contains No. 2115 Noris-Shakespeare reel; 200 yds. 6-lb. mono. a c ong 

Wonderod. Shpg. wt. , 3 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . $27.50 
S-200 S1375 ..... .. ... . ... . . · · · · · · · · 

J, 

K. SHAKESPEARE KIT FOR A KING . . E d d b ti g champ Bill True. 
Balanced Push-Button Rleell2anldb Rol.~ec•a~'"yd~•onl~sl; ll~;ra ndy p°i: .• Bi"1os 6'0" matching Conla,ns No. 1700 ree , . ' , . 
Wondered. Shpg. wt., 3 lbs. . ... . . .... . . . . . $32.00 
S-333 S1595 . · · · · · • · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . · · .. . .... . 

L. SHAKESPEARE BALANCED TACKLE OUTFIT h button tackle No 999 star arag equipped 
Never a backlash with famous Shakespear,, pr . d PB All ,, 6" two-piece solid glass rod. 
push-butt~n reel (filledd wi,th flOhlbl: tesiait"~r ~~I po~ular l ures plugs, spoons and jigs. This outfit comes rea Y o 1s 1ve • 

~~i~ v;:59J 
1
.b~: · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·.:::::::::::::::::::::::::::: :$~;:gg 

999 S299 Reel only .. · · · · · · · · · · · · · · 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4 '/, % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 

REEL - Lowest priced fool-proof Spincasling reel in 
America - The ZeeBee. Sponnerhead Is stainless steel, 
nitrate-hardened. Comfortably located thumb control 
button. Constant anti-reverse. Handily located control 
for quick and easy drag adjustment. Complete with 
approximately 75 yards of 10 lb. test Zebco monofila­
ment line. Wt. 61/2 oz. ROD - 5'3" solid glass, two­
piece design. Zebflex rod. Black nylon wrapping. Pre• 
cislon ferrules, Zebco design cork handle with positive 
reel lock. Shipping wt., 3 lbs. 
1245 S529 Combination ... .. .. . . . ........ $11.0 0 
2020 S299 Rod only ... . ..... . . .. ........ . $6.00 
202 S255 Reel only . .. ... . ... . . , .. . . .... . $5.00 

B. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
REEL - Zabco Model 404 Big Bee closed-face spinning 
roel . . . covers and one-piece body of high-impact 
Kralastic .. . front cover slotted for visual line inspec­
tion, easily removable for quick spool changes . . . 
selective anti-reverse ... powerful drag. Complete 
with 100 J.ds. 15 lb. test monofilament. Weighs 7 oz. 
ROD - 5 6" two-piece fiberglass .. . chromed plated 
guides (3) and tip . , , black nylon wrapping over 
smooth ivory finish ... reinforced butt section . . . 
chromed brass ferrule . . . offset handle with coin­
slotted screw clamp real lock, select cork grip angled 
for comfort. Shipping wt .. 3 lbs. 
1545 S699 Combination . .. ... . .. . ..•.. . .. $14.50 
4040 S333 Rod only .. ... . . .. .. .... . .. ... . . $6.50 

" on" or " off" positions. Conveniently located click. 
Polished stainless steel covers. Complete with approx. 
75 yards 10 lb. test monofilament line. Wt. 8¾ oz. 
ROD - Highly pressurized tubular glass, two-piece 
design. Foil base wrapping, with nylon over-wrap. 
Select specie cork handle with new Zebco positive reel 
lock. Nickel silver ferrule and hard-chromed stainless 
guides with Allanite tip-top. Length 6' . Shipping wt. 
3 lbs. 
3490 S1629 Combination . ... . . .. .. ....... . $33.00 
3366 S634 Rod only ...... . ............... $12.50 
33 S998 Reel only . . .. .. . . ... .. . ..... .. . . $20.50 

D. ZEBCO SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Model C-4 ... made in Sweden. Fail-proof 
bail, stern drag, stainless steel worm gear, anodized 
and enameled finish, fast 5:1 gear ratio, sta inless 
steel handle, anti -reverse, bail roller, multi-disc drag. 
pop-off spool. Wt. 11 ozs. ROD - Medium-action 61/ 2 ' 
fresh and light saltwater spinning rod. Tubular glass 
construction, two-piece design. Straight handle. Alum­
inum screw-locking fixed reel seat, chromed brass 
locking hoods. Allanite tip. Nickel-silver ferrule. Shpg. 
wt. 3 lbs. 
5695 S2269 Combination . . . . . . . . .. .. .. . .. . $46.00 
4400G S716 Rod only .... . . , .. , • , . . . .. ... . $14.00 

E. ~EMJ~Mi~s"tl'~G ·FiEEL ·co;o1e1riAi10N · · .$32
•
00 

( · 
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5500 S2389 Combination . . , ... .. .. .. , . . . .. $48.50 
2500 S1089 Rod only . . ... . . . .... . , .. .. ... $21.00 
909 S1398 Reel only .. . . ... . .... .. .. ...... $27.5 0 

F. ZEBCO HEAVY DUTY SPINCASTING REEL 
fabricated of amazing Delrin, stainless steel and brass 
to completely eliminate problems caused by sa lt water 
corrosion. Will fit all popular straight handled and 
offset handled rods. Sensitized drag. Anti-Reverse click. 
Interchangeable spool. Heavy duty, yet weighs only 13 
oz. Complete with approx. 100 yds. of 15 lb. test 
monofilament line installed. Shpg. wt .. 2 lbs. 
808 S1199 . .. . .. .. ... ... . .... . . . ....... . $23.50 
Same as above, except smaller, with approx. 75 yds. of 
12 lb. line. 
800 S888 , .... .. .. ......... . . ... . .. ... . $17.50 

G. ZEBCO FISHERMAN'S DE-LIAR 
Precision-made scale and tape to weigh and measure 
fish. Spring tempered ribbon steel tape, rolled for 
instant return. Lightweight. Weighs to 28 lbs. Mea­
sures to 42" . Shipping wt., 1 lb. 
228 S132 . , . . .... . . .. , .. ..... . .... . , , . ... $2.00 
Same as above except smaller size. Weighs to 8 lbs. 
Measures to 24" . 
208 S98 .. .... . .. . .... ... ........ . .. . .... $1.80 

404 S399 Reel only .. . .... . . . . .. . . .. . . . . ... $8.00 
C. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 

World's finest closed-face spinning combination. REEL 
- Super smooth, powerful wide-range drag, exclusive 
silent gear train. Selective anti-reverse. Complete with 
approx. JOO yds. 8 lb. test line, plus extra spool 12 
lb. test premium monofilament. ROD - 6' two-piece 
rod of highly-pressurized tubular glass. Magnum butt 
and Carboloy tip. Shipping wt., 2 lbs. 

H. ZEBCO TRAVELER FLAMELESS CATALYTIC HEATER 
Ideal for hunting, fishing, boats, etc. Adjustable 2000 
to 7000 BTU's. No filling, spilling or pumping -
thanks to safe, clean, disposable propane fuel cylin­
ders. One match lights it. Full heat output in only 45 
seconds. Fingertip heat output control. Flameless -
won't ignite flammable objects . Completely portable -
lightweight. Instant shut-off. 13" x 12" x 6". Shpg, 
wt. 8 lbs. 

REEL - Thumbing mechanism so easy to use. Chromed 
spinner head and pick-up pin. Cut gears of hardened 
stainless steel. Easily adjustable drag. Anti-reverse 

I. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON WONDEROD 
Tubular glass construction in popular standard taper design. Casts live b_ait and_ sp!n or 
casting lures from 1/a to 11, oz. Blade is Green Gold, with green over solver foil Nonds. 
Swiss-type ferrule. Stamped frame guides and tip-top. 6'0" length, universal action. 
Shpg. wt., 2 lbs. 
PB-BllO S700 ..... , . . ..... . ... . .... . . .. ......... . . . . . .. . ... . . . .. . . . $14.50 

J. SHAKESPEARE PRESIDENTIAL PUSH-BUTTON WONDEROD . . 
'Gold Cup' series. Distinctive dressy 2-piece white Wondered. Roch brown nylon ~onds 
with black extended trim and matching decorative band are set off by gold plated staonl•ss 
steel guides and Carboloy tip-top. The brown Tru-Aim double offs.et handle sports a gold 
foregrip and butt plate cap. Reel-Tyte-Lock; extra long rear grip of extra-select cork. 
Available in 6' 0" length or 6' 6" lengths, light action. Shpg. wt. . 2 lbs. 
PB-A510 S1595 . . . .. . . .. ... . . . . . ... . . .. . . . . . . . . .. . .... . . .. .. . · · · . . . $31.50 

K. SHAKESPEARE POPPING WONDEROD . . ,, 
A good :tll-around salt water casting rod. One-piece Kwik-Taper construct,~n with 10 
specie cork roar grip with brown anodized aluminum ~utt cap and 3½ " spec,~ cork fore• 
grip. Has 3/4" screw lock sliding hood r~el s,eat with finger hook and .sta1r!ess. steel 
coined frame spin-type guides and top. White with brown nylon extended winds. Available 
in 7'0 " length. Shpg. wt., 2 lbs. 
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;; t:sie~ rds~•- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $25.oo 

~HAKESPEARE PRESIDENTIAL BAIT CASTING WONDEROD. . . 
White Kwik-Taper brown winds with black trim, gold gu1d~s

5
}n

1
d hgtahndle tdrim, Tru/,m 

double offset handle. Five guides. Available in 5' 0" and 5 en , me ,um ac ,on. 

:~~fs;g••s1~:s· ............. ' ............... ' ..................... $31.50 

SHAKESPEARE SPIN WONDEROD . . 
Action for live bait and lures from '/4 to ¾ oz. Two-piece tu~ular glass c~nstru~t,o5,; Blade is Wondered White with ebony brown winds and black t_rim. Has _specie cor. • 
butt , and 3 ¾" foregrip. Stamped frame chrome plated steel guides and t,p top. Available 
in 6' 6" or 7' 0", light action. Shpg, wt., 2 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . $20 00 
SP-B316 S995 ...... . . . ....... . . .. .. . . , . .. . . . . . • 
SHAKESPEARE S_PIN WONDEROD - GOLD CUP , . · d ·th con-
Deluxe presidential model. Gold-decorated. Two-piece. Light brown nylo; ~'" 5 t~ed reel 
trasti ng black extended trim. 4 guides. Carboloy tip-top. Kw1k-Taper es1gn. 1 

seat. Light action. 6' 6" or 7' 0" length. Shpg. wt., 2 lbs. . ....... $
31

_
50 SP-A510 S1595 . . . · · ... , ... . ... . . . ...... .. . . . .... . . .. .. · · 

SHAKESPEARE FLY WOND_EROD_ . . . an 
All 'round fly rod for f1sh1ng with floes, bugs, spinners or ltve bait for trout, bass, ~ 
fish. Two-piece tubular gla_ss const\uction, with Green Gold blade and Green _ny on 
extended winds. The 7,, specie cork. gnp has screw locking sliding hood r~el seat;, Stagn,'~,~ 
steel stripping guide and snake guides with rustproof tip-top. Available on 8' 0 or 
lengths. Shpg. wt., 2 lbs. 

14 
50 

FY-8 110 S700 . .. . .. · · · · · · · · · · · · · .. · .... . . . .......... ... , .... · · .. · · .$ · 

7000 S2598 ...... . . ....... . ...... .. .... . $42.50 
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Q. SHAKESPEARE HEAVY DUTY WONDEROD ~ 

An excellent choice for big water. Salt or he~ fresh water use. l wo piece rod has 
extra long (14") rear grip and is styled with brown and gold wraps. Reel seat has 
l~~tfo 'm~J••'.~~~ re: _do_u_b_l~ _ l~c~i.n_R_ ri_nRS: 8_'6'.'. len_R_t~-- _s_h_p_g_.. ~ --2 lbs:$29.50 
Similar to above, except spinning model. Brown windings. 8'6 " length. 
SS501 S1475 . . • . . . . . . . . . . . $29.50 

R. SHAKESPEARE SALT WATER WONDEROD 
Trolling rod. Light for sport in salt water. One piece, tubular glass with datachable 
18" hickory handle. 5½ " specie ,cork foregrip. Stainless steel guidas and top. 
Chromed brass reel seat, sliding rear hood with ring lock. White blade with nylon 
windings. 7'0" length. Light •ction. Shpg. wt. 2 lbs. 
SS131 S995 . , . . . . . . • . . . . . . . . . . . · . . , · · · · · .. · . . 

SHAKESPEARE PUSH-BUTTON WONDEROD . . . 
1 1

, 
Two-piece tubular glass Kwok taper construction. Casts live bait and lures from /4 to " 
oz. for spinning or ¾ to :¼ oz. for bait casting. Wondered white with ebony brown 
winds over gold foil. Tru-A,m double offset aluminum handle in ebony brown, spec,~ 
cork, extra long rear grip and clamp and screw lock. Available in 6' 0" or 6' 6", hgh Add 4'/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. 
action. Shpg. wt., 2 lbs. $l 9 50 See pages J and 2 for price and shipping information. 

$20.00 

PB-8516 S975 ... . · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · , · · .....• .. ..... . ... . .. . · · · · · · 
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A. GARCIA AMBASSADEUR 5000A BAITCASTING COMBINATION 
REEL - Free ; pool with level wind and centrif ugal brake. Superior quality and lif etime 
dependability. Soundless ret rieve. Anodized, corrosion-proof f i nish. Greater lin e capacity 
for heavy fresh and li ght saltwater fi shing. ROD - 6' 2-pc. Light Fast Taper Action. 
¾ to ¾ oz. lures. 8 to 20 lb. l ine. Tubular fi ber glass shaft. Hard chromed, stainless 
steel guides and tip -top. Qual ity cork grip . Offset aluminum handle wi th screw-locking 
reel seat. Shpf wt., 3 lbs. 
2528/5 000A 4195 Combination . . . . . .. . . . ....... . . , . ... ... . . . .......... $98.00 
2528 Sl650 Rod only .. . ......... ... ......... .. . . ... . . .. .. , ... . .. ... .. $32.00 
5000A S2650 Reel only . .............. . ... . ...... . .... ..... . .. ........ $66.00 
GARCIA AMABASSADEUR 6000 BAITCASTING COMBINATION 
REEL - Simil ar to above, except for heavy baitcasting, boat fi shing, or muskie f ishing. 
ROD - 7' Fast Taper, one-piece popping rod. ½ to ¾ oz. lures. 8 to 17 lb. line. 
2533/6 000 S4195 Combination . .... , .. .... . ....... . ... , ... .. .... . ..... $98.00 

I. GARCIA AMBASSADEUR 9000 BAITCASTING COMBINATION 
REEL - All new ... The ultimate in saltwater casting and boat reel. Automati c two­
speed retri eve. Star drag - exceptionally smooth and powerful . Free spool. Precision 
mechanical brake - fully cali brated - prevents backlash. Cent rif ugal brake. Floatin g 
bearings. Full grip handle, perfectly balanced. ROD - 6½', medium action, one­
piece, wi th detachable butt . Four guides and tip -top. For 30 to 45 lb. test line and 
2½ to 5 oz. lures. Shpg. wt. , 3 lbs. 
2897 /9 000 55495 Combination . . . . . . . . . . . .. . . .. . . . . .. . .... . $123.00 
2897 5 1195 Rod only .. .. , ..... , , ... . ... . ... .... . .. . .. ... . .. . ... . ... . $23.00 
9000 S4495 Reel only . .. .. . . ... ... . ... . , . .. , . . . .. .. , .• . ... , . ... .. , . . $100.00 

C. GARCIA ABU-MAJI C 120 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - Revoluti onary new tamper-proof power ret rieve - pre-set at factory to perfectly 
protect the 8 lb, test Bonny! supplied with reel. Amazing Syncho-drag. Rotating line 
pickup. Rubber lin e-cushion. Herd chromed stainl ess steel winding cup and li ne orific e. 
ROD - 6', one-piece, Light Fast Taper Action . ¼ to ¾ oz, lures. 6 to 16 lb. l ine. 
Tubular glass shaft . Hard chromed stainless steel guides and tip -top. Quality cork grip. 
Offset alumi num handle with screw-locking reel seat. Shpg, wt., 3 lbs. 
2524/ 120 52595 Combination .. . , . . ..... , ... . . . .... . .. . .............. ,$53.50 
2524 S1595 Rod only ... ........ .. ...... . . .. ..... . ....... .... . . ... , . , $31.50 
120 Sll45 Reel only . . . . . . . . . ... . ..... .. .... . ... ...•. . .. ... . . .. . .. $22.00 

D. GARCIA ABU-MATIC 170 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - New oscill ati ng cross-wind spool prevents line dig-in . Powerful Star-Drag. 
Stationary spool prevents li ne twist . Instant exchange of sl)l)Ols wi thout loose parts. 
Double lin e pick-ups. Stainless steel and other corrosion-resistant materials used through­
out. Complete with 100 yds. of 15 lb. test Monolllam ent line. ROD - 7' Light Fast Taper 
Action. 2-piece. ¾ to ¾ oz. lures. 10 to 20 lb. line . Tubular glass shalt , Hard chrome<t 
stainless steel guides. Shpg. wt. , 3 lbs. 
2525/170 S3595 Combination . ... . . . . .... . . . . .... .. ...... , . . ..... . .... $78.00 
2525 S1895 Rod only ... .. . . . . ... .... .. ...... .. . ... . ...•. .. .. .... , ... . $38.00 
170 S1795 Reel only , . . . ......... . . .. ... . .. .. . . ..... .. .. . ..... . .. .. .. $40.00 

E. GARCIA ABU-MATIC 150 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - With pre-set power retrieve drag, to protect the 15 lb. test Bonny! supplied with 
the reel . Amazing Synchro-drag. Positive li ne pickup. Level wind. Sensi-tri gger for 
angler's comfort and perfect lure control. Hard chromed stain less steel lin e orifice and 
winding cup, ROD - 6' , 2-piece Light Fast Taper Action. ¾ to ¾ oz. lures. 8 to 20 
lb. line . Tubular glass shalt . Hard chromed stainless steel guides and ti p-top. Quality 
cork grip. Offset aluminum handle wit h screw-locking reel seat, Shpg. wt., 3 lbs. 
2528/ 150 S2995 Combinat ion .. , .. ...... ..... .. . . . ...... . ... .. .. . . . .. . $61.50 
2528 Sl 650 Rod only .. . ... . ... . .. . . ........ .. , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $32.00 
150 Sl 495 Reel only . . . . . . .. .. ..... , .. ...... . ...... .. . . ....... $29.50 
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F. GARCIA MITCHELL® 300 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Push-button spool release; smooth, strong, feather-touch drag. One-piece ball 
with super hard Duraloy line guide. Positive anti -reverse. ROD - 6½' , Extra Light Fast 
Taper Action. 1/4 to ½ oz. lures. 4 to 8 lb. line . Anodized screw-locking reel seat. Hard 
chromed. l ii htweiRht. stainless steel guides and t lo-toos. Sh1>11. wt .. 3 lbs. 
2135/ 300 S3795 Combination .. .. . . .. .. , . . .. . . , . . .... , . .. . . . . ... .. ... . $77.00 
2135 S2150 Rod only ... . . . .. , . .. , ...... , ..................... , ..... , . $42.00 
300 Sl795 Reel only . ........ . , . .. . .....•....... . ... ... .. ..... .. . ... $35.00 

G. GARCIA MITCHELL@ 320 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Famous Garcia quality at a popular price. Three oillte bearings, Unique con­
struction . Fully adjustable drag - wide adjustment range. Easy maintenance. Drive gear 
and ratchet made In one piece. Duraloy l ine guide. Holds 200 yds. of 6 lb. Borinyl. 
ROD - 6 ½' , Light Fast Taper Act ion. 1/4 to 1/, oz. lures. 4 to 8 lb. lin e. Two-piece 
tubular fi ber glass shalt. Hard chromed, stainless steel guides and tip -top. Quality cork 
handle wit h anodized aluminum screw-lockinR reel seat. ShPR. wt .. 3 lbs. 
2508/32 0 S2595 Combinat ion . ... .. .... .. .. . ...... . . .......... . . , . . ... $50.00 
2508 Sl5 95 Rod only ....... . . . .... . . . .. . .. . ........... . .. . . . .... . . , . ,$31.50 
320 Sll45 Reel only ..... .. . . . . . .. . .. . . . .. . . ..... . ... . .. .. . ......... $22.00 

H. GARCIA MITCHELL® 406 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Planamatic gears. Push button spool release. Powerful, smooth, wide-range 
drag. Extra large spool capJcity. Positive anti-reverse. Corrosion-proof fin ish for sale 
saltwater use. ROD - 8', Medium Light Fast Taper Action. ¾ to 2½ oz. lures. 10 to 
20 lb. li ne. Two-piece tubular fib er glass construct ion. Hard chromed, stainless steel, 
Varmac guides and tip -top. Anodized aluminum, screw-locking reel seot. Shpg, wt. , 3 lbs. 

I . 

2551/ 406 S4495 Combination .. .. . .. . .. .. . .. . .. . .... . ... . . . .. . . . . . . . . $94. 00 
2551 S2150 Rod only . .. . ..... . ..... . . , ... . . . ... , ... .. , .. . . . .. .. .... . . $42.00 
406 S2495 Reel only ... .. .. .. ........... .. ..... . .. .. . .. ... ... .. . .... $52.00 

GARCIA ABU-MATIC 280 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - with "P ositive-Drive" .. . the most powerful retr ieve of all . Comes prewound 
with 20 lb. _test Bonny! - t~ handle big fis h with ease. Has sculptured Sensi-Trlgger. 
no twist osc1llatlng spool, flip open port for easy inspection and maintenance, heavy. 
duty chrome-plated handle. ROD - 511,' worm rod: Stiff acti on, one-piece, five Varmac 
hard-chromed stai nless steel guides and carboloy tip -top. For 10 to 30 lb. line and ¾ 
oz. to 1 oz. lures. Cloth bag. Shpg. wt., 3 l bs. 
2514/28 0 S3695 Combination .. .. ... . . . . . .. ..... .. .. . ....... , . . ...... . $75.50 
2514 S1595 Rod only . . , . . .. . .. . . . . .. . . . .. . . .. . . .. • . . .. . . . • . . . . . . .. . . $31.50 
280 S2150 Reel only . . . . . .. .. . . .. .. . .. .. . , . . . . ... . . . ... . . . .. . . . ..... . $44.00 

J. GARCIA MITCHELL® 620 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Del rio sldepletes - practically Indestructi ble. Star drag. Husky, l i, htweight 
spool. Oversize, rustproof , precision cut gears and bearings. Stainless steel pinion gear. 
Line capacity - 150 yds. of 30 lb. Bonny!. ROD - 7' , li ght action, one-piece, wit h 
li ve guides and ti p-top. For 12 to 20 lb. test ll ne and ½ to 1 ½ oz. lures. Shpg. wt ., 
3 lbs. 
2887 /62 0 52450 Combination . ....... .... .. . .. .. . . ... .. .... .......... . $53.00 
2887 Sll 95 Rod only . . ...... . ...... .. . ..... .. . . , .. , . .... . . .. . .. .... $23. 00 
620 Sl 395 Reel only . . . . . . . . . ... . . . .... . . .. . .. . . .. . . .. . . .. .. .• . . .... $30.00 

K. GARCIA AMBASSADEUR SOOOC BAITCASTING COMBINATION • 
REEL - Ball bearing s-m-o-o-t -h. All t he lin e features of the 5000, plus Swedish ball 
bearings. l onger, smoother casts .. . lig hter lures .•. more accurate placement. ROD 
- 5 1/z' last taper one-piece casting rod. 7 hard chromed stainless steel guides end 
tungsten carbide tip -top. For 10 to 20 lb. l ine. Excell ent worm and top water rod. Shpg. 
wt., 3 lbs. 
22~0/5 000C S5695 Combination .................. . , ........ . .. .... . $124.00 
2240 S2295 Rod only .. . . . . . . . . . , .. . . . . ..... . .. . . .. .. .... . . . . . , . . , . . . $44.00 
5000C S3650 Reel only . ....... . ... . . . . . ..... ... ... . .. . . . .. ... . .. . . .. $80.00 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State Taxes on all items in this catalog, 
See pages 1 and 2 for price and shipping Information . 

G 

J. 

K. 

L. 

H 

Q QK• t•• 
GARCIA MITCHELL® 410 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Precision-built roller bearings. Teflon drag - smooth, chatter-free and 
positive "Constant Cycle" gear train. Tungsten carbide line guide - frict ion free. 
Push b~tlon spool release. V~rsatile - for all fre~hwater and light saltwater use. 
ROD - 51;," fast taper spinning li ght act_1on one-piece. 7_ herd ct,romed guides with 
tungsten carbide tip -top. 10 to 20 lb. line for free shrimpin g, popping cork, I1b 
and bait fishing . Shpg. wt., 3 lbs. 
2160/ 410 S4495 Combination . . . .. . . .. . . .. .. . . . . .. . . .. . . . . .... $94.00 
2160 S2295 Rod only . . . . . . . , •. · . $44.00 
410 S2395 Reel only . . . . .. . .. . . . .. , ........ . .... ........... • . . $50.00 

GARCIA MITCHELL® 622 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Same as 620. except line capacity .- 230 yds. of 30 lb, Bo~nyl. ROD.-
6½ ·' solid glass, light mediu~ . one-piece with detachable butt . Pier, Ietty, popping 
and troll ing. For 20 to 40 lb. line . Shpg. wt., 3 lbs. 
2894/622 S2350 Combination . . ..... , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
2894 Sl 095 Rod only · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 
622 Sl3 95 Reel only •.. . ... • • • • · • • · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

. . $51.00 
$21.00 

.. $30.00 

GARCIA MITCHELL® 624 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL- Same as 620, except line c~pacity - 300 yds. of 30 lb._ Bonny!. 
6 ½ ", medium action, one-piece, with detachable butt. Four guides and 
For 30 to 45 lb. test line and 2 ½ to 5 oz. lures. Shpg. wt ., 3 lbs. 
2897 / 624 S2450 Combination . . , . . . . . . . . . . ... 

ROD­
tip -top, 

$53.00 
$23.00 
$30.00 

2897 51195 Rod only . . . . · · · · · · 
624 Sl395 Reel only .. • • • • · · · · · · · · · · · · · · · · 

D 

M. GARCIA ABU-COMB.I SCA.LE AND RULE · ,, 
Precision made. Weighs l1Sh up to 13 lbs. Measures up to 40 . 

N. 

9255 S190 . . . . . · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · .... . ... $3.50 

GARCIA FISHING PLIERS . . 
Eight-in-one combination . , . needle-n,ose pliers . sure;gnp handles, hook disgorger, 
bottle opener, can opener, wire cutter, fish scaler and crimper. 
9256 S330 .. .. .. .. .. · .. .. .. .. .. $5.95 

Add 4 l/4 % to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog, 

A. UMCO TACKLE BOX 
Combination box. 12 lure compartments. 2 full -length canti lever tray with lull ­
length storage. Brass anodized exterior hardware. Salt -water remtant Umcol lte 
in new metall ic Fisherman Green or l ightweight and rustproof embossed aluminum . 
131/2" x 7" x 6¼", Shpg. wt., 3 lbs. m~ ~m 1\~:in·u,,; ·::::::. :: :: :: : : :: :: : : : : :: : : :: :: :: : : : : :: :: : : : :rs:~~ 

8. UMCO TACKLE BOX 
Combination box. 20 lure compartments. 3 cantile ver t rays. Divided storage. Reel 
clip . Brass anodized exterior hardware. Positive-action toggle lock prevents spills . 
Salt-water resistant Umcollte in new metallic Fisherman Green. 17½ " x 7" x 6 1/4". 
Shpg. wt., 4 lbs. 
173U S695 .... ..... . .... , ·, . .. .... · · .... · .. ·.... · ...... , .. · . . $11.50 

C. UMCO TACKLE BOX . 
Spin fishi ng. 47 lure compartments. 3 cantilever tray_s. Divided storage. Reel clips. 
Brass anodized exterior hardware. Durable, attractive Umcollte case stays new 
looking longer. Available In metall ic Fisherman Green or lightweight and rustproof 
embossed Aluminum. 18¾ " x 9¾ " x 7¾ ", Shpg, wt., 7 lbs. 
203U S1198 Green . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $19.00 
203A Sll98 Aluminum . . , .. . . .... • ... . .... . . .. ..... .. . . . . . . , . , . . . . $19.00 

D. UMCO TACKLE BOX 
Combination box. 34 lure compartments. 5 trays - full length storage. The con­
venience and capacity of a hip -roof design in a compact ,.$ize. Brass anodized 
exterior hardware. In metallic Fisherman Green. 15" x 10" x 8 1/," . Shpg. wt .. 

KJ8~· S1498 . . ... .. .. .. . .. .. , ... . . . . ....... , , . , .. , , , . . , .. . ... . . . $24.00 

E. UMCO TACKLE BOX 
Combination box. 53 lure compartments, 7 easy-opening, lull -length cantilever 
trays. Extra-big hip-roof style. Two positive action, toggle clamps ,uard against 
spills . Exterior hardware Is brass anodized to prevent rust or corrosion. Umcollte 
case in metall ic Fisherman Green or rustproof embossed Aluminum. 19" x 10" 
x 9 1/,". Shpg. wt,, 9 lbs. 
lOOOU 51998 Green . . . .. . .. .. ...... . ... . ... .. , ..•.. . .... . ... $31.50 
1000A Sl998 Aluminum . .. . . . . ... .. . . ........ ... .. ... ... . . . .... . . $31.50 

F. UMCO TACKLE SOX 
Combination box, 74 lure compartments. 9 t rays - full length storage. Jumbo 
capacity hip -roof style. Two positive action toggle clamps keep all that gear 
secure. Covers open from center of top and fold down on both sides. Brass anodized 
exterior hardware. In metallic Fisherman Green. 19" x 10" x 111/2 " . Shpg. wt., 

½&1i'8u· S2438 .......... . ... . . . , . . ... .. .. . ...... . . . , . . . . .. , . .... $38.00 

G. RAPALA "FISH 'N FILLET" KNIFE 
Original Finnish fillet knife. Features curved, flexib le blade hand-ground of the 
finest European stainless steel . . . holds its edge, stays razor sharp . . . can 
be easily re-sharpened with hand-hone. Blade length 6". Reinforced birch handle. 
Tooled leather sheath. Shpg. wt., 2 lbs. 
FNF-6 S298 , . . . . . .. .. , .. . .... . ... .... . . . . . ... . .. . . .. .. . ... . . .. $4.50 

H. METAL FISH BASKET 
Oval. Collapsible, and height of 23". The oval shape makes it easy to put in and 
take out fish . Shpg. wt., 3 lbs. 

I. 

4514 S498 . .. ........... , .. . ... .. .... .... ......... . ........ .. ... $8.30 
Similar to above, except round. 
866 S362 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .. . $6.20 

MIT-SHEL MINNOW BUCKET 
5 Year guarantee. A bucket you won't ever sink. Last Indefinitely. Can' t leak -
won't rust or rot - heat or cold can' t damage it. Harmless to minnows. So tough 
it bouces, yet it floats high in the water. Capacity 10 qts. Shpg. wt. , 5 lbs. 
77-10 S249 ....... .... .... ... , .. .. .. .. .. .. .. . . .. . .... ... . . .. .. . $3.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information . 
Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. 
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See pages I and 2 for price and shipping info rmation. 




